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 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/10/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/10/2015 tarih ve 956 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu ve Engelliler Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İl merkezinde Kadın Konukevi satın alınması ve yine stratejik planımız doğrultusunda Sosyal Market açılması ile ilgili, 15/10/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5393 sayılı Kanun'un 14. maddesi ve stratejik planımızın gereği olarak 2015 Yılı sonuna dek Mersin İl merkezinde Kadın Konukevi ve yine stratejik planımız doğrultusunda Sosyal Market açılması planlanmaktadır. Ancak, Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğü'nce ruhsat verilecek Kadın Konukevi’nin yerinin gizlilik içermesi, aynı zamanda korunaklı olması Bakanlık kriterlerine göre ortalama 20 kapasiteli, bahçeli, okul, karakol, sağlık ocağı vb. yerlere yakın olması gerekmekte olup, bu özellikleri taşıyan Belediyemize ait bir gayrimenkulümüz bulunmamaktadır. Bu nedenle, belirtilen özellikleri taşıyan bir gayrimenkulün 2007/3 sayılı Başbakanlık Genelgesine de bağlı kalmak şartıyla 4 yıl süre ile veya Belediyemiz tarafından kadın konuk evi yapılıncaya kadar kiralanması,                                           


Yine İl merkezinde erişilebilirliği kolay, toplu taşıma araçları duraklarına yakın, sosyo-ekonomik yönden muhtaç vatandaşlarımızın yararlanacağı en az 300 m2 kapalı alanı olan, Sosyal Market olmaya elverişli Belediyemize ait gayrimenkul olmadığından, Camişerif Mahallesi İstiklal Caddesi, Deniz İşhanı, Zemin Kat, Akdeniz MERSİN adresinde bulunan binanın da, 2007/3 sayılı Başbakanlık genelgesine bağlı kalmak şartıyla, 4 yıl süre ile kiralanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun " gerekli görüldüğü taktirde ihtiyaç duyulan, uygun özellikteki binaların kiralanarak ya da satın alınarak temin edilmesi" şeklinde değiştirilerek kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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