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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/01/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 44 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.02.2024 tarih ve 57 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 2022/933E. ve 2023/1835K. Sayılı kararı ile; Yenişehir İlçesi, Çiftlik Mahallesi, 2241 parsel numaralı taşınmaza ilişkin kısmının iptal edildiği belirtilerek, İYUK’un 28. Maddesi doğrultusunda işlem tesis edilmesi ile ilgili, 16/01/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Dava konusu parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.06.2022 tarih ve 313 sayılı kararı ile meri plan kararları doğrultusunda “Park Alanı” olarak işaretlenmiştir.

Mersin 2.İdare Mahkemesi'nin 08/12/2023 tarih ve 2022/933E.,2023/1835K.sayılı kararı ile "...dava konusu taşınmaz, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.06.2021 tarih ve 269 sayılı kesinleşen 1/5.000 ölçekli nazım imar planında “270k/ha yoğunluklu ticaret + konut alan ve Belediye Hizmet Alanı” olarak planlanmış iken, anılan nazım imar planında dava konusu taşınmazın fonksiyonuna yönelik her hangi bir değişiklik henüz yapılmamış iken, Yenişehir Belediye Meclisinin 01.11.2021 tarih ve 190 sayılı kararıyla üst ölçek plan kararına aykırı olarak “Yenişehir 3. Etap 1/1.000 ölçekli ilave revizyon uygulama imar planında, dava konusu taşınmazın fonksiyonunun “park alanı” olarak belirlendiğinin görüldüğü, daha sonra ise planlar arasında uyumun sağlanması amacıyla Mersin Büyükşehir Belediyesinin 14.01.2022 tarih ve 56 sayılı kararıyla 1/5.000 ölçekli nazım imar planı, Yenişehir 3 Etap 1/1.000 ölçekli ilave ve revizyon uygulama imar planına göre revize edilerek dava konusu taşınmazın 1/5.000 ölçekli nazım imar planında da “park alanı” olarak belirlenmesine karar verildiğinin görüldüğü, ancak yukarıda verilen mevzuata göre, planlama işleminin belli bir kademelenmeye göre yapılması gerektiği, planlama sürecinde plan kademelenmesine ve hiyerarşisine uygunluğun sağlanmasını zorunlu olduğu ve hiyerarşi planlama ilişkisine göre de alt ölçekli planın, bir üst ölçekli plan tarafından yönlendirilmesi gerektiği ve neticede alt ölçekli planların yürürlükteki üst ölçekli planlarda belirlenen planlama ana ilkelerine, stratejilerine ve kararlarına uyumlu olması gerektiği hususunun açık şekilde düzenlendiği halde uyuşmazlıkta, davalı idarelerce dava konusu taşınmazın "park alanı" olarak belirlenmesine yönelik yapılan planlama işlemlerinde önce alt ölçekli olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında, yürürlükteki üst ölçekli 1/5000 ölçekli nazım imar planında taşınmaz için belirlenmiş olan "Ticaret +konut, Belediye Hizmet Alanı" fonksiyonu hükmüne aykırı olacak şekilde "park alanı" olarak değişiklik yapıldığı, daha sonra ise 1/5000 ölçekli nazım imar planında revize yapılarak taşınmazın fonksiyonu "park alanı" olarak belirlenerek üst ölçekli nazım imar planı, alt ölçekli uygulama imar planına uygun hale getirilmeye çalışıldığı, bu haliyle dava konusu taşınmazın "park alanı" olarak belirlenmesine yönelik yapılan planlama işlemlerinde plan kademelenmesi ilkesine uyulmadığı, bu nedenle dava konusu işlemlerde plan kademelenmesi, şehircilik ilkeleri ve planlama esasları yönünden hukuka uyarlık bulunmadığı sonuç ve kanaatine varıldığı gerekçesiyle dava konusu işlemin iptaline” karar verilmiştir.

Adana Bölge İdare Mahkemesi 2. İdari Dava Dairesi 28/11/2024 tarih ve 2024/179 E. 2024/1306 K. sayılı kararı ile; İstinaf başvurularının kabulü ile Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 08/12/2023 tarih ve E:2022/933, K:2023/1835 sayılı kararın kaldırılmasına, davanın reddine karar verilmiştir.

Adana Bölge İdare Mahkemesi 2. İdari Dava Dairesi 28/11/2024 tarih ve 2024/179 E. 2024/1306 K. sayılı kararı doğrultusunda Yenişehir İlçesi Çiftlik Mahallesi 2241 parsel numaralı taşınmaza ilişkin karar verilmesine yer olmadığına komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İmam DOĞAN, Adnan SAZ, Durmuş DENİZ’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 41 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Ali UYAN                             Salih Seçkin YILDIRIM                      Hande KERİMGİLLER
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