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Büyükşehir Belediye Meclisi, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 10. Maddesi gereğince; 10/02/2023 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Ünzile KURU Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.01.2023 tarih ve 24 sayılı kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu’na müştereken havale edilen, Kadın Konukevinde kalan kadınlara ve çocuklara verilecek harçlık miktarının belirlenmesi ile ilgili, 18/01/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Belediyemiz Kadın Konukevi Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığına bağlı, şiddet mağduru kadınların barınma ihtiyaçlarını karşılamaya yönelik belediyemiz tarafından hizmet veren 24 saat esasıyla çalışan yatılı bir kuruluştur. Kadın Konukevi hizmetinden yararlanan her bir kadın için günlük 20 TL, çocuk için 10 TL harçlık verilmesi 10/01/2022 tarih, 14 sayılı meclis kararı ile kabul edilmiş olup, 2022 yılı içerisinde harçlıklar belirtilen rakamlar üzerinden ödenmiştir. Geçen sürede enflasyon ve fiyat artışları göz önünde bulundurularak kadınlar ve çocukları için günlük harçlık meblağlarının revize edilmesi ihtiyacı hasıl olmuştur. 

Harçlık tutarının konukevinden yararlandığı süre boyunca kadın için günlük 40-TL, her çocuk için günlük 20-TL olarak güncellenmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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