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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)
Karar Tarihi    : 09/02/2015
Karar Sayısı     : 106
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 09/02/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 20/01/2015 tarih ve 65007361/43 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi hudutları içinde Şehirlerarası ve İlçeler Otobüs Terminal İdarelerinin; görev ve yetkilerini, çalışma alanlarını, usul ve esaslarını belirlemek, 4925 Sayılı Karayolu Taşıma Kanunu ve Karayolu Taşıma Yönetmeliği hükümlerine göre yolcu taşımacılığı yapan ve diğer ticari faaliyette bulunan esnafın ilgili Kanunlara ve Yönetmeliklere uygun olarak faaliyet bulunmalarını temin etmek, Terminal, İdari ve Teknik Kuruluşunu, Organları, Yönetimi ve Çalışma biçimlerini belirlemek amacıyla 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu ve 5393 Sayılı Belediye Kanunun 17. maddesinin (m) bendine göre; Mersin Büyükşehir Belediyesi Şehirlerarası ve İlçeler Otobüs Terminalleri Yönetmeliği hazırlanmış olup; yazımız ekinde sunulmuştur.


Bu nedenle 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu ve 5393 Sayılı Belediye Kanunun 17. maddesinin (m) bendine göre hazırlanan MEŞTİ (Mersin Şehirlerarası Terminal İşletmesi) ve İlçeler Otobüs Terminalleri Yönetmeliğinin Büyükşehir Belediye Meclisinde görüşülmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havalesine yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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