MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ YURTDIŞI İLİŞKİLER KOMİSYONU VE EĞİTİM-KÜLTÜR-GENÇLİK-SPOR KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 09/02/2015                                  KONU: MULTİ Gençlik Değişim Programı
Ara Karar No
       : 109
 
                                                                                                 
Toplantı Tarihi      :    .../02/2015
                   

Toplantı Saati        : 13:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/02/2015 tarih ve 109 sayılı ara kararı ile Yurtdışı İlişkiler Komisyonu ve Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen; Belediyemizin Kardeş Şehir ilişkileri çerçevesinde her yıl geleneksel olarak gerçekleştirdiği MULTİ Gençlik Değişim Programı kapsamında Japonya (Kushimoto), Almanya (Oberhausen), Ufa (Rusya Federasyonu Başkurdıstan), Şili (Vaiparaiso) ile her yıl karşılıklı öğrenci geliş gidişleri gerçekleştirilmektedir. Bu yıl ilk kez olmak üzere programa dahil olan Tataristan (Tübenkama) kentinden Temmuz - Ağustos ayları içerisinde misafir öğrenci grubu gelmesi ile ilgili teklif hakkında;

Kültür ve Turizm Dairesi Başkanlığı Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Şube Müdürlüğü yetkilileri ile görüşmeler yapıldı.
YURTDIŞI İLİŞKİLER KOMİSYONU ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI

       Levent DÖLEK                      Bayram SAYDAM               Volkan ŞEKER               E.Fevzi KÖKSAL

KOMİSYON BAŞKANI             KOMİSYON BŞK V.                      ÜYE   
                             ÜYE

        Kıyas USLU
                             Esen Tuba TOL                           Hakan Yüksel GÜNGÖR

               ÜYE


                         ÜYE
                                            ÜYE             

EĞİTİM KÜLTÜR GENÇLİK SPOR KOMİSYONU ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI

    Mehmet TOPKARA                              Derya ÖZİNÇ
                           Volkan ŞEKER  

KOMİSYON BAŞKANI                      KOMİSYON BŞK V.                                    ÜYE   
                                    

   Arif ÇİNKO                            Ali Rıza KİBRİT                  Ömer KARADENİZ     İsmail YERLİKAYA

           ÜYE


          ÜYE
                               ÜYE                               ÜYE   
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5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 74.Maddesi "Belediye, belediye meclisinin kararına bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir.


Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahalli idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir.


Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve önceden İçişleri Bakanlığının izninin alınması zorunludur." ve 75. Maddesi" Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda; 







./..
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(2)

c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir." hükümleri ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü 2010/73 sayılı genelgesi;
"1. İlgili belediye tarafından, konuyla ilgili belediye meclisi kararına uygun olarak hazırlanacak ve yabancı uluslararası teşekkül, organizasyon, yurtdışı kamu ve özel kesim ile sivil toplum örgütleri veya mahalli idare ile yapılacak faaliyetin konusunu, süresini, taraflarını, hedefini, amacını, sağlayacağı muhtemel yararları ve maliyetini içerecek ortak bir faaliyet ya da hizmet projesi,

2. İlgili belediye ile ortak faaliyet ya da hizmet projesi yapılacak yabancı taraf arasında, tarafların idari ve mali yükümlülüklerini belirleyen taslak protokol,

3. Ortak faaliyet ya da hizmet projesi yürütülmesine ilişkin meclis kararı ile birlikte Bakanlığımıza başvurarak izin almaları gerekmektedir." hükmü yer aldığından, söz konusu teklifin Belediyemizin Kardeş Şehir ilişkileri çerçevesinde her yıl geleneksel olarak gerçekleştirdiği MULTİ Gençlik Değişim Programı kapsamında Japonya (Kushimoto), Almanya (Oberhausen), Ufa (Rusya Federasyonu Başkurdıstan), Şili (Vaiparaiso) ile her yıl karşılıklı öğrenci geliş gidişleri gerçekleştirilmektedir. Bu yıl ilk kez olmak üzere programa dahil olan Tataristan (Tübenkama) kentinden 1 Mayıs - 30 Eylül tarihleri arasında misafir öğrenci grubu gelmesi şeklinde düzenlenerek kabulüne, komisyonlarımız tarafından karar verilmiştir.
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