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 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/12/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyelerinden Mehmet GÜNEY, Muhammet UÇAR ve Ali CAN’ın Mut Miyosen Havzası’nda Jeopark yapılması ile ilgili yazılı  önerisi katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
          Mersin Kent Konseyi Başkanlığı’nın öncülüğünde, 08.11.2017 tarihinde ilgili  kurum ve kuruluşların katılımı ve Mersin Üniversitesi Jeoloji Mühendisliği Öğretim Üyesi Prof.Dr. Nurdan İnan’ın sunumuyla  gerçekleşen toplantıda, yerel ve bölgesel ekonomik gelişmeyi olumlu yönde etkileme potansiyeli olan jeoturizme gereken önemin verilmediği gündeme gelmiştir.                                

          Söz konusu toplantıda Avrupa Jeoparklar ağına giren Türkiye’de ilk ve tek tescilli jeoparkımız  olan Manisa’da bulunan Kula Jeoparkı’ndan yola çıkarak, zengin bir mirasa sahip olan Mut Miyosen Havzası’nın da açık bir jeoloji laboratuvarı olması açısından eğitime ve doğal kaynakları açısından  jeoturizme odaklı büyük bir potansiyeli barındırmasından dolayı, UNESCO’nun Küresel Jeopark  Ağına  üye olabilmesi için gerekli çalışmalara başlatılması görüşülmüştür. 

Mut Miyosen Havzası’nda bir Jeopark yapılması ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu, Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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