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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/12/2015
Karar Sayısı     : 1221

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/12/2015 Salı günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 09/12/2015 tarih ve 51161856-020-46-1395 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2015 tarih ve 230 sayılı kararı ile çıkarılan Gıda Bankası Yönetmeliği ile Belediyemizin “Gıda Bankacılığı" yapması kararlaştırılmıştır.

Gıda Bankacılığı kapsamında yoksul ve ihtiyaç sahibi vatandaşlarımızın gereksinimlerini karşılamaları için Sosyal Market açılmasında son aşamaya gelinmiş olup, en kısa sürede açılması planlanmaktadır. Gıda Bankasına bağış yapmak isteyen hayırsever vatandaşlarımızın bağışlarının kabulü ve yaptıkları bağış karşılığında Bağış Makbuzu düzenlenmesi gerekmektedir.

Bu  nedenle; Gıda Bankasına bağış yapacak vatandaşlarımızın bağışlarının  kabul edilmesi ve bağış yapanlara verilmek üzere Belediyemiz adına Bağış Makbuzunun bastırılması için Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ'a yetki verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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