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 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/02/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Meclis Üyelerinden Mehmet TOPKARA, Ergün ÖZDEMİR, Cengiz PINAR, Muhammet UÇAR, Celil İbrahim ERSİN, Sedat YEGİNER ve İsmail YERLİKAYA’nın 15/02/2019 tarihli, “Tarsus İlçesi, Ulaş Mahallesi, 163 ada, 423 parsel konulu 1/5000 ölçekli plana ilişkin komisyon raporunun gündeme alınması” ile ilgili önergesi katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Meclis Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesine göre İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken 16.02.2018 tarihinde havale edilen ve görüşülerek sonuçlandırılan, Tarsus İlçesi, Ulaş Mahallesi, 163 ada, 423 parsel konulu 1/5000 ölçekli plana ilişkin komisyon raporunun gündeme alınması, ile ilgili yapılan iş'ari oylaması neticesinde;

Meclis Üyelerinden Mehmet TOPKARA, Ahmet GÜNEL,  İsmail YERLİKAYA, Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ, Muhammet UÇAR, Hikmet KOÇ, Mustafa ÇAKIR, Osman YASİN, Ömer ÖZCAN, M. Yunus SEVEN, Mustafa ÇETİNKAYA, Mehmet YABALAK, Lokman TURHAN, Yahya YILMAZ, Ergün ÖZDEMİR, Ali CAN, Lokman EREN, Yüksel VATAN, Münür İŞLER, Celil İbrahim ERSİN, Cengiz PINAR, Hüseyin TANER, Sedat YEĞİNER’in gündeme alınması yönündeki 23 kabul oyuna karşılık;

 Meclis Üyelerinden Kerim TUFAN, Enver Fevzi KÖKSAL, Neşet TARHAN, Mehmet BALLI, Veli ŞAHMAN, Ali Rıza KİBRİT, Ahmet TÜRKAY, Bedri KURAN, Sakip KOLANCI, Esen Tuba TOL, Ayla KOÇ IŞIK, Akın GÜNEŞ, Selami ARICI, Ersin SERİN, Ömer KARADENİZ, Hasan ERDEN, Tuncay GÖKÇEL, Haydar ARICAN, Ali İlhan AYHAN, Yaşar YILDIRIM, Ahmet Serkan TUNCER, Yusuf ÖZAYDIN, Mustafa Talip KARA, Mehmet Özgür SANAL, Arif ÇİNKO, Abdullah YILMAZ, Levent DÖLEK’in gündeme alınmaması yönündeki 27 ret oyu ile reddedilerek gündeme alınmamasına karar verilmiştir.
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