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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 16/12/2016
Karar Sayısı     : 1247

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/12/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 14/12/2016 tarih ve 39118276-301.01/E.69867 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin “Meclis Toplantıları” başlığını taşıyan 6. Maddesinin 2. ve 3. paragrafına göre “Meclis toplantılarının haftanın hangi günü yapılacağını genel olarak belirleyebileceği gibi, her toplantının sonunda gelecek ay toplantısının hangi gün yapılacağını da kararlaştırabilir. Meclisin bu konuda karar almaması halinde, toplantı günü başkan tarafından tayin edilir.” “Büyükşehir Belediye Meclisi her ayın ikinci haftası toplanır. İlçe ve İlk Kademe Belediye Meclisi Toplantıları, Büyükşehir Belediye Meclisi toplantısından önce bitirilecek” şeklinde olup; buna göre, Ocak ayı itibari ile her ay olağan ilk meclis toplantısını 2017 Yılı sonuna kadar aşağıdaki tarihlerde gerçekleştirmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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