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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 18/12/2015
Karar Sayısı     : 1248

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/12/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/11/2015 tarih ve 1065 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, 2016 yılı için Zabıta Memurlarına ödenecek olan maktu mesai ücretinin belirlenebilmesi ile ilgili, 17/11/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 
   5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 51. maddesinde "Zabıta hizmetleri kesintisiz olarak yürütülür. Zabıta personelinin çalışma süresi ve saatleri 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın, hizmetin aksatılmadan yürütülmesini sağlayacak şekilde düzenlenir. Belediye zabıta ve özel güvenlik hizmetlerinde fiilen çalışanlara, fazla mesai ücreti olarak, Bütçe Kanunu’nda belirlenen üst sınırı aşmamak kaydıyla Belediye Meclis kararı ile tespit edilen maktu tutar ödenir."  hükmü yer almaktadır.

 Belediyemiz Zabıta Dairesi Başkanlığı personelinin 01/01/2016 tarihinden geçerli olmak üzere 2016 Mali Yılı Bütçe Kanunu'nda öngörülen Büyükşehir Belediyesi'nde fazla mesai ücreti olarak uygulanan miktarın en üst sınırdan uygulanabilmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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