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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 15/02/2019
Karar Sayısı     : 125

Büyükşehir Belediye Meclisi 15/02/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/01/2019 tarihli ve 54 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Sayıştay Başkanlığı’nın “Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Sosyal Hizmetler ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği” üzerinde yaptığı incelemesi sonucu aldığı; 03/10/2018 tarihli ve 1592/5 sayılı kararı ile bazı maddelerinde değişiklik yapılması istenmiş olup; Sayıştay Başkanlığı görüşü doğrultusunda gerekli değişiklikler yapılan “Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Sosyal Hizmetler ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği” ile ilgili, 24/01/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nca “Mersin Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği”nin çıkarılması amacıyla hazırlanan taslak, Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/07/2018 tarihli ve 529 kararı ile kabul edilerek, Sayıştay görüşü alınmak üzere Sayıştay Başkanlığı’na gönderilmiştir.

Sayıştay Başkanlığı’nın “Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Sosyal Hizmetler ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği” üzerinde yaptığı incelemesi sonucu aldığı; 03/10/2018 tarihli ve 1592/5 sayılı kararı ile bazı maddelerinde değişiklik yapılması istenmiştir. Sayıştay Başkanlığı görüşü doğrultusunda gerekli değişiklikler yapılmıştır.

Sayıştay Başkanlığı görüşü alınarak hazırlanan “Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Sosyal Hizmetler ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği ile ilgili teklifin ekli paraflı şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
                 Kerim TUFAN                       Enver Fevzi KÖKSAL               Ergün ÖZDEMİR
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