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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/02/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/01/2015 tarih ve 47 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; "Mersin Büyükşehir Belediyesi ilan ve reklam gelirlerini arttırmak, aynı zamanda reklam firmaları ile motorlu taşıt kooperatiflerinden gelen istekleri değerlendirmek amacıyla; özel halk otobüsü, midibüs, minibüs ve benzeri motorlu taşıtların dışına yapılan ilan ve reklamların uygulama usulleri yönetmeliğe eklenerek yeniden düzenlenmesi” ile ilgili 20/01/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi ilan ve reklam gelirlerini arttırmak, aynı zamanda reklam firmaları ile motorlu taşıt kooperatiflerinden gelen istekleri değerlendirmek amacıyla; özel halk otobüsü, midibüs, minibüs ve benzeri motorlu taşıtların dışına yapılan ilan ve reklamların uygulama usulleri yönetmeliğe eklenerek yeniden düzenlenmesi ile ilgili teklif üzerinde çalışmalar devam ettiğinden, Meclis'ten ek süre istenmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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