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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 18/12/2015
Karar Sayısı     : 1260

Büyükşehir Belediye Meclisi 18/12/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2015 tarih ve  1220 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Amatör Spora Destek  Komisyonu'na müştereken havale edilen, Spor Akademileri Ücret Tarifesi ve 2016 yılında düzenlenecek olan organizasyonlara sözleşme çerçevesinde Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ'a yetki verilmesi ile ilgili, 17/12/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’na bağlı Gençlik ve  Spor  Hizmetleri  Şube  Müdürlüğü’nce  devam eden  spor akademilerinin  2016 yılı  fiyat tarifeleri belirlenmiştir.
Ayrıca, Gençlik ve Spor Hizmetleri Şube Müdürlüğü’nün 2016 yılında yapılacak olan ulusal ve uluslararası spor organizasyonları düzenlemesi planlanmaktadır.
Spor akademilerinin fiyat tarifesi ile ilgili teklife, "Teklifte yer almayan ve ileride tarifeye eklenecek spor branşlarının 20 TL olarak belirlenmesi" maddesinin eklenerek kabulüne ve 2016 yılında düzenlenecek olan organizasyonlara sözleşme çerçevesinde Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ'a yetki verilmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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