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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/02/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/01/2015 tarih ve 66 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; " Gülnar Belediye Başkanı Ahmet GÜNEL'in yazılı önerileri ile, İlimiz Büyükşehir Belediyesi Koordinasyon Dairesi Başkanlığı bünyesinde Bozyazı Şube Müdürlüğü'ne  bağlı olan Aydıncık Şefliği'nin Gülnar Şube Müdürlüğü'ne bağlanması” ile ilgili 22/01/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İlimiz Büyükşehir Belediyesi Koordinasyon Dairesi Başkanlığı bünyesinde Bozyazı Şube Müdürlüğü'ne  bağlı olan Aydıncık Şefliği'nin Gülnar Şube Müdürlüğü'ne bağlanması ile ilgili teklif hakkında taraf belediyelerin görüşlerinin alınarak değerlendirme ve çalışma yapılabilmesi için ek süre istenmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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