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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 1271

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/12/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2015 tarih ve  1181 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen; Anamur İlçesi, Merkez, Ören, Çarıklar ve Bozdoğan Mahallelerinde yapılan planlardaki uygulama sorunlarının yönetmeliklere uygunluğunun, plan notlarının güncelleştirilmesinin, tescilli yapıların belirlenmesinin ve Anamur-Ören-Çarıklar ve Bozdoğan imar planlarının bütünlüğünün sağlanmasını amaçlayan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklileri ve bu değişikliklere yönelik 1/5000 ölçekli nazım imar planı revizyonu ile ilgili,  17/12/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 21.07.2015 tarih ve 786 sayılı kararı ile onaylanan söz konusu plan değişikliklerine askı süreci içerisinde yapılan itirazlar, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.11.2015 tarih ve 1146 sayılı kararı ile değerlendirilmiştir. Ancak yapılan 7 adet itiraz sehven değerlendirilmemiş olup, söz konusu itirazlar Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15.12.2015 tarih ve 1181 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilmiştir. 


İtirazların tamamının plan değişikliklerini içeren bilgilendirme föyünde yer alan 22 numaralı numaraları plan değişikliğine yapıldığı anlaşılmıştır. Saray Mahallesi, 142 ada üzerindeki iki imar adası arasındaki imar yolunun kaldırılması, buna karşılık adaların kuzeyindeki imar yolunun genişletilmesi ve 141 numaralı adanın doğusunda park alanı işaretlenmesine yönelik plan değişikliği teklifi, idaresinden geldiği şekli ile kabul edilmiştir.


Yapılan itirazların tamamı yolun eski haline dönmesi yönündedir. 

3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince itirazların tamamının kabulüne, 

Söz konusu alanda yapılan plan değişikliği teklifinin iptal edilerek plan değişikliği öncesi durumuna dönülmesinin ise uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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