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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/12/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2015 tarih ve  1196 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen; Yenişehir Belediye Meclisi’nin 07.09.2015 tarih ve 165 sayılı kararı ile Büyükşehir Belediyesi tarafından “Yüksek Yapılar Yönetmeliği” hazırlanması, söz konusu “Yüksek Yapılar Yönetmeliği” oluşturulana kadar da uygulamanın İmar Kanunu ve İmar Yönetmeliklerine uygun olarak devam etmesi ile ilgili, 16/12/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Yüksek yapılar için Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 2010 yılında onayladığı Tip İmar Yönetmeliği, 01.06.2013 tarihinde düzenlenen 3194 sayılı İmar Kanunu’nun Uygulama Yönetmeliği olan Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliği’nin onaylanması sonrasında iptal edilmiştir. Bu nedenle yüksek yapıların yapım koşulları ile ilgili hüküm kalmamıştır. 

Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları içeresinde yer alan 13 İlçe Belediyesi yetkili personellerinin, TMMOB’a bağlı ilgili oda temsilcilerinin yer alacağı bir komisyon marifetiyle “Yüksek Yapılar Yönetmeliği’nin hazırlanması yönünde tavsiye kararı alınmasının, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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