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	 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/02/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı'nın 02/02/2016 tarih ve 50598079-010-292 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

[bookmark: _GoBack]Adı  "Kent  Estetiği   ve  Yeşil   Alanlar   Dairesi  Başkanlığı"  olan  ve  4  adet  Şube  Müdürlüğü  bulunan Kent Estetiği ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı’na ait 2 adet Şube Müdürlüğü (Kent Mobilyaları Şube Müdürlüğü, Kent Estetiği ve Kültürünü  Koruma  Şube  Müdürlüğü),  Büyükşehir  Belediyesi 12.06.2015 tarih ve 629 sayılı meclis kararıyla iptal edilmiş ve Kent Estetiği ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı’nın adı "Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı" şeklinde değiştirilmiştir. Yapılan değişikliklere istinaden; Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı’na ait mevcut olan "Kent Estetiği ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı" Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliğinde yeniden düzenleme ve  güncelleme  ihtiyacı doğmuştur.
Söz konusu Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı Çalışma Usul ve Esasları Yönetmeliği taslağı	ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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