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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 15/02/2019
Karar Sayısı     : 131

Büyükşehir Belediye Meclisi 15/02/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/01/2019 tarihli ve 09 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi, 164 No.lu parselde 5.488,00 m² yüzölçümlü tarla vasıflı taşınmazın 2.000,00 m²lik kısmında yer alana fidanlık, oyun parkı oyuncaklarının konulduğu, geri kalan kısmın ise taşlık çalılık olduğu tespitle bahse konu fidanlığın 5 (beş) yıl süre ile Toroslar Belediye Başkanlığı adına tahsis edilmesi ile ilgili, 31/01/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Toroslar Belediye Başkanlığı’nın 17/12/2018 tarihli ve 19505 sayılı yazısı ile; İlimiz, Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi, 164 No.lu parselde 5.488,00 m² yüzölçümlü tarla vasıflı taşınmazın 2.000,00 m²lik kısmında yer alana fidanlık, oyun parkı oyuncaklarının konulduğu, geri kalan kısmın ise taşlık çalılık olduğu tespitle, Toroslar Belediye Başkanlığı adına fidanlık amaçlı olarak tahsis edilmesi istenmektedir.

Bahse konu fidanlık, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) bendi ve 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine istinaden, “Fidanlık” olarak kullanılmak üzere  5 (beş) yıl süre ile Toroslar Belediye Başkanlığı adına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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     Büyükşehir Belediye Başkan V.               Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi

Meclis Başkanı
