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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/04/2024 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.02.2024 tarihli ve 70 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Mersin Yapı Müteahhitleri Derneği arasında imzalanacak olan protokol için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e imza yetkisi verilmesi ile ilgili, 16/04/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Mersin Yapı Müteahhitleri Derneği arasında imzalanacak olan, Mersin il sınırları içerisinde vatandaşların mesleki ve teknik anlamda eğitim almaları ile birlikte sektörlerin ihtiyaç duyduğu kalifiye eleman yetiştirilmesi amacıyla MERCEK Meslek Edindirme ve Eğitim Merkezleri bünyesinde kurulacak olan atölye ve açılacak olan kurslara yönelik yapılacak olan ortak çalışmaların usul ve esaslarına ilişkin hususları belirlemek adına imzalanacak protokol için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER’e yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
            Vahap SEÇER                              Salih Seçkin YILDIRIM           Hande KERİMGİLLER
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