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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/04/2024 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.03.2024 tarihli ve 85 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Binaların Yangından Korunması Hakkında yönetmeliğe istinaden; bina, tesis ve işletmelerin tasarımı, yapımı, bakım ve kullanımı safhalarında çıkabilecek yangınların önlenmesi ve bu yangınlarda can ve mal kaybını en aza indirerek söndürülmesini sağlamak üzere, yangın öncesinde ve sırasında alınacak tedbirler için Kurumumuzca riskli görülen yüksek binaların (yapı yüksekliği 21.50 metre üzeri olan büro, iş merkezi, konaklama vb. binalar ile yapı yüksekliği 30.50 metre üzeri olan tüm binalar) iskan aşamasında onaylı projesine göre uygun yapılıp yapılmadığının İtfaiye Dairesi Başkanlığı tarafından kontrol edilmesi ve ''Binaların Yangından Korunması Hakkında Yönetmelik'' hükümlerine uygunluğu hakkında ilçe belediyeler tarafından İtfaiye Dairesi Başkanlığı görüşü alınması ile ilgili, 16/04/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“İlimiz genelinde günlük ortalama 15 adet yangın meydana gelmekte ve bu yangınlarda; yüksek ısı, duman, zehirleyici ve boğucu gazlar panik sebebi ile can kayıplarına, yaralanmalara ve ciddi maddi kayıplara yol açmaktadır. Yangın esnasında ve yangından sonra yapılan incelemelerde, yapılarda bulunan yangın algılama ve söndürme sistemlerinin çalışmadığı veya eksiklikler olduğu gözlemlenmiştir.

Bakanlar Kurulu’nun 27/11/2007 tarihli ve 2007/12937 sayılı Binaların Yangından Korunması Hakkında Yönetmelik; kamu kurum ve kuruluşları, özel kuruluşlar ve gerçek kişilerce kullanılan her türlü yapı, bina, tesis ve işletmenin, tasarımı, yapımı, işletimi, bakımı ve kullanımı safhalarında çıkabilecek yangınların önlenmesi ve herhangi bir şekilde çıkabilecek yangının can ve mal kaybını en aza indirerek söndürülmesini sağlamak üzere, yangın öncesinde ve sırasında alınacak tedbirlerin, organizasyonun, eğitimin ve denetimin usul ve esaslarını belirlemektedir.
Bahse konu yönetmeliğe istinaden; bina, tesis ve işletmelerin tasarımı, yapımı, bakım ve kullanımı safhalarında çıkabilecek yangınların önlenmesi ve bu yangınlarda can ve mal kaybını en aza indirerek söndürülmesini sağlamak üzere, yangın öncesinde ve sırasında alınacak tedbirler için Kurumumuzca riskli görülen yüksek binaların (yapı yüksekliği 21.50 metre üzeri olan büro, iş merkezi, konaklama vb. binalar ile yapı yüksekliği 30.50 metre üzeri olan tüm binalar) iskan aşamasında onaylı projesine göre uygun yapılıp yapılmadığının İtfaiye Dairesi Başkanlığı tarafından kontrol edilmesi ve ''Binaların Yangından Korunması Hakkında Yönetmelik'' hükümlerine uygunluğu hakkında ilçe belediyeler tarafından Mersin Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı görüşü alınması ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
           Vahap SEÇER                                   Salih Seçkin YILDIRIM           Hande KERİMGİLLER
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