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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/04/2024 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.04.2024 tarihli ve 128 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Belediyemiz bünyesinde 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 20. maddesine istinaden görevlendirilen Danışmanlara ödenecek aylık miktarının belirlenmesi ile ilgili, 16/04/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 20. maddesinde “Nüfusu iki milyonu aşan büyükşehir belediyelerinde on, diğer büyükşehir belediyelerinde beşi geçmemek üzere başkan danışmanı görevlendirilebilir. Danışman olarak görevlendirileceklerin en az dört yıllık yüksek öğrenim kurumlarından mezun olması şarttır. Danışman olarak görevlendirilme, memuriyete geçiş, sözleşmeli veya işçi statüsünde çalışma dahil, ilgililer açısından herhangi bir hak teşkil etmez. Danışmanların görev süreleri sözleşme süresi ile sınırlıdır. Ancak bu süre belediye başkanının görev süresini aşamaz.

Danışmanlara, her türlü ödemeler dâhil, büyükşehir belediyesi genel sekreterine ödenen brüt aylık miktarının % 75'ini aşmamak üzere belediye meclisinin belirlediği miktarda brüt ücret ödenir.” hükmü yer almaktadır.

Belediyemiz bünyesinde 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 20. maddesine istinaden görevlendirilen Danışmanlara ödenecek aylık miktarın “Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreterine ödenen brüt aylık miktarın %75’i olarak" belirlenmesinin kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
            Vahap SEÇER                                Salih Seçkin YILDIRIM           Hande KERİMGİLLER
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