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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/02/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Silifke Belediyesi Kültür Merkezi’nde toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın 13/02/2020 tarihli ve 62889782-050.06.02-E.20165 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediyemiz, korunmaya ihtiyacı bulunan  olumsuz koşullar altındaki kadınlara yahut çocuklara yönelik rehberlik, bilinçlendirme ve karşılaşabilecekleri hukuki süreçlere dair bilgilendirme çalışmalarının, muhataplarına daha etkin bir şekilde ulaştırılmasını hedeflemektedir.

Bu kapsamda, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. Maddesinin (v) bendi kapsamında kadınlar ve çocuklara yönelik her türlü sosyal ve kültürel hizmetleri yürütmek, geliştirmek ve bu hizmetleri yürütürken kamu kuruluşları ile işbirliği yapmakla sorumlu kılınmıştır. Gerek, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediye Kanununun 18. Maddesinin (g) bendinde; "Yetkili organların kararını almak şartıyla, Büyükşehir Belediyesi adına sözleşme yapmak, karşılıksız bağışları kabul etmek ve gerekli tasarruflarda bulunmak." Yetki ve görevi gerek ise, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 38. Maddesi (g) bendinde "Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak." Hükmü ile Belediye Başkanının görev yetkilerinin sınırları belirlenmiştir.  

İlgili kanunların ilgili madde ve hükümleri doğrultusunda, kadın ve çocuk sorunlarına ilişkin yapılacak  olan ortak çalışmalara ilişkin işbirliği koşullarının belirlenmesi amacıyla Mersin Baro Başkanlığı ile protokol imzalamak üzere Mersin Büyükşehir Belediyesi adına imza yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı'na verilmesi  ile ilgili teklifin, kabulüne yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
Ancak konunun yeniden müzakere edilmesi neticesinde; ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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