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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/02/2017
Karar Sayısı     : 145

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/02/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/02/2017 tarih ve 135 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tarsus ve Silifke İlçelerinde Sosyal Market olarak kullanılmak üzere işyerlerinin kiralanması ile ilgili, 14/02/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediyemizin stratejik planı gereği Mersin’de yaşayan yoksul ve ihtiyaç sahibi vatandaşlarımızın gıda, temizlik, giyim ve yakacak ihtiyaç maddelerinin karşılanması amacıyla Sosyal Market( Dosteli Market) açılmış olup Mersin Merkez ilçelerimiz (Akdeniz, Toroslar. Yenişehir ve Mezitli)için bir şube olarak hizmet vermektedir. Ayrıca Erdemli ilçemizde hizmete açılması çalışmaları devam etmektedir.

Sosyal Market (Dosteli Market)’in Tarsus ve Silifke İlçemizdeki yoksul ve ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza da hizmet vermesi amaçlanmıştır.

Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığından alınan 10/02/2017 tarih ve 37816165-622.02-E. 15942 sayılı yazısı ile Tarsus ve Silifke ilçelerimizde Sosyal Market olarak kullanılabilecek işyerinin olmadığı bildirilmiştir.

Bu nedenle; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14-a, 15-h ve 18-e maddeleri gereğince Tarsus ve Silifke İlçeleri ile gerekli durumlarda bütün ilçelerimizde Sosyal Market olarak kullanılmak üzere işyerlerinin satın alınması veya kiralanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
