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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/03/2022 tarihli ve 130 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.11.2021 tarihli ve 186 sayılı kararı ile kabul edilen Mezitli Kent Meydanı Özel Proje Alanı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu ile ilgili, 09/03/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Mezitli İlçesi, Atatürk Mahallesi’ni kapsayan alanda Mezitli Kent Meydanı Kentsel Tasarım Projesi esas alınarak hazırlanan 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.10.2020 tarih ve 564 sayılı kararı ile onaylanmıştır.

Mezitli Belediye Başkanlığı’nın 01.03.2022 tarihli ve 22434 sayılı yazısı ile İdareye iletilen Mezitli Kent Meydanı Özel Proje Alanı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu teklifi dosyasında, planın  Mezitli İlçesi, Atatürk Mahallesi’nde, kuzeyde İsmet İnönü Bulvarı, güneyde Gazi Mustafa Kemal Bulvarı, batıda Sanayi Caddesi ve doğuda 31118. Sokak ile çevrili yaklaşık 13 hektar alanı kapsadığı; Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği gösterim tekniklerine ve onaylı 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı kararlarına uygun olarak yapıldığı belirtilmektedir.
Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.11.2021 tarih ve 186 sayılı kararı ile uygun görülen Plan, Plan Açıklama Raporu ve Plan Hükümlerinden oluşan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin;

- İsmet İnönü Bulvarı’na cepheli Ticaret+Konut Alanları’nda (TİCK), yapı yaklaşma mesafelerinin Mezitli Kent Meydanı Kentsel Tasarım Projesi vaziyet planına uygun olarak revize edilmesi, yönünde gerekli değişikliğin yapılarak ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile tadilen onaylanmasına komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

           Vahap SEÇER                               Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY 
Büyükşehir Belediye Başkanı
                    Meclis Kâtibi
                          Meclis Kâtibi               Meclis Başkanı  

