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Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 120 sayılı ara kararı ile          İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen; Mezitli Belediye Meclisi’nin 03/03/2014 tarih ve 21 sayılı meclis kararı ile ilgili 13/05/2014 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporunda;

Mezitli Belediye Meclisi’nin 03/03/2014 tarih ve 21 sayılı meclis kararı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 120 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiştir. 

Plan değişikliğine konu edilen Mezitli İlçesi, Viranşehir Mahallesi, 30-L-IV Pafta, 294 Ada, 1 no'lu parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı'nda "konut alanı", 1/1000 ölçekli Mezitli Belediyesi Uygulama İmar Planında ise, "park alanı" olarak işaretlidir. 

Mezitli Belediye Meclisi'nin kararında; söz konusu parsel ile ilgili daha önce Mezitli Belediyesi tarafından 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve 18. madde uygulaması hazırlatıldığı ve Belediye Meclisi ile Encümeni tarafından onandığı, bu uygulamadan sonra 787 no'lu parselin bulunduğu alanın 30-L-IV-B pafta, 294 ada, 1 parsel olarak oluştuğu belirtilmektedir. Parsel malikince imar planının ve 18. madde imar uygulamasının iptali istemiyle açılmış olan dava sonucunda  söz konusu işlemlerin Adana 1. İdare Mahkemesi'nin 1995/1182 Esas, 1996/986 kararı ile iptal edildiği bildirilmektedir. Söz konusu yargı kararı doğrultusunda Mezitli Belediyesi tarafından bu bölgede yeni bir imar planı yapıldığı, söz konusu imar planının 14/02/2001 tarih ve 13 sayılı Mezitli Belediyesi Meclis Kararı ile onandığı, yapılan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında 294 ada 1 parselin,  parsel derinliğinin ve yüzölçümünün küçük olması ve inşaat yapmaya müsait olmaması nedeni ile "park alanı" olarak düzenlendiği belirtilmektedir. 

Yine parsel maliki tarafından Mezitli Belediyesi'nce onaylanmış olan bu 1/1000 ölçekli uygulama imar planının iptali istemi ile açılmış olan dava sonucunda Mersin 1. İdare Mahkemesi'nin 2008/515 Esas, 2009/311 karar ile dava konusu işlemin iptal edilmesine karar verildiği ve kararın Danıştay 6. Dairesi'nin 2009/8511 Esas ve 2012/3636 karar ve 19/06/2012 tarihli kararı ile onanarak kesinleştiği belirtilmektedir.

1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin anılan yargı kararları doğrultusunda hazırlandığı, mevcut imar planında "park alanı" olarak işaretli bulunan 294 ada 1 no'lu parselin "Konut Alanı"na dönüştürüldüğü belirtilmektedir.
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İmar ve Bayındırlık Komisyonumuz tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; plan değişikliği dosyasında bulunan Mersin 1. İdare Mahkemesi'nin anılan kararında; plan değişikliğine konu edilen davacılara ait taşınmazın yeşil alan-park alanı olarak belirlendiği ilave imar planının onanmasına ilişkin Mezitli Belediye Meclisi'nin 14.02.2001 gün ve 13 sayılı kararının, taşınmazın konumu, boyutları ve alansal büyüklüğü itibariyle aktif bir yeşil alan kullanımına uygun bulunmaması, yeşil alanın bölge içinde süreklilik göstermemesi, üzerinde bir yapı bulunması ve bu yapının yol boyunca olan yapılaşmanın bir parçası olması nedenleriyle, dava konusu işlemin kentleşme gereklerine, planlama ilkelerine ve şehircilik esaslarına uygun bulunmayarak iptaline karar verildiği görülmüştür.  

Mevcut imar planında "park alanı" olarak işaretli 294 ada 1 no'lu parselin "Konut Alanı"na dönüştürülmesi yönünde hazırlanan ve Mezitli İlçe Belediyesi'nce onaylanan plan değişikliğinin mahkeme kararı doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından, parsel derinliği ve büyüklüğünün yetersizliği nedeniyle yapılaşmaya uygun olmayan parselin komşu parselle tevhidi koşuluyla, Mezitli Belediye Meclisi’nin 03/03/2014 tarih ve 21 sayılı kararının idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.

Yapılan Müzakereler Sonucunda;  İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
Kerim TUFAN

   
Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR
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