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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 158

Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığı’nın 05/03/2020 tarihli ve 53601641-030.03/E.32076 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin İlinin ekonomik, sosyal ve kültürel gelişimine katkı sağlamak amacıyla, Üniversite – Yerel Yönetimler işbirliğinin sağlanması ve bu konuda ortak çalışmalar yapılarak kentimize sunulacak hizmetlerin arttırılması önem taşımaktadır.

Bu çerçevede; İlimizde bulunan Üniversiteler ile işbirliği yapılarak, proje üretilmesi, uygulanması veya karşılıklı destek sağlanması maksadıyla sürekli bir işbirliği gerekmektedir.

Bu nedenle; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi kapsamında, İlimizde Üniversite – Büyükşehir Belediyesi arasındaki işbirliğinin arttırılması ve birlikte yapılacak çalışmalar ile kentin gelişimine yönelik hizmet ve ihtiyaçların karşılıklı ele alınması ve gerçekleştirilmesi için Üniversiteler ile işbirliği protokolü imzalamak üzere Mersin Büyükşehir Belediyesi adına imza yetkisinin, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanına verilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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