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	Konu: Tarsus İlçesi, Kaleburcu Mahallesi, 329 ada 12 parsel ve Sucular Mahallesi, 506 ada 2 parsel numaralı taşınmazda “Mezarlık Alanı” yapılması ile ilgili kamu yararı kararı alınması
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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/03/2022 tarihli ve 137 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Tarsus İlçesi, Kaleburcu Mahallesi, 329 ada 12 parsel ve Sucular Mahallesi, 506 ada 2 parsel numaralı taşınmazda “Mezarlık Alanı” yapılması ile ilgili, 10/03/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Tarsus İlçesi, Kaleburcu Mahallesi, 329 ada 12 No.lu parsel ve Sucular Mahallesi, 506 ada 2 parsel numaralı taşınmazlar Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.08.2017 tarihli ve 825 sayılı kararı ile onaylanan Mersin 1/100000 ölçekli İl Çevre Düzeni Planında “Tarım Alanı” olarak işaretlenmiştir. Söz konusu taşınmaza ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı bulunmamaktadır.

Mezarlıklar Dairesi Başkanlığı’nın talebi doğrultusunda Tarsus İlçesi, Kaleburcu Mahallesi, 329 ada 12 No.lu parsel ve Sucular Mahallesi, 506 ada 2 parsel numaralı taşınmazlara Mezarlık Alanı yapılması amacıyla imar planlarına esas kurum ve kuruluşlardan görüş talep edilmektedir.

Mersin Valiliği İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün 10.02.2022 tarihli ve E.4471309 sayılı yazısı ile tarım dışı kullanım kararının uygun görüldüğü ancak bu kararın nihai karar olmayıp, söz konusu talebin, 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu’nun 13. maddesi kapsamında nihai kararı için hazırlanan dosya Tarım ve Orman Bakanlığı'na gönderileceğinden, ilgili Bakanlıktan (Bakan imzalı) alınacak kamu yararı kararı belgesinin gönderilmesi gerektiği belirtilmektedir.
Mersin Valiliği İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün 10.02.2022 tarihli ve E.4471309  sayılı yazısı doğrultusunda Mersin İli, Tarsus İlçesi, Kaleburcu Mahallesi, 329 ada 12 No.lu parsel ve Sucular Mahallesi, 506 ada 2 parsele ilişkin Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından Kamu Yararı Kararı alınmasının uygun olduğuna komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

           Vahap SEÇER                               Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY 
Büyükşehir Belediye Başkanı
                    Meclis Kâtibi
                          Meclis Kâtibi                Meclis Başkanı  

