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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 09/01/2017
Karar Sayısı     : 17

 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/01/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Gülnar Ulu Resort Hotel Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı’nın 02/01/2017 tarih ve 53081030-601.04.02/E.275 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 3. fıkrasında “Belediye ve Bağlı Kuruluşlarında, norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, plânlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında avukat, mimar, mühendis, şehir ve bölge plâncısı, çözümleyici ve programcı, tabip, uzman tabip, ebe, hemşire, veteriner, kimyager, teknisyen ve tekniker gibi uzman ve teknik personel yıllık sözleşme ile çalıştırılabilir.” denilmektedir.

Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü’nün 05/01/2017 tarih ve Sıra No: 325 Genelgesinde “Belediyeler ve il özel idareleri ile mahalli idare birliklerinin meclisleri veya büyükşehir belediyeleri bağlı kuruluşlarının yönetim kurulları, 5393 sayılı Kanunun 49. maddesi çerçevesinde 2016 yılında sözleşmeli personel olarak halen görev yapmakta olan personelin 01/01/2017 tarihinden sonra da çalıştırılması ve 2017 yılında ihtiyaç duyulması durumunda istihdam edilmesi düşünülen sözleşmeli personel için ekli (1) Sayılı Sözleşme Ücreti Cetvelinde gösterilen ücret tavanlarını aşmamak kaydıyla net ücret tespitine yetkilidir.” denilmektedir.

Yukarıda belirtilen madde hükümleri ile İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü’nün Sözleşmeli Personel istihdamı konusunda 31/10/2005 tarih ve B.05.0.MAH.0.71.00.01/11493 sayılı yazısı ile 16/01/2007 tarih ve 2007/10 sayılı Genelgesi doğrultusunda “Tam Zamanlı Sözleşmeli Personel” statüsünde personel çalıştırılabilmesi, ekte sunulan 2017 yılı için geçerli olan çalıştırılacak Tam Zamanlı Sözleşmeli Personel sayısı, unvanı, net ücret tavanı tablosunun görüşülmesi ve 5393 sayılı Kanunun 49. maddesi çerçevesinde 2016 yılında sözleşmeli personel olarak halen görev yapmakta olan personelin ve 2017 yılında ihtiyaç duyulması durumunda istihdam edilmesi düşünülen sözleşmeli personelin hizmet sözleşmelerinin yapılabilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
 Ergün ÖZDEMİR

        Meclis Başkanı
                                   Meclis Katibi
   
                Meclis Katibi
