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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/01/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2020 tarihli ve 685 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 06.11.2020 tarih ve 149 sayılı kararı ile Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nacarlı Mahallesi, 394 ada 1 parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 18/12/2020 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nacarlı Mahallesi, 394 ada 1 parsel, Mersin İli, 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında “Kentsel Yerleşik Alanlar” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır. Yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ise “Konut Alanı” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır.
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda üst ölçekli plan kararları doğrultusunda söz konusu parselin Belediye Hizmet alanından çıkartılarak Konut Alanı olarak planlandığı belirtilmektedir.

Akdeniz Belediye Meclisi’nin 06.11.2020 tarih ve 149 sayılı kararında ise “1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin, söz konusu parseli de kapsayan alanda Mersin Büyükşehir Belediyesi’nce yapımı devam eden 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu 2. Etap çalışmalarının tamamlanmasından sonra bütünleşik olarak değerlendirilmesinin uygun olacağı, konut alanı kullanım kararı ile gelecek olan nüfusun ihtiyacı olan sosyal ve teknik altyapı alanlarının plan değişikliği içerisinde ayrılmadığı ...” gerekçeleri ile reddine karar verilmiştir.

Akdeniz İlçesi, Nacarlı Mahallesi, 394 ada 1 parselde hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifine ilişkin alınan Akdeniz Belediye Meclisi’nin 06.11.2020 tarih ve 149 sayılı Ret kararının İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği karar verilmiştir. ” denilmektedir.
Söz konusu ret kararının, komisyon raporu doğrultusunda İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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