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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 11/03/2019
Karar Sayısı     : 172
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/03/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/02/2019 tarihli ve 108 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tarsus (Mersin) Kentsel Sit, 1. Ve 3. Derece Arkeolojik Sit Alanına İlişkin 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım imar planı ile ilgili, 18/02/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Tarsus Belediye Başkanlığı’nın 31.12.2018 tarihli ve 41480 sayılı yazısı ile İdareye iletilen 1/5000 ölçekli koruma amaçlı imar planı hazırlanan koruma amaçlı imar planının; Adana Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu tarafından 28.11.2013 tarihli ve 3004 sayılı kararıyla ilan edilen 190 hektar Kentsel ve Arkeolojik Sit Alanları ve 22.07.2015 tarihli ve 5269 sayılı kararı ile 82 Evler Mahallesi’nde ilan edilen 3.Derece Arkeolojik Sit Alanı olmak üzere yaklaşık 192 hektar büyüklüğündeki “Tarsus Kentsel Sit Alanı ile 1. ve 3. Arkeolojik Sit Alanları”nı kapsadığı anlaşılmaktadır. Planlama alanı Kızılmurat, Reşadiye, Şehit Kerim, Caminur mahallelerinin tamamını, Eski Ömerli, Fatih, Çağlayan, 82 Evler, Tekke, Cumhuriyet, Gözlükule, Duatepe, İsmetpaşa, Şehit Mustafa, Yeni Ömerli mahallelerinin ise bir kısmını kapsadığı görülmüştür.

Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin “Koruma Amaçlı İmar Planı Hazırlama İlkeleri” başlıklı 27. Maddesinin (d) fıkrasında “Koruma amaçlı imar planlarında ilgili mevzuatı gereği oluşturulan Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Komisyonu veya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurullarının uygunluk kararları alınmadan plan onaylanamaz.” denilmektedir.

Tarsus Belediye Başkanlığı’nın 31.12.2018 tarihli ve 41480 sayılı yazısı ile İdareye iletilen 1/5000 ölçekli koruma amaçlı nazım imar planı teklifinin ilgili yönetmelik maddesi gereği Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nca görüşülmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
            Kerim TUFAN                         Enver Fevzi KÖKSAL               Ergün ÖZDEMİR
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