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Birleşim Sayısı : (3)


Oturum Sayısı : (1)


Karar Tarihi : 16/05/2014


Karar Sayısı : 172 




  

  
 
  
 


Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/05/2014 tarih ve 164 sayılı ara kararı ile          İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen; Güvenevler mahallesi, 1918 sokak, Çankaya Ortaokulu karşısında bulunan engelsiz parka isim verilmesi ile ilgili 16/05/2014 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu Raporunda;

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/05/2014 tarih ve 164 sayılı ara kararı İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Güvenevler mahallesi, 1918 sokak, Çankaya Ortaokulu karşısında bulunan engelsiz parka isim verilmesi ile ilgili teklifin komisyonlarımız tarafından incelenmesi neticesinde;

İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu tarafından dosya üzerinde yapılan incelemeler neticesinde;

Güvenevler mahallesi, 1918 sokak, Çankaya Ortaokulu karşısı Yenişehir/Mersin adresinde bulunan engelsiz parka, Gazi Soner BAŞ isminin verilmesinin kabulüne, her iki komisyon tarafından, oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.

Yapılan Müzakereler Sonucunda;  İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu raporunun kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
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