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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/04/2021 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.01.2021 tarih ve 6 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu‘na müştereken havale edilmiş olup, 15.03.2021 tarih ve 125 sayılı meclis kararı ile yeniden değerlendirilmek üzere ilgili komisyonlara iade edilen, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğü'nün 09.11.2020 tarihli ve E.237261 sayılı yazısı ile Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kızkalesi Mahallesi Kıyı Koruma Yapıları ve Rekreatif Amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı tekliflerine ilişkin alınacak Belediye Meclis Kararı ile kurum görüşümüzün 30 gün içerisinde iletilmesi ile ilgili, 30/03/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyelerinden Zekeriya ÖZGÜR, Gülcan KIŞ ve Abbas ÇEVİK ile Çevre ve Sağlık Komisyonu Üyelerinden Özgür EMİRE, Erden DOĞRUÖZ ve Tuncay GÖKÇEL’in şerhlerinin ve ekli şerh gerekçelerinin bulunduğu komisyon raporunda;

 “Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğü'nün 09.11.2020 tarihli ve E.237261 sayılı yazısı ile idaremize iletilen imar planı teklifleri incelendiğinde; planlama alanı sınırı içinde kıyı kenar çizgisinden itibaren 370 metre uzunluğunda ve 11,50 metre genişliğinde olacak şekilde 4142,23 m² Şev Alanı önerildiği, buna ek olarak kıyı kenar çizgisinden itibaren 50 metre uzunluğunda 30 metre genişliğinde kıyı koruma yapıları olarak bir adet mahmuz önerildiği, dolgu alanı üzerinde ise kıyı şeridinin kamu yararına esas kullanımı göz önünde bulundurularak ve bulunduğu alanın turizm potansiyelini güçlendirmek amacıyla alanı daha hareketli bir odak noktasına ulaştırmak adına 5719,758 m² Park Alanı önerildiği görülmektedir. 

Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kızkalesi Mahallesi Kıyı Koruma Yapıları ve Rekreatif Amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’na yönelik tekliflerin ilgili kanun ve yönetmeliklere uygun olarak gerçekleşmesinde idaremizce herhangi bir sakınca bulunmadığına komisyonlarımız tarafından oy çokluğuyla karar verilmiştir.” denilmektedir.

Erdemli İlçesi, Kızkalesi Mahallesi Kıyı Koruma Yapıları ve Rekreatif Amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’na yönelik teklifler ile ilgili yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Başkanı Sn. Vahap SEÇER, Meclis üyelerinden Ünzile KURU, Gülcan KIŞ, Haşim TULUK, Ümran TİMUR, Murat SAKUÇOĞLU, Muhittin ERTAŞ, Abbas ÇEVİK, Bedri DURSUN, Ali UYAN, Zekeriya ÖZGÜR, Hasan Özalp ÖNAL, Erden DOĞRUÖZ, Özgür EMİRE, Tuncay GÖKÇEL, Ali DİNSEVER, Abdurrahman YILDIZ, Mustafa Umut YILMAZ, Salahattin ARSLAN, Erdal KARAN, Ahu KOŞAR, Ahmet GÖKULU, Yüksel PATIR ile Kerim ŞAHİN’in söz konusu plan tekliflerinin uygun olmadığı yönündeki 24 ret oyuna karşılık;

Meclis Üyelerinden Atsız Afşın YILMAZ, Hidayet KILINÇ, Mükerrem TOLLU,  Mehmet TOPKARA, Mahmut TAT, Zafer Şahin ÖZTURAN, Ferat AKTAN, Erhan ÇONTAR, Hasan TÜZÜN, İsmail TEPEBAĞLI, Mustafa ÇETİNKAYA, Mustafa AKIN, Kazım KILINÇ, Ali USCA, Mehmet ÇELİK, Mehmet YILDIZ, Ahmet DURAK, Nazım ÇABUK, Ahmet ÇETİN, Rahmi İLİK, Fahrettin KILINÇ, Osman YASİN, Mevlüt OK, Sadık ALTUNOK, Burak PARÇA, Hüseyin YEŞİL, Yusuf Maksudi DUMAN, Bünyamin ÖNEL, Derviş YILDIRIM, Mevlüt EKMEKCİ, Volkan ŞEKER, Mehmet Emin KURT, Osman ÇÖL, Ahmet YALÇIN, Turhan TUNA,  Mustafa Muhammet GÜLTAK, Haluk MUTLUAY ile Aysel MAVİOĞLU ÖNER’in söz konusu plan tekliflerinin uygun olduğu yönündeki 38 kabul oyu ile plan tekliflerine uygun görüş verilmesine mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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