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 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/02/2020 tarihli ve 81 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Silifke Belediye Meclisi’nin 06.01.2020 tarihli ve 2020/1 sayılı kararı ile reddedilen; Mersin İli, Silifke İlçesi, Tosmurlu Mahallesi, 334 No.lu parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ile ilgili, 05/03/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Çevre ve Sağlık Komisyonu Üyesi Erden DOĞRUÖZ’ün şerhinin bulunduğu komisyon raporunda;
“Silifke İlçesi, Tosmurlu Mahallesi, 334 no.lu parsel; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.03.2019 tarih ve 174 sayılı kararı ile onaylanan ve halen yürürlükte bulunan  1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planında bölgenin tarımsal üretim ürünlerinden olan zeytin ve zeytin çekirdeğinin depolanması ve işlenmesi sonucu oluşacak olan atık maddenin geri dönüşüm malzemesi olan prina tesisi kurulumu amacıyla  “Teknik Altyapı Alanı” olarak planlanmıştır. 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı kararları doğrultusunda, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar planı teklifi hazırlandığı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifine ilişkin eksiklerin olduğu, teklifin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği Gösterim Tekniklerine uygun olarak hazırlanmadığı, kötü koku ve hava kirliliği yaratacağı gerekçesi ile Silifke Belediye Meclisi’nin 06.01.2020 tarih ve 2020/1  sayılı kararı ile reddedildiği anlaşılmaktadır.

Silifke İlçesi, Tosmurlu Mahallesi, 334 parselin Teknik Altyapı Alanı (Prina Tesisi) olarak planlanmasını uygun görmeyen Silifke Belediye Meclisi’nin 06.01.2020 tarih ve 2020/1 sayılı ret kararının iptaline, Silifke İlçesi, Tosmurlu Mahallesi, 334 parselin Teknik Altyapı Alanı (Prina Tesisi) olarak planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy çokluğuyla karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Silifke İlçesi, Tosmurlu Mahallesi, 334 parselin Teknik Altyapı Alanı (Prina Tesisi) olarak planlanmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına ait Silifke Belediye Meclisi’nin 06.01.2020 tarih ve 2020/1 sayılı ret kararı ile ilgili yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Üyelerinden Zekeriya ÖZGÜR, Bedri DURSUN, Murat SAKUÇOĞLU, Gülcan KIŞ, Abdurrahman YILDIZ, Haşim TULUK, Ümran TİMUR, Muhittin ERTAŞ, Ali DİNSEVER, Abbas ÇEVİK, Ali BOLTAÇ, Ali UYAN, Tuncay GÖKÇEL, Kerim ŞAHİN, Özgür EMİRE, Hasan Özalp ÖNAL, Mehmet Semih NANE, Ali DOĞANER, Ahu KOŞAR, Ahmet GÖKULU ile Salahattin ARSLAN’ın söz konusu ret kararının uygun olmadığı, plan teklifinin onaylanması yönündeki oylarına karşılık;
Meclis Üyelerinden Volkan ŞEKER, Sadık ALTUNOK, Mehmet TOPKARA, Mahmut TAT, Mevlüt EKMEKCİ, Ferat AKTAN, Mehmet YILDIZ, Ahmet DURAK, Mustafa AKIN, Mehmet ÇELİK, Duran KARA, Hüseyin YEŞİL, Halit ÇORTUL, Mehmet Emin KURT, Fahrettin KILINÇ, Yusuf Maksudi DUMAN, Burak PARÇA, Rahmi İLİK, Ali USCA, Zafer Şahin ÖZTURAN, Bünyamin ÖNEL, Ahmet YALÇIN, Erhan ÇONTAR, Erden DOĞRUÖZ, Ali TANRIVERDİ, Haluk MUTLUAY, Aysel MAVİOĞLU ÖNER’in, söz konusu ret kararının uygun olduğu yönündeki oylarıyla, Silifke Belediye Meclisi’nin 06.01.2020 tarih ve 2020/1 sayılı ret kararının kabulüne, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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