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	Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarihli gündemine alınan; Etüd ve Projeler Daire Başkanlığı’nın 29.05.2014 tarih ve  74672775-330 sayılı yazısı okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

5216 Sayılı Kanunun 7. Maddesi uyarınca Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından Sosyal Belediyecilik kapsamında halkın sosyal ve ekonomik kalkınmasına katkı sağlanması ve yaşam kalitesinin iyileştirilmesine yönelik projeler yürütülmektedir.
Çukurova Kalkınma Ajansı tarafından Çukurova Bölgesinde 2014 yılında “Üretim ve Çevre Altyapısının iyileştirilmesi Mali Destek Programı TR62/14/ÜRÇEP/0029 Referans nolu projemiz 03.02.2014 tarihinde AR-GE Müdürlüğü tarafından imzalanmış olup, desteklenen başarılı projeler arasında yer almıştır. “TIKLA TURLA MERSİN’İ” adlı projemiz kapsamında öncelik alanı olarak “Bölgenin rekabet gücünün yükseltilmesi, AR-GE ve yenilikçilik kapasitesinin arttırılması ve Turizm altyapısının geliştirilmesi” hedeflenmiş olup, projenin uygulanmasıyla birlikte “Mersin ilinin tanınabilirlik potansiyelini arttırmaya yönelik bilişim destekli hizmetlerin oluşturularak turizm altyapısının güçlendirilmesi sağlanacaktır. Bu kapsamda Mersin ili sınırlarında toplam 25 adet Bilgi Terminali faaliyete geçirilecektir. Bunun yanı sıra 12 adet Bilgi Terminalleri Farkındalık Ve Bilgilendirme seminerleri düzenlenecektir.
Projenin toplam bütçesi 723.931,00-TL (Yediyiz yirmi üç bin dokuz yüz otuz bir TL)’dir. Bu bütçenin %75’i olan 542.948,25-TL (Beş yüz kırk iki bin dokuz yüz kırk sekiz TL, 25 Kuruş) Çukurova Kalkınma Ajansı tarafından yüklenilecek olup, %25’ine karşılık gelen 180.982,75-TL (Yüz seksen bin dokuz yüz seksen iki TL, 75 Kuruş) Mersin Büyükşehir Belediyesince karşılanacaktır.
Mersin Büyükşehir Belediyesince hazırlanan, Mersin Üniversitesi ve Mersin İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü’nün de proje ortaklığı yaptığı projenin kabul edilmesi aşamasında Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ’a başvuru sahibi olarak proje belgelerini ve sözleşmeyi imzalamaya, başvuru sahibi proje uygulama kararları ile birlikte proje faaliyetlerinin aksatılmadan yürütülmesi sürecinde, projelerin bütçesine sözleşmede belirtilen oranlarda eş finansman olarak katkı payı aktarma taahhüdünü yerine getirmesi için yetki verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
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