MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN  VE  BÜTÇE   KOMİSYONU RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 09/06/2014                              KONU: Gülnar Hanaypazarı Proj.

Karar No        
       : 180                                                         

Toplantı Tarihi      : 1106/2014
                   
Toplantı Saati        : 10:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 09.06.2014 tarih ve 180 Sayılı ara kararı ile komisyonumuza havale edilen, “Çukurova Kalkınma Ajansının düzenlemiş olduğu, Kırsal Ortak Üretim Alt Yapısının geliştirilmesi Mali Destek Programında Gülnar İlçe Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü’nün hazırlamış olduğu “Gülnar Hanaypazarı” projesi kabul edilmiştir.

Nüfusun çoğunluğunu oluşturan, Tarım ve Hayvancılık Faaliyetleri ile geçimini sağlayan halkın, yaklaşık 1000 m2’lik alan üzerine kurulacak olan yarı açık modern Pazar yerinde ürünlerini modern tekniklerle pazarlamasını sağlamak, 50’ye yakın Pazar yeri esnafına istihdam sağlamak, bu Pazar yerinde alışveriş yapacak günlük en az 2000’e yakın halkın bu ürünlerden yararlanmasını sağlamak amacıyla hazırlanan projenin toplam bütçesi 176.600-TL olup, talep edilen destek miktarı olan 131.500-TL Çukurova Kalkınma Ajansı tarafından karşılanmaktadır. 

“Gülnar Hanaypazarı” adlı projeye Gülnar Belediyesi iştirakçi olarak katıldığından proje kapsamında, belediyenin rolü olan pazar yerinin zemin çalışmalarının yapımı için, Gülnar Belediyesine düşen 45.160-TL’nin Mersin Büyükşehir Belediyesi bütçesinden karşılanarak Çukurova Kalkınma Ajansı’nın proje kapsamında açacağı hesaba aktarılması” ile ilgili teklifin inceleme neticesinde;
Gülnar Hanaypazarı” adlı projeye Gülnar Belediyesi iştirakçi olarak katıldığından proje kapsamında, belediyenin rolü olan pazar yerinin zemin çalışmalarının yapımı için, Gülnar Belediyesine düşen 45.160-TL’nin Mersin Büyükşehir Belediyesi bütçesinden karşılanarak Çukurova Kalkınma Ajansı’nın proje kapsamında açacağı hesaba aktarılması” ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.
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