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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 15/03/2019
Karar Sayısı     : 185

Büyükşehir Belediye Meclisi 15/03/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/01/2019 tarihli ve 37 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2017 tarihli ve 513 sayılı kararı ile kabul edilen ve 14.09.2018 tarihli ve 645 sayılı kararı ile revize edilerek yürürlüğe giren C serisinden plakalar ile ilgili yönetmeliğin 21. Maddesinin, (12.) Fıkrasının günümüz şartlarına uyarlanması ve buna bağlı olarak Geçici Madde -9’un ilgili yönetmelikten çıkarılması ile ilgili 25/02/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.05.2017 tarih ve 513 sayılı kararı ile kabul edilen ve 14.09.2018 tarih ve 645 sayılı kararı ile revize edilerek yürürlüğe giren C serisinden plakalar ile ilgili yönetmeliğin 21. Maddesinin, (12.) Fıkrasının günümüz şartlarına uyarlanması ve buna bağlı olarak Geçici Madde -9’un ilgili yönetmelikten çıkarılması ihtiyacı hâsıl olmuştur.

1.“Taşıtların Yaşı, Cinsi Ve Diğer Şartlar” başlıklı 21. Maddesinin (12.) Fıkrasında;

“Model yılı esas alınmak koşuluyla 10 (on) yaşından büyük olmayacaktır.” iken,

a. C1 = İl ve ilçe Merkezlerinde yapılan toplu taşımacılık (Model yılı esas alınmak koşuluyla 15 (onbeş) yaşından büyük olmayacaktır.)

b. C2 = İl/İlçe merkezlerinden il/ilçe merkezlerine yapılan toplu taşımacılık (Model yılı esas alınmak koşuluyla 15 (onbeş) yaşından büyük olmayacaktır.)

c. C3 = Uzak mahallelerden (köylerden) il/ilçe merkezlerine veya il/ilçe merkezlerinden uzak mahallelere (köylere) yapılan toplu taşımacılık. (Model yılı esas alınmak koşuluyla 19 (ondokuz) yaşından büyük olmayacaktır.) ” şeklinde değiştirilmesinin,

2. Geçici Madde-9’da “21. Maddenin 12. Fıkrasındaki model yılı yönetmeliğin girdiği tarihten itibaren 2 yıl ertelenmiştir.” Belirtilmekte olup 21. Maddenin (12.) Fıkrasının revize edilmesi gerektiğinden dolayı Geçici Madde-9’un ilgili yönetmelikten çıkarılmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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