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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 15/03/2019
Karar Sayısı     : 186

Büyükşehir Belediye Meclisi 15/03/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/02/2019 tarihli ve 156 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın ve Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu’na müştereken havale edilen, 2017 yılında başlanılan ancak, artan maliyetler nedeniyle ilerleme kaydedilemeyen Anamur Huzurevi projesinin devamı açısından ihtiyaç duyulan desteğin sağlanması ile ilgili 18/02/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
2017 yılında başlanılan ancak, artan maliyetler nedeniyle ilerleme kaydedilemeyen Anamur Huzurevi projesinin devamı açısından ihtiyaç duyulan desteğin sağlanması ile ilgili teklifin;
Anamur Huzurevi Yaptırma ve Yaşatma Vakfı tarafından 12/02/2019 tarihinde verilen 1644081 referans nolu dilekçe ile Mersin Büyükşehir Belediyemize yapılan müracaata istinaden, taraflarınca yapımına 2017 yılında başlanılan ancak, artan maliyetler nedeniyle ilerleme kaydedilemeyen Anamur Huzurevi projesinin devamı açısından ihtiyaç duyulan muhtelif ebatta 20 Ton demirin sağlanması ve işlemlerin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. Maddesi hükümlerine göre yapılmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
                 Kerim TUFAN                       Enver Fevzi KÖKSAL               Ergün ÖZDEMİR
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