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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/03/2020
Karar Sayısı     : 189

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2020 tarihli ve 152 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu’na müştereken havale edilen, TBMM'nin 100. Yılı Kutlama Etkinlikleri kapsamında; 23 Nisan 2020 tarihinde saat 19:00'da Cumhuriyet Meydanı’nda Geniş Katılımlı Çocuk Korosu Konserinin Belediyemiz, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Mersin Devlet Opera ve Balesi Müdürlüğü işbirliğinde yapılabilmesi amacıyla; Mersin Büyükşehir Belediyesi adına protokol imza yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e verilmesi ile ilgili, 11/03/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
 “Belediyemizin stratejik planı ve kültür sanat etkinlikleri kapsamında, milli ve manevi değerlerimizin yaşatılması, ilimizde beraber yaşama kültürünün oluşturulması amacıyla TBMM'nin Açılışının 100.Yılı kutlamaları kapsamında 23 Nisan 2020 Perşembe günü Akdeniz İlçesi Cumhuriyet Meydanı’nda saat 19:00'da Geniş Katılımlı Çok Sesli Çocuk Korosu Konseri yapılması planlanmaktadır.

Bu kapsamda; 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. maddesinin (v) bendi kapsamında; kadınlar ve çocuklara yönelik her türlü sosyal ve kültürel hizmetleri yürütürken kamu kuruluşları ile işbirliği yapmakla sorumlu kılınmıştır. Gerek 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 18. maddesinin (g) bendinde; "Yetkili organların kararlarını almak şartıyla, Büyükşehir Belediyesi adına sözleşme yapmak, karşılıksız bağışları kabul etmek ve gerekli tasarruflarda bulunmak. "Yetki ve görevi gerek ise 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38. Maddesi (g) bendinde "Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak" hükmü ve 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi gereğince Belediye Başkanının görev ve yetkilerinin sınırları belirlenmiştir.

İlgili kanunların ilgili madde ve hükümleri doğrultusunda, TBMM'nin 100. Yılı Kutlama Etkinlikleri kapsamında; 23 Nisan 2020 tarihinde saat 19:00'da Cumhuriyet Meydanı’nda Geniş Katılımlı Çocuk Korosu Konserinin Belediyemiz, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Mersin Devlet Opera ve Balesi Müdürlüğü işbirliğinde yapılabilmesi amacıyla; Mersin Büyükşehir Belediyesi adına protokol imza yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
           Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY
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