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                                        MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 1 )

	Konu: Akdeniz Opera ve Bale Kulübü Derneği’ne (AKOB) destek verilmesi

	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	13/05/2024
	Karar Özeti: Teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulü


	Karar Sayısı         
	       193
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 13/05/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17.04.2024 tarihli ve 142 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Akdeniz Opera ve Bale Kulübü Derneği’nin (AKOB) talebi doğrultusunda; 7. AKOB Ulusal Öğrenci Oda Müziği Yarışması için 80.000,00- TL’lik (seksenbinTürkLirası) miktarın ayni veya nakdi olarak Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 2024 mali yılı bütçe tertibinden verilmesi ile ilgili, 18/04/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon üyesi Mustafa TURAN’ın şerhinin ve ekli şerh gerekçesinin bulunduğu komisyon raporunda; 

“Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 16.04.2024 tarihli ve E-84068653-622.01-770280 sayılı yazısında 7. AKOB Ulusal Öğrenci Oda Müziği Yarışmasının Haziran 2024 tarihinde gerçekleştirilmesi planlandığı belirtilse de, Akdeniz Opera ve Bale Kulübü Derneği’nin (AKOB) 15.04.2024 tarihli dilekçesi incelendiğinde söz konusu organizasyonun 25-26 Mayıs 2024 tarihlerinde gerçekleştirilmesi planlandığı tespit edilmiş olup;

Akdeniz Opera ve Bale Kulübü Derneği (AKOB) 2008 yılından itibaren çocuk ve gençlere yönelik etkin, sürdürülebilir proje ve gönüllü çalışmalarıyla Mersin'in kültür sanat yaşamına katkı sunmak amacıyla 7. AKOB Ulusal Oda Müziği Yarışması gerçekleştirileceğini belirtilmiş olup; Belediyemizden 160.000,00 TL (yüzaltmışbintürklirası) maddi destek talep edilmektedir.

5253 sayılı Dernekler Kanunu’nun 10. Maddesinde (Yardımlaşma ve İşbirliği), “5072 sayılı Dernek ve Vakıfların Kamu Kurum ve Kuruluşları ile İlişkilerine Dair Kanun hükümleri saklı kalmak üzere, dernekler kamu kurum ve kuruluşları ile görev alanlarına giren konularda ortak projeler yürütebilirler. Bu projelerde kamu kurum ve kuruluşları, proje maliyetlerinin en fazla yüzde ellisi oranında aynî veya nakdî katkı sağlayabilirler.” denilmektedir.

Bu bağlamda; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun ilgili maddesi gereği, Akdeniz Opera ve Bale Kulübü Derneği’ne, 25-26 Mayıs 2024 tarihlerinde gerçekleştirilmesi planlanan 7. AKOB Ulusal Öğrenci Oda Müziği Yarışması için 80.000,00-TL’lik (seksenbinTürkLirası) miktarın ayni veya nakdi olarak Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 2024 mali yılı ilgili bütçe tertibinden karşılanmasının kabulüne komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Muhammet Emin TUNÇAZ, Mustafa TURAN, Fikret DEMİRTAŞ ile Soner SOLAK’ın 4 ret oyuna karşılık, 69 kabul oyu ile mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
            Vahap SEÇER                              Salih Seçkin YILDIRIM           Hande KERİMGİLLER
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