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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



         BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/03/2020
Karar Sayısı     : 196
Büyükşehir Belediye Meclisi 13/03/2020 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/02/2020 tarihli ve 82 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Akdeniz Sebze ve Meyve Ürünleri Değerlendirme ve Pazarlama Tesisleri içerisinde yeni çıkış kapısı ve 11925 ada 1 No.lu parselde Ada Düzenlemesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 10/03/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mersin Büyükşehir Belediyesi Zabıta Dairesi Başkanlığı Hal Müdürlüğü’nün talebi doğrultusunda Mersin Hal Tesisi içerisinde açılacak olan kapı ile sadece Hal Tesisi içerisinden çıkış yapılacağı, hale giriş olmayacağı, çıkış kapısında 5957 sayılı Sebze ve Meyve Toptancı Halleri yönetmelik hükümleri gereğince zorunlu olan bariyer sistemli tartım üniteleri üzerinden mal yüklü araçların tartımlarının yapılması, Bakanlık Hal Kayıt sistemi üzerinden bildirim kontrollerinin gerçekleştirilmesi, sistem üzerinden hal çıkış işlemlerinin yapılmasının planlandığı, söz konusu çıkış kapısından hal tesisi içerisindeki trafik yoğunluğunu rahatlatacak şekilde sevkiyatçılar ve toptan gıdacılarda bulunan otomobil, kamyonet, kamyon ve tırların sadece çıkış yapabilmelerine olanak sağlayacak şekilde ek çıkış kapısı açılması halinde 7/24 saat güvenlik ve kontrol denetim personeli verileceği belirtilmektedir.

Söz konusu talep ve alınan UKOME Genel Kurul Kararı doğrultusunda Hal Tesisleri içerisinde yeni bir çıkış kapısı yapılmasına ilişkin hazırlanan Plan değişikliği, sınır içerisinde herhangi bir sosyal donatı eksikliğine neden olmamıştır.

Ayrıca aynı bölgede Hal Tesisleri içerisinde mülkiyeti İdaremize ait Yalınayak Mahallesi, 11925 ada 1 parsel içerisinde kadastral parselde oluşan sistematik hatadan dolayı ada düzenlemesi de yapılmıştır.

Akdeniz Sebze ve Meyve Ürünleri Değerlendirme ve Pazarlama Tesisleri içerisinde yeni çıkış kapısı ve 11925 ada 1 parselde Ada Düzenlemesine ilişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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