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KARAR


	Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/06/2014 tarihli gündemine alınan; Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Şube Müdürlüğünün 22.05.2014 tarih ve 29783360-301.05/23 sayılı yazısı okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

             Belediyemizin  uluslararası kardeş kent ilişkileri çerçevesinde 15 yıldır Kardeş kentlerimiz ile MULTÎ adı altında gençlik değişim programı gerçekleştirmekteyiz. 14-18 yaşları arasındaki gençleri kapsayan programda bir yıl yabancı ülkelerden gelen gençleri evlerde konuk etmekteyiz, sonraki yıl gençlerimiz bu ülkelere konuk olarak giderek, yabancı kültürleri tanıma, kalıcı dostluklar geliştirme, yabancı coğrafyaları tanıma şansı elde ediyorlar.
            Bu program kapsamında geçtiğimiz yıl Mersin’de ağırladığımız, Almanya (Oberhausen), Ufa (Rusya Federasyonu Başkurdistan) ,Şili (Valparaiso) ve Japonya (Kushimoto)’dan gelen öğrenci delegasyonları, bu yıl Mersinli öğrencileri ağırlayacaktır. 11- 24 Temmuz 2014 tarihleri arasında Rusya Federasyonu Başkurdistan’ın başkenti Ufa’ya, 15-27 Temmuz 2014 tarihleri arasında Japonya Kushimoto’ya, ve 2 - 17 Ağustos 2014 tarihleri arasında Almanya Oberhausen’a Mersinli öğrenciler davet edilmişlerdir. Mersin’den gençler başlarında iki lider ile Belediyemizin resmi kardeş kent ilişkileri çerçevesinde yurtdışına gidecektir. Gençler gidecekleri ülkede ailelerin yanında konaklayacak olup yol masraflarını kendileri karşılayacaktır.
[bookmark: _GoBack]Delegasyonun lideri ve sorumlusu olarak Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Şube Müdürü Bircan KUMRU ve öğrenci lideri olarak Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler personeli Haluk SEÇKİN 15 - 27 Temmuz 2014 tarihleri arasında Japonya Kushimoto’ya, ve 2 - 17 Ağustos 2014 tarihleri arasında Almanya Oberhausen’a, 11- 24 Temmuz 2014 tarihleri arasında Rusya Federasyonu Başkurdistan’ın başkenti Ufa’ya Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Şube Müdürlüğü personelleri Okan SAYDAM ve Duygu SORVER davetli olarak katılacaklardır. Liderlerin gidiş-dönüş masraflarının Belediyemiz bütçesinden karşılanarak ve harcırahlı olarak yurtdışına resmi görevli gitmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesinin kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
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