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Büyükşehir Belediye Meclisi 24/05/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 29/04/2021 tarihli ve E-45604184-934.99-66149 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı olarak kanun yönetmelikler çerçevesinde yetki ve sorumluluğunda verilen iş ve işlemlerin daha etkin hale getirmek maksadıyla Sosyal, kültürel, ekonomik yönden gelişimini tamamlamış kentlerin arasında öne çıkartan çevreci, hızlı, güvenli, konforlu toplu ulaşım seviyesine ulaşmak, Toplu Taşıma kullanım alanını arttırmak, kullanım ömrü dolan otobüsleri yenileyerek rahat ve konforlu ulaşım sağlamak, mevcut hatları iyileştirmek için araç sayısını arttırmak, COVİD-19 salgınından dolayı yolcu taşıma kısıtlaması getirilen otobüslerin sayısını arttırmak amacıyla Kara Taşıtları alımına ihtiyaç duyulmaktadır.

237 sayılı Taşıt Kanunu’nun 10.maddesi; “Genel bütçeye dahil daireler, katma bütçeli idareler ve döner sermayelerin yıl içinde her ne şekilde olursa olsun edinebilecekleri taşıtların cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı yılı bütçe kanunlarına bağlı (T) işaretli cetvelde gösterilir. Yukarıda sayılanlar dışında kalan kurum ve kuruluşlar tarafından bu kanun gereğince taşıt edinilebilmesi, edinilecek taşıtın cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı gösterilmek suretiyle önceden alınmış Cumhurbaşkanı kararına bağlıdır. (Ek cümle:3/7/2005-5393/85 md.) Ancak, il özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahalli idare birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinirler.” hükmüne göre; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın hizmetlerinin etkin ve kesintisiz bir şekilde yürütülebilmesi için 56 adet otobüsün (Şehir içi toplu taşıma aracı), 2021 yılında edinilecek taşıtlar (T1) cetveline eklenmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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