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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/01/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2020 tarihli ve 687 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Temizlik Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü'nün talebi doğrultusunda, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi 323 ada, 2 No.lu parselin doğusunda bulunan park alanına ilişkin hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 23/12/2020 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“İmar planı değişikliğine konu edilen alan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında “Park Alanı” olarak işaretlenmiştir.

1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi incelendiğinde, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü'nün Arpaçbahşiş ve Tömük kanalizasyon projesi kapsamında ihtiyaç duyduğu terfi merkezi için söz konusu park alanının 214,80 metrekarelik kısmının “Derin Deniz Deşarj Terfi Merkezi” olarak işaretlendiği anlaşılmaktadır.

Mersin İli, Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi 323 ada 2 No.lu parselin doğusunda bulunan park alanına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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