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KARAR


Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/05/2014 tarih ve 141 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonları’na müştereken havale edilen; “Gülnar İlçesi, Taşoluk Mahallesi hudutları içerisinde bulunan ve mülkiyeti Türkiye Ekonomi Bankası’na ait olan atıl vaziyetteki 5.000 tonluk soğuk hava deposu ile ilgili gerekli incelemelerin yapılarak, tesisin Gülnar Belediyesi’ne kazandırılması ve 2014 yılı elma hasat mevsiminde üreticilerin hizmetine sunulması” ile ilgili 14/05/2014 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonları müşterek raporunda;
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.05.2014 tarihinde yaptığı olağan toplantıda aldığı 141 sayılı ara kararı ile komisyonlarımıza havale edilen, Gülnar İlçesi, Taşoluk Mahallesi hudutları içerisinde bulunan ve mülkiyeti Türkiye Ekonomi Bankası’na ait olan atıl vaziyetteki 5.000 tonluk soğuk hava deposu ile ilgili gerekli incelemelerin yapılarak, tesisin Gülnar Belediyesi’ne kazandırılması ve 2014 yılı elma hasat mevsiminde üreticilerin hizmetine sunulması ile ilgili teklifin incelemesi neticesinde;

Bahse konu soğuk hava deposu 20.332 m2 yüzölçümünde arazisi olduğu, Seypa L.T.D. Şirketi tarafından Türkiye Ekonomi Bankası Antakya Çarşı Şubesinden kredilendirilerek yapıldığı, soğuk hava deposunun 2.743 m2, ofis 72 m2, sundurum 320 m2 ve 16 oda olarak inşa edilmiştir. 
Banka yetkililerinden edindiğimiz bilgilere göre 1.150.000,00-TL (Bir milyon yüzelli bin TL ) artı %8 masrafları ile 1.350.000,00-TL (Bir milyon üçyüzelli bin) gibi bir rakam düşünmektedirler. Tesisin uzun süredir kullanılmaması nedeniyle işletmeye açılabilmesi için artı masrafların olacağı da anlaşılmaktadır. Tesisin bu rakamlar üzerinden ilk yatırım bedelinin yüksek olacağı, benzer bir tesisin yenisinin yapıldığında alınacak hibe ve destek kredileri ile ilk yatırım bedelinin daha uygun miktarlarda olacağı tespit edilmiştir.

 Bu nedenle ve 2014 yılı bütçesinin yetersiz olduğu da göz önüne alınarak böyle bir tesisin satın alınmasının uygun olmayacağının kabulüne, her iki komisyon tarafından, oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir. 
Yapılan Müzakereler Sonucunda;  Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonları müşterek raporunun kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
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