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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; MESKİ Genel Müdürlüğü Yazı İşleri ve Kararlar Şube Müdürlüğü’nün  03/03/2016 tarih ve  38638519-050.01.04/5037 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Pamukluk İçmesuyu Projesi; Pamukluk Barajı, Pamukluk Regülatörü ile Su Alma Yapısı, 4.800 m uzunluğundaki İletim Tüneli, İçmesuyu İsale Hattı, Ana Depo ve Arıtma Tesisinden oluşmaktadır. Pamukluk Barajı sulama, enerji ve içmesuyu ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla DSİ Genel Müdürlüğü tarafından planlanmış ve inşaatı devam etmektedir. İleriki yıllarda Mersin ve Tarsus kentlerinin içmesuyu ihtiyacının toplam miktarının, Berdan Barajı kapasitesini aşacağı dikkate alınarak; DSİ tarafından "Mersin Tarsus Projesi Planlama Raporu" hazırlanmış ve bu doğrultuda Pamukluk İçmesuyu Projesi uygulamaya konulmuştur.


Söz konusu projenin yapımı ve finansmanı için, DSİ tarafından kullanılmakta olan tip protokol metni imzalanmak üzere Genel Müdürlüğümüze gönderilmiş, ancak Genel Müdürlüğümüz tip protokol metni üzerinde bazı değişiklikler talep etmiştir. Talep edilen bu değişikliklerin DSİ Genel Müdürlüğünce de uygun görülmesi üzerine hazırlanan protokolün imzalanabilmesi için Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.09.2015 tarihli ve 861 sayılı kararı ile Büyükşehir Belediye Başkanı ile MESKİ Genel Müdürüne yetki verilmiştir.


Söz konusu protokol İdaremiz tarafından imzalanarak 06.11.2015 tarihli ve 938-8013 sayılı yazımız ekinde Belediye Meclis Kararı ile birlikte DSİ Genel Müdürlüğü'ne gönderilmiştir.


DSİ Genel Müdürlüğü ilgi yazısında, 1053 sayılı Kanun’un 4. maddesinde; "Borçlanma şartları, taksitlerin miktar ve süreleri ve işin yürütülmesi ve işletilmesi ile ilgili diğer hususlar İçişleri ve Maliye Bakanlıklarının uygun mütalaası alınmak suretiyle DSİ Genel Müdürlüğü ile ilgili belediyeler arasında yapılacak protokollerle tespit edilir." hükmü gereği protokolün öncelikle İçişleri Bakanlığı'nın görüşüne sunulduğu, söz konusu Bakanlığın uygun görüşünün ardından görüş için Maliye Bakanlığı'na sunulduğunu belirtmiştir. Maliye Bakanlığı'nın protokol hususunda cevabi yazısında özetle; taksit miktarının hesaplanmasında taksit yılında elde edilen gelirlerin dikkate alınmasının belediyelerin ödeme gücünü daha iyi yansıtabileceği, taksit miktarının 
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belirlenmesinde ÜFE gibi genel bir oran kullanılması yerine önceki uygulamalarla örtüşecek şekilde su satış tarife bedelinin yer aldığı katsayının kullanılmasının uygun olacağı belirtilerek, söz konusu protokolün 10. Maddesinde yer alan yıllık taksit hesaplama formülünün daha önce uygun görüş vermiş oldukları protokollerdeki hesaplama formülüyle uyumlu hale getirilmesi kaydıyla protokolün uygun görüleceği ifade edilmiştir.


Bu itibarla; DSİ Genel Müdürlüğü, daha önceki imzalanmış olan protokolün revize edilerek, proje kapsamındaki isale hattı inşaat ihalesinin yapıldığını ve arıtma tesisi inşaat ihalesinin ise 2016 yılında yapılacak olması sebepleriyle; protokolün imzalanıp geri ödeme hususlarının kabul edildiğine dair alınacak yeni belediye meclis kararı ile birlikte gönderilmesini istemiştir.


MESKİ Genel Müdürlüğü, Plan Proje Dairesi Başkanlığı’nın 01.03.2016 tarih ve 12926247-050.01.04/4865 sayılı teklif evrakına istinaden konu 02.03.2016 tarihinde MESKİ Yönetim Kurulu Toplantısında görüşülmüş olup; 76 sayılı Yönetim Kurulu Kararı alınmıştır. 

1053 sayılı Kanun’un 4. maddesi hükmü gereğince; Mersin Pamukluk İçme Suyu Projesi İnşaatının DSİ tarafından yaptırılması amacıyla yeniden düzenlenen revize protokolün imzalanması için Büyükşehir Belediye Başkanı ile MESKİ Genel Müdürüne yetki verilmesi ile ilgili teklifin, kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
            Kerim TUFAN                     Enver Fevzi KÖKSAL     
           Ergün ÖZDEMİR
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