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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/05/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER ’in Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 77 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.03.2024 tarih ve 103 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 248 ada 1 parsel numaralı taşınmaza ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği için, Mezitli Belediye Meclisi’nin 05.02.2024 tarihli ve 31 sayılı kararı ile ilgili, 29/04/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Plan değişikliğine konu Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 248 ada 1 parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında “135 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı” olarak işaretlenmiştir.

Yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında plan değişikliğine konu parsel 2 farklı konut adasında kısmen “E:0.60 Yençok:4 kat yapılaşma koşullu Konut Alanı, Park Alanı ve 12 metre en kesitli Taşıt Yolu” olarak işaretlenmiştir.

Plan değişikliği teklifi ile parselin ortasında bulunan park alanının parselin kuzeyine taşınması amaçlanmıştır. Mezitli Belediye Meclisi’nin 05.02.2024 tarihli ve 31 sayılı kararında; “1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin mevzuat hükümlerine uygun hazırlandığı anlaşıldığından kabulüne karar verildiği” belirtilmektedir. Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği’nin Bahçe Mesafeleri başlıklı 23. Maddesinde; “Uygulama imar planında, aksine bir hüküm bulunmadığı durumlarda bahçe mesafeleri; Yan bahçe mesafesi en az 3.00 metredir.” denilmektedir.

Yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’na göre Mezitli İlçesi Kuyuluk Mahallesi 248 ada 1 parsel ile 248 ada 2 parsel arasında yan bahçe mesafesinin 3 metre olduğu, ancak plan değişikliği ile 248 ada 2 parsel numaralı taşınmazın yapı yaklaşma sınırının 5 metre olarak belirlendiği, buna karşı 248 ada 2 parsel numaralı taşınmaz malikinin mutabakatının olmadığı tespit edilmiştir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin 05.02.2024 tarihli ve 31 sayılı kararı ile  Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 248 ada 1 parsel numaralı taşınmaza ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin 248 ada 2 parsel numaralı taşınmaz malikinin muvafakatı olmadığı anlaşıldığından İdaresine iadesine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa ÇETİNKAYA, Durmuş ASLAN, Abdullah ÖZYİĞİT, Tamer GÜNER, Yaşar BAHAR, Tekin MUTLU, Uğur İNCE, İlhan ÇOKGÜN, Hülya AYHAN KESKİN’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 68 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun yeniden değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na iadesine, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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