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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/03/2016
Karar Sayısı     : 211

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 11/03/2016 tarih ve 99574657-724.01/110  sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
İlimizin sahip olduğu tarihi,  turistik ve kültürel değerlerin etkili ve geniş bir şekilde  tanıtılması, uluslararası turizm pazarındaki payımızın arttırılması amacıyla, 25-28 Nisan 2016  tarihleri arasındaki Birleşik Arap Emirlikleri Dubai şehrinde düzenlenecek olan "Arabian  Travel Market Dubai 2016 Uluslararası Turizm Fuarı”na Belediyemizce katılım sağlanacaktır. 

Söz konusu fuara Mersin Büyükşehir Belediyesi’ni temsilen Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ, Özel Kalem Müdürü Hüdaverdi AYDOĞDU ile MHP Grubundan 2 (iki), mecliste bulunan diğer parti gruplarından 1’er Meclis Üyesinden oluşan heyetin 24-27 Nisan 2016 tarihleri arasında resmi görevli - izinli sayılmaları, uçak yolu ile gidiş - dönüş, konaklama, harcırah ve gerekli tüm harcamaların 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun ilgili maddesi gereğince, Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 2016 Mali Yılı "Temsil, Ağırlama, Tören, Fuar, Organizasyon Giderleri" bütçe kaleminden karşılanması ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile  Yurtdışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
            Kerim TUFAN                     Enver Fevzi KÖKSAL     
           Ergün ÖZDEMİR
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