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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/04/2022 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/04/2022 tarihli ve 176 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin sınırları dahilinde ikamet eden ulusal ve uluslararası düzeyde 2021 yılında spor hizmet ve faaliyetlerinde üstün başarı gösteren veya derece alan sporcu, antrenör, teknik yönetim ve öğrencilere ödül verilmesi ile ilgili, 12/04/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin sınırları dahilinde ikamet eden Ulusal ve Uluslararası düzeyde 2021 yılında spor hizmet ve faaliyetlerinde üstün başarı gösteren veya derece alan sporculardan, antrenörlerden, teknik yönetim ve öğrencilere ödül verilmesi planlanmaktadır.  

5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun  7. maddesi (m) ve (v) bendleri, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14. maddesinin   (b) bendi ve  “Ayni ve Nakdi Yardım Yönetmeliği”nin hükümleri gereğince; belediyemize ödül için başvuruda bulunan ve  değerlendirme komisyonunca hak kazananlara ödül verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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