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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/05/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın 13/05/2024 tarihli ve E-87035131-020-786338 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyemiz “Türkiye ile AB Arasında Şehir Eşleştirme-II (Yeşil Bir Gelecek İçin Eşleştirme) Hibe Programı TTGSII” (Town Twinning Between Turkey and EU-II (Twinning for a Green Future) Grant Scheme TTGS-II) kapsamında “Yeşil Gelecek İçin Liman Şehirleri Ortaklığı” (Port Cities Partnership in Green Future) başlıklı ve TR2020/DG/01/A201/ 064 referans numaralı proje ile hibe almıştır.

Bahse konu proje kapsamında 30-31 Mayıs 2024 tarihlerinde Litvanya'nın Klaipeda kentinde projemizin faaliyetlerinden biri olan "Yol Haritası" hazırlığı toplantısı yapılması planlanmaktadır. Söz konusu proje ekibinde yer alan; Çevre Koruma ve Kontrol Daire Başkanı Dr. Bülent HALİSDEMİR ve Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı personelinden Ayşe Nur ARSLAN'ın ulaşım, konaklama ve harcırah masraflarının proje bütçesinden karşılanmak üzere, belirtilen tarihlerden bir gün öncesi ve bir gün sonrası görevli-izinli sayılmaları ve Litvanya'nın Klaipeda kentine yurt dışına görevlendirilmeleri ile ilgili teklifin gündeme alınarak kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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