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BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/03/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/02/2018 tarihli ve 98 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mut İlçesi, Deveci Mahallesi ve Meydan Mahallesi, 798 ada 1 No.lu parsel, 799 ada 1 No.lu parsel, 800 ada 1 No.lu parsel ve 801 ada 1 No.lu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 22/02/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mut İlçesi, Meydan Mahallesi, 798 ada 1 No.lu parsel, 799 ada 1 No.lu parsel, 800 ada 1 No.lu parsel, 801 ada 1 No.lu parseller yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında Spor Tesisi Alanı, Sağlık Tesisi Alanı, Eğitim Tesisi Alanı, Sosyal ve Kültürel Tesis Alanı, Park Alanı ve Yol Alanı tanımlı alanlar içerisinde kalmaktadır. Mut İlçesi, Deveci Mahallesi sınırları içerisindeki alan ise nazım imar planında 500ki/ha “Konut Alanı” olarak tanımlanmıştır.

Söz konusu alanlara ilişkin ilgili idaresince hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği plan açıklama raporunda “Meydan Mahallesi sınırları içerisindeki alanda mermer maddelerinin organize bir şekilde depolanması ve işlenmesine yönelik Sanayi Alanı ve bu alanlara hizmet edebilecek Ticaret Alanı öngörüldüğü” belirtilmektedir. Ayrıca söz konusu alanda hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile yapılan yeni alan dağılımında karşılanamayan Spor Tesisi Alanı, Deveci Mahallesi sınırları içerisinde bulunan Konut Alanlarının kaldırılması ile karşılandığı belirtilmektedir.

Mut İlçesi, Deveci Mahallesi ve Meydan Mahallesi sınırları içerisinde hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliğinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin “İmar Planı Değişiklikleri” başlıklı 26. maddesine aykırı olduğu anlaşıldığından reddinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun yeniden değerlendirilmek üzere komisyona iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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