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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/05/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 08/05/2024 tarihli ve E-12033333-869-783968 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 68. Maddesinin (d) bendinde “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, faiz dahil iç ve dış borç stok tutarı en son kesinleşmiş bütçe gelirleri toplamının 213 Sayılı Vergi usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranı ile artırılan miktarını aşamayacağı, bu miktarın Büyükşehir Belediyeleri için 1.5 Kat olarak uygulanacağı” ve (e) bendinde “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu'na göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yıl içerisinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı Belediye Meclisinin Kararı ile yapılabileceği hüküm altına alınmıştır.

Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elekt. Ürt. Özel Güv. Hizm. San. Tic. A.Ş'nin sermayesinin % 97,50’sinin Mersin Büyükşehir Belediyesine ait olması sebebi ile hizmetlerini yerine getirebilmek için gereken giderlerin karşılanması amacı ile söz konusu kanun hükümlerine bağlı kalmak şartı ile hesaplanan 152.316.938,73-TL Kamu ve Özel Bankalar ile Finans Kuruluşlarından iç borç kullanılması ve bu konuya ilişkin iş ve işlemlerle birlikte kredi kullanma tarihini tespit etmek, kredi geri ödeme süresini değiştirmek, yapılan borçlanmasının iptalini istemek, kredi ile ilgili kredinin geri ödeme tutarı kadar Temlik ve Teminat verme, sözleşme ve evrakları imzalamak üzere Sn. Ali UYAN'a yetki verilmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
           Vahap SEÇER                          Salih Seçkin YILDIRIM       Hande KERİMGİLLER
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