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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 19/04/2019
Karar Sayısı     : 215

 Büyükşehir Belediye Meclisi 19/04/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 19/04/2019 tarihli ve 39118276-105-01/E.46189 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

 Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/05/2014 tarihli ve 89 sayılı kararı üye Çukurova Belediyeler Birliği’ne üye olunmasına karar verilmiştir.


Birlik Tüzüğü’nün “Birlik Meclisinin Oluşumu” başlıklı 8. Maddesi’nde;

“Birlik Meclisi birliğin karar organı olup Belediye Başkanları meclisin doğal üyesidir. Ayrıca kendi meclislerince Büyükşehir unvanı olan belediyelerde o ildeki Milletvekili sayısı kadar asil ve yarısı kadar yedek olmak üzere seçilen üyelerden oluşur.” hükmü yer almaktadır.

Asıl Üyeliklere Hasan Özalp ÖNAL, Muhittin ERTAŞ, Mustafa Umut YILMAZ, Tuncay GÖKÇEL, Murat SAKUÇOĞLU, Erdal KARAN, Ali DOĞANER, Abdurrahman YILDIZ, Ahu KOŞAR, Bedriye KUŞ, Erden DOĞRUÖZ, Yüksel PATIR, Mahmut TAT, Mehmet TOPKARA, Fahrettin KILINÇ, Turhan TUNA, Sadık ALTUNOK, Mehmet ÇELİK, Osman YASİN, Hayrettin ORĞUN, Mevlüt EKMEKCİ, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Mevlüt OK, Ali YILMAZ ve Mehmet YILDIZ,

Yedek Üyeliklere Mustafa AKIN, Burak PARÇA, Osman ÇÖL, Ahmet DURAK, Halit ÇORTUL, Mehmet Emin KURT ve Erhan ÇONTAR aday gösterilmiş, yapılan gizli oylama neticesinde 32’şer oy ile Hasan Özalp ÖNAL, Muhittin ERTAŞ, Mustafa Umut YILMAZ, Tuncay GÖKÇEL, Murat SAKUÇOĞLU, Erdal KARAN, Ali DOĞANER, Abdurrahman YILDIZ, Ahu KOŞAR, Bedriye KUŞ, Erden DOĞRUÖZ ve Yüksel PATIR;
Çukurova Belediyeler Birliği’nin doğal üyesi Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER ile birlikte Birlik Meclisinde görev yapmak üzere 43’er oy ile Asıl Üyeliğe Mahmut TAT, Mehmet TOPKARA, Fahrettin KILINÇ, Turhan TUNA, Sadık ALTUNOK, Mehmet ÇELİK, Osman YASİN, Hayrettin ORĞUN, Mevlüt EKMEKCİ, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Mevlüt OK, Ali YILMAZ ve Mehmet YILDIZ, Yedek Üyeliğe Mustafa AKIN, Burak PARÇA, Osman ÇÖL, Ahmet DURAK, Halit ÇORTUL, Mehmet Emin KURT ve Erhan ÇONTAR seçilmişlerdir.
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