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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 19/04/2019
Karar Sayısı     : 216  


 Büyükşehir Belediye Meclisi 19/04/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 19/04/2019 tarihli ve 39118276-105-01/E.46207 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/05/2014 tarihli ve 163 sayılı kararı üye Sağlıklı Kentler Birliği’ne üye olunmasına karar verilmiştir.


Birlik Tüzüğü’nün “Birlik Meclisinin Oluşumu” başlıklı 15. Maddesi’nde;

“ Birlik Meclisi, Birliğin karar organı olup doğal ve seçilmiş üyelerden oluşur. Üye belediye başkanları Birlik Meclisi’nin doğal üyesidir. Birlik meclisinde bunların dışında doğal üye bulunmaz. Meclis üye tam sayısına doğal üyeler de dâhildir. Doğal üyeler, Birlik meclisinde kendisini temsil etmek üzere meclis üyelerinden birine yetki verebilir. Bir Meclis üyesi sadece bir doğal üyenin yetkisini kullanabilir.

Üyelik için başvuran belediyeler bulundukları veya bağlı oldukları ilin nüfusu esas olmak üzere aşağıda belirlenen meclis üyesini Birlik meclisinde görevlendirir. Aşağıda belirtilen sayılara doğal üye olan belediye başkanları dâhil değildir.

c) Nüfusu; 1.000.001’den fazla olan belediyelerde seçecekleri 3 meclis üyesi, Birlik meclisinde görev almak üzere görevlendirilir.” hükmü yer almaktadır.
Asıl Üyeliklere Bedri DURSUN, Ali BOLTAÇ, Gülcan KIŞ, Nazım ÇABUK, Haluk MUTLUAY ve Mevlüt OK aday gösterilmiş, yapılan gizli oylama neticesinde Bedri DURSUN, Ali BOLTAÇ ve Gülcan KIŞ 31’er oy almış olup;
Birliğin doğal üyesi Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER ile birlikte Sağlıklı Kentler Birliği Meclisi’nde görev yapmak üzere asıl üyeliğe 42’şer oy ile Nazım ÇABUK, Haluk MUTLUAY ve Mevlüt OK seçilmişlerdir.
            Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER              Haluk MUTLUAY
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