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    MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                    BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 2 )

	Konu: 
Akdeniz İlçesi, İsmet İnönü Bulvarında Abide Kavşağı İle Turgut Özal Bulvarı Arasında Kalan Tüm Orta Ayraç (Refüj) Açıklıklarının Kapatılmasına İlişkin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği

	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	17/05/2024
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	       218
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 17/05/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER ’in Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 69 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.05.2024 tarih ve 192 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen,  Mersin İli, Akdeniz İlçesi, İsmet İnönü Bulvarında Abide Kavşağı ile Turgut Özal Bulvarı arasında kalan tüm orta ayraç (refüj) açıklıklarının kapatılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği  ile ilgili, 15/05/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Koordinasyon Merkezi Genel Kurul Kararının 26.12.2023 tarih ve 12 sayılı kararı ile Akdeniz İlçesi, İsmet İnönü Bulvarında Abide Kavşağı ile Turgut Özal Bulvarı arasında kalan kısımda kamyon, tır türevi ağır tonajlı araçların sadece 23.00 ve 05.00 saatleri arasında Abide Kavşağından dönüş yapmalarının trafiği aksatmayacağı ve diğer saatlerde İsmet İnönü Bulvarının Abide Kavşağı ile Turgut Özal Bulvarı arasında kalan bölgeye kamyon, tır türevi ağır tonajlı araçların girişlerinin yasaklanarak gerekli yatay ve düşey işaretlemelerinin yapılmasının uygun olacağı kararı alınmıştır. Bu doğrultuda söz konusu bölgede trafik can ve mal güvenliğinin sağlanması amacıyla orta refüj açıklıklarının kapatılması adına hazırlanan projenin uygun olduğu kararı alınmıştır.


Söz konusu Abide Kavşağı ile Turgut Özal Bulvarı arasında kalan Taşıt yolu, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında 43 metre en kesitli “Birinci Derece Yol” olarak planlıdır. Söz konusu yol üzerinden bulunan orta refüj açıklıklarının UKOME Kararı doğrultusunda kapatılması amaçlı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hazırlanmıştır.

İsmet İnönü Bulvarı üzerinde Abide Kavşağı ile Turgut Özal Bulvarı arasında kalan tüm orta ayraç (refüj) açıklıklarının kapatılmasına ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin UKOME Kararları doğrultusunda hazırlandığı ve kamu yararı içerdiği anlaşıldığından İdareden geldiği şekliyle kabulüne karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Feride ASLAN BİLGİÇ, Durmuş ASLAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 67 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

            Vahap SEÇER                              Salih Seçkin YILDIRIM           Hande KERİMGİLLER
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