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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/01/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 26.11.2020 tarih ve 675 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Erdemli Belediye Meclisi’nin 01.09.2020 tarih ve 88 sayılı kararı ile kabul edilen, Erdemli İlçesi Kızkalesi Mahallesi Arkeolojik ve Doğal Sit Alanına İlişkin Koruma Amaçlı 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ile ilgili, 25/12/2020 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Erdemli İlçesine bağlı Kızkalesi mahallesindeki yaklaşık 341 hektarlık alan;  Doğal Sit ve Arkeolojik Sit alanlarını kapsamakta olup, planlama alanının tamamı 1.derece ve 3. Derece Doğal Sit Alanları ile 1. Derece ve 3. Derece Arkeolojik Sit alanlarından oluşmaktadır.

Erdemli Belediye Meclisi’nin 01.09.2020 tarih ve 88 sayılı kararı ile kabul edilen Erdemli İlçesi Kızkalesi Mahallesi Arkeolojik ve Doğal Sit Alanına İlişkin Koruma Amaçlı 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ile ilgili teklif, İdaresinden geldiği şekli ile komisyonlarımızca uygun görülmüş olup, görüşülmek üzere Adana Kültür  Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’ne ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Tabiat Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğü’ne gönderilmesine, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda idaresinden geldiği şekliyle uygun görülerek; Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’ne ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Tabiat Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğü’ne gönderilmesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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