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    MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                    BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 2 )

	Konu: Akdeniz İlçesi Akdeniz Kent Merkezi 1. Etap 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliğine Gelen İtirazlar

	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	17/05/2024
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	       227
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 17/05/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER ’in Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 69 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.05.2024 tarihli ve 175 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz İlçesi Akdeniz Kent Merkezi 1. Etap 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliğine gelen itirazlar ile ilgili, 16/05/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Akdeniz İlçesi Akdeniz Kent Merkezi 1. Etap 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 06.11.2023 tarihli ve 115 sayılı kararı ile kabul edilmiş, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.12.2023 tarih ve 646 sayılı kararı ile onaylanmış olup, Akdeniz Belediye Başkanlığı’nca 22.01.2024-20.02.2024 tarihleri arasında ve bu tarihler de dahil olmak üzere 1 (bir) ay süre ile eş zamanlı olarak askıya çıkarılarak ilan edilmiştir.

Askı ilan süresi içerisinde Akdeniz İlçesi Akdeniz Kent Merkezi 1. Etap 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliğine 1 adet itiraz olmuş, söz konusu itiraz Akdeniz Belediye Meclisi’nin 08.03.2024 tarihli ve 20 sayılı kararı ile değerlendirilerek İdareye iletilmiştir.

1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliğine ilişkin Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 02.02.2024 tarihli ve 729572 sayılı yazısı ile iletilen Mersin Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü’nün itirazının değerlendirilmesi neticesinde; söz konusu itirazın Ticaret-Konut Alanı olarak planlanan alanlarındaki konut kullanım oranına ilişkin olduğu, ancak üst ölçekli Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planının 2018 yılında onaylandığı ve donatı hesaplarının bahse konu dönemdeki hane halkı büyüklükleri dikkate alınarak hesaplandığı; bu kapsamda, Akdeniz İlçesi için hane halkı büyüklüğünün 2018 yılında 3,96 iken 2023 yılında 3,64’e düştüğü, hane halkı büyüklüğü azaldığından nüfus artışı olmadığı değerlendirilmiş olup, söz konusu itirazın reddine komisyonlarımızca oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Feride ASLAN BİLGİÇ, Durmuş ASLAN, Hıdır BERK, Mümün ÇOBAN, Hülya Ayhan KESKİN’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 64 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

            Vahap SEÇER                              Salih Seçkin YILDIRIM           Hande KERİMGİLLER
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