MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN VE  BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 09/03/2015                                       KONU:   MESKİ Kadro İhdas                                                Karar No
       : 229
 
                                              
Toplantı Tarihi      :    .../03/2015
                   
Toplantı Saati        : 13:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2015 tarih ve 229 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 
MESKİ Genel Müdürlüğünün ihtiyaçları doğrultusunda kadro ihdası yapılmasına gereksinim duyulmuştur. 10/04/2014 tarih ve 28968 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına ilişkin Yönetmelik” ve Belediye ve Bağlı Kuruluşları Norm Kadro Standartları Cetvellerinin E2 Grubuna göre hazırlanmış olan kadro ihdas cetveli ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;

MESKİ Genel Müdürlüğünün ihtiyaçları doğrultusunda kadro ihdası yapılmasına gereksinim duyulmuştur. 10/04/2014 tarih ve 28968 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına ilişkin Yönetmelik” ve Belediye ve Bağlı Kuruluşları Norm Kadro Standartları Cetvellerinin E2 Grubuna göre hazırlanmış olan kadro ihdas cetveli ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından karar verilmiştir.
PLAN  VE  BÜTÇE  KOMİSYON ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI
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