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	Karar Tarihi    
	17/05/2024
	Karar Özeti: Teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulü


	Karar Sayısı         
	       237
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 17/05/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.05.2024 tarihli ve 168 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Büyükşehir Belediyesi görev ve sorumlulukları kapsamına giren konularla ilgili olarak 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesinde sayılan kurumlarla ortak proje gerçekleştirmesi ve bu konuda Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili, 15/05/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon Üyelerinden Mehmet İlker YALÇIN ile Muharrem ŞİMŞEK’in karşı oy şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunda; 

“5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesinde  “Diğer Kuruluşlarla İlişkiler” başlıklı bölümde belediyelerin görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda ortak hizmet projeleri gerçekleştirebildiği ve hangi kurum ve kuruluşlarla bu konuda iş birliği yapacağı belirtilmiştir.


Bu sebeple 2024 yılında 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. maddesinde yer alan büyükşehir belediyesi görev ve sorumlulukları kapsamına giren konularla ilgili olarak 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesinde sayılan kurumlarla ortak proje gerçekleştirmesi ve bu konuda Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Mehmet İlker YALÇIN, Muharrem ŞİMŞEK, Emin Orkun YILIK, İlhan ÇOKGÜN, Murat ERGİN, Orhun YILDIZ, Emin Göktuğ AYDIN, Hasan PEKMEZ, Adnan SAZ, Suat KURT, Ali VAR, Fevzi ERCİYES’in 12 ret oyuna karşılık, 54 kabul oyu ile mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
            Vahap SEÇER                              Salih Seçkin YILDIRIM           Hande KERİMGİLLER

Büyükşehir Belediye Başkanı
                    Meclis Katibi
                       Meclis Katibi


Meclis Başkanı


