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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/05/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.05.2024 tarihli ve 155 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde veya tasarrufunda bulunan idarenin kullanım fazlası taşınmazların gelir getirici amacıyla kiralanması öngörülmekte olup; 2024 yılında kiralanması planlanan taşınmazların 5 (beş) yıllığına kiralanması için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili, 16/05/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“Mersin Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde veya tasarrufunda bulunan idarenin kullanım fazlası taşınmazların gelir getirici amacıyla kiralanması öngörülmektedir. 2024 yılında kiralanması planlanan taşınmazlar,  2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. maddesi uyarınca "Açık Teklif Usulü" ile yapılacaktır. 


Rapora ekli paraflı listede yer alan taşınmazların, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin (e) bendine istinaden 5 (beş) yıllığına kiralanması için Mersin Büyükşehir Belediye Encümenine yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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