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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/05/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.05.2024 tarihli ve 172 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde olup kamu hizmetlerinde kullanılmayan ve gelecekte de kullanılması planlanmamış olan  taşınmazların, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden satılması için Mersin Büyükşehir Belediye Encümeni’ne yetki verilmesi ile ilgili, 15/05/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon Üyesi Mustafa TURAN’ın şerhinin bulunduğu komisyon raporunda; 

“Mersin Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde olup kamu hizmetlerinde kullanılmayan ve gelecekte de kullanılması planlanmamış olan ve rapora ekli paraflı listelerde yer alan  taşınmazların, bedel tespitinin 2886 sayılı kanunun 9. Maddesi doğrultusunda yapılması şartıyla; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden satılması için Mersin Büyükşehir Belediye Encümeni’ne yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Muhammet Emin TUNÇAZ, Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU, Fatma ABACI, Solak SOLAK, Mustafa TURAN, Fikret DEMİRTAŞ’ın 6 ret oyuna karşılık, 57 kabul oyu ile mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
            Vahap SEÇER                              Salih Seçkin YILDIRIM           Hande KERİMGİLLER
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