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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/05/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.05.2024 tarihli ve 157 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Büyükşehir Belediyesi’ne tahsis edilmiş ve edilecek tüm dolgu ve hafriyat alanlarının ön izin ve kesin izinleri Belediye Başkanlığımız tarafından alınmak, denetim ve izin yetkisi ile sorumluluk Belediye Başkanlığımıza ait olmak kaydıyla, İşletmesinin 5216 sayılı Kanun’un 26. Maddesi uyarınca, elde edilecek net gelirin %20’sinin Büyükşehir Belediye Başkanlığı bütçesine aktarılması kaydıyla (On) 10 yıl süre ile Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elektrik Üretim Özel Güvenlik Hizmetleri Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi’ne işletme hakkının (mevcut süre bitimini müteakiben 14.07.2024 tarihi itibari ile) verilmesi ile ilgili, 15/05/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda; 

“Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Turizm Otopark Elektrik Üretim Reklam ve Organizasyon Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi’nin 24.04.2024 tarihli ve 2024/3783 sayılı yazısı ile Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.07.2014 tarihli ve 259 Karar Sayısı ile “Büyükşehir Belediyesi’ne tahsis edilmiş ve edilecek tüm dolgu ve hafriyat alanlarının ön izin ve kesin izinleri Belediye Başkanlığımız tarafından alınmak, denetim ve izin yetkisi ile sorumluluk Belediye Başkanlığımıza ait olmak kaydıyla, İşletmesinin 5216 sayılı Kanun’un 26. Maddesi uyarınca, elde edilecek net gelirin %20’sinin Büyükşehir Belediye Başkanlığı bütçesine aktarılması kaydıyla 10 yıl süre ile Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Turizm Otopark Elektrik Üretim Reklam ve Organizasyon Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi tarafından işletilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.” denildiğinden Şirket tarafından 14.07.2024 tarihinde sahaların işletilmesinin sona ereceği bu nedenle Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.07.2014 tarih ve 259 Karar Sayısındaki tüm şartların geçerli olması kaydıyla 10 (on) yıl daha sahaların işletmesinin Şirketleri adına verilmesi için gerekli iş ve işlemlerin yapılması talep edilmiştir.


Büyükşehir Belediyesi’ne tahsis edilmiş ve edilecek tüm dolgu ve hafriyat alanlarının ön izin ve kesin izinleri Belediye Başkanlığımız tarafından alınmak, denetim ve izin yetkisi ile sorumluluk Belediye Başkanlığımıza ait olmak kaydıyla, İşletmesinin 5216 sayılı Kanun’un 26. Maddesi uyarınca, elde edilecek net gelirin %20’sinin Büyükşehir Belediye Başkanlığı bütçesine aktarılması kaydıyla 10 (on) yıl süre ile Mersin Büyükşehir İmar İnşaat  Elektrik Üretim Özel Güvenlik Hizmetleri Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi’ne işletme hakkının (mevcut süre bitimini müteakiben 14.07.2024 tarihi itibari ile) verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
            Vahap SEÇER                              Salih Seçkin YILDIRIM           Hande KERİMGİLLER
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