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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 1
Oturum Sayısı : 2
Karar Tarihi    : 24/05/2021
Karar Sayısı     : 245

 Büyükşehir Belediye Meclisi 24/05/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2021 tarihli ve 108 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, "Tarsus Gençlik Kampı Çalışma Yönetmeliği" ile ilgili, 29/04/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Toplumun çeşitli sosyal, kültürel, eğitsel ve sportif ihtiyaçlarını karşılayarak bireylerin, grupların ve toplumun psikolojik, sosyolojik, kültürel ve fiziksel gelişimlerine katkı sağlamayı, sıfır atık ve çevreyi koruma anlayışlarını personele ve katılımcılara aşılamayı, kıt kaynakları etkin kullanarak kamu kaynaklarını korumayı, geri dönüşümde toplum farkındalığını yükseltici çalışmalar düzenlemeyi, Mersin ili içerisinde yaşayan çocuklar, kadınlar ve aileler öncelikli olmak üzere bireylerin kişisel gelişimlerine katkı sağlayarak özgüvenlerini yükseltmeyi, kampçılık, spor ve eğitim atölyeleri ile doğada yaşam becerilerini pekiştirmeye yönelik ücretsiz faaliyetleri amaçlayan Tarsus Gençlik Kampı ve aynı nitelikte açılacak olan kadın, aile ve çocuklara yönelik kamplara ilişkin usul ve esasları düzenleyen rapora ekli paraflı “Tarsus Gençlik Kampı Çalışma Yönetmeliği”n kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.’’ denilmektedir.
Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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