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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/03/2015 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Büyükşehir Belediye Meclis Üyelerinden M.Özgür SANAL, Akın GÜNEŞ, Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ ve Mustafa GÜLER'in yazılı önerileri  katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Merkez ve Kıyı İlçelerimizdeki ev hayvanlarının sokağa bırakılmasından kaynaklanan nedenlerle birçok sorun ve trajik olaylar meydana gelmektedir. 

Sokakta bulunan bu hayvanlar bir kısım Belediyeler tarafından barınaklarda kısırlaştırılarak tekraren sokağa bırakılmaktadırlar. Bu durum özellikle köpekler açısından farklı bir durum yaratmaktadır. Köpekler bazen tek bazen de gruplaşarak, kadın ve çocuklar için korkuya neden olmaktadır. Bunun yansıra birçoğunun hasta ve aç kalmaları da ayrı bir tehdit unsuru oluşturmaktadır. Sokak hayvanlarının araba çarpmaları karşısındaki durumları da ayrıca yürek burkmaktadır.

Bütün bunların yanı sıra Hayvan Hakları konusunda halkın bilinçlendirilmesi ve hayvanların sahiplendirilmesi konularında acil tedbirlerin alınması gerektiğinden, Mersin Kent Konseyi tarafından bu konularla ilgili olarak konunun uzmanları da bir araya getirilerek çalıştay oluşturulmuş, sorun ve buna ilişkin çözüm önerilerini ortaya koyan bir çalıştay sonuç bildirisi hazırlamıştır.
Söz konusu ek sonuç bildirgesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak,                     Tarım-Hayvancılık Komisyonu ve Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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