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	Karar Özeti: Çukurova Belediyeler Birliği Meclisi’nde görev yapmak üzere Üyelerden Cem BARUT, Orhan DAL, Veyis AVCİ, ALİ UYAN, Hasan Özalp ÖNAL, Özgür EMİRE, Mümün ÇOBAN, Muhammet CİNGÖZ, Ali İlhan AYHAN, Sibel TAMAÇ, Hıdır BERK, Özgür  ÇAĞLAR, Serkan SUSAN Asıl Üyeliklere, Tekin MUTLU, Mehmet Halil DEMİR, Orhun ÇAKIR, Nesim TOPUKCU, Tamer GÜNER, Murat ÇETİNEL, İsmet KIRBOĞA Yedek Üyeliklere seçilmişlerdir
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Büyükşehir Belediye Meclisi 17/05/2024 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 15/05/2024 tarihli ve E-39118276-105.03-788882 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Üyesi olduğumuz Çukurova Belediyeler Birliği Tüzüğü’nün “Birlik Meclisinin Oluşumu” başlıklı 8. Maddesi’nde;


“Birlik Meclisi birliğin karar organı olup, Belediye Başkanları meclisin doğal üyesidir. Ayrıca kendi meclislerince Büyükşehir unvanı olan belediyelerde o ildeki Milletvekili sayısı kadar asil ve yarısı kadar yedek olmak üzere seçilen üyelerden oluşur.” Hükmü yer almaktadır.
Söz konusu hükme istinaden gizli oy açık tasnif usulü ile seçimine geçilmiştir.

Asıl Üyeliklere, Cem BARUT, Orhan DAL, Veyis AVCİ, ALİ UYAN, Hasan Özalp ÖNAL, Özgür EMİRE, Mümün ÇOBAN, Muhammet CİNGÖZ, Ali İlhan AYHAN, Sibel TAMAÇ, Hıdır BERK, Özgür  ÇAĞLAR, Serkan SUSAN,
Yedek Üyeliklere, Tekin MUTLU, Mehmet Halil DEMİR, Orhun ÇAKIR, Nesim TOPUKCU, Tamer GÜNER, Murat ÇETİNEL, İsmet KIRBOĞA aday gösterilmiş olup; yapılan seçim neticesinde toplam (49) oy kullanılmıştır.


Birliğin doğal üyesi Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Vahap SEÇER ile birlikte Çukurova Belediyeler Birliği Meclisi’nde Büyükşehir Belediyemizi temsil etmek üzere yukarıda adı geçen Üyelerden Cem BARUT (49), Orhan DAL(49), Veyis AVCİ(49), ALİ UYAN(48), Hasan Özalp ÖNAL(47), Özgür EMİRE(48), Mümün ÇOBAN(48), Muhammet CİNGÖZ(46), Ali İlhan AYHAN(45), Sibel TAMAÇ(46), Hıdır BERK(46), Özgür  ÇAĞLAR(44), Serkan SUSAN (46) oy alarak Asıl Üyeliklere, Tekin MUTLU(43), Mehmet Halil DEMİR(43), Orhun ÇAKIR(41), Nesim TOPUKCU(41), Tamer GÜNER(42), Murat ÇETİNEL(41), İsmet KIRBOĞA (41) oy alarak Yedek Üyeliklere seçilmişlerdir.
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