MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN VE  BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 09/03/2015                                       KONU:   Hasta Nakil ve Ambulans   Karar No
       : 248
 
                                                   Hizmetleri                        
Toplantı Tarihi      :    .../03/2015
                   
Toplantı Saati        : 13:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/03/2015 tarih ve 248 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen; 
Mersin Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Sağlık Hizmetleri Şube Müdürlüğü Hasta Nakli ve Ambulans Hizmetleri Yönergesi ile ilgili teklifin komisyonumuz tarafından incelenmesi neticesinde;
Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı'nın 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 7.maddesi, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Maddesi ve Mersin Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Teşkilat, Görev, Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğinin 12. Maddesinin (i) ve (g) bentleri gereğince; muhtelif adres ve hastanelerde bulunan hastaları, gitmek istedikleri hastaneye veya adrese ambulans vasıtası ile görevli personel tarafından naklini sağlamak suretiyle hasta nakil ambulans hizmetlerini yürütmektedir.

Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak vatandaşlarımızın sağlıklı yaşamasını sağlamak amacıyla adil, eşit, ulaşabilir, etkin ve kaliteli bir sağlık hizmeti sunumunda en küçük bir aksamaya sebep vermemek için Mersin Büyükşehir Belediyesi Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı Sağlık Hizmetleri Şube Müdürlüğü Hasta Nakli ve Ambulans Hizmetleri Yönergesinin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından karar verilmiştir.
PLAN  VE  BÜTÇE  KOMİSYON ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI

     Muhammet UÇAR                   Ömer KARADENİZ             
     Ahmet TÜRKAY

KOMİSYON BAŞKANI                 KOMİSYON BŞK V.                                 ÜYE   
               
Bayram GÖNENLER


      Hikmet KOÇ
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