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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/04/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 09.04.2025 tarihli ve E-39118276-105.03-1001409 sayılı yazısı doğrultusunda Büyükşehir Belediye Meclis Üyeleri arasından Encümen Üyeliğine 5 (beş) üyenin gizli oylama ile seçimine geçildi. 
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun Belediye Encümeni ile ilgili 16. Maddesinde; "Büyükşehir Belediye Encümeni, Belediye Başkanının Başkanlığında, Belediye Meclisinin her yılın ilk olağan toplantısında kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği beş üye ile biri genel sekreter, biri mali hizmetler birim amiri olmak üzere belediye başkanının her yıl birim amirleri arasından seçeceği beş üyeden oluşur. Belediye Başkanının katılamadığı toplantılarda, encümen toplantılarına genel sekreter başkanlık eder. Büyükşehir Belediye Encümeninin başkanı ve seçilmiş üyelerine, (12.000) gösterge rakamının devlet memur aylıkları için belirlenen kat sayı ile çarpımı sonucu bulunacak miktarda aylık brüt ödenek verilir. Encümen memur üyelerine bu miktarın yarısı ödenir." Hükmü gereğince gizli oy açık tasnif usulü ile Encümen Üyesi seçimine geçilmiştir.
Encümen Üyeliklerine; Üyelerden Murat ÇETİNEL, Medet DEMİR, Veyis AVCİ, İmam DOĞAN, Sibel TAMAÇ, Mehmet İlker YALÇIN, Murat ERGİN, Emin Göktuğ AYDIN, Fikret DEMİRTAŞ, Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU aday gösterilmiş olup; yapılan seçim neticesinde toplam (72) oy kullanılmıştır.
  SIRA NO               ENCÜMEN ÜYESİ ADAYININ ADI SOYADI                ALDIĞI OY

      01 
                 

MURAT ÇETİNEL




51
      02     

     
MEDET DEMİR




51
      03                                       VEYİS AVCİ





51
      04
     


İMAM DOĞAN




51
      05   


SİBEL TAMAÇ




51

 
      06 



MEHMET İLKER YALÇIN
     


20
      07 



MURAT ERGİN




20
      08 



EMİN GÖKTUĞ AYDIN



20
      09 



FİKRET DEMİRTAŞ




20
      10             


MEHMET MURAT ŞIHANLIOĞLU


20
              Yukarıda adı geçen Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyelerinden Murat ÇETİNEL, Medet DEMİR, Veyis AVCİ, İmam DOĞAN, Sibel TAMAÇ (51)’er oy alarak, Büyükşehir Belediye Encümeni'nde 1 yıl süre ile görev yapmak üzere seçilmişlerdir.
            Vahap SEÇER                             Salih Seçkin YILDIRIM          Hande KERİMGİLLER
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