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	 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/03/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı'nın 11/03/2016 tarih ve 29783360-724.01-108 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Moğolistan'ın Bayan Ülgi Şehri ile Mersin Büyükşehir Belediyesi arasında Kardeş Şehir  İlişkisi kurulması talep edilmektedir.
Bayan Ülgi Moğolistan’ın batısında, 93.017 nüfusu ile 45.704 km2 alan üzerinde yer almaktadır. Eyalet 1940’ta kurulmuştur. Başkenti Ölgii'dir. Ölgii ilçesinde Ulan Batur ve Almatı'ya seferler yapan Ölgii Havaalanı bulunmaktadır. Tsagaannuur'dan başlayan ve Rusya'ya bağlanan bir otoyol vardır. Çin sınırı yazın kısa bir süreliğine açılır.
Bayan Ülgi'de oturanların çoğu %88.7 oranla Kazak Türkleridir. Küçük topluluklar halinde Uranhay Türkleri (%7,2), Dörvödler (%1,5), Halha Moğolları, Tuva Türkleri ve Hoşudlar yaşar. Bu bakımdan eyalet nüfusunun %98'i kadarını Türk halkları oluşturmaktadır.
[bookmark: _GoBack]Bayan Ülgi ülkenin en batısında, Rusya ve Çin arasında yer almaktadır. Bu iki komşu ülke ile sınırları çok kısa olmakla beraber Kazakistan’ın doğu ucunda 40 km’de sonlanır. Çoğunluğu Moğol Altayından Rusya Altayına geçiş noktasında yer almaktadır. Topraklarının yaklaşık% 10'u başta Sibirya Melez çamından oluşan ormanlarla kaplıdır.
Bayan Ülgi ili ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin kardeş şehir olmasının faydalı olacağı değerlendirilmektedir.
5393 Sayılı Kanunun 74.Maddesi44 Belediye, belediye meclisinin kararma bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir.
Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahallî idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir.
Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve önceden İçişleri Bakanlığının izninin alınması zorunludur.” ve 75. Maddesi” Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;
c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19 md.) Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir.” hükümleri ve İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü 2010/73 sayılı genelgesi;
1. İlgili belediye tarafından, konuyla ilgili belediye meclisi kararma uygun olarak hazırlanacak ve yabancı uluslararası teşekkül, organizasyon, yurtdışı kamu ve özel kesim ile
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sivil toplum örgütleri veya mahalli idare ile yapılacak faaliyetin konusunu, süresini, taraflarını, hedefini, amacını, sağlayacağı muhtemel yararları ve maliyetini içerecek ortak bir faaliyet ya da hizmet projesi,
İlgili belediye ile ortak faaliyet ya da hizmet projesi yapılacak yabancı taraf arasında, tarafların idari ve mali yükümlülüklerini belirleyen taslak protokol,
Ortak faaliyet ya da hizmet projesi yürütülmesine ilişkin meclis kararı ile birlikte Bakanlığımıza başvurarak izin almaları gerekmektedir.” hükmü yer almaktadır.
Bayan Ülgi ile kardeş şehir ilişkisi kurulması ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurt Dışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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