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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/03/2017
Karar Sayısı     : 260

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/03/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17/02/2017 tarih ve   184 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Engelliler Komisyonu'na müştereken havale edilen, Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı’nca “Alzheimer ve Demans” hastalarının gündüz bakımevi ile Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nca “Aile Danışma Birimi” hizmeti verilmek için ihtiyaç duyulan taşınmazın kiralanabilmesi ile ilgili, 23/02/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı’nca “Alzheimer ve Demans” hastalarının gündüz bakımevi ile Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nca “Aile Danışma Birimi” hizmeti verilmek istenmektedir. Mezitli ilçesinde verilmek istenen bu hizmetlere uygun Belediyemiz ve hazineye ait taşınmazın bulunup bulunmadığı sorgulanmış olup; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 16.02.2017 tarih ve 76835128-622.03-E. 18714 sayılı yazılarında bu bölgede mülkiyeti belediyemize veya hazineye ait yer bulunmadığı bildirilmiştir. 

Yukarıda belirtilen hizmetlerin verilebilmesi için ihtiyaç duyulan taşınmazın kiralanabilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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