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        MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                   BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 1
Oturum Sayısı : 1
Karar Tarihi    : 08/06/2021
Karar Sayısı     : 260

Büyükşehir Belediye Meclisi 08/06/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 24/05/2021 tarihli ve 209 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’na gelen itirazlar ile ilgili, 25/05/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’na gelen itirazlar değerlendirilmek üzere Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 24.05.2021 tarih ve 209 sayılı kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilmiştir.

Mersin-Anamur İlçesi 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Yapımı Hizmet Alımı İşi kapsamında hazırlanan, Ören, Merkez, Bozdoğan, Kaşdişlen bölgelerini kapsayan “Anamur İlçesi 1. Etap 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı”, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.02.2021 tarih ve 76 sayılı kararı ile onaylanmış olup, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince 12.03.2021-12.04.2021 tarihleri arasında ve bu tarihler de dahil olmak üzere 1 (bir) ay süre ile askıya çıkarılarak ilan edilmiştir. Askı ilan süresi içerisinde Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’na ilişkin 1444 adet itiraz olmuştur.

Söz konusu plana yapılan itirazların detaylı olarak değerlendirilmesi amacıyla ek süre istenmesine, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’na yapılan itirazların detaylı olarak değerlendirilmesi amacıyla, komisyon raporu doğrultusunda ilgili komisyonlara ek süre verilmesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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