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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/03/2017
Karar Sayısı     : 261

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/03/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/03/2017 tarih ve   248 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Çeşmeli, Tömük, Arpaçbahşiş, Kocahasanlı, Kumkuyu, Ayaş, Esenpınar ve Kızkalesi Belediyelerinin belediye hizmet binalarındaki birer odanın, toplantı ve görüşmelerin gerçekleştirilmesi amacıyla Erdemli Belediyesi’ne tahsis edilmesi ile ilgili, 14/03/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Çeşmeli, Tömük, Arpaçbahşiş, Kocahasanlı, Kumkuyu, Ayaş, Esenpınar ve Kızkalesi Belediyelerinin belediye hizmet binaları, paylaştırma komisyonunca 6360 sayılı Yasa gereği tüzel kişiliğini kaybederek Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne devrolmuştur.
6360 sayılı Yasa gereği tüzel kişiliğini kaybederek Erdemli Belediyesi’ne bağlanan ve Erdemli Belediyesi’nin mahallesi olan Çeşmeli, Tömük, Arpaçbahşiş, Kocahasanlı, Kumkuyu, Ayaş, Esenpınar ve Kızkalesi Belediyelerinin belediye hizmet binalarından uygun birer odanın toplantı ve görüşmelerin gerçekleştirilmesi amacıyla 10 yıllığına Erdemli Belediyesi’ne tahsisinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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