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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 08/07/2014 tarih ve 10237852-16/429 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
31/07/2006 tarih ve 26245 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmeliğin 4. maddesinde; "Bulvar: yerleşim yeri içindeki geniş, trajikte gidiş geliş yönleri ayrılmış caddeyi, Cadde: yerleşim yeri içindeki geniş ve uzunca sokağı, Meydan: yerleşim yerlerinde caddelerin veya büyük yolların, bulvarların birleştiği geniş alanları, Sokak: bir veya iki tarafına binaların sıralandığı, yayaların ve/veya araçların geçmesi için ayrılan, başı ve sonu belirli bir yolu" olarak tanımlanmıştır.
6360 sayılı Kanun’un 7. maddesinin (g) bendinde "Büyükşehir Belediyesinin yetki alanındaki mahalleleri ilçe merkezine bağlayan yollar ile meydan, bulvar, cadde ve ana yolları yapmak, yaptırmak, bakım ve onarımı ile bu yolların temizliği ve karla mücadele çalışmalarını yürütmek; kentsel tasarım projelerine uygun olarak bu yerlere cephesi bulunan yapılara ilişkin yükümlülükler koymak; ilân ve reklam asılacak yerleri ve bunların şekil ve ebadını belirlemek; meydan, bulvar, cadde, yol ve sokak ad ve numaralan ile bunlar üzerindeki binalara numara verilmesi işlerini gerçekleştirmek.” iş ve işlemleri Büyükşehir Belediyesinin görevi olarak tanımlanmıştır.

Bu bağlamda konu ile ilgili yasa ve mevzuatlar hükümleri gereği; büyükşehir ve ilçe belediyelerinin imar yollarına ilişkin yetki ve sorumlulukları Ulusal Adres Veri Tabanı'na (UAVT) işlenen yol isimleri dikkate alınarak yapılmaktadır. Ancak Büyükşehir sınırları içerisinde Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmelikte tariflenen cadde tanımına uymayan 7-10-12 metre genişliğindeki bazı imar yolları Ulusal Adres Veri Tabanı'na cadde olarak, yine aynı yönetmelikte tariflenen sokak tanımına uymayan 15-17-20 metre genişliğindeki bazı imar yolları Ulusal Adres Veri Tabanı'na sokak olarak işlenmiştir. Bu durum büyükşehir belediyeleri ile ilçe belediyeleri arasında görev ve yetki karmaşasına sebebiyet vermektedir.
Mülga Büyükşehir Belediyelerinin Yönetimi Hakkında 3030 sayılı Kanun’un uygulanması ile ilgili Yönetmeliğin tanımlar başlıklı 3. maddesinde; "Bulvar, cadde, anayol 
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(2)
ve meydan: imar ve yol istikamet planlarına göre, büyükşehir dahilindeki en az üç şeritli karayolu ve karayolu yapısı ile bu yollar üzerindeki meydanları, ali ve üst geçitleri dahil, bunların tabii eklentileri olan yaya yollarını ve bunlar üzerindeki çeşitli tesisleri ifade eder." şeklinde tanımlanmıştır. Yürürlükten kaldırılan bu yönetmelikte tariflenen en az üç şeritli karayolu (şerit genişlikleri 3,5 metre ve kaldırım genişlikleri 2 metre olmak üzere toplam 14,50 metre yol) tarifi dikkate alınarak geçmişten günümüze kadar genişliği 14,5 metre üzeri imar yollarının Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin yetki ve sorumluluğunda olduğu kabul edilmiş ve yapılan tüm iş ve işlemler bu kabul üzerinden gerçekleştirilmiştir.

Bu doğrultuda; büyükşehir belediyeleri ile ilçe belediyelerinin imar yollarına ilişkin görev ve yetkileri aşağıdaki şekilde düzenlenmiştir;

Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları bütününde yer alan 15 metre ve üzeri genişlikteki cadde ve bulvar niteliğindeki imar yolları ile 6360 sayılı Kanun gereği mahalleye dönüşen mülga köyleri ilçe merkezlerine bağlayan yollar ve mahalleye dönüşen mülga köyleri birbirine bağlayan köy grup yolları Mersin Büyükşehir Belediyesi görev, yetki ve sorumluluğundadır.

Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları dahilinde 15 metreden daha dar tüm imar yolları ile Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nce konu ile ilgili olarak alınacak bu kararın kesinleştiği tarih öncesinde, Ulusal Adres Veri Tabanında "sokak” olarak kayıtlı 15 metre ve üzeri genişlikteki imar yolları ilçe belediyesi görev, yetki ve sorumluluğundadır.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak bu kararın kesinleştiği tarihten itibaren, imar planları dikkate alınarak, açılacak 15 metreden daha dar imar yollarına cadde ve bulvar ismi verilemez.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak kararın kesinleştiği tarih öncesinde Ulusal Adres Veri Tabanı'nda "cadde" olarak kayıtlı olup mülga yönetmelikte "... büyükşehir dahilindeki en az üç şeritli karayolu..." cadde kabul edildiğinden üç şeritten daha dar imar yollarına verilen cadde isimleri sokak olarak düzeltilir.
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(3)
Ulusal Adres Veri Tabanında (UAVT) yer almayan ve yeni yapılacak cadde, bulvar, meydan ve sokak isimlerine ait düzenlemelerde yukarıdaki hükümler geçerlidir.

İmar yolları üzerinde belediyelerin görev, yetki ve sorumluluklarını tarifleyen teklifin, İmar-Bayındırlık Komisyonu’na havalesine, yapılan oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

Burhanettin KOCAMAZ

   Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

      Meclis Başkanı
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