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Büyükşehir Belediye Meclisi 18/05/2022 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.10.2021 tarih ve 465 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile  Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, İdaremiz aleyhine davacı İbrahim DEMİR  tarafından Mersin 1. İdare Mahkemesi'nin 2014/507E. sayılı dosyası ile açılan davada; tapuda Mersin İli, Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi, 4068 ada 1 parselin imar planlarında Belediye Hizmet alanı olarak ayrıldığı, taşınmazın belediye hizmet alanından çıkarılması, bunun mümkün olmaması halinde kamulaştırılması, kamulaştırılmayacak ise uzlaşma usulünün uygulanması istemiyle bulunulan başvurunun zımnen reddine ilişkin Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi kararının iptali talep ve dava edilmiş olup, Mersin 1. İdare Mahkemesi'nin 30.01.2015 tarih ve 2014/507 E. 2015/81K.  sayılı kararı ile “dava konusu işlemin iptaline” karar veren mahkeme kararı doğrultusunda 2577 sayılı Kanun’un 28. maddesi uyarınca işlem tesis edilmesi ile ilgili, 21/04/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
  Komisyon raporunda;

“Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi, 4068 ada 1 parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile kabul edilen Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında “Belediye Hizmet Alanı” olarak planlanmıştır.


 Mersin 1. İdare Mahkemesi'nin 30.01.2015 tarih ve 2014/507 E. 2015/81K.  sayılı kararı ile “… davacılara ait taşınmazın 30.06.1993 tarihli ve 22 sayılı Arpaçsakarlar Belediye Meclis Kararı ile 1/1000 ölçekli uygulama imar planında belediye hizmet alanı olarak ayrıldığı, söz konusu taşınmaza ihtiyaç olmasına ve planın yürürlüğe girmesinin üzerinden yıllar geçmesine rağmen davalı İdarece imar programına alınmadığı gibi ilgili İdare tarafından da taşınmazın kamulaştırılmadığı anlaşılmakta olup imar programına alınmaması nedeniyle davacıların mülkiyet hakkının süresi belirsiz bir zaman diliminde kısıtlandığı görülmektedir. Bu durumda davacılar vekilinin 10.01.2014 tarihli başvurusu üzerine ilk planlamadan itibaren aradan uzunca yıllar geçtiği de göz önüne alındığında yukarıda yapılan açıklamalar çerçevesinde uyuşmazlık konusu belediye hizmet alanı kullanımının hangi İdarenin (Büyükşehir Belediyesi veya Toroslar Belediyesi) ihtiyacı sebebiyle ayrılmış ise bu husus gözetilmek suretiyle mülkiyet hakkının özgürce kullanımını engelleyen ve hakkın özüne dokunan kısıtlayıcı durumun kaldırılması gerekirken davalı idarelerce reddi yönündeki işlemlerde hukuka uyarlık görülmemektedir.”  denilerek dava konusu işlemlerin iptaline karar verilmiştir.

Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi 4068 ada 1 parselin “Belediye Hizmet Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin kararın; Mersin 1. İdare Mahkemesi'nin 30.01.2015 tarih ve 2014/507 E. 2015/81K.  sayılı ara kararı ile iptal edildiği anlaşıldığından; dava konusu parsel ile Toroslar Belediyesi mülkiyetinde bulunan ve Belediye Hizmet Alanı işaretli olan 4068 ada 2 ve 3 parsellerin de Toroslar Belediyesi tarafından verilecek hizmetlerde kullanılması amacıyla dahil edilmesi ve mahkeme kararı doğrultusunda işlem tesis edilerek tamamının “Sosyal Tesis Alanı” olarak işaretlenmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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