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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 282

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/03/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2015 tarih ve    1195 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen,  Silifke Belediye Meclisi’nin 19.10.2015 tarih ve 113 sayılı kararı ile kabul edilen, Mersin İli, Silifke İlçesi, Yeşilovacık Mahallesi, 3814 No.lu parselle ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişiklik teklifi ile ilgili, 17/03/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Nazım imar planı değişikliği teklifine konu alan, Silifke İlçesi, Yeşilovacık Mahallesi, 3814 No.lu parseli kapsamaktadır. Söz konusu parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Ticaret Alanı” olarak işaretlidir. 

Silifke Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; plan değişikliği teklifi ile mevcut nazım ve uygulama imar planında Ticaret Alanı olarak planlı alanın, park alanına dönüştürüldüğü, söz konusu teklifin ilk olarak 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliğinin Mersin Büyükşehir Belediyesi’nce değerlendirilerek onaylandıktan sonra, 1/5000 ölçekli nazım imar planına uygun olarak hazırlanacak olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin ilçe belediyesince görüşüleceği belirtilmektedir.

Yeşilovacık Deniz Dolgu Projesi (Liman)’ne hizmet edebilmesi için 04.08.2008 tarihinde mülga Bayındır ve İskân Bakanlığınca onaylanan “Balıkçı Barınağı” imar planında “Yaya Yolu” kullanımında yer alan yolun güçlendirilerek 10 metre genişliğinde “Taşıt Yolu” olarak dönüştürülmesine ilişkin hazırlanan plan teklifinde oluşan yeşil alan kaybının, eşdeğer alan olarak gösterilen Yeşilovacık Mahallesi, 3814 No.lu parselden karşılanması için plan değişikliği teklifi sunulmuştur. Söz konusu iki plan değişikliği tekliflerinin bir bütün olarak değerlendirilmesi gerektiği anlaşıldığından ilgili tekliflerin Çevre ve Şehircilik Bakanlığı İdaresince karara bağlanmasının belediyemizce uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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