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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/01/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/12/2017 tarihli ve 1089 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Anamur Belediye Başkanlığı’nın 30/10/2017 tarihli ve 11301 sayılı yazısı ile; Anamur İlçesi, Bahçe Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve ekte sınırları gösterilen alanda 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 26/12/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliğine konu, Anamur İlçesi, Bahçe Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve ekte sınırları gösterilen alan yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Kısmen Konut Alanı, Yaya Yolu ve Yeşil Alan” olarak işaretli bulunmaktadır.

Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin “İmar Planı Değişiklikleri” başlıklı 26. maddesinde “İmar planlarında sosyal ve teknik altyapı hizmetlerinin iyileştirilmesi esastır. Yürürlükteki imar planlarında öngörülen sosyal ve teknik altyapı standartlarını düşüren plan değişikliği yapılamaz.” hükmü yer almaktadır.

Söz konusu plan değişikliği dosyası incelendiğinde, mezkûr yönetmelik hükümlerine uygun olarak hazırlanmadığı anlaşıldığından, 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifinin reddinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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