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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 17/06/2019
Karar Sayısı     : 300

Büyükşehir Belediye Meclisi 17/06/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 17/06/2019 tarihli ve 15546720-050.01-E.71638 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Hastane, AVM, Otel, şehir ve/veya nüfus yoğunluğu ve benzeri nedenlerden ticari taksi durakları oluşumlarında duraklar arası mesafelerle ilgili Ticari Taksi Yönetmeliğinin “Taksi Duraklarının Oluşturulması İçin Gereken İşlemler, Usul ve Esaslar” başlıklı 10. Maddesinin 4. Fırkasında değişiklik yapılma ihtiyacı hasıl olmuştur.

Ticari Taksi Yönetmeliğinin “Taksi Duraklarının Oluşturulması İçin Gereken İşlemler, Usul ve Esaslar” başlıklı 10. Maddesinin 4. Fırkası:

“Mevcut taksi durakları/yeni kurulacak durakların birbirine yakınlığı 500 metreden yakın olmaması esastır.” İken;

“Mevcut taksi durakları/yeni kurulacak durakların birbirine yakınlığı 500 metreden yakın olmaması esastır. Ancak söz konusu mesafenin yakınlığına mevcut şartlarda göz önüne alınarak değiştirme yetkisi UKOME Genel Kurulundadır.” olarak değiştirilmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
               Vahap SEÇER                  Aysel MAVİOĞLU ÖNER           Hayrettin ORĞUN

 Büyükşehir Belediye Başkanı
          Meclis Katibi
                     Meclis Yedek Katibi

              Meclis Başkanı

