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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/04/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 72 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.03.2025 tarih ve 179 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli Tarsus İlçesi, Atatürk Mahallesi, 4926 ada 2 parsel ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine ilişkin teklife askı süresinde yapılan 1 adet itiraz ile ilgili, 25/03/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mülkiyeti maliye hazinesine ait olan Tarsus İlçesi, Atatürk Mahallesi, 4926 ada 2 parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.07.2024 tarih ve 330 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Belediye Hizmet Alanı” olarak, söz konusu 4926 ada 2 parselin doğusundaki tescil harici alan ise “Sağlık Tesisleri Alanı” olarak planlanmıştır.

Mersin İl Sağlık Müdürlüğü’nün 20.11.2024 tarih ve 256356 sayılı yazısı ile yürürlükte olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Sağlık Tesisleri Alanı olarak planlı olan Tarsus ilçesi, Atatürk Mahallesi 4926 ada 2 parselin doğusundaki tescil harici alanın imar planında çekme mesafelerinin yeniden düzenlenmesi, komşu parsel mesafelerinin 10 metreden 5 metreye düşürülmesi talep edilmektedir.

Mersin Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü’nün 10.10.2024 tarih ve 222537 sayılı yazısı ile Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.07.2024 tarih ve 330 sayılı kararı ile Tarsus İlçesi, Atatürk Mahallesi, 4926 ada 2 parsele ilişkin yapılan plan değişikliğinin iptali ve eski haline getirilmesi talep edilmiştir.

Söz konusu talepler doğrultusunda; Tarsus İlçesi, Atatürk Mahallesi, 4926 ada 2 parsel ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifleri hazırlanmıştır.

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifi ile Tarsus İlçesi, Atatürk Mahallesi, 4926 ada 2 parsel “Kamu Hizmet Alanı” olarak planlanmıştır.

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifi ile Tarsus İlçesi, Atatürk Mahallesi, 4926 ada 2 parsel “Resmi Kurum Alanı ”olarak, yürürlükte olan imar planında Sağlık Tesisleri Alanı olarak planlı olan tescil harici alanın ise doğu ve batı cephelerinde çekme mesafelerinin 5 metre olacak şekilde planlanmıştır.

Söz konusu düzenlemeler için Mersin Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü’nün yapmış olduğu itirazda, hazine mülkiyetinin 195,21 metrekare azaldığı ve kabul edilebilir olmadığı, 10 metre yol olarak planlanan Hazine tarafında kalan en kesitin iptal edilmesi ve bu en kesitin 4925 ada 5 ve 7 parsellerden karşılanması gerektiği belirtilmektedir.
İlgi plan değişiklik tekliflerinin daha önceki askı sürecinde yola ilişkin kararlara itiraz olmamakla birlikte 13.01.2025 tarih ve 69 sayılı kararı ile onaylanan ve askıya çıkarılan itiraza konu düzenlemelerde yola ilişkin herhangi bir karar getirilmediği, dolayısıyla yol ile ilgili tespitlerin itiraza konu edilemeyeceği anlaşılmaktadır. 

Ayrıca ilgili alanda yapılan düzenlemeler ilgili kurumların yazıları doğrultusunda kamu yararı göz önünde bulundurularak hazırlanmıştır. 

Diğer yandan 4926 ada 1 parsel ile 4926 ada 2 parsel arasında kalan yaklaşık 2200 metrekarelik tescil harici alanın tapu işlemleri sonrası hazine mülkiyetine geçeceği bu nedenle hazine mülkiyetinde herhangi bir eksilme yaşanmayacağı, DOP’tan gelen kısma göre arada oluşan 195,21 metrekarelik farkın tapulama harici alandan sağlık alanına kaydırılarak konunun düzenlenebileceği düşünülmektedir.

Sağlık tesisi alanında yapılaşabilme kabiliyetinin arttırılması amacıyla, resmi kurum talepleri doğrultusunda ve temelde kamu yararının desteklenmesi amacıyla hazırlandığı ve askıya çıkan tekliflerde yola ilişkin herhangi bir değişiklik yapılmadığı dolayısıyla itiraza konu edilemeyeceği anlaşıldığından Tarsus İlçesi, Atatürk Mahallesi, 4926 ada 2 parsel ve çevresine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine Mersin Valiliği Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü’nün yapmış olduğu 1 adet itirazın reddine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Onur GÜNEBAKMAZ, Orhan DAL, Mustafa ÇETİNKAYA, Adnan SAZ, Durmuş ASLAN, Suat KURT, Akın ÇELİK, Emin Göktuğ AYDIN, Muharrem ŞİMŞEK’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 62 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

           Vahap SEÇER                       Salih Seçkin YILDIRIM         Hande KERİMGİLLER
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