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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/07/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/06/2023 tarihli ve 247 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait taşınmazların kira bedellerinin tahsili amacıyla 1. Hukuk Müşavirliğince hakkında icra takibi başlatılan bir kısım kiracıların avukat ve icra giderlerinin kaldırılması ve uzun vadeli yapılandırma çıkarılması talepleri ile ilgili, 06/07/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

 “Mülkiyeti Büyükşehir Belediyemize ait taşınmazların kira bedellerinin tahsili amacıyla 1. Hukuk Müşavirliğince hakkında icra takibi başlatılan kiracıların 12.03.2023 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 7440 Sayılı “Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” kapsamında aynı Kanunun 10. Maddesinin 9. Bendi uyarınca yapılandırma başvuruları 31.07.2023 tarihine kadar alınmaya devam etmektedir. 

Bu süreçte bir kısım kiracılar tarafından verilen ve ekte sunulan tamamı 30.05.2023 tarihli muhtelif sayılı dilekçeler ile “7440 sayılı yasadan avukat ve icra giderleri kapsam dışında bırakıldığından yararlanmadıkları gerekçesi ile Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinden karar alınarak avukat ve icra giderlerinin kaldırılması ve uzun vadeli yapılandırma çıkarılması” istemli başvurular yapılmıştır. 

Talep içeriği 1. Hukuk Müşavirliğince yürütülmekte olan takip ve dava konularını kapsamakta ise de vekalet ücreti ve icra giderlerinden feragat ve sulh istemini ihtiva ettiğinden konunun 5393 Sayılı Belediye Kanunun Meclisin görev ve yetkilerini düzenleyen 18/h bendi (Vergi, resim ve harçlar dışında kalan ve miktarı beşbintl.den fazla dava konusu olan belediye uyuşmazlıklarını sulh ile tasfiye, kabul ve feragate karar vermek) hükmü doğrultusunda;
 Ekli listede yer alan talep sahibi borçlulardan 7440 sayılı kanun kapsamında alınması gereken masraf ve tahsil harçlarının ve vekalet ücretlerinin tahsilinin tamamından vazgeçilmesi, 

      7440 Sayılı Kanun kapsamında taahhüt edilen taksitlerin ödenmemesi halinde borçlunun işbu Meclis kararı ile kendisine sağlanan indirim, sulh, feragat vs. diğer haklardan yararlandırılmaması hususlarının kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Söz konusu komisyon raporunun son 2 paragrafının;
“Ekli listede yer alan talep sahibi borçlulardan 7440 sayılı kanun kapsamında alınması gereken masraf ve vekalet ücretlerinin tahsilinin tamamından vazgeçilmesi, 

             7440 Sayılı Kanun kapsamında borçlu tarafından taahhüt edilen taksitlerin ödenmemesi nedeniyle yapılandırmanın bozulması halinde borçlunun işbu Meclis kararı ile kendisine sağlanan indirim, sulh, feragat vs. diğer haklardan yararlandırılmaması ve sulhtan vazgeçilmesi hususlarının kabulü” şeklinde düzeltilerek komisyon raporunun kabulüne yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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