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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 12/04/2018
Karar Sayısı     : 304

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/04/2018 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/02/2018 tarihli ve  126 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Seyahat kartı bedellerinde artış yapılması ve seyahat kartları yönetmeliğinin güncellenmesi ile ilgili, 23/03/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Talep edilen ücret artışının ve  Seyahat Kartları Yönetmeliğinin İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü'nün 2007/39 sayılı genelgesinin 3. maddesi "Bakanlığımız Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü'nün koordinasyonu ile Sayıştay, Maliye Bakanlığı, Devlet Personel Başkanlığı ve diğer merkezi idare kuruluşlarının görüşü alınarak son şeklini alan yönetmelikler ilgili idarelerin meclisleri tarafından kabul edilerek 3011 sayılı kanun uyarınca mahallinde çıkan gazete veya diğer yayın yolları ile ilan edilerek yürürlüğe girer"  hükmü gereğince işlem yapılmak üzere idaresine iadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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