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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2023 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.07.2023 tarihli ve 292 sayılı kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Polifonik Korolar Derneği, 30 yıl önce Prof. Dr. Nevit KODALLI onursal başkanlığında kurulmuş ve dernek bünyesinde birçok korolar kurulmuş olup, bu korolardan zor ekonomik koşullarda yaşayan ailelerin çocuklarından oluşan "Umut Işığı Korosu"nun Mersin Büyükşehir Belediye Korosu olarak faaliyet göstermesi ile ilgili, 11/07/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

     “Mersin Polifonik Korolar Derneği, 19.06.2023 tarihli dilekçesinde; Mersin Polifonik Korolar Derneği’nin 30 yıl önce Prof.Dr. Nevit KODALLI onursal başkanlığında kurulmuş ve Dermek bünyesinde birçok korolar kurulduğu belirtilmekte olup; bu korolarda zor ekonomik koşullarda yaşayan ailelerin çocuklarından oluşan "Umut Işığı Korosu"nun Mersin Büyükşehir Belediye Korosu olarak faaliyet göstermesini talep etmektedir.


Bu doğrultuda; bahse konu koronun Büyükşehir Belediyesi korosu olarak kabul edilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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