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Büyükşehir Belediye Meclisi 18/04/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.04.2025 tarih ve 259 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Gülnar Belediye Başkanlığı’nın talebi doğrultusunda Milli Bayram Kutlamaları ve Organizasyon Hizmetleri için 1.500.000-TL maddi destek verilmesi ile diğer ilçe belediyelerinden de talep olması halinde yıl içerisinde bir defa olmak üzere aynı bedelde destek sağlanması ve protokol yapmak üzere Büyükşehir Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili, 16/04/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Gülnar Belediye Başkanlığı’nın 09.04.2025 tarihli ve E-12589062-869-25343 sayılı yazılarıyla; 2025 yılı Milli Bayram Kutlamaları ve Organizasyon Hizmetleri ile ilgili Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 75.  maddesi gereğince "Ortak Hizmet Projesi" yapılması için kaynak desteği talebinde bulunmaktadır.

Bu amaçla; Gülnar Belediye Başkanlığı'na Milli Bayram Kutlamaları ve Organizasyon Hizmetleri  için "Ortak Hizmet Projesi" kapsamında 1.500.000,00 TL maddi kaynak aktarım desteği sağlanması,

Ayrıca; diğer ilçe Belediyelerinden yapılacak Milli Bayram Kutlamaları ve Organizasyon  Hizmetleri için talepleri halinde yıl içerisinde 1 (bir) defa olmak üzere 1.500.000,00 TL destek sağlanması ve  protokol yapmak üzere Büyükşehir Belediye Başkanı’na yetki verilmesi ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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Meclis 1. Başkan Vekili             
           Meclis Katibi
                             Meclis Katibi

