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Büyükşehir Belediye Meclisi 18/04/2025 Cuma günü Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 44 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.04.2025 tarih ve 260 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Akdeniz Opera ve Bale Kulübü Derneği’nin talebi doğrultusunda; 8. AKOB Ulusal Öğrenci Oda Müziği Yarışması için 120.000-TL maddi destek verilmesi ile ilgili, 16/04/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon Üyesi Muhammet Emin TUNÇAZ’ın şerhini ve ekli şerh gerekçesinin bulunduğu Komisyon raporunda;
“Akdeniz Opera ve Bale Kulübü Derneği (AKOB) 2008  yılından itibaren çocuk ve gençlere yönelik etkin, sürdürülebilir proje ve gönüllülük esasına dayalı  çalışmalarıyla Mersin'in kültür sanat yaşamına katkı sunmak üzere 2025 yılı Mayıs ayında “8. AKOB  Ulusal Oda Müziği Yarışması” gerçekleştirileceğini belirtilmiş olup; Belediyemizden 240.000,00.-TL (ikiyüzkırkbintürklirası) maddi destek talebinde bulunmuştur.

Bu konuda; 5253 sayılı Dernekler Kanunu’nun 10. Maddesinde (Yardımlaşma ve İşbirliği), “5072  sayılı Dernek ve Vakıfların Kamu Kurum ve Kuruluşları ile İlişkilerine Dair Kanun hükümleri saklı  kalmak üzere, dernekler kamu kurum ve kuruluşları ile görev alanlarına giren konularda ortak projeler  yürütebilirler. Bu projelerde kamu kurum ve kuruluşları, proje maliyetlerinin en fazla yüzde ellisi  oranında aynî veya nakdî katkı sağlayabilirler.” denilmektedir.

Bu bağlamda; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75/C maddesi gereği, 8. AKOB Ulusal Öğrenci Oda Müziği Yarışması için 120.000,00.- TL’lik (yüzyirmibintürklirası) miktarın nakdi olarak Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 2025 mali yılı ilgili bütçe tertibinden karşılanması ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklife ilişkin yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis Üyelerinden Muhammet Emin TUNÇAZ, Mehmet Murat ŞIHANLIOĞLU, Mustafa TURAN, Soner SOLAK, İlhan ÇOKGÜN‘ün 5 ret oyuna karşılık, 
Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN ile Meclis Üyelerinden Salih Seçkin YILDIRIM, Hande KERİMGİLLER, M. Sadık GÜNGÖR, Özkan KILIÇARPA, Ahmet Serkan TUNCER, Mustafa TURGUT, Abdurrahman YILDIZ, Gülşah YILDIRIM GENÇ, Feride ASLAN BİLGİÇ, Hamit Mert AVCİ, Akın ÇELİK, Hüseyin KAÇAR, Medet DEMİR, Şerife YÖRÜKÇÜ, Hülya GÜNEL, Sibel TAMAÇ, İsmet KIRBOĞA, Hülya AYHAN KESKİN, Hıdır BERK, Muhammet CİNGÖZ, Orhun ÇAKIR, Uğur İNCE, Deniz GÜROCAK, Özgür EMİRE, Cem BARUT, Melike DURSUN, Tamer GÜNER, Nesim TOPUKCU, Veyis AVCİ, Hasan Özalp ÖNAL, Mahmut DÖNMEZ, Murat SAKUÇOĞLU, Mustafa KARA, Mehmet İlker YALÇIN, Hasan PEKMEZ, Muharrem ŞİMŞEK’ın 37 kabul oyu ile teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.

           Ali UYAN                                Salih Seçkin YILDIRIM            Hande KERİMGİLLER
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