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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (3)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/07/2020

Karar Sayısı     : 328

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/07/2020 Çarşamba günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 76 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/05/2020 tarihli ve 231 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü'nün 24.03.2020 tarihli ve 73906 sayılı yazısı ile; Anamur İlçesi Feribot ve Deniz Uçağı İskelesi İlave İmar Planı teklifinin 3621 sayılı Kıyı Kanunu gereğince onaylanmak üzere İdarelerine gönderildiği, bu kapsamda 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı tekliflerine ilişkin ayrı ayrı kurum görüşlerimizin 30 gün içinde iletilmesi ile ilgili, 21/05/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında Anamur İlçesi, İskele Mahallesi, 953 ada, 5 No.lu parsel ve 1053 ada, 1 parsel numaralı taşınmazlar “Park, Çocuk Bahçesi, Oyun Alanları” olarak işaretlidir.


2016 yılında Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme Bakanlığı V. Bölge Müdürlüğü tarafından Anamur ilçe merkezinde 1950’li yıllarda yapılan ve artık kullanılamaz olan mevcut Anamur İskelesi’nin yıkılarak hem kabotaj araç ve yolcu taşımacılığına uygun hem de Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti ile araç ve yolcu taşımacılığına uygun bir iskelenin yapılmasının hedeflendiği, proje bölgesinde geniş bir sahanın batimetri haritası hazırlandığı belirtilmiş olup; söz konusu bu proje sonrasında İskele Alanının geri sahasında kalan ve Kıyı Kenar Çizgisine kadar olan bölüme, feribot ve deniz uçağı iskelesini destekleyen 4.078,37 m² büyüklüğünde bir alan tasarlanması uygun görüldüğü belirtilmiştir.


Anamur İlçesi Feribot ve Deniz Uçağı İskelesi İlave İmar Planı teklifinin Çevre ve Şehircilik Bakanlığınca onaylanmasında İdaremizce herhangi bir sakınca bulunmadığına komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda Çevre ve Şehircilik Bakanlığınca onaylanmasında İdaremizce herhangi bir sakınca bulunmadığının kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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