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 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/01/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/11/2017 tarihli ve 963 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Silifke Belediye Meclisi’nin 05/09/2017 tarihli ve 157 sayılı kararı ile; Mersin İli, Silifke İlçesi, Uzuncaburç 1/1000 ölçekli koruma amaçlı uygulama imar planına ait plan notu değişikliği ile ilgili, 21/12/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Uzuncaburç 1/1000 ölçekli koruma amaçlı uygulama imar planı III. Derece Arkeolojik Sit ve Doğal Sit Alanı sınırlarını kapsamakta olup, ilgili imar planı plan notlarının “Tanımlar Ve Yapılaşmaya İlişkin Hükümler” başlıklı “C” bölümünde yer alan “C.12” maddesinde yer alan “Koruma amaçlı imar planı içine giren meskun konut alanlarında min. parsel büyüklüğü 300m²dir. Gelişme konut alanlarında min. parsel 500 m²dir. Gelişme konut alanlarında 500m² den küçük parsellere imar verilemez.” ifadesinin,

Silifke Belediye Meclisi’nin 05.09.2017 tarihli ve 157 sayılı kararı ile “Koruma amaçlı imar planı içine giren meskun konut alanlarında min. parsel büyüklüğü 300m²dir. Gelişme konut alanlarında min. parsel 300m²dir. Gelişme konut alanlarında 300m² den küçük parsellere imar verilemez.” şeklinde değiştirilmiştir.

Silifke Belediye Meclisi’nin 05.09.2017 tarihli ve 157 sayılı kararı ile; Mersin İli, Silifke İlçesi, Uzuncaburç 1/1000 ölçekli koruma amaçlı uygulama imar planına ait plan notu değişikliğine ilişkin teklifin III. Derece Arkeolojik Sit ve Doğal Sit alanı sınırları içerisinde bulunması nedeniyle, 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin önce Adana Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nca, daha sonra Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Tabiat Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğü’nce karara bağlanmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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