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Büyükşehir Belediye Meclisi 18/07/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın 04/07/2022 tarihli ve E-91315854-105.03-351618 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kardeş Şehrimiz Çekya ülkesinin Güney Moravya Bölgesi Brno şehrinde her sene düzenlenen Avrupa Çocuk Olimpiyatları bu sene 03-06 Eylül 2022 tarihleri arasında düzenlenecek olup; olimpiyatlara Güney Moravya Valisi Jann Grölich tarafından Kır Çiçekleri Sporcu Yetiştirme Yurdunda eğitim gören çocuklarımız da davet edilmiştir.

Bahse konu olimpiyatlara Kır Çiçekleri Sporcu Yetiştirme Yurdunda eğitim gören 7 sporcumuz, Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nda 4857 sayılı yasa kapsamında sürekli işçi olarak görev yapmakta olan Atletizm Antrenörü Nezir ERGİN ile Dış İlişkiler ve Projeler Şube Müdürlüğü’nde Sözleşmeli Memur Mütercim Melisa Esra BÜYÜKKINACI'nın sporcularımıza refakat etmek üzere görevlendirilmesi, belirtilen tarihlerin bir gün öncesi ve bir gün sonrasında hava yolu ile gidiş-dönüş, harcırah ve gerekli masrafların Belediyemiz 2022 mali yılı ilgili harcama kaleminden karşılanıp, harcırahlı olarak ''Yurtdışına resmi Görevli İzinli'' sayılmaları ile ilgili teklifin, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurtdışı İlişkiler Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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