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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 10/04/2017
Karar Sayısı     : 334

 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/04/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı’nın 04/04/2017 tarih ve 63082654-050.01/E.38114 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İl Bilim, Sanayi ve Teknoloji Müdürlüğü’nün 04/04/2017 tarih ve 1034 sayılı yazısı ile; Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Sanayi Bölgeleri Genel Müdürlüğü’nce İlimiz Mut İlçesi, Palantepe Mahallesi, Zeytin Alanı Mevkii’nde 165 hektar büyüklüğündeki alanın Organize Sanayi Bölgeleri Yer Seçimi Yönetmeliği’nin 2. maddesi gereği Mut Organize Sanayi Bölgesi yeri olarak sınırlarının kesinleştirildiği bildirilmiş ve Organize Sanayi Bölgesi Kuruluş Protokolünün düzenlenmesi istenmiştir.

Organize Sanayi Bölgeleri Kanunu’nun 4. maddesi, Organize Sanayi Bölgeleri Uygulama Yönetmeliği’nin 9. ve 12. maddeleri, 5393 Sayılı Kanun’un 18. maddesi gereğince, Organize Sanayi Bölgesinin oluşumuna %33 oranında katılım sağlamak, müteşebbis heyetinin asıl ve yedek üyelerini belirlemek, katılım, ortaklık ve katkı payı ile düzenlenecek olan Kuruluş Protokolünü imzalamak vb. iş ve işlemleri yapmak ve sonuçlandırmak üzere Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
 Ergün ÖZDEMİR
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