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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 1
Oturum Sayısı : 2
Karar Tarihi    : 11/01/2021
Karar Sayısı     : 34

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/01/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2020 tarihli ve 703 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Sayıştay Başkanlığı görüşü doğrultusunda yeniden düzenlenen “T.C. Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği ile ilgili, 05/01/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/08/2020 tarihli ve 424 sayılı kararı ile kabul edilen, Sayıştay Başkanlığı görüşü alınmak üzere gönderilen “T.C. Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği”nde Sayıştay Başkanlığınca önerilen değişiklikler yapılmıştır.

 
“T.C. Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği”’nin 6. Maddesinin h) bendinin “İkamet Edilen Mekânı Düzenleme Yardımı” olarak değiştirilmesine,  geri kalan kısmının ise İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.’’ denilmektedir.
Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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