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	 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/04/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Fen İşleri Dairesi Başkanlığı AYKOME Şube Müdürlüğü'nün 07/04/2016 tarih ve 44614652/010-587 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

	Mersin Büyükşehir Belediyesi yatırım programı kapsamında gerçekleştirilecek olan Mersin İli, Yenişehir İlçesi, H.Okan Merzeci Bulvarı ile İsmet İnönü Bulvarı kesişimindeki Limonluk; Toroslar İlçesi, H.Okan Merzeci Bulvarı ile Akbelen Bulvarı kesişimindeki Büyükşehir Mezarlık-1 ve M.Mücahit Rıfat Uslu Caddesi ve Büyükşehir Mezarlık-2 kavşaklarında yapılacak (battı-çıktı) projelerinin uygulama aşamasında yapılması gereken enerji hat güzergahlarının deplaseleri ve Mersin Şehir Hastanesi önünden geçen Yavuz Sultan Selim Bulvarı’ndaki enerji dağıtım hattı deplaselerinin Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. tarafından yapılması ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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