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	 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/04/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 11/04/2016 tarih ve 45604184-020-2231 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

[bookmark: _GoBack]Mersin Valiliği İl Emniyet Müdürlüğü’nün yazılarına istinaden başlatılan, KGYS-TEDES çalışmasının dayanağı olan, 2918 sayılı Karayolu Trafik Kanunu’nun Ek: 16. Maddesinde; “Belediyelerce kendi bütçe kaynaklan kullanılarak, karayollarında can ve mal güvenliğini sağlamak, düzenli ve güvenli trafik akışını temin etmek amaçlarına hizmet etmek üzere kurulmuş veya kurulacak elektronik sistemlerin Emniyet Genel Müdürlüğünce trafik ihlallerinin tespiti amacıyla kullanılması durumunda, aylık dönemler halinde yapılan tespitlere dayanılarak düzenlenen trafik idari yaptırım karar tutanaklarında yer alan trafik idari para cezasının % 30 ’u oranındaki tutar, izleyen ayın sonuna kadar Emniyet Genel Müdürlüğü bütçesinden ilgili belediyelere sistem kullanımı hizmet bedeli olarak ödenir.
Bu madde kapsamında hizmetinden yararlanılacak elektronik sistemlerin taşıması gereken teknik özellikler, kurulması gereken yerler ve belediyelerle yapılacak protokollere ilişkin diğer şartlar ile maddenin uygulamasına ilişkin usul ve esaslar Maliye Bakanlığı ve İçişleri Bakanlığı’nca (Emniyet Genel Müdürlüğü) müştereken belirlenir” denilmektedir.
2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu’nun Ek 16. Maddesinin uygulanmasına İlişkin Usul ve Esaslarında belirtilen protokollerin imzalanması için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun ilgili hükümleri çerçevesinde TEDES sistemlerinin kurulması ve 10 (on) yıl süreye kadar işletilebilmesi işi ihalesini yapmak üzere Büyükşehir Belediye Encümeni’ne yetki verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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