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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 05/09/2014 tarih ve 39118276-301-01/719  sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Gençliğimizi en güzel şekilde yetiştirmek, geleceğe sağlıklı bir şekilde hazırlamak ve onları toplumu tehdit eden kötü alışkanlıklardan ve sokaktan kurtarmanın en kolay ve en güzel yolu gençliğe sporla uğraşmanın yolunu açmaktır.
Bu sebeple, geçmişi eskiye dayanan ve birçok futbolcu yetiştiren Anamur Belediye Spor yine birçok başarıya imza atmış ve 3. ligin kapısından dönmüştür.
Sezona iyi bir şekilde girmek isteyen Anamur Belediye Spor hazırlıklarını yapmakta ancak çok büyük maddi sıkıntılarla mücadele etmektedir. Vatandaşların yardımlar konusunda yetersiz kalması ve Anamur Belediyesi bütçesinin de yetersiz olması sebebi ile çoğu zaman gidiş-geliş, konaklama sıkıntıları ve futbolculara ücret ödeme sıkıntısı yaşanmaktadır.
Bu nedenle, 6360 sayılı Yasa’nın 7. maddesi gereğince, Anamur Belediye Spor’a Büyükşehir Belediyesi bütçesinden nakdi yardım yapılması ile ilgili teklifin, müştereken görüşülerek rapora bağlanmak üzere Plan-Bütçe Komisyonu ve Amatör Spora Destek Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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