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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 11/04/2016
Karar Sayısı     : 355

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/04/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

 Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/03/2016 tarih ve 289 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/12/2015 tarih ve 1257 sayılı Kararı ile kabul edilerek yürürlüğe giren “AYKOME Kuruluş, Görev ve Çalışma Usulleri Uygulama Yönetmeliğinde Kazı Ruhsatları ile ilgili Kurum ve Vatandaşlardan Zemin Tahrip Bedelinin %50’ si kadar teminat alınması” hükmü uygulanmasında; kurum ve kuruluşlar tarafından yapılan itirazlar, vatandaş ve diğer ruhsat başvurusu yapanlarla ilgili ödeme ve iade işlemlerinde yoğun sıkıntılar yaşanmasından dolayı AYKOME Yönetmeliği’nin bazı maddelerinin düzeltilmesi ve yönetmelikte değişiklik yapılması ile ilgili, 23/03/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.12.2015 tarih ve 1257 sayılı Kararı ile kabul edilerek yürürlüğe giren “AYKOME Kuruluş, Görev ve Çalışma Usulleri Uygulama Yönetmeliği’nde Kazı Ruhsatları ile ilgili Kurum ve vatandaşlardan Zemin Tahrip Bedelinin %50’ si kadar teminat alınması” hükmü uygulanmasında; kurum ve kuruluşlar tarafından yapılan itirazlar, vatandaş ve diğer ruhsat başvurusu yapanlarla ilgili ödeme ve iade işlemlerinde yoğun sıkıntılar yaşanmasından dolayı AYKOME Yönetmeliği’nin bazı maddelerinin düzeltilmesi ve yönetmelikte değişiklik yapılması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun gündeme alınarak kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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