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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; İşletme ve İştirakler Dairesi Başkanlığı’nın 25/08/2014 tarih ve 42102054/257-455 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Kocavilayet Mahallesi, 8310 ada, 1 numaralı parselde bulunan yüzölçümü 76.505.71 m2 olan Macit Özcan Spor Kompleksi ve Sosyal Tesisleri’nin 18/06/2013 tarihinden itibaren 30 yıllığına irtifak hakkı sözleşmesi ile Mersin Büyükşehir Belediyemize tahsis edilmiştir.


5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18.madde (e) bendinde “Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması halinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek.” Belediye Meclisi’nin görevleri arasında yer almaktadır.

İlgili Kanun maddesi gereğince, Belediyemize ait Macit Özcan Spor Kompleksi ve Sosyal Tesisleri’nin işletilmesi işinin kiraya verilebilmesi için, Belediye Encümeni’ne yetki verilmesi ile ilgili teklifin Amatör Spora Destek Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi. 
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