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 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/07/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17/06/2019 tarihli ve 289 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi, Kepirli Mahallesi 1448 ve 1449 parsellere yönelik alınan mahkeme kararına uygun işlem tesis edilmesi ile ilgili, 11/07/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

“Toroslar Belediye Başkanlığı’nın taraf olduğu Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 2018/1547 K. sayılı dosyası ile açılan davanın kararında “10 metre enkesitli imar yolu planlanırken, arazinin topografik yapısı itibariyle imar yolu geçmesinin oldukça güç olmasına, mevcutta fiilen kamuya ait bir yol bulunmasına rağmen, davacıya ait parseller (1448 ve 1449 parseller) üzerinden imar yolu imar yolu geçirildiği, davacıya ait parsellerin ve bu alandaki yapıların dikkate alınmadığı, öte yandan dava konusu alandaki yeşil alan gereksinimi için mevcut durumun korunmadığı, yeşil alan ihtiyacının plan öngörülerine göre ihtiyaç duyulması halinde plan bölgesi içinde karşılanması gerekirken bu hususun dikkate alınmadığı görüldüğünden, şehircilik ilkelerine ve planlama esaslarına aykırı olduğu anlaşılmıştır.” denilmekte ve Toroslar Belediye Meclisi’nin 01.06.2015 tarih ve 81 sayılı 1/1000 ölçekli mevzi imar planı değişikliği kararı iptal edilmektedir. 

Mahkeme kararı ve parsellerin plan üzerindeki durumlarına ilişkin Toroslar Belediye Meclisi’nin 08.03.2019 tarih ve 28 sayılı kararında;

1448 ve 1449 parsellerin de konumlandığı bölgenin ilk planlarının 12.01.1989 tarih ve 4/320 sayılı İl İdare Kurulu kararıyla onaylandığı, iptal edilen Toroslar Belediye Meclisi’nin 01.06.2015 tarih ve 81 sayılı kararı ile onaylanan 1/1000 ölçekli mevzi imar planı değişikliğinin Kepirli Mahallesinde yer alan mevzi imar planlarının birleştirilmesi ve bütünleştirilmesine yönelik olup parseller üzerindeki kullanım kararlarında herhangi bir değişiklik yapılmadığı, dava konusu parsellerin ilk planlandığı haliyle yol ve park olarak korunduğu belirtilmekte olup 1/100000 ölçekli İl Çevre Düzeni Planı Plan Hükümleri’nin 7.10. maddesine istinaden fonksiyon değişikliği ve yoğunluk arttırıcı kararların mevzi imar planında getirilemeyeceği, Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından bölgede 1/5000 ölçekli nazım imar planı yapılması halinde mahkeme kararının yerine getirilebileceği belirtilmektedir.

Söz konusu işleme yönelik mahkeme kararının; parsellerin ilk planlandığı karardan bugüne kadar herhangi bir fonksiyon değişikliğine uğramadığı göz önüne alındığında, kararın fonksiyon değişikliğine yönelik olmadığı, Toroslar Belediye Meclisi’nin 01.06.2015 tarih ve 81 sayılı kararı ile onaylanan mevzi imar planlarının birleştirilmesi kararının iptal edilmesine yönelik olduğu görülmüştür. 
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Mevzi imar planlarının yetki ve sorumluluğu ilgili ilçe belediyelerinde bulunduğundan söz konusu davada taraf olan Toroslar Belediyesi tarafından, mevzi imar planlarının birleştirilmesine yönelik işlemin yeniden değerlendirilmesi gerektiği sonucuna varılmış olup;  Toroslar İlçesi Kepirli Mahallesi 1448 ve 1449 parsellere yönelik alınan mahkeme kararına uygun işlem tesis edilmesi teklifinin İdaresine İadesinin  kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” Denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda İdaresine İadesinin kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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