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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 13/07/2020

Karar Sayısı     : 357

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 69 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 239 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen; Tarsus İlçesi Ümit Yaşar Oğuzcan Bulvarı üzerinde belirlenen bölgelerde 3 adet orta refüj açıklığının imar planına işaretlenmesine karar verilmiş olup UKOME Genel Kurul Kararı doğrultusunda belirlenen bölgelerde orta refüj açılmasına yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 10/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“UKOME Genel Kurulu’nun 21.05.2020 tarih ve 2020/174 sayılı kararında; “…. Ümit Yaşar Oğuzcan Bulvarı üzerinde trafik güvenliği açısından uygun olduğu belirlenen 3 noktada orta refüj açıklığının bırakılması, açılacak yerin Ümit Yaşar Oğuzcan Bulvarı ve Atatürk Caddesi kesişiminin arasında doğudan batı istikametine 690’ıncı metresinde, açılacak ikinci yerin batı istikametine doğru 350nci metresinde, açılacak üçüncü yerin batı istikametine doğru 345’inci metresinde açılmasının uygun görüldüğü” denilmektedir.

Yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Ümit Yaşar Oğuzcan Bulvarı 25 metre en kesitli Taşıt Yolu olarak işaretli olup orta refüj açıklığı bulunmamaktadır.

Mersin İli, Tarsus İlçesi, Kalburcu Mahallesi sınırları içerisinde bulunan Ümit Yaşar Oğuzcan Bulvarı üzerinde UKOME Genel Kurul Kararında belirlenen yerlerde orta refüj açıklıklarının 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına işaretlenmesine ilişkin teklifin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY
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