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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/04/2016 Çarşamba günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

 Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/04/2016 tarih ve 325 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi programlarında yer alan projelerle ilgili, gündemde yer alan Mezarlık-1, Mezarlık-2, Limonluk katlı kavşakları ve gündeme alınacak projelerimizle ilgili altyapı kurum ve kuruluşlarının hatlarının deplaselerinin gerektiği hallerde, söz konusu deplaselerin ilgili kurum ve kuruluşça yapılması, ayrıca yapılacak deplaseler nedeniyle oluşacak zemin tahrip bedeli, ruhsat harcı, keşif bedeli gibi kazı ruhsat bedellerinin ilgili kurum ve kuruluşlardan alınmaması ile ilgili, 12/04/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi programlarında yer alan projelerle ilgili, gündemde yer alan Mezarlık-1, Mezarlık-2, Limonluk katlı kavşakları ve gündeme alınacak projelerimizle ilgili altyapı kurum ve kuruluşlarının hatlarının deplaselerinin gerektiği hallerde, söz konusu deplaselerin ilgili kurum ve kuruluşça yapılması, ayrıca yapılacak deplaseler nedeniyle oluşacak zemin tahrip bedeli, ruhsat harcı, keşif bedeli gibi kazı ruhsat bedellerinin ilgili kurum ve kuruluşlardan alınmaması
ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun, gündeme alınarak kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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