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 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 69 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 257 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen; İdaremiz aleyhine davacı Yayla Agro Gıda San.ve Nak. tarafından Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 2019/21E. sayılı dosyası ile açılan davada; tapuda Mersin İli, Toroslar İlçesi, Yalınayak Mahallesi, 10199 ada 2 parseli kapsayan alanda Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 06.02.2018 tarih ve 91 sayılı kararı ile kabul edilen Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonu ile anılan plana yapılan itirazın reddine ilişkin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı meclis kararının iptalinin talep ve dava edilmiş olup, Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 13.02.2020 tarih ve 2019/21E. 2020/183K. sayılı kararı ile “dava konusu işlemin iptaline” karar veren mahkeme kararı doğrultusunda 2577 sayılı Kanun’un 28. maddesi uyarınca işlem tesis edilmesi ile ilgili, 10/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Toroslar İlçesi, Yalınayak Mahallesi, 10199 ada 2 parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile kabul edilen Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında “Teknik Altyapı Alanı” olarak planlıdır. 


Yayla Agro Gıda San.ve Nak. tarafından Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 2019/21E. sayılı dosyası ile açılan davada; davacının maliki olduğu Toroslar İlçesi, Yalınayak Mahallesi 10199 ada 2 parseli kapsayan alanda 1/5000 ölçekli nazım imar planı revizyonunun kabulüne ilişkin Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 06.02.2018 tarih ve 91 sayılı kararı ile anılan plana yapılan itirazın reddine ilişkin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı meclis kararı ile taşınmazın teknik altyapı alanı olarak işaretlenmesinin şehircilik ilkeleri, planlama esasları ve kamu yararına aykırı olduğu iddia edilerek iptali dava edilmiştir.

Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 13.02.2020 tarih ve 2019/21E. 2020/183K. sayılı kararı ile “…bu durumda dava dosyasında yer alan bilgi ve belgeler ile Mahkememizce hükme yeterli görülen bilirkişi raporunun birlikte değerlendirilmesinden, Mersin İli, Yalınayak Mahallesi 23 N III pafta 10199 ada 2 sayılı parselde kayıtlı taşınmazın, Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı olarak planlanmış bölge içerisinde “Teknik Altyapı Alanı” olarak planlanmasına dair dava konusu plan kararlarının, dava konusu 2 nolu parselin önceki plan kararları doğrultusunda ”Kamusal Kullanım” amacı taşıyan kararların devam ettirilmesi gayesi ile “Teknik Altyapı Alanı” olarak planlanmış olduğu, önceki nazım imar planında öngörülen kentsel sosyal donatı alanı olarak ayrılan park, teknik altyapı alanı, park alanı gibi alanlar kullanım amacı dışında yapılaşmış olduğu, plan açıklama raporunda 
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yer alan “planlama alanında bulunan diğer teknik altyapı alanları trafolar ve su depoları olup bunlar 24 hektar alan kaplamaktadır.” ifadesi ile parselin mevcut durumu göz önünde bulundurulduğunda; dava konusu teknik altyapı alanının planlanmasında yakın çevre teknik altyapı alanlarının durumu, bölgesel ihtiyaç, hangi teknik altyapı tesisinin bu alanda ne amaçla yer seçiminin yapıldığına/yapılacağına yönelik nitelik ve nicelik olarak herhangi bir açıklamaya yer verilmemiş olduğu, planlamada uzun süreli olma ilkesine uygun olacak şekilde bölgenin ihtiyacı olan başka bir kamusal hizmetin sunumuna yönelik olacak şekilde bir planlamanın yapılmadığı, bu durumun planlamada hakim olan bilimsel olma ilkesi ile bağdaşmadığı gibi planın, dava konusu taşınmaz yönünden şehircilik ilkeleri, planlama esasları ve kamu yararına uygun olmadığı sonucuna varılarak ” dava konusu işlemin iptaline bölge idare mahkemesi nezdinde istinaf yolu açık olmak üzere karar verilmiştir.

Toroslar İlçesi, Yalınayak Mahallesi 10199 ada 2 parselin “Teknik Altyapı Alanı” olarak işaretlenmesine ilişkin kararın; Mersin 2. İdare Mahkemesi'nin 13.02.2020 tarih ve 2019/21E. 2020/183K. sayılı kararı ile planlamada uzun süreli olma ilkesine uygun olacak şekilde bölgenin ihtiyacı olan başka bir kamusal hizmetin sunumuna yönelik olacak şekilde planlanması yönünde iptal edildiği anlaşıldığından dava konusu taşınmazın “Genel Otopark Alanı” olarak işaretlenmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir. ” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY
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