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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 27/08/2014 tarih ve 51161856-020/405 yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Bölgemiz ve çevresinde meydana gelen beklenmedik siyasi gelişmeler neticesinde şehrimiz büyük oranda göç almıştır. Bu durum insanların sosyo-ekonomik yapılanın bozmuş, işsizlik oram ülkemiz ortalamasının çok üzerine çıkmıştır. Şehrimizde yaşayan insanların ekonomik durumu kötüleşmiş ve özellikle çocukları üniversite kazanan aileler eğitim giderlerini ve ikinci öğretimle ilgili harç giderlerini karşılamakta daha da güçlük çeker hale gelmiştir.

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun “Belediyenin Görev ve Sorumlulukları” başlığı altındaki 14. Maddesinin (b) bendinde “( ...)(1) Devlete ait her derecedeki okul binalarının inşaatı ile bakım ve onarımını yapabilir veya yaptırabilir, her türlü araç, gereç ve malzeme ihtiyacım karşılayabilir; sağlıkla ilgili her türlü tesisi açabilir ve işletebilir, kültür ve tabiat varlıkları ile tarihi dokunun ve kent tarihi bakımından önem taşıyan mekânların ve işlevlerinin korunmasını sağlayabilir; bu amaçla bakım ve onaranını yapabilir, korunması mümkün olmayanları aslına uygun olarak yeniden inşa edebilir. Gerektiğinde öğrencilere, amatör spor kulüplerine malzeme verir ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurtiçi ve yurtdışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan sporculara belediye meclisi kararıyla ödül verebilir. Gıda bankacılığı yapabilir.” şeklinde düzenlenmiştir.

Yine 5393 Sayılı Belediyeler Kanunu’nun Hemşehri Hukuku başlıklı 13. maddesi “Herkes ikamet ettiği beldenin hemşehrisidir. Hemşehrilerin, belediye karar ve hizmetlerine katılma, belediye faaliyetleri hakkında bilgilenme ve belediye idaresinin yardımlarından yararlanma haklan vardır. Yardımların insan onurunu zedelemeyecek koşullarda sunulması zorunludur. Belediye, hemşehriler arasında sosyal ve kültürel işlerin geliştirilmesi ve kültürel değerlerin korunması konusunda gerekli çalışmalar yapar. Bu çalışmalarda üniversitelerin, kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşlarının, sendikaların, sivil toplum kuruluşları ve uzman kişilerin katılımım sağlayacak önlemler alınır.” hükmünü içermektedir.

Sayıştay Temyiz Kurulu’nun 15/12/2009 günlü 31013 tutanak sayılı karan ile Belediye Kanunu’nun 14. Maddesinin (b) bendinde yer alan “Gerekli desteği sağlar” ibaresinin aynı zamanda nakdi yardımı da kapsayacağı karar altına alınmıştır.
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5102 sayılı Yüksek Öğrenim Öğrencilerine Burs Verilmesi ile ilgili kanunun 3. ve geçici 2. maddesi, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun hükümleri, Anayasa Mahkemesi ve Sayıştay kararlan birlikte değerlendirildiğinde belediyelerin ailelerin ekonomik sıkıntılarını bir nebze de olsa giderebilmek için eğitime yönelik nakdi yardımda bulunabilecekleri anlaşılmaktadır.

Tüm bu nedenlerle 2014-2015 öğretim yılında üniversiteyi kazanan lisans (4 yıllık) öğrencilerine Mersin’de ikamet etmesi şartı ile bir aileden bir kişiye 9 ay süre ile ilk yıl için karşılıksız olarak öğrencilerin ödüllendirilerek eğitim yardımında bulunulmasına, yapılacak aylık yardım miktarı ve öğrenci sayısının ve diğer şartların belirlenmesi ile ilgili teklifin,  Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

Burhanettin KOCAMAZ

   Enver Fevzi KÖKSAL 
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