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 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 69 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 253 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen; Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğü'nün 12.03.2020 tarihli ve E.63575 sayılı yazısı ile Mersin İli Yenişehir İlçesi Yat Limanı amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Plan Notu Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu İlavesine ilişkin alınacak Belediye Meclis Kararları ile kurum görüşümüzün 30 gün içerisinde iletilmesi ile ilgili, 10/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğü’nün 12.03.2020 tarih ve 63575 sayılı yazısı (Belediyemiz sistemine 29.04.2020 tarihinde Plan Müellifince Elden Teslim Edilmiş ayrıca 06.05.2020 tarihinde orijinal yazı Belediyemiz sistemine girilmiştir) ile Mersin İli Yenişehir İlçesi Yat Limanı amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Plan Notu Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu İlavesine ilişkin alınacak Belediye Meclis Kararı ile görüşümüz talep edilmiştir.

        15.05.2020 tarih ve E.59833 sayılı yazımız ile Mersin İl Hıfzısıhha Kurulu’nun 26.03.2020 tarih ve 2020/11 sayılı kararı ile Mersin İli genelinde Büyükşehir ve İlçe Belediyeleri ile mahalle idare birlikleri meclislerinin Nisan, Mayıs ve Haziran ayı toplantılarının ertelenmesine karar verildiği belirtilerek Büyükşehir Belediye Meclisi’nce yapılacak ilk toplantıda ihtisas komisyonlarına sevki gerçekleştirileceği, kurum görüşüne ilişkin meclis kararı alınmasına müteakip Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğü’ne iletileceği bildirilmiştir.

Ancak Çevre ve Şehircilik Bakanlığı makamınca 02.06.2020 tarihinde söz konusu teklifler onaylanmış olup 05.06.2020 tarihinde 1 (bir) ay süre ile askı ilan edildiği bildirilmiş olup 19.06.2020 tarih ve E.73130 sayılı yazımız ile askı ilan süresi içerisinde İdaremizce itiraz edilmiştir.

T.C. Mersin 2.İdare Mahkemesi tarafından 13.01.2020 tarih 2018/956 Esas No, 2020/41 Karar No ile iptal edilen, T.C. Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 08.07.2013 tarih ve 10758 sayısı ile onaylanan Mersin ili, Yenişehir İlçesi, 1/1000 ölçekli Yat Limanı İmar Planı Plan Notu Değişikliğinin iptal edildiği belirtilerek alana ilişkin ilave plan notu önerilmiştir.

İlave Plan Notunda; 

“1.1- Yat Limanına ait uygulama projeleri (Gerekli etüt, hesap ve tüm teknik detaylarla birlikte) T.C Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Altyapı Yatırımları Genel Müdürlüğü’ne onaylanmak üzere verilecek, onaylı uygulama projesi bulunmayan deniz yapılarının inşaatına başlanılmayacak ve mevcut kısımlar gerekmesi halinde Altyapı Yatırımları Genel Müdürlüğünce onaylı uygulama projesine uygun duruma getirilecektir.

1.2- Yat Limanı olarak tanımlı alanda;

A) Yat Limanında toplam Emsal=0.10 en çok yapı yüksekliği (2) kat Yençok=6.50 m’yi geçemez. Asma kat yapılabilir. Konaklama Tesisi yapılması halinde bu tesislerin yükseklikleri 
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Yençok=6.50 metreyi (2Kat) ve Emsali toplam Emsalin %20’sini geçemez. Yat Limanlarında Tüm üst yapılarda kot her binanın köşe kotlarının aritmetik ortalaması alınarak bulunur. Bodrum katları yapı yüksekliğine ve emsale dahildir.

B)Hangar, Atölye, Kontrol Kulesi ve Deniz Feneri gibi bakım onarım ve uluslararası standartlar gözetilerek projelerinde belirlenecektir.

1.3- Yat Limanının işletme aşamasında kıyı tesislerine işletme izni verilmesine ilişkin usul ve esaslar hakkında yönetmelik hükümlerine uyulacak ve ilgili yönetmelik hükümleri uyarınca T.C Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’ndan işletme izni alınacaktır.” Hükümler ilave edilmiştir.

Mersin İli, Yenişehir İlçesi Yat Limanı amaçlı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Plan Notu Değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notu İlavesine yönelik teklifleri ile Yat Limanın’daki yoğun yapılaşmaya ilave olarak, yapı yoğunluğunun plan notu ile arttırılması hususunun Adnan Menderes Bulvarı’nın teknik altyapı dengesini bozduğu, mevcut halde bile çok yoğun olan Adnan Menderes Bulvarı’nın trafiğini felç hale getireceği, ayrıca plan notu değişikliği ile Mahkeme Kararı ile iptal edilen yasal olmayan yapıların yasal hale getirilmeye çalışıldığı bu hususun hiçbir şehircilik ilke ve esası ile örtüşmediğinden asla kabul edilemeyeceği, Büyükşehir Belediyesi’nin görüşü alınmadan Bakanlıkça onaylandığı  anlaşıldığından İdaremizce uygun bulunmadığına komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulüne,  yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY
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