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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; MESKİ Genel Müdürlüğü’nün 02/09/2014 tarih ve 38638519-050-01-04/4900 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
MESKİ Genel Müdürlüğü’nün Teşkilat Yönetmeliği’nde 13/06/2014 tarih ve 214 sayılı Büyükşehir Belediye Meclisi Kararı ile yapılan değişiklik sonucunda, MESKİ Genel Müdürlüğü bünyesinde yer alan bazı birimler kapatılmış, bazı birimler bölünmüş, bazı birimler ise yeni oluşturulmuştur. Kapatılan birimlerin yerine oluşturulan birimler ve yeni kurulan birimler için 2014 yılı bütçesinde çeşitli ödenek aktarmaları, eklemeleri ve tenkis işlemlerinin yapılması; yeni oluşturulan veya teşkilat yönetmeliğinde yeri değiştirilen birimler için kurumsal, fonksiyonel, finans ve ekonomik kodların açılması ve yeni açılan bu bütçe kodlarına MESKİ Genel Müdürlüğü Yönetim Kurulu tarafından belirlenecek tutarlarda ödeneklerin aktarılması gerekmektedir.
Bu kapsamda, MESKİ harcama birimlerinin, birim kodlarının, kurumsal, fonksiyonel, finans ve ekonomik kod düzeyinde açılması, mevcut ve yeni açılan birimler için gerekli olan ödenek aktarma, ekleme ve tenkis işlemlerinin MESKİ Yönetim Kurulu’nca yapılabilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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