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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/08/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/07/2021 tarihli ve 336 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Mersin Büyükşehir Belediyesinin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Soli Pompeipolis Yüzme Maratonu, Uluslararası Tarsus Yarı Maratonu ve Uluslararası Mersin Maratonu organizasyonlarının gelir ve giderleri ile birlikte Belediyemiz şirketlerinden Büyükşehir İmar İnşaat Turizm Otopark Elektrik Üretim Reklam ve Organizasyon San ve Tic. A.Ş. ile müşterek düzenlenmesine ilişkin 5216 sayılı Kanun’un 18. maddesinin (g) bendi, 5393 sayılı Kanun’un 38. maddesinin (g) bendi gereğince ilgili şirket ile sözleşme yapmak üzere Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı’na protokol imzalamak üzere yetki verilmesi ile ilgili, 29/07/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Kentimizin spor kenti olması yolunda ilerlemesi, ilimizin tanıtımı ve aidiyet duygusunun pekiştirilmesi amacıyla; Mersin Valiliği himayelerinde Mersin’in tarihinde ilk kez her yıl Ekim ayında organize edilmesi ve gelenekselleştirmesi düşünülen 'Mersin Soli Pompeipolis Yüzme Maratonu, 28 Kasım 2021 tarihinde Uluslararası Tarsus Yarı Maratonu ve 27 Mart 2022 tarihinde Uluslararası Mersin Maratonu düzenlenmesi planlanmaktadır.

Söz konusu organizasyonların gelir ve giderleri ile birlikte Belediyemiz şirketlerinden Büyükşehir İmar İnşaat Turizm Otopark Elektrik Üretim Reklam ve Organizasyon San ve Tic. A.Ş. ile müşterek düzenlenmesine ilişkin 5216 sayılı Kanun’un 18. maddesinin (g) bendi, 5393 sayılı Kanun’un 38. maddesinin (g) bendi gereğince ilgili şirket ile sözleşme yapmak üzere Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı’na protokol imzalamak üzere yetki verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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