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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 04/09/2014 tarih ve 45604184/602 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesince yürütülmekte olan tüm Otogarların giriş-çıkış ücret hizmetlerinin işletme yetkisinin hangi koşullarda devredileceğinin belirlenmesi konusunda takdir Başkanlık Makamının olması koşulu ile tüm Otogarların giriş-çıkış ücretinin toplanması için kullanılacak olan elektronik ücret toplama ve araç takip otomasyon sistemine geçilmesi ve işletilmesinden elde edilen aylık brüt gelir hasılatının % 10 (on)‘nun Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar İnşaat ve Ticaret Anonim Şirketine aktarılması kaydı ile (aylık olarak) ve 10 (on) yıllık süre ile 5216 sayılı yasanın 26. Maddesi uyarınca, tüm Otogarların giriş-çıkış ücret hizmetlerinin, Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar İnşaat ve Ticaret Anonim Şirketine devrinin yapılabilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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