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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 13/07/2020

Karar Sayısı     : 382

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 69 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 282 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen; Mezitli I. Etap (Davultepe) 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı’na gelen itirazlar ile ilgili, 10/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mezitli Belediye Meclisi’nin 14.06.2019 tarih ve 85 sayılı kararı ile kabul edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.10.2019 tarih ve 514 sayılı kararı ile tadilen onaylanan Mezitli 1. Etap (Davultepe Planlama Bölgesi) 1/1000 Ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı’na, askı süresi içerisinde yapılmış olan itirazlar Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.02.2020 tarih ve 131 sayılı kararı ile değerlendirilmiştir. Söz konusu planın değişiklik yapılan kısımları 12.05.2020-12.06.2020 tarihleri arasında askıya çıkarılmıştır. Askı süresi içerisinde söz konusu plana 2 adet itiraz olmuştur. 

Komisyonlarımız tarafından söz konusu plana gelen itirazların; üst ölçekli plan kararları ile, ilgili mevzuat hükümleri çerçevesinde incelenmesi neticesinde;

1. Musa MUTLU’ya ait Mersin İli, Mezitli İlçesi, Davultepe Mahallesi, 304 ada 1 parsel nolu taşınmaza yönelik itirazın; 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 18. Maddesine göre yapılacak imar uygulaması ile çözümlenecek bir konu olması nedeniyle reddine,
2. Ali DEMİR ve Yusuf KARAKURT’a ait itirazın Mersin İli, Mezitli İlçesi, Davultepe Mahallesi, 494 ada 2 nolu parsele ilişkin kısmında geçmişte yapılan imar uygulamaları göz önüne alınarak ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile yeniden düzenlemesinin kabulüne; 
Mersin İli, Mezitli İlçesi, Davultepe Mahallesi, 497 ada 1 nolu taşınmaza yönelik kısmının geçmişte yapılan imar uygulamaları göz önüne alınarak söz konusu ada ve çevresinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 18. Maddesi’ne göre yapılacak imar uygulaması kapsamında  çözümlenebilmesi amacıyla ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile yeniden düzenlemesinin kabulüne; komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY
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