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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/05/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/04/2018 tarihli ve 265 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi, 171 ada 1 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişiklik teklifi ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 24/04/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait Karaduvar Mahallesi, 171 ada, 1 parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında 20 m. en kesitli taşıt yolu ve Park Alanı tanımlı alanlar içerisinde kalmaktadır.

Konu ile ilgili; bölgenin talep ve ihtiyaçları doğrultusunda spor ve oyun ihtiyaçlarının karşılanması, spor faaliyetleri yapılması amacıyla söz konusu parsel, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile “Spor Alanı” ve “Park Alanı”, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile de “Açık Spor Tesisi Alanı” ve “Park Alanı” olarak planlanmış olup parselden geçen 20 m. en kesitli taşıt yolu ise parselin kuzeyine kaydırılmıştır. İmar Planında tanımlanan Park Alanı, söz konusu parselin doğusunda bir bütün olarak ayrılmış olup böylelikle Spor Alanı ve Park Alanında bütüncül bir projeler uygulanabilecektir. 

Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi, 171 ada, 1 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifinin uygun görüldüğüne dair, Ulaşım Komisyonu Üyelerinden Abdullah YAŞAR ve Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ, Çevre ve Sağlık Komisyonu Üyelerinden Hakan YÜKSELGÜNGÖR ve İsmail YERLİKAYA, İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyelerinden Celil İbrahim ERSİN ve Mehmet Sadık TÜRÜT’ün şerhlerinin bulunduğu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Celil İbrahim ERSİN, Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ,  İsmail YERLİKAYA, Ferat AKTAN, Lokman EREN, Lokman TURHAN, Ali CAN, Mehmet Sadık TÜRÜT, Cengiz PINAR, Yüksel VATAN, Hakan YÜKSELGÜNGÖR, Mehmet YABALAK, Kerim KICIMAN, Yılmaz BEKLER ile Abdullah YAŞAR’ın ret oylarına karşılık  mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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