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         MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 13/07/2020

Karar Sayısı     : 389

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 69 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 03/07/2020 tarihli ve 9118276-105.04-E.79672 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Gelir İdaresi Başkanlığı’nın bünyesinde çalışmalarını yürütmekte olan Liman Vergi Dairesi, Uray Vergi Dairesi ve İstiklal Vergi Dairesi Müdürlüklerinde, 6183 Sayılı Amme Alacaklarının Tahsili Usulü Hakkında Kanun'un 90. Maddesi uyarınca oluşturulacak satış komisyonlarında görev yapmak üzere, Mersin Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyeleri arasından üye seçilmektedir.

Bundan böyle, çalışmaların aksamaması için 6183 Sayılı Amme Alacaklarının Tahsili Usulü Hakkında Kanun'un 90. Maddesi uyarınca oluşturulacak satış komisyonlarında bir sonraki mahalli idareler seçimlerine kadar görev yapmak üzere;
Liman Vergi Dairesi Müdürlüğü Satış Komisyonu'nda asıl üyeliğe Zafer Şahin ÖZTURAN, yedek üyeliğe Mevlüt OK,
Uray Vergi Dairesi Müdürlüğü Satış Komisyonu'nda asıl üyeliğe Ahmet DURAK, yedek üyeliğe, Mustafa AKIN,
İstiklal Vergi Dairesi Müdürlüğü Satış Komisyonu'nda asıl üyeliğe Bünyamin ÖNEL, yedek üyeliğe ise Hayrettin ORĞUN’un seçilmelerine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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