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	Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2014 Pazartesi Günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/07/2014 Tarih ve  236 Sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, 55 ada, 3 parsel ve 19 ada, 1 parsele ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili; 21/07/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin İli, Akdeniz İlçesi, 55 ada, 3 parsel ve 19 ada, 1 parsele ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifi Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/07/2014 tarih ve 236 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiştir.
Plan değişikliğine konu edilen, Akdeniz İlçesi, Arpaçsakarlar Mahallesi, 55 ada 3 numaralı parsel ve 19 ada, 1 numaralı parseller "Küçük Sanayi Sitesi" olarak işaretlidir. 
Söz konusu plan değişikliği teklifi ile 55 ada, 3 parselin güneyinde yer alan otopark alanı ve park alanı küçük sanayi sitesi alanına katılmakta, kaldırılan park ve otopark alanı miktarını karşılamak amacıyla bu parselin yaklaşık 500 metre kuzeyinde bulunan ve mülkiyeti aynı şahsa ait olan 19 ada 1 numaralı parselde park alanı düzenlenmesi öngörülmektedir.
İmar ve Bayındırlık Komisyonumuz tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; plan değişikliği teklifinde her ne kadar kaldırılan park ve otopark alan büyüklüğüne eşdeğer başka bir alan terk edildiği görülse de, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin “İmar Planı Değişiklikleri” başlıklı 26. Maddesi hükmü uyarınca söz konusu kullanımların aynı hizmet bölgesinin ihtiyacını karşılamadığı görüldüğünden, ayrıca 19 ada 1 numaralı parselin kuzeyinde yer alan yeşil aks ile ifade edilen bağlantı yolunun aslında şahsa ait olmadığı, kamuya terkinin sağlanmış olduğu anlaşıldığından söz konusu plan değişikliği teklifinin reddine komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.
 Yapılan oylama neticesinde, İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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