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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 09/01/2017
Karar Sayısı     : 40

 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/01/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Gülnar Ulu Resort Hotel Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/12/2016 tarih ve  1163 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Engelliler Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi’nin 07.11.2016 tarih ve 178 sayılı kararı ile kabul edilen; Mersin İli,  Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 394 ada, 2 No.lu parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 30/12/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliği teklifine konu edilen Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 394 ada, 2 No.lu parsel yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında, E:1.50 yapılaşma koşuluna sahip “Konut Alanı” olarak işaretli olup, 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliği teklifi ile anılan parselin yine E:1.50 yapılaşma koşuluna sahip “Belediye Hizmet Alanı (Öğrenci Yurdu)” olarak planlanması talep edilmektedir.

Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğinin, Mekânsal kullanım tanımları ve esasları başlıklı bölümünde Belediye Hizmet Alanı: “Belediyelerin görev ve sorumlulukları kapsamındaki hizmetlerinin götürülebilmesi için gerekli itfaiye, acil yardım ve kurtarma, ulaşıma yönelik transfer istasyonu, araç ve makine parkı, bakım ve ikmal istasyonu, garaj ve triyaj alanları, belediye depoları, asfalt tesisi, atık işleme tesisi, zabıta birimleri, mezbaha, ekmek üretim tesisi, pazar yeri, idari, sosyal ve kültürel merkez gibi mahallî müşterek nitelikteki ihtiyaçları karşılamak üzere kurulan tesisler ile sermayesinin yarıdan fazlası belediyeye ait olan şirketlerin sahip olduğu tesislerin yapılabileceği alan.” olarak tanımlanmıştır. Belediye Hizmet Alanı’nın tanımında Öğrenci Yurdu yapılmasına yönelik herhangi bir hüküm bulunmadığı anlaşıldığından Mezitli Belediye Meclisi’nin 07.11.2016 tarih ve 178 Sayılı Kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifinin İdaresine iadesinin, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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