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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 09/05/2016
Karar Sayısı     : 402

 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/05/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Tarsus Belediyesi Meclis Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/03/2016 tarih ve    188 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kızkalesi Mahallesi’nde bulunan otopark alanına ilişkin idaremizce hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifi ile ilgili, 19/04/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kızkalesi Mahallesi’nde bulunan otopark alanına ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifleri incelendiğinde, mevcut planlarda “otopark alanı” olarak işaretli alanın güneyinde  kısmen atıksu terfi merkezi yapımına uygun formda “Atıksu Tesisleri Alanı” (310 m2)  olarak işlevlendirildiği, Miytan Deresi boyunca Mersin – Silifke Karayoluna kadar, yapılması planlanan tesise ilişkin olarak terfi hattı ihtiyacı olacağı için pasif yeşil alan hattı işaretlendiği anlaşılmaktadır.

1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği tekliflerinde, bölgenin ihtiyaçları doğrultusunda atıksu terfi merkezi yapımına uygun alan üretilmesi ve kamusal fayda sağlanması amaçlandığı anlaşıldığından, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kızkalesi Mahallesi’nde bulunan otopark alanına ilişkin idaremizce hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifinin idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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