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	Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2014 Pazartesi Günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/07/2014 Tarih ve 273 Sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mersin İli, Mezitli İlçesi, Yüksekharman Mevkii, Mezitli Toptancı Hal Tesisleri Bölgesi için hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili; 23/07/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin İli, Mezitli İlçesi, Yüksekharman Mevkii, Mezitli Toptancı Hal Tesisleri Bölgesi için hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifi, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.07.2014 tarih ve 273 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiştir.
Nazım imar planı değişikliğine konu edilen, Mezitli İlçesi Yüksekharman Mevkii 17 ada 1 nolu parsel, 18 ada 1 nolu parsel, 19 ada 1 nolu parsel, 20 ada 1 nolu parsel, 22 ada 1 nolu parsel, 23 ada 1 nolu parsel ve 24 ada 1 nolu parselde kayıtlı toplam 4325 m2 Mezitli Belediyesi mülkiyeti, 3170 m2 ise özel mülkiyete konu gayrimenkulleri kapsamaktadır. Söz konusu parseller yürürlükte bulunan Mezitli 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Toptan Ticaret Alanı”; 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nda ise “Toptancı Hal Tesisleri” olarak işaretlidir. Planlama alanı içerisinde yer alan 16 ada 2 nolu parsel ise 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı’nda “Belediye Hizmet Alanı (BHA)” olarak işaretli olup; mülkiyeti Mezitli Belediyesi’ne aittir.
Açıklama raporunda söz konusu plan değişikliği teklifinin; Mezitli İlçe Belediyesi yeni hizmet binası ihtiyacını karşılayabilmek, bunun için gerekli otopark, meydan, yeşil ve açık alan bütünlüğü ile bölgenin idari ve ticari bir merkez haline getirilebilmesini sağlayabilmek, bununla birlikte mevcut cami alanının Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nde belirtilen standartlara uygun olarak ayrılması amaçları ile hazırlandığı belirtilmektedir.
İmar ve Bayındırlık Komisyonumuz tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; kent bütünü ve ilçe merkezi için stratejik öneme ve önceliğe sahip alanın “özel proje alanı” olarak belirlenmesi, bu özel proje alanı kapsamında 1/1000 ölçekli uygulama imar planının, nazım imar planında öngörülen işlevlendirme, yapılaşma ulaşım, altyapı ve uygulama ile ilgili ilke ve esasların ortaya 
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konulduğu, özel proje alanı bütününde hazırlanacak bir kentsel tasarım projesine dayalı olarak yapılması gerekli görülmektedir.
Bu değerlendirmeler doğrultusunda plan değişikliğine konu edilen alan bütününün  “Özel Proje Alanı (ÖPA)” olarak belirlenmesi, Plan Hükümleri olarak; 
“1. Özel Proje Alanında 1/1000 ölçekli uygulama imar planları, nazım imar planında belirlenen alan kullanımı kararları doğrultusunda işlevlendirme, yapılaşma, ulaşım, altyapı ve uygulama ile ilgili ilke ve esasların ortaya konulduğu bir kentsel tasarım projesine dayalı olarak ve özel proje alanı bütününde yapılacaktır.
2. Mezitli Kent Merkezi Özel Proje Alanında kent meydanı, açık ve yeşil alan düzenlemeleri, alt merkez, ticaret ve iş merkezleri, dini tesis alanı ve belediye hizmet alanlarında yer alabilecek kullanımlar planlanacaktır.
3. Özel Proje Alanı içerisinde nazım imar planında öngörülen kullanım alanlarının, büyüklükleri değiştirilmeksizin, konum ve biçimleri kentsel tasarım projesine uygun olarak 1/1000 ölçekli uygulama imar planında değiştirilebilir. Oluşacak yapı adası ve parsellerde yer alacak yapıların oturum alanı dışında kalan kısımların, ada ve parsel dışındaki açık alan düzenlemeleri ile proje bütünlüğünün sağlanması esastır.” 
koşullarının ilave edilmesi ile yeniden düzenlenen 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifinin ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile onaylanmasına, komisyonumuz tarafından oybirliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.
 Yapılan oylama neticesinde, İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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