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	Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2014 Pazartesi Günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/06/2014 Tarih ve 191 Sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mersin İli, Mezitli İlçesi, 201 ada, 5 numaralı parsel için hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili; 23/07/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin İli, Mezitli İlçesi, 201 ada, 5 numaralı parsel için hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifi Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/06/2014 tarih ve 191 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilmiştir.
Nazım imar planı değişikliğine konu edilen, Mezitli İlçesi, Mezitli Köyü, 15-H-II pafta, 201 ada 5 numaralı parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında "200 kişi/ha konut alanı" olarak işaretlidir. 
Nazım imar planı değişikliği teklifi ile söz konusu parselin tamamının "Özel Sağlık Tesisi Alanı" olarak işaretlenmesi önerilmektedir.
İmar ve Bayındırlık Komisyonumuz tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; plan değişikliği teklifi ile öngörülen kullanımın ulaşım bağlantıları ve bölgede yaratacağı ulaşım yükünün değerlendirilmesi kapsamında hazırlanan Mersin Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Daire Başkanlığı uygun görüşü de dikkate alınarak, sağlık tesisine ait otopark ihtiyacının kendi parsel sınırları içerisinde karşılanması koşuluyla, söz konusu nazım imar planı değişikliği teklifinin kabulüne, komisyonumuz tarafından oybirliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.
 Yapılan oylama neticesinde, İmar ve Bayındırlık Komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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