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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 10/08/2020

Karar Sayısı     : 410

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 10/08/2020 Pazartesi günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 293 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Temizlik Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın talebi doğrultusunda Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Sarıibrahimli Mahallesi, Tarsus İlçesi, Gürlü Mahallesi, Katı Atık Değerlendirme, Değerlendirme ve Depolama Tesisleri 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarına Plan Notu Eklenmesi ile ilgili, 29/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Sarıibrahimli Mahallesi sınırları içerisinde Mersin Büyükşehir Belediyesi Akdeniz Katı Atık Değerlendirme, Bertaraf ve Depolama Tesislerine ilişkin 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı ile alan genişletilmiş ve Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.03.2016 tarih ve 240 sayılı kararı ile onaylanmıştır.

Yine Tarsus İlçesi, Gürlü Mahallesi sınırları içerisinde Belediye Hizmet Alanı (Entegre Katı Atık Değerlendirme Tesisi ve Katı Atık Bertaraf Tesisi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.03.2016 tarih ve 227sayılı kararı ile onaylanmıştır.

Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın ilgi yazısı ile “…Planlama sahasında, mevcut imar planında katı atık depolama alanı olarak tanımlanan alanın yerel idarenin ihtiyaçları ve görüşleri doğrultusunda Katı Atık Depolama Alanı olarak planlı alanlarda depolanacak atıklardan enerji üretilmesi (elektrik enerjisi üretimi) gerekçesi ve kamu yararının gözetilmesi amacıyla yenilenebilir enerji kaynakları dayanıklı üretim tesis alanı olarak kullanılacaktır.” plan notunun eklenmesi talep edilmektedir.

Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Sarıibrahimli Mahallesi, Tarsus İlçesi, Gürlü Mahallesi, Katı Atık Değerlendirme, Değerlendirme ve Depolama Tesisleri 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarına Plan Notu Eklenmesi teklifinin kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. ” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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