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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/09/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Genel Sekreterlik Makamı’nın 07/09/2023 tarihli ve E-90802416-746.99-629319 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Avrupa Birliği finansmanı ile Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) tarafından nihai faydalanıcı olan Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) işbirliğinde yürütülen “Bugünün Gençleri Geleceğin Meslekleri Projesi” kapsamında belediyemiz tarafından hazırlanan, Yenişehir Mesleki Eğitim Merkezi (MERCEK) içerisinde faaliyette göstermesi planlanan Dijital Gençlik Merkezi Projesi başarılı bulunarak hibe almaya hak kazanmıştır.

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından yürütülmesi planlanan bu proje kapsamında proje koordinatörü olarak ekte bilgileri yer alan Gül KADEM MAYA’nın asıl, Eren DEMİR’in ise yedek olarak belirlenmesi, Güvenevler Mah. 1934 Sok. No:11 Yenişehir/MERSİN adresinde konumlanan ve belediyemiz tarafından 3 yıllığına kiralanan yerin en az 5 yıl boyunca dijital gençlik merkezi olarak faaliyet gösterecek proje uygulama yeri olarak belirlenmesi ve proje kapsamında kurulumu yapılacak Dijital Gençlik Merkezinin sürdürülebilirliğinin sağlanması adına Belediye olarak tüm sorumlulukları yerine getireceğimiz ve ilgili tüm tedbirleri alacağımız ile ilgili teklifin 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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