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 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/01/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Gülnar Ulu Resort Hotel Toplantı Salonu’nda toplandı.

Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 05/01/2017 tarih ve 76835128-756.01/E.2091 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. tarafından Mersin Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğü’ne hitaben yazılan 26.10.2016 tarih ve 1969 sayılı yazısında, mülkiyeti Belediyemize ait olan, Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Menteş Mahallesi, 2829 parsel numaralı taşınmaz üzerinde bulunan trafo tesisinin imar planında “trafo yeri” olarak işaretli alana taşınacağından bahisle, imar planında “trafo yeri” olarak işaretli 50,00 m2 lik alanın Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. adına tahsis edilmesini talep etmektedir.
Mersin Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğü 02.11.2016 tarih ve 12266240 sayılı yazısında, tahsis istenilen, Yenişehir İlçesi Menteş Mahallesi 2829 parsel numaralı taşınmazın mülkiyetinin Mersin Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı olmasından dolayı, Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş.nin talebini Mersin Büyükşehir Belediyesine iletmiştir.
Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Menteş Mahallesi, 2829 parsel numaralı taşınmaz, tapuda Mersin Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı olup, onaylı imar planında ilkokul ve trafo alanı olarak işaretlidir.
Taşınmaz üzerinde geçmişte bölgenin ihtiyacını karşılaması amacıyla kurulmuş trafo tesisinin yenilenmesi ve taşınmazın onaylı imar planında işaretli alana taşınması için Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. adına tahsis edilmesine ihtiyaç vardır.
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e ve 75/d maddelerine istinaden rapor ekinde sunulan krokide görülen kısmın süresi 25 yılı geçmemek koşuluyla Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. adına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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