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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 12/01/2018
Karar Sayısı     : 42

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/01/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/01/2018 tarihli ve 21 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Temsil Ağırlama ve Tören Giderleri Yönetmeliği Taslağı ile ilgili, 09/01/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
MESKİ Genel Müdürlüğü’nün Temsil Ağırlama ve Tören Giderleri Yönetmeliği Taslağı üzerinde yapılan değişiklikler, Mevzuatı Düzenleme Komisyonu tarafından incelenmiş olup, 25/12/2017 tarihli ve 30 sayılı kararı ile son şeklini almıştır. Temsil Ağırlama ve Tören Giderleri Yönetmeliği Taslağı MESKİ Yönetim Kurulu’nda görüşülmüş ve ön incelemesi yapılan Yönetmelik taslağının MESKİ Genel Kurulu sıfatıyla Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’ne sunulması uygun bulunmuştur.

Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Temsil Ağırlama ve Tören Giderleri Yönetmeliği Taslağı ile ilgili teklifin rapor ekinde paraflanan şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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