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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 10/08/2020
Karar Sayısı     : 420

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 10/08/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 260 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen; Hizmet İçi Eğitim Yönetmeliğinin kaldırılması ile ilgili, 28/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“30.09.2019 tarih ve 477 sayılı kararla kabul edilen Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Görev Yetki ve Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğin 37. Maddesinin 3. fıkrasının (e) bendinde yer alan "Birimlerden gelecek talepleri değerlendirerek Hizmet İçi Eğitim ihtiyacını tespit etmek, planlanmasını ve organizasyonunu yapmak, eğitimlerin verilmesini sağlamak" ibaresi, Hizmet İçi Eğitim Yönetmeliğini kapsadığından 13.03.2015 tarih ve 261 sayılı meclis kararıyla kabul edilen Hizmet İçi Eğitim yönetmeliğinin kaldırılmasının kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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 Büyükşehir Belediye Başkanı
          Meclis Katibi
   
                 Meclis Katibi

          Meclis Başkanı

