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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 10/08/2020
Karar Sayısı     : 423

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 10/08/2020 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 68 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 266 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu’na müştereken havale edilen; Mersin Büyükşehir Belediyesi Spor Hizmet ve Faaliyetlerine Yapılacak Ayni ve Nakdi Yardım Yönetmeliği’nin revize edilmesi ile ilgili, 21/07/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak sporu teşvik etmek, özendirmek ve Mersin sınırları dahilinde ikamet eden ulusal ve uluslar arası düzeyde spor hizmet ve faaliyetlerinde üstün başarı gösteren veya derece alan sporculara, antrenörlere, teknik yöneticilere ve öğrencilere ödül verilmesi ve Mersin ilinde faaliyette bulunan amatör spor kulüplerinde ayni ve nakdi yardım verilebilmesi için usul ve esasları belirlemek üzere Yönetmelik hazırlanmış Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.08.2018 tarihli ve 644 sayılı kararı ile yürürlüğe girmiş gündemde olan yönetmeliğin Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’nın Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 30 .09.2019 tarihli ve 477 sayılı meclis kararı ile kurulması nedeniyle gündemde olan yönetmeliğin revize olması zaruri hale gelmiştir.

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü’nün 28.04.2020 tarihli ve 45730004-010.03-E.93768 sayılı yazısı ekinde yer alan Sayıştay Başkanlığı’nın 22/04/2020 tarihli ve 1648/6 sayılı kararı doğrultusunda güncellenen yönetmelik ekte sunulmuştur.

Bu bağlamda, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7. maddesinin (m) bendi ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14. maddesinin (b) bendi ve 15. maddesinin (b) bendi hükümlerine dayanılarak hazırlanan yönetmelikte rapor ekinde paraflı değişikliklerin yapılmasına komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
           Vahap SEÇER                     Aysel MAVİOĞLU ÖNER               Haluk MUTLUAY
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