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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/08/2022 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 55 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/08/2022 tarihli ve 409 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/02/2019 tarihli ve 125 sayılı kararı ile kabul edilen; Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği’nde düzenleme yapılması ile ilgili, 09/08/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/02/2019 tarihli ve 125 sayılı kararı ile kabul edilen; Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği’nin “Yardım miktarı, değerlendirme ölçütleri ve süresi” başlıklı 23. maddesinin ikinci ve üçüncü fıkralarında aşağıdaki çizelgede belirtilen (önerilen) değişikliklerin yapılması ve Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardımlar Yönetmeliği’nin 23. maddesinin ikinci ve üçüncü fıkralarında yapılacak değişiklikler kapsamında yönetmelik ekinde (Ek-1) yer alan Muhtaçlık Yardımı Değerlendirme Ölçütleri Puan Cetvelinin güncellenmiş hali ile ilgili ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
	MEVCUT METİN (iptal edilen)
	ÖNERİLEN DEĞİŞİKLİK (kabul edilen)

	(2) Yönetmelikte belirtilen ölçütler çerçevesinde yapılacak nakdi yardım, gıda yardımı, eşya, doğal afet ve barınma tadilat yardımlarının sosyal hizmet ve sosyal yardımlar   değerlendirme kurulunca yapılan değerlendirme neticesinde; 

a) 0-50 puan arası   yardım uygun değil, 

b) 51-75 puan  arası 3. derece ihtiyaç sahibi, 

c) 76-100 puan arası 2. derece ihtiyaç sahibi, 

ç) 101 ve üzeri  puan 1.derece ihtiyaç sahibi olarak değerlendirilir. 

Yapılan değerlendirmeye göre aşağıda azami tutarlara kadar yardımda bulunulabilir. 

1.derece ihtiyaç sahiplerine azami brüt asgari ücretin 3 katına kadar; 

2.derece ihtiyaç  sahiplerine azami brüt asgari ücret kadar; 

3.derece ihtiyaç sahiplerine azami brüt asgari ücretin ½ si kadar yardım yapılabilir.  
	(2) Yönetmelikte belirtilen ölçütler çerçevesinde yapılacak nakdi yardım, gıda yardımı, eşya,   doğal afet ve barınma tadilat yardımlarının sosyal hizmet ve sosyal yardımlar  değerlendirme kurulunca yapılan değerlendirme neticesinde; 

a) 0-49 puan arası  yardım uygun değil, 

b) 50-69 puan arası 2. derece ihtiyaç sahibi, 

c) 70 ve üzeri puan 1. derece ihtiyaç sahibi olarak değerlendirilir. 

Yapılan değerlendirmeye göre aşağıda azami tutarlara kadar yardımda bulunulabilir. 

1. derece ihtiyaç sahiplerine azami brüt asgari ücretin 3 katına kadar; 

2.derece ihtiyaç   sahiplerine azami brüt asgari ücret kadar; 

yardım   yapılabilir. 

 

	(3) Sosyal hizmet   ve sosyal yardımlar değerlendirme kurulunca ailenin sosyo-ekonomik durumuna   ilişkin belirlenecek diğer ölçütler ve alınacak komşu, muhtar ve sosyal   çalışma görevlisi görüşleri neticesinde komisyonca 0 ile 30 puan arası takdir   puanı kullanılır.

 
	(3) Sosyal hizmet   ve sosyal yardımlar değerlendirme kurulunca ailenin sosyo-ekonomik durumuna   ilişkin belirlenecek diğer ölçütler ve alınacak komşu, muhtar ve sosyal   çalışma görevlisi görüşleri neticesinde komisyonca 0 ile 25 puan arası takdir   puanı kullanılır. 


Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

            Vahap SEÇER                                   Aysel MAVİOĞLU ÖNER                      Haluk MUTLUAY           
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