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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 13/05/2016
Karar Sayısı     : 440

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/05/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/05/2016 tarih ve    381 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na havale müştereken edilen, Tarsus İlçesi, Çatalca Mahallesi ana yolu olan, Tuzla yol ayrımı (KKN 66-2) yoluna iletim - Çatalca Mahallesi’ne kadar olan yol mevcut olup asfalttır. Ancak 4 km olan yolun asfaltı bozulmuştur. Yeniden asfaltının yapılması için Büyükşehir Belediyesi yol hizmet ağına dahil edilmesi, söz konusu yolun bakım-onarım, alt yapısı ile asfaltının yapılması ile ilgili, 11/05/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Tarsus İlçesi, Çatalca Mahallesi ana yolu olan, Tuzla yol ayrımı (KKN 66-2) yoluna iletim - Çatalca Mahallesi’ne kadar olan 4 km yol asfalt olup, yolun asfaltı bozulduğundan; söz konusu yolun yeniden asfaltının yapılması için Büyükşehir Belediyesi yol hizmet ağına dahil edilmesi, bakım-onarım, alt yapısı ile asfaltının yapılması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi 
