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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 11/06/2018
Karar Sayısı     :  446
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/06/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/04/2018 tarihli ve 324 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım  Komisyonu’na müştereken havale edilen, Anamur Belediye Meclisi’nin 05.03.2018 tarihli ve 21 sayılı kararı ile; Mersin İli, Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 247 ada, 157 No.lu parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 23/05/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Anamur Belediye Meclisinin 05.03.2018 tarihli ve 21 sayılı kararında; Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 247 ada, 157 sayılı parselde kayıtlı, mülkiyeti Anamur Belediyesi’ne ait, 908,70 metrekare büyüklüğünde olan taşınmaza ilişkin olarak, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.12.2017 tarihli ve 1113 sayılı kararı ile onaylanan nazım imar planı değişikliğine göre hazırlanmış uygulama imar planı değişikliği teklifinin; BHA (Konaklama Tesisi) olan plan durumunun, TTA(Otel) olarak değiştirilmesine yönelik olduğu belirtilmektedir.
Anamur Belediye Meclisi’nin 05.03.2018 tarihli ve 21 sayılı ret kararının reddinin; söz konusu 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifinin üst ölçekli 1/5000 nazım imar planına uygun olarak hazırlandığından kabulünün uygun görüldüğüne dair, İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üyelerinden Mehmet Sadık TÜRÜT ve Celil İbrahim ERSİN’in şerhlerinin bulunduğu komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

Meclis Üyesi Kerim TUFAN’ın raporun komisyonlarda yeniden görüşülmesi yönündeki sözlü önerisi üzerine yapılan işari oylama neticesinde;
Meclis Üyelerinden Ferat AKTAN, Mehmet Sadık TÜRÜT, Mustafa GÜLER, Bedri KURAN, Sakip KOLANCI, Cengiz PINAR, Yüksel VATAN, Celil İbrahim ERSİN, Lokman TURHAN, Mehmet YABALAK, Kerim KICIMAN, Abdullah YAŞAR, Yılmaz BEKLER, Kerim TUFAN, Mehmet Özgür SANAL, Osman YASİN, Mustafa Talip KARA, Muhammet UÇAR ve Serdar ARSLAN’ın konunun komisyonlarda yeniden görüşülmesi yönündeki 19 oya karşılık;
Meclis Üyelerinden Neşet TARHAN, Mehmet BALLI, İsmail TEPEBAĞLI, Muhittin PAMUK, Ahmet GÜNEL, Mehmet TÜRE, Mükerrem TOLLU, Ali Rıza KİBRİT, Yahya YILMAZ, Mustafa ÇAKIR, Hikmet KOÇ, Veli ŞAHMAN, Mehmet GÜNEY, Bayram SAYDAM, Bayram GÖNENLER, Akın GÜNEŞ, Hasan ERDEN, Raci AYDIN, Ersin SERİN, Mehmet TOPKARA, Mustafa ÇETİNKAYA, Arif ÇİNKO, Sedat YEĞİNER, Yusuf ÖZAYDIN, Abdullah YILMAZ ve Enver Fevzi KÖKSAL’ın raporun kabulü yönündeki 26 oy ile komisyon raporu kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına karar verildi.
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