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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 11/06/2018
Karar Sayısı     : 448 
 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/06/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/05/2018 tarihli ve 341 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 03.04.2018 tarihli ve 46 sayılı kararı ile; Mersin İli, Akdeniz İlçesi, 154 kV Tarsus Trafo Merkezi – Nacarlı Trafo Merkezi Enerji İletim Hattı’na ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 28/05/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliğine konu edilen alanda bulunan Enerji İletim Hattı direk yerleri 1/1000 ölçekli uygulama imar planlarında 50 m en kesitli Taşıt Yolu üzerinde bulunmakta olup, söz konusu yol henüz açılmamıştır.

1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği plan açıklama raporunda, mevcut durumda 154 kV taşıma kapasitesine sahip Enerji İletim Hattının direk yerleri ve irtifak güzergahı imar yolu üzerinden kaldırılarak güneyde İmar Planında Park Alanı olan noktalara kaydırıldığı belirtilmektedir. Ayrıca Plan değişikliği ile enerji nakil hattının altında kalacak alanlar için mevcut plan kararları dışında herhangi bir kentsel plan kararı üretilmediği de belirtilmektedir. 

Akdeniz İlçesi, 154 kV Tarsus Trafo Merkezi – Nacarlı Trafo Merkezi Enerji Nakil Hattına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik teklifinin kamu yararı içerdiği anlaşıldığından İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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