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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



       BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 13/09/2019
Karar Sayısı     : 449

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/09/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/09/2019 tarihli ve 431 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Toroslar İlçesi, Güzelyayla 1/1000 ölçekli uygulama imar planına plan notu eklenmesine yönelik değişikliği ile ilgili, 12/09/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
“Toroslar Belediye Meclisi’nin 01.07.2019 tarih ve 64 sayılı kararı ile Güzelyayla imar planı plan paftaları ve plan hükümlerinde “Ağaçlandırılacak Alanlar” ile ilgili yapılaşma koşulları belirtilmemiş olduğundan bazı parsellerde kısıtlılık oluşturduğu belirtilmiş olup; tapunun Mersin İli, Toroslar İlçesi, Evcili (Güzelyayla) Mahallesi, 152 ada 15 parselde kayıtlı taşınmaz maliki Mehmet BAHALI’nın 28.03.2019 tarih ve 9560 sayılı dilekçesi ile 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında “Ağaçlandırılacak Alan” olarak işaretli parselin kısıtlılığının kaldırılması talebine istinaden söz konusu kısıtlılığın giderilmesi için Toroslar ilçe sınırlarında bulunan mevcut 1/1000 ölçekli uygulama imar planlarının “Ağaçlandırılacak Alanlar” ile ilgili plan notları ve Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği’nin İskan Dışı Yapılaşma koşulları emsal alınarak Güzelyayla 1/1000 ölçekli uygulama imar planına plan notu eklenmiştir. Eklenen plan notu: “8.6.7. Ağaçlandırılacak Alanların özel mülkiyette olan parsellerde inşaat alanı katsayısı %5 den fazla olmamak, yapı inşaat alanları toplamı hiçbir koşulda 250 m²’yi geçmemek, saçak seviyelerinin tabii zeminden yüksekliği 6,50 metreyi ve 2 katı aşmamak, yola ve parsel sınırlarına 5 metreden fazla yaklaşmamak şartı ile bir ailenin oturmasına mahsus bağ ve sayfiye evleri, kır kahvesi, lokanta ve bu tesislerin müştemilat binaları yapılabilir.” şeklindedir. 

Toroslar İlçesi Güzelyayla 1/1000 ölçekli uygulama imar planına plan notu eklenmesine yönelik değişikliği teklifine ilişkin Toroslar Belediye Meclisi’nin 01.07.2019 tarih ve 64 sayılı kararının idaresine iadesine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” Denilmektedir.
Söz konusu teklifin yeniden değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na iadesinin kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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