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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/08/2020

Karar Sayısı     : 449

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/08/2020 Cuma günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 62 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/08/2020 tarih ve 426 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen; Mersin Forum Alışveriş Merkezi önü üst geçit altı, boş olan büfenin, hediyelik eşya satış büfesi olarak işletme hakkının Denizkızı Turizm A.Ş’ye devredilmesi ile ilgili, 13/08/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş Mersin Forum Alışveriş Merkezi önü üst geçit altı, boş olan büfeyi, hediyelik eşya satış büfesi olarak işletme hakkının devredilmesini talep etmektedir.

5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanununun 26. maddesi uyarınca Mersin Forum Alışveriş Merkezi önü üst geçit altında bulunan boş büfenin, ilk yıl kira bedeli KDV dahil 10.000,00-TL, müteakip yıllar ise 18/01/2019 tarihinde yayımlanan 7161 sayılı yasa uyarınca TÜFE on iki aylık ortalamalarına göre değişim oranında arttırılarak hesaplanması sonucu elde edilen bedel üzerinden 5 (beş) yıllığına Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.’ye işletme hakkının verilmesi ile ilgili teklifin; 

Söz konusu  büfenin mülkiyeti belediyemize ait olmadığından, reddine komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin İdaresine iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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