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	Büyükşehir Belediye Meclisi 12/09/2014 Pazartesi Günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2014 tarih ve 334 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu, Çevre-Sağlık Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi’nin 07.07.2014 tarih ve 69 sayılı kararı ile ilgili; 09/09/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Plan değişikliğine konu edilen, Mezitli İlçesi, Menderes Mahallesi, Seher Yıldız Sitesi kuzeyinde bulunan alan, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında "Otopark Alanı" olarak işaretlidir.
Söz konusu plan değişikliği teklifi ile; Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi Toroslar Bölge Koordinatörlüğü tarafından idaremize iletilen 13.02.2014 tarih ve 672 sayılı yazı kapsamında, Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.10.2013 tarih ve 82 sayılı kararı ve Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.12.2013 tarih ve 338 sayılı kararı ile onaylanan, Mezitli İlçesi Elektrik Master Projesi kapsamında Mezitli, Davultepe, Tece ve Kuyuluk 1/1000 ölçekli uygulama imar planlarına trafo yerlerinin işaretlenmesine ilişkin plan revizyonunda, söz konusu otopark alanında yer alan trafo yerinde aynı yere hizmet veren iki ayrı trafo bulunduğu gerekçesi ile iptal edildiği belirtilmekte fakat farklı bölgelere hizmet verdiği   ve halihazırda ikisinin de işletmede olduğu gerekçeleri ile planlara yeniden işaretlenmesi öngörülmektedir.
İmar-Bayındırlık Komisyonu, Çevre-Sağlık Komisyonu ve Ulaşım Komisyonumuz  tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; Mezitli Belediye Meclisi’nin 07.07.2014 tarih ve 69 sayılı kararının ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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