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	Büyükşehir Belediye Meclisi 12/09/2014 Pazartesi Günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2014 tarih ve  323 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu, Çevre-Sağlık Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Tarsus İlçesi, TCDD Trafo Merkezi’ne Enerji Nakil Hattı bağlantısına ilişkin nazım imar planı değişikliği ile ilgili; 10/09/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

İmar planı değişikliği teklifine konu Tarsus İlçesi, Gazipaşa Mahallesi sınırlarında kuzeyden konut gelişme alanları, güneyden trafo merkezi ve DDY ile batıdan Tarsus-Adana-Gaziantep Otoyolu ile çevrili alan; 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planında Orta Yoğunluklu Gelişme Konut Alanları, 10 m. enkesitli imar yolu ve açık ve yeşil alanlara isabet etmektedir.
TCDD 6. Bölge Müdürlüğü’nün 20.06.2014 tarih ve 37701 sayılı yazısı ile gönderilen imar planı teklifinde, kurulumu tamamlanma aşamasına gelen TCDD Tarsus trafo merkezinin beslemesi olan 154 kV enerji iletim hattının trafo merkezine getirilmesi amacıyla hazırlandığı belirtilmektedir.
Plan değişikliği teklifi ile; söz konusu enerji nakil hattının ve enerji nakil hattı koruma kuşağının geçtiği alanlara isabet eden konut alanlarının, açık ve yeşil alan olarak ayrıldığı ve ulaşım kurgusunun yeniden düzenlendiği görülmektedir. 
	İmar-Bayındırlık Komisyonu, Çevre-Sağlık Komisyonu ve Ulaşım Komisyonumuz tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; söz konusu plan değişikliği teklifinin TCDD 6. Bölge Müdürlüğü’nün talebi doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından, uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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