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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 11/05/2015
Karar Sayısı     : 468
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 11/05/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı’nın 04/05/2015 tarih ve 25553946-051-396 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Belediyemiz Çukurova Kalkınma Ajansı 2015 Yılı Doğrudan Faaliyet Destek Programına sunulmak üzere, “Akıllı Şehir-Akıllı Paylaşımlar” isimli proje hazırlanmıştır. Projenin faaliyetleri çerçevesinde, Hollanda’nın başkenti Amsterdam’da 2-5 Haziran, 2015 tarihlerinde düzenlenecek olan Smart City Event (Akıllı Şehir Organizasyonu) konulu konferansa katılmak üzere belediyemiz bünyesindeki ilgili birimlerden proje ekibi oluşturulmuştur. Düzenlenecek olan Konferans kapsamında, iyi uygulama örneklerinin incelenmesi fırsatı elde edilecek ve aynı zamanda akıllı şehir uzmanlarıyla bir araya gelinecektir. Bu çerçevede oluşturulan proje ekibinde, Bilgi İşlem Dairesi Başkanı Naim TEKİN, Etüd ve Projeler Dairesi Başkanı Hüseyin ÇANKAYA, Ulaşım Dairesi Başkanı Hüseyin NAMLI, Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanı Nihal KOÇOĞLU, Kent Bilgi Bankası Şube Müdürü Eylem EREN (Proje Koordinatörü), Kent Bilgi Bankası Personeli Aslı ÖZCAN (Çevirmen) ve Kültür ve Turizm Dairesi Başkanlığı Personeli Sait Koralp ÖZKUT (Çevirmen)’un yer alması ile ilgili teklifin kabulüne yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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