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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 11/05/2015
Karar Sayısı     : 473
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 11/05/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.04.2015 tarih ve 320  sayılı kararı ile Plan-Bütçe Komisyonu ile Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin’in Sürdürülebilir ve Sağlıklı Spor Turizm Merkezi Olma Yolunda Sahip Olduğu Altyapının Tespiti. İyileştirilmesi ve Pazarlanması” projesinin, Çukurova Kalkınma Ajansı, Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Ticaret ve Sanayi Odası ve Mersin Turizm İşletmecileri Derneği’nin katkıları ile hayata geçirilmesi planlanmış olup projesine Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin ortak olması ve 100.000,00 TL eş finansman katkısı verilmesi ile ilgili, 21.04.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Üniversitesi Turizm Fakültesi Turizm Rehberliği Bölümü tarafından hazırlanan “Mersin’in Sürdürülebilir ve Sağlıklı Spor Turizm Merkezi Olma Yolunda Sahip Olduğu Altyapının Tespiti İyileştirilmesi ve Pazarlanması” projesinin, Çukurova Kalkınma Ajansı, Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Ticaret ve Sanayi Odası ve Mersin Turizm İşletmecileri Derneği’nin katkıları ile hayata geçirilmesi planlanmıştır.
Söz konusu projenin ismi "Mersin'in Sağlıklı Spor Turizmi Destinasyonu Olma Yolunda Sahip Olduğu Altyapının Tespiti, İyileştirilmesi ve Tanıtılması" olarak değişmiş olup; projeye  Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin ortak olması ve 100.000,00 TL eş finansman katkısı verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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