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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/06/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 58 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2025 tarih ve 371 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 11.04.2025 tarih ve 78 sayılı Kararı ile Akdeniz İlçesi, Sarıibrahimli Mahallesi, 166 ada 1 parselin güneyinde bulunan Park Alanı içerisinde Trafo Alanı işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 22/05/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği Plan Açıklama Raporunda Akdeniz İlçesi, Sarıibrahimli Mahallesi, 166 ada 1 parselin güneyinde bulunan Park Alanı içerisinde 8m. x 4m. boyutlarında Trafo Alanı planlayarak mevcut yerleşim yerlerinin artan enerji talebini karşılamak, mevcut altyapı koşullarını, teknik alt yapı eksikliklerinin giderilmesi amacıyla 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği hazırlandığı belirtilmektedir.

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile söz konusu Akdeniz İlçesi, Sarıibrahimli Mahallesi, 166 ada 1 parselin güneyinde bulunan Park Alanı içerisinde Trafo Alanı planlanmıştır.

Akdeniz İlçesi, Sarıibrahimli Mahallesi, 166 ada 1 parselin güneyinde bulunan Park Alanı içerisinde Trafo Alanı işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin kamu yararı içerdiği anlaşıldığından İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa TURGUT, Durmuş ASLAN, İmam DOĞAN, Mustafa TURAN, Onur GÜNEBAKMAZ,  Soner SOLAK, Suat KURT, Emin Göktuğ AYDIN, Ali Kubilay ERDAL, Necdet ÜNAL’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;
Toplantı salonunda mevcut bulunan 48 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;
Meclis Üyelerinden Feride ASLAN BİLGİÇ, Yakup DANIŞ, Hıdır BERK, İsmet KIRBOĞA, Mehmet Halil DEMİR, Sibel TAMAÇ, Ayşe AYDOĞAN’ın 7 ret oyuna karşılık; 41 kabul oyu ile söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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