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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 18/06/2018
Karar Sayısı     : 474

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/06/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/02/2018 tarihli ve 181 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, İlimiz, Çavuşlu Mahallesi, Mersin Şehirler Arası Otobüs Terminali içerisinde bulunan Sivil Araç Otopark ile Akdeniz İlçesi, Silifke Caddesi, Tevfik Sırrı Gür Lisesi yanı Yer Altı Otopark alanının işletme hakkının 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 26. maddesine istinaden MERULAŞ A.Ş. (Mersin Ulaşım Toplu Taşıma İşletmeciliği San. Ve Tic. A.Ş.)’ye 10 yıllığına devredilmesi ile ilgili, 16/05/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
MEŞOT içerisinde bulunan Sivil Araç Otoparkının teknik altyapısının hazırlanmadığı,
 Tevfik Sırrı Gür Lisesi yanı Yer Altı Otopark alanına ise Belediyemizce katlı otopark yapılacağı tespit edildiğinden; teklifin idaresine iadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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