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Büyükşehir Belediye Meclisi 18/10/2021 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/10/2021 tarih ve 457 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Anamur Belediye Meclisi’nin 01.10.2021 tarih ve 54 sayılı kararı ile Anamur İlçesi Yıldırım Beyazıt Mahallesi 766 adanın doğusu, 310 adanın batısında bulunan mülkiyetsiz alanın Resmi Kurum Alanı-Adliye Binası olarak işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili, 14/10/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;



“Plan değişikliğine konu alan, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.02.2021 tarih ve 76 sayılı kararı ile onaylanan Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında “Kamu Hizmet Alanı” olarak işaretlenmiştir. Plan değişikliği ile; Anamur İlçesi Yıldırım Beyazıt Mahallesi 766 adanın doğusu, 310 adanın batısında yer alan taşınmazın Resmi Kurum Alanı-Adliye Binası olarak 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına işaretlenmesi teklif edilmiştir. Anamur Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; “… 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı revizyonunda Kamu Hizmet Alanı olarak işaretli taşınmazın, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılarak Resmi Kurum Alanı-Adliye Binası olarak planlanmasının kabul edildiği” belirtilmektedir.



7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunu’nun 6. Maddesi ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8. Maddesine “Sanayi alanları, ibadethane alanları ve tarımsal amaçlı silo yapıları hariç olmak üzere mer’i imar planlarında yençok: serbest olarak belirlenmiş yükseklikler; emsal değerde değişiklik yapılmaksızın çevredeki mevcut teşekküller ve siluet dikkate alınarak, imar planı değişiklikleri ve revizyonları yapılmak suretiyle ilgili idare meclis kararı ile belirlenir. Bu şekilde ilgili idare tarafından belirlenmeyen yükseklikler, maliyetleri döner sermaye işletmesi gelirlerinden karşılanmak üzere Bakanlıkça belirlenir. Oluşacak maliyetlerin %100 fazlası ilgili idaresinden tahsil edilir. Bu şekilde tahsil edilememesi halinde ilgili idarenin 2/7/2008 tarihli ve 5779 sayılı İl Özel İdarelerine ve Belediyelere Genel Bütçe Vergi Gelirlerinden Pay Verilmesi Hakkında Kanun gereğince aktarılan paylarından kesilerek tahsil olunur. Tahsil olunan tutarlar, Bakanlığın döner sermaye işletmesi hesabına gelir olarak kaydedilir.” ibaresi eklenmiştir.



Anamur Belediye Meclisi’nin 01.10.2021 tarih ve 54 sayılı kararı ile Anamur İlçesi Yıldırım Beyazıt Mahallesi 766 adanın doğusu, 310 adanın batısında bulunan mülkiyetsiz alana ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinde yapılaşma koşullarına ilişkin bir kararın getirilmediği anlaşıldığından, söz konusu teklifin yukarıda anılan mevzuat hükümleri doğrultusunda 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına Resmi Kurum Alanı(Adliye Binası) E:2.50, Yençok:6 kat ve çekme mesafeleri 5 m olacak şekilde ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle tadilen kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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