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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/09/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.03.2024 tarih ve 100 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Erdemli Belediye Meclisi’nin 03.07.2023 tarihli ve 76 sayılı kararı ile kabul edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.11.2023 tarih ve 563 sayılı kararı ile tadilen onaylanan Erdemli İlçesi, Kumkuyu (Yemişkumu) Mahallesi, 793 ada 1 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifine askı süresinde yapılan 1 (bir) adet itiraz ile ilgili, 03/09/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Plan değişikliğine konu Erdemli İlçesi, Kumkuyu (Yemişkumu) Mahallesi, 793 ada 1 parsele ilişkin taşınmaz, mülga Ayaş Belediye Meclisi’nin 03.10.2013 tarih ve 9/1 sayılı kararı ile onaylanan  1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Turizm Tesis Alanı” olarak, yine aynı kararla onaylı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ise “E:1.20 Turizm Tesis Alanı” olarak planlanmıştır.

Erdemli Belediye Meclisi’nin 03.07.2023 tarihli ve 76 sayılı kararı ve plan değişikliği dosyası incelendiğinde; “söz konusu parselin Turizm Tesis Alanı olan plan kararının, Apart Otel Alanı olarak değiştirildiği, güneyden geçen yolun sit alanı sınırlarına göre revize edildiği, E:1.20 yapılaşma koşulunun korunduğu ancak “Apart Otel Alanında Yapı Yüksekliğini 45.50 Metreye Kadar Belirlemeye Belediyesi Yetkilidir.” şeklinde plan hükmü getirildiği ve bu amaçla hazırlanan değişiklik teklifinin uygun görüldüğü anlaşılmaktadır. 

Erdemli Belediye Meclisi’nin 03.07.2023 tarihli ve 76 sayılı kararı uygun görülen, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin değerlendirilmesi neticesinde, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.11.2023 tarih ve 563 sayılı kararı ile yapı yüksekliğine ilişkin 3.1. No.lu plan hükmü kaldırılarak “Yençok:15.50 metre” olarak düzenlenerek tadilen onaylanmıştır. 
Söz konusu plan değişikliği 19.01.2024 – 19.02.2024 tarihleri arasında 1 ay süre ile Erdemli Belediyesi’nce askıya çıkarılmış olup, askı süresinde 1 adet itiraz olmuştur. İtiraz dilekçesi incelendiğinde; 16 kata göre yapı ruhsatı alındığı, yapılaşmanın bu ruhsata göre tamamlandığı, parselin emsaline göre inşaat alanının 5 kata göre tamamının kullanılmasının mümkün olmadığı, parsel dahilinde otopark yönetmeliği kapsamında otopark ayırmanın zorunlu olduğu, tesisin özelliği gereği yüksek katlı olmasının hem siluet hem de kullanım açısında zorunluluk olduğu gerekçeleri ile itiraz edildiği, görülmektedir.

Erdemli İlçesi, Kumkuyu (Yemişkumu) Mahallesi, 793 ada 1 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifine yapılan 1 adet itiraz incelenmiş ve itirazın kısmen kabul edilerek, emsal kararında herhangi bir değişiklik yapılmaksızın kat yüksekliğinin Yençok:Z+9 Kat olacak şekilde ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle tadilen onaylanmasına komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İlhan ÇOKGÜN, İmam DOĞAN, Murat ÇETİNEL, Onur GÜNEBAKMAZ, Suat KURT, Tekin MUTLU, Mehmet Halil DEMİR, Fikret DEMİRTAŞ, Yaşar BAHAR, Ali İlhan AYHAN, Ali VAR’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 50 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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