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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/06/2025 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 58 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2025 tarih ve 370 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile  Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 11.04.2025 tarih ve 79 sayılı Kararı ile Akdeniz İlçesi, Yanpar Mahallesi, 172 ada 2 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ile ilgili, 26/05/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Akdeniz İlçesi, Yanpar Mahallesi, 172 ada 2 parsel yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Eğitim Tesis Alanı” olarak planlı alan içerisinde kalmaktadır.

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Açıklama Raporunda İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nün talebi ile 2025 Yatırım Programına alınan söz konusu alanda acil okul binası ihtiyacının karşılanması amacıyla üst ölçekli plan kararları doğrultusunda Eğitim Alanı planlandığı belirtilmektedir. 

Söz konusu parsel 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifi ile “Eğitim Alanı (Ana, İlk, Orta) E:1.50 TAKS:0.50 Yençok 5 kat” olacak şekilde düzenlenmiştir.

Akdeniz İlçesi, Yanpar Mahallesi, 172 ada 2 parsele ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı teklifinin kamu yararı içerdiği anlaşıldığından İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oyçokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Mustafa TURGUT, Durmuş ASLAN, İmam DOĞAN, Mustafa TURAN, Onur GÜNEBAKMAZ,  Soner SOLAK, Suat KURT, Ahmet Serkan TUNCER, Muharrem ŞİMŞEK, Emin Orkun YILIK’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 48 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;
Meclis Üyelerinden Feride ASLAN BİLGİÇ, Yakup DANIŞ, Hıdır BERK, İsmet KIRBOĞA, Mehmet Halil DEMİR, Sibel TAMAÇ, Ayşe AYDOĞAN’ın 7 ret oyuna karşılık; 41 kabul oyu ile söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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