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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



      BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : 1
Oturum Sayısı : 1
Karar Tarihi    : 09/02/2021
Karar Sayısı     : 49

Büyükşehir Belediye Meclisi 09/02/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı’nın 27/01/2021 tarihli ve E-77470124-030.03-13376 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediyemiz iş sağlığı ve güvenliği ortamının iyileştirilmesi, iş kazalarının önlenmesi verimlilik, kalite ve personelin yetkinliklerinin arttırılması yanı sıra; Tehlikeli ve Çok Tehlikeli meslek gruplarında çalışan personelin ilgili kanun, yönetmelik ve tebliğler doğrultusunda mesleki eğitimlere ihtiyaç duyulmakta olup; 6331 Sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği kanunu çerçevesinde çıkarılan Tehlikeli ve Çok Tehlikeli Sınıfta Yer Alan İşlerde Çalıştırılacakların Mesleki Eğitimlerine Dair Yönetmelikte ve 5544 sayılı Mesleki Yeterlilik Kurumu Kanununa 6645 sayılı kanun ile eklenen ve 23.04.2015 tarihinde yürürlüğe giren hükümler çerçevesinde; tehlikeli ve çok tehlikeli işlerde çalışanların Mesleki Yeterlilik Belgesi almaları zorunlu hale getirilmiştir. Bu kapsamda 25.05.2015 tarih ve 29366 sayılı birinci tebliğle 40, 24.03.2016 tarih ve 29663 sayılı ikinci tebliğle 8, 26.09.2017 tarih ve 30192 sayılı üçüncü tebliğle 33, 11.11.2018 tarih ve 30592 sayılı dördüncü tebliğle 36 ve 03.10.2019 tarih ve 30907 sayılı beşinci ve son tebliğ ile 26 meslek grubu daha olmak üzere toplamda 143 meslekte Mesleki Yeterlilik Belgesi ve Tehlikeli ve Çok Tehlikeli Sınıfta Yer Alan İşlerde Çalıştırılacakların Mesleki Eğitimlerine Dair Yönetmelikte geçen 109 meslekte ise mesleki eğitim belgesi zorunluluğu getirilmiş, bu belgelere sahip olmayan kişilerin çalıştırılamayacağı da hükme bağlanmıştır.

Gerek, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (g) bendinde; ”Yetkili organların kararını almak şartıyla, Büyükşehir Belediyesi adına sözleşme yapmak, karşılıksız bağışları kabul etmek ve gerekli tasarruflarda bulunmak.” Yetki ve görevi gerek ise, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 38. Maddesi (g) bendinde “Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak.” Hükmü ile Belediye Başkanının görev yetkilerinin sınırları belirlenmiştir.

İlgili kanunların, Yönetmelik ve tebliğlerin ilgili madde ve hükümleri doğrultusunda Belediyemiz iş sağlığı ve güvenliği ortamının iyileştirilmesi, iş kazalarının önlenmesi, verimlilik, kalite ve personelin yetkinliklerinin arttırılması ve Tehlikeli ve Çok Tehlikeli meslek gruplarında çalışan personelin ilgili kanun, yönetmelik ve tebliğler doğrultusunda mesleki eğitimleri almaları amacıyla İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve İl Milli Eğitim Müdürlüğüne Bağlı Halk Eğitim merkezleri ile Mesleki Eğitim Merkezleri arasında protokol imzalamak üzere Mersin Büyükşehir Belediyesi adına imza yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı’na verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

          Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER                  Haluk MUTLUAY
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