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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/05/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’nın 08/05/2017 tarih ve 87035131-604.01.01-E.51962 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı olarak; Başbakanlık Hazine Müsteşarlığı, Merkezi Finans ve İhale Birimi Başkanlığı tarafından Avrupa Birliği, Katılım öncesi Yardım Aracı Programı (IPA) proje başvurularından “Türkiye’de İklim Değişikliği Alanında Kapasitenin Geliştirilmesi Hibe Programı”na başvuruda bulunulmuştur. Proje başvurumuz değerlendirme sonucunda kabul edilerek detaylı rapor sürecinin hazırlanmasına onay verilmiştir.

Söz konusu projenin yürütülme sürecinde işlemlerde kullanılmak üzere ilgili kurumlara verilmesi gerekli olan Türkiye’de İklim Değişikliği Alanında Kapasitenin Geliştirilmesi Hibe Programı kapsamında sunulan “Stand up to Climate” başlıklı ve CCGS/028 referans numaralı projenin hibe almaya hak kazanması durumunda kurumumuzca uygulanması ve bahsi geçen proje kapsamında kurumumuzu temsil ve ilzama, sözleşme yapmaya ve gerekli tüm belgeleri imzalamaya Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’ın yetkili kılınması ile ilgili teklifin gündeme alınarak kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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