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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/10/2014 Pazartesi günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 08/10/2014 tarih ve 51161856-020/523 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü’nün 11/09/2014 tarih ve 98030819-22119 sayılı yazıları Belediyemize ulaşmıştır. Mersin Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ilgide kayıtlı yazısında ; Madde kullanımıyla mücadele alanında geniş kitlelerin katılımı ile gençlerimizi ve ailelerimizi bu maddelerden uzak tutmak amacıyla toplumsal bilinci geliştirmek ve bilgilendirmek amacıyla projemiz kapsamında 2014 öğretim yılı birinci dönemini kapsayacak şekilde hazırlanan ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile koordineli olarak hazırlanan programları desteklemek amacıyla konferanslarda ve etkinliklerde dağıtılmak üzere afiş, broşür, kitap ayracı, madde bağımlılığı rehber kitapçığı, ajanda ve düzenlenecek turnuvalarda kullanılmak üzere forma, futbol ve basketbol topu vb. ürünlerin hazırlanarak okullarda öğrencileri ve velileri bilgilendirmek amacıyla dağıtılmasını talep etmektedirler.

Yukarıda sözü edilen materyallerin 5393 sayılı yasanın 75/a maddesi uyarınca 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’na göre ihale usulü ile bedeli Belediyemiz bütçesinden karşılanmak üzere temin edilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Eğitim-Kültür-Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havalesine yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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