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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 08/05/2017
Karar Sayısı     : 492

 Büyükşehir Belediye Meclisi 08/05/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Genel Sekreterlik Makamı’na bağlı Ar-Ge ve Projeler Şube Müdürlüğü’nün 08/05/2017 tarih ve 14152976.301.05/E.52397 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Türkiye’de İklim Değişikliği Alanında Kapasitenin Geliştirilmesi Hibe Programı kapsamında “ Municipality of Kalamaria” tarafından sunulan ve Belediyemizin eş başvuran kuruluş olarak yer aldığı “Enhance Cities Resilience Against Climate and Shield Them Against the Forecasted Temperature Rise” başlıklı ve CCGS/125 referans numaralı projeye Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin eş-başvuran kuruluş olarak katılması ve projenin hibe almaya hak kazanması durumunda uygulanması; bahsi geçen proje kapsamında kurumumuzu temsil ve ilzama Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a gerekli yetkinin verilmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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