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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 14/10/2019
Karar Sayısı     : 492

Büyükşehir Belediye Meclisi 14/10/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı’nın 09/10/2019 tarihli ve 62188018-601.02-E.132554 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mersin Büyükşehir Belediyesi Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığının görev ve yetki sahasında bulunan yol ağının dışında kalan ve İlçe Belediye Başkanlıklarının görev ve yetki sahasında yer alan yollarda ihtiyaç duyulan her türlü Yapım, Bakım ve Onarım (Asfalt Kaplama, Kilitli Parke Kaplama, Stabilize Kaplama, Kaldırım ve Bordür Yapımı, Yeni Yol Açımı ve Genişletme, Greyderli Bakım, Malzemeli Bakım, Karla Mücadele vb.) hizmetlerinin, Bedeli Mukabilinde Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığınca yapılabilmesi için İlçe Belediye Başkanlıkları ile İdaremiz arasında yapılacak protokolü imzalamaya, ayrıca söz konusu hizmetlere acilen ihtiyaç duyulması halinde bahse konu hizmetlerin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığınca bedelsiz ve resen yapılabilmesi için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e yetki verilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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