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Büyükşehir Belediye Meclisi 20/06/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/06/2025 tarihli ve 469 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Finansmanı Fransız Kalkınma Ajansı (AFD) tarafından karşılanan ve İller Bankası A.Ş.  tarafından yürütülen “Belediye Hizmetleri Projesi-I” Hibe Anlaşması ve “Belediye Hizmetleri Projesi Ek Finansman” Kredi Anlaşması kapsamında, Bankanın Mersin Büyükşehir Belediyesi bağlı idaresi olan Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’ne söz konusu anlaşmalar kapsamında yer alan Alt Projeler için kullandıracak olduğu toplam 9.832.401 Avro tutarında hibe alınmasıyla ilgili Revize Alt Hibe Anlaşması ve 8.668.605 Avro tutarında kredi alınmasıyla ilgili Alt Kredi Anlaşması ve ekleri ile diğer gerekli belgeleri müşterek borçlu ve müteselsil kefil sıfatı ile imzalamaya ve hibe/kredinin kullanılması ve hibe/kredi için her türlü iş ve işlemleri müşterek borçlu ve müteselsil kefil sıfatı ile yapmaya, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’in yetkili kılınması ile ilgili, 18/06/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“ MESKİ Genel Müdürlüğü ile İller Bankası arasında yapılan görüşmeler doğrultusunda;

İller Bankası A.Ş. (bundan sonra “Banka” olarak anılacaktır) tarafından yürütülen “Avrupa Birliği'nin Türkiye'deki Mülteciler İçin Mali Yardım Programı (FRIT II)”  kapsamında, Bankanın Avrupa Birliği (AB) kaynaklarından Fransız Kalkınma Ajansı (AFD) aracılığı ile temin ettiği ve bağlı İdaremiz olan Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü’ne Belediye Hizmetleri Projesi-I kapsamında yürütülecek alt projelerin finansmanı için 26.09.2022 tarihinde 7.200.000 Avro tutarında hibe tahsis edilmiştir. Belediye Hizmetleri Projesi-I kapsamında yürütülecek alt projelerin finansmanı için tahsis edilen sözkonusu hibeye ilave olarak tahsis edilecek olan 2.632.401 Avro tutarındaki ilave hibenin kabul edilmesi ve ilgili dokümanları müteselsil kefil sıfatı ile imzalamaya, hibenin kullanılması ve hibe için her türlü iş ve işlemleri müteselsil kefil sıfatı ile yapmaya, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER’in yetkili kılınması şeklinde düzenlenerek kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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