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Büyükşehir Belediye Meclisi 20/06/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.06.2025 tarihli ve 463 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Alevi Kültür Dernekleri tarafından, Mezitli Cemevi binasının tamamlanması amacıyla 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi çerçevesinde Mersin Büyükşehir Belediyesi ile “Ortak Hizmet Projesi” yapılması talep edilmekte olup; konuyla ilgili protokol imzalama yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Vahap SEÇER’e verilmesi ile ilgili, 18/06/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“02.06.2025 Tarihli dilekçe ile Alevi Kültür Dernekleri, Mezitli Cemevi binasının tamamlanması amacıyla 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi çerçevesinde Mersin Büyükşehir Belediyesi ile “Ortak Hizmet Projesi” yapılmasını talep etmektedir.

5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu'nun 7'nci maddesi, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 13'üncü, 14'üncü maddeleri yükümlülük ve sorumluluğunda söz konusu talebin 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesi kapsamında “Ortak Hizmet Projesi” olarak yürütülmesi, konuyla ilgili protokol imzalama yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanına verilmesi ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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