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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 11/05/2015
Karar Sayısı     : 503
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 11/05/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclisi  Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.04.2015 tarih ve 293 sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10212 ada, 1 numaralı parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile ilgili, 24.04.2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliği teklifine konu edilen parsel, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Tali İş Merkezleri (Lokal Ticaret)” olarak işaretlenmiştir.
Söz konusu 1/5000 ölçekli nazım imar planı teklifinin Akdeniz Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğü’nün 08.12.2014 tarih ve 9095 sayılı yazısı doğrultusunda, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10212 ada, 1 numaralı parselin 7026 m2’sinin “Akdeniz İlçesi Hükümet Konağı” yapılması amacıyla İdaremizce hazırlandığı anlaşılmaktadır. Söz konusu plan değişikliği teklifi ile parselin kısmen “Kamu Hizmet Alanı” olarak işaretlenmesi teklif edilmektedir.
Bahsi geçen plan değişikliğine ilişkin DDY 6. Bölge Müdürlüğü’nün ve Mersin Valiliği Defterdarlık Milli Emlak Müdürlüğü’nün uygun görüşlerinin alındığı anlaşılmıştır.

Söz konusu plan değişikliği teklifinin Akdeniz Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğü’nün 08.12.2014 tarih ve 9095 sayılı yazısı doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından, idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun, AKP'li Meclis Üyelerinden Yılmaz BEKLER, İsmail YERLİKAYA, Cengiz PINAR, Münür İŞLER, Yüksel VATAN, Mehmet YABALAK, Abdullah YAŞAR, Hüseyin TANER, Hakan YÜKSELGÜNGÖR, Ali CAN, Mustafa TURAN, Abdurrahman ÇOKGÜNLÜ, Mehmet Sadık TÜRÜT, Ferat AKTAN, Celil İbrahim ERSİN, Lokman EREN, Kadir CANLI ve Kerim KICIMAN ile CHP'li Meclis Üyelerinden Mehmet GÜNEY ve Ahmet Serkan TUNCER'in ret oylarına karşılık kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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