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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (2)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/09/2020

Karar Sayısı     : 505

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2020 Salı günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 70 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/07/2020 tarihli ve 297 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Erdemli İlçesi Arpaçbahşiş Mahallesi 549-550 Parsellere İlişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği ile ilgili, 25/08/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Nazım imar planı değişikliğine konu edilen Erdemli İlçesi, Arpaçbahşiş Mahallesi, 549 ve 550 No.lu parseller, 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Belediye Hizmet Alanı” (4210 m²) olarak planlanmıştır.

1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği Teklifi İncelendiğinde, Mersin İli, Erdemli İlçesi, Arpaçbahşiş Mahallesi, 549 ve 550 parsel No.lu taşınmazların, 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı’nda “Turizm Tesis Alanı (3350 m²) ve Yeşil Alan (860 m²)’ olarak işaretlendiği anlaşılmaktadır. 

Söz konusu imar planı değişikliğine ilişkin olarak Erdemli Belediye Başkanlığı’nın 14/07/2020 tarih ve 6078 sayılı yazısında; söz konusu  parsellerin kamu mülkiyetinde olduğu, alana ilişkin mahkeme süreçlerinin devam ettiği, konuya ilişkin olarak söz konusu parsellerde Erdemli Belediye Başkanlığı’nca imar planı değişikliği hazırlandığı ve 18/02/2020 tarih ve 92 sayılı yazıları ile Erdemli Belediye Meclisi’ne sevk edildiği ve ilgili kurum görüşlerinin beklendiği bilgileri iletilmiştir. 

Mersin İli, Erdemli İlçesi, Arpaçbahşiş Mahallesi, 549 ve 550 No.lu parsellere ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin, Erdemli Belediye Başkanlığı’nın 14/07/2020 tarih ve 6078 sayılı yazısında bahsi geçen gerekçeler doğrultusunda ve ayrıca ilgi teklifin Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 26. Maddesine aykırı olduğu anlaşıldığından reddine komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda reddine, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Ali TANRIVERDİ ve Bedriye KUŞ’un ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
           Vahap SEÇER                            Aysel MAVİOĞLU ÖNER                   Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
               Meclis Katibi
   
                Meclis Katibi

          Meclis Başkanı


