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Büyükşehir Belediye Meclisi 20/06/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 41 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18.04.2025 tarihli ve 350 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Mut İlçesi sınırları içerisinde yükseklik sınırlandırmalarına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği için Mut Belediye Meclisi'nin 02.01.2025 tarihli ve 2 sayılı kararı ile ilgili, 19/06/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“20.02.2020 tarihli ve 31045 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’un 6. Maddesi ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8. Maddesine “Sanayi alanları, ibadethane alanları ve tarımsal amaçlı silo yapıları hariç olmak üzere mer’i imar planlarında yençok: serbest olarak belirlenmiş yükseklikler; emsal değerde değişiklik yapılmaksızın çevredeki mevcut teşekküller ve siluet dikkate alınarak, imar planı değişiklikleri ve revizyonları yapılmak suretiyle ilgili idare meclis kararı ile belirlenir.” hükmü 13. Maddesi ile 3194 sayılı İmar Kanunu’nun Geçici 20. Maddesine “Bu Kanunun 8’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendinin onuncu paragrafında yer alan hükümler doğrultusunda ilgili idare 1/7/2021 tarihine kadar meclis kararı ile plan değişikliklerini ve revizyonlarını yapmakla yükümlüdür. Bina yükseklikleri yençok: serbest olarak belirlenmiş alanlarda plan değişikliği ve revizyonu yapılıncaya kadar yapı ruhsatı düzenlenemez. Belirlenen süre içerisinde söz konusu alanlarda yer alan parsellere ilişkin yapı ruhsatı başvurusu yapıldığında süre sonu beklenilmeden alana yönelik öncelikli olarak plan değişikliklerinin ve revizyonlarının yapılması zorunludur.” hükümleri ilave edilmiştir.
Mut Belediye Meclisi’nin 02.01.2025 tarihli ve 2 sayılı kararında; “kanun hükmü doğrultusunda, 01.02.2021 tarihli ve 27 sayılı meclis kararı ile gerekli düzenlemelerin yapılsa da Mersin Büyükşehir Belediyesi’nce tadilat ve değişikliğe konu olduğundan yeniden düzenleme yapılması hasıl olduğu, bu doğrultuda hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinin kabul edildiği” belirtilmiştir.

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Açıklama Raporunda; “Mut İlçesi Planına ait Plan Notunun 31. Maddesinde de plan tadilatı yapılmıştır. Plan Notunun 31. Maddesi olan “ADA BAZINDA UYGULAMA YAPILMASI DURUMUNDA; PLANDA BELİRTİLMEYEN İNŞAAT EMSALİNİ %10 ARTIRMAYA BELEDİYE YETKİLİDİR. BU DURUMDA KAT SINIRLAMASI KALKABİLİR. VAZİYET PLANINI BELEDİYE ONAYLAMADAN UYGULAMAYA GEÇİLEMEZ.” hükmü kaldırılmıştır.

Kaldırılan hüküm yerine;

 “ADA BAZINDA UYGULAMA YAPILMASI DURUMUNDA; PLANDA BELİRTİLEN İNŞAAT EMSALİNİ %10 ARTTIRMAYA BELEDİYE YETKİLİDİR. AYRICA KONUT ALANLARINDA 1000 M2 ÜSTÜ İMAR PARSELLERİNDE ENCÜMEN KARARIYLA 7 KATA KADAR UYGULAMA YAPILABİLİR.” hükmü olacak şekilde plan tadilatı yapılmıştır.” denilmektedir.

Mut Belediye Meclisi'nin 02.01.2025 tarihli ve 2 sayılı kararı ile görüşülen; Mersin İli, Mut İlçesi sınırları içerisinde yükseklik sınırlandırmalarına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin, plan hükümlerinin 31. Maddesinin iptaline, 31. Maddenin yerine önerilen plan hükmünün reddine, ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle tadilen kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İlhan ÇOKGÜN, Hülya AYHAN KESKİN’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 39 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Vahap SEÇER                              Şerife YÖRÜKÇÜ                    Deniz GÜROCAK
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