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Büyükşehir Belediye Meclisi 20/06/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 41 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.06.2025 tarihli ve 455 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Yenişehir İlçesi, Çiftlik Mahallesi, 94 ada 1  parsel ile ilgili hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine ilişkin, Yenişehir Belediye Meclisi’nin 02.06.2025 tarihli ve 109 sayılı kararı ile ilgili, 19/06/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Yenişehir İlçesi, Çiftlik Mahallesi, 94 ada 1 parsel numaralı taşınmaz, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı’nda kısmen “355 k/ha Yoğunluklu Konut ve TİCK Alanı ve 25 metre en kesitli Taşıt Yolu” olarak planlıdır.

Yenişehir Belediye Meclisi’nin 02.06.2025 tarihli ve 109 sayılı kararında; “Plan değişikliğine konu parsel, 3245 m² yüzölçümünde olup Hüseyin Okan Merzeci Bulvarı'na cephelidir. Söz konusu parseli de kapsayan Yenişehir Belediyesi'nin 01.11.2021 tarih ve 188 sayılı Meclis Kararı ile kabul edilen, 10.10.2022 tarihli ve 503 sayılı Mersin Büyükşehir Belediye Meclis Kararı ile kesinleşmiş olan Yenişehir I. Etap 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planında "Emsal=1,50, Yençok=65,50 m (18 kat) "Ticaret-Konut Alanı"na isabet etmekte olup tüm cephelerden 5'er metre çekme mesafesi belirlenmiştir.

Tapuda Çiftlik Mahallesi, 94 ada, 1 numaralı parselde mevcutta ruhsatlı otel binası bulunmakta olup otel binasına ek olarak yangın merdivenleri yapılmıştır. Plan değişikliğine konu yangın merdivenleri yapı yaklaşma mesafelerinin (doğu-batı) içerisinde kalmakta olup, yangın merdivenin ruhsatlandırılması için (doğu-batı) ön ve arka bahçe mesafeleri korunarak doğu ve batı cephelerinde 5 metre olan çekme mesafelerinin kaldırılması teklif edilmiştir. Plan hükümlerine de; "Plan değişikliğinde, 94 ada 1 numaralı parsel içerisinde yer alan mevcut ruhsatlı bina ile kaldırılan yan bahçe mesafeleri içindeki alanda yapılmış olan yangın merdivenleri amacı dışında kullanılamaz, yapı yaklaşma mesafesi içerisinde bağımsız birim oluşturulamaz, bu alana ilave inşaat yapılamaz." hükmü eklenmiştir.

Yenişehir İlçesi, Çiftlik Mahallesi, 94 ada 1 parsel numaralı taşınmaz için hazırlanan 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifine ilişkin, Yenişehir Belediye Meclisi’nin 02.06.2025 tarihli ve 109 sayılı ret kararının İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden İlhan ÇOKGÜN, Hülya AYHAN KESKİN’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 39 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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