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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 13/06/2016
Karar Sayısı     : 529

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/06/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 30/05/2016 tarih ve 64160036-020-242 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Kentimizin kültürel ve sanatsal hayatını canlandırma, kentin sahip olduğu tarihi değerlerin korunması, tanıtılması ve yaşatılması amacıyla yaşayan müzeler konseptine uygun yeni müzeler açılması planlanmaktadır.


Bu amaçla; belediyemize ait Yörük Kültür değerlerine ait maddi ve manevi unsurların her yönüyle sergilendiği, tanıtıldığı “Yörük Müzesi” açılacaktır. Akdeniz İlçesi, Camişerif Mahallesi, 73 ada, 5 parselde bulunan “Eski Gülnar Oteli” olarak bilinen, kullanım hakkı kurumumuza ait tescilli binada müzenin açılması planlanmaktadır.


Kültür ve Turizm Bakanlığı’na yapılacak başvuruda istenen evraklar içerisinde Özel Müzeler ve Denetimleri Hakkındaki Yönetmeliğin 4. ve 5. maddelerinde “Müze Kurmak İsteyen Bakanlık, Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Gerçek ve Tüzel Kişilerle Vakıfların Yetki Organlarından Alınmış Karar veya Onayın Alınması Gerekmektedir.” şartı arandığından; müzenin “Yörük Müzesi” olarak hizmet verebilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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