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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/10/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/10/2019 tarihli ve 489 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Silifke İlçesi, Atakent Mahallesi’nde bulunan 1811 parsel numaralı 1.227,41 m² yüzölçümlü, taşınmazın üzerinde yer alan Atakent Düğün Salonunun işletme hakkına ilişkin imza altına alınan 2017 tarihli protokolün feshedilerek Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.’den teslim alınması ile ilgili, 17/10/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“İlimiz, Silifke İlçesi, Atakent Mahallesi’nde bulunan 1811 parsel numaralı 1.227,41 m² yüzölçümlü, taşınmazın üzerinde yer alan Düğün Salonunun işletme hakkı Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2017 tarihli ve 1132 sayılı kararına göre Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş. adına 10 yıllığına verilmiş ve protokol imza altına alınmıştır.

Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş. Belediyemize verdiği 01/10/2019 tarihli dilekçe ile işletme hakkı taraflarına verilen Atakent Düğün Salonundaki faaliyetlerinin sona ereceğinden bahisle iade etmek talebinde bulunmuştur.

Bahse konu Silifke İlçesi, Atakent Mahallesi’nde bulunan 1811 parsel numaralı 1.227,41 m² yüzölçümlü, taşınmazın üzerinde yer alan Atakent Düğün Salonunun işletme hakkına ilişkin imza altına alınan 2017 tarihli protokolün feshedilerek Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm A.Ş.’den teslim alınması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile  kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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