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 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/10/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/10/2019 tarihli ve 486 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ve Yurt Dışı İlişkiler Komisyonu’na müştereken havale edilen, Xining şehri ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin kardeş kent olması ile ilgili, 17/10/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Xining Belediyesi Halk Hükümeti’nden alınan 31.05.2019 tarihli davet mektubuna istinaden Büyükşehir Belediye Başkanımız Sn. Vahap SEÇER ve beraberindeki heyetin katılım sağladığı, Çin Halkı Yabancı Ülkelerle Dostluk Derneği, Çin Uluslararası Dostluk Şehirleri Birliği ve Çin Kamu Diplomasi Birliği’nin ev sahipliğini yaptığı ve Qinghai Eyaleti Dış İlişkiler Ofisi ile Xining Belediyesi Halk Hükümeti tarafından düzenlenen Uluslararası İpek Yolundaki Kardeş Şehirler Zirvesi 2019, 19 Temmuz - 21 Temmuz tarihleri arasında Çin Halk Cumhuriyeti’nin Xining kentinde gerçekleştirilmiştir. Kentsel gelişmeyi birlikte tartışmayı ve kardeş şehirler arasında işbirliğini teşvik etmeyi amaçlayan zirvede yapılan görüşmeler sonucunda Xining Belediyesi ve Büyükşehir Belediyemiz arasında kardeş kent ilişkisi kurulması yönünde olumlu yaklaşımda bulunulmuştur.

Batı Çin'deki en büyük şehir olan ve yaklaşık 2.2 milyon nüfusa sahip, ekonomi, kültür, eğitim, teknoloji, ulaşım ve ticaretin merkezi Xining şehri, Çinghay eyaletinin merkezi olup ekonomi, kültür, ticaret ve lojistik açısından Xining şehri ile Mersin şehri benzer özellikleri bulunmaktadır.

5393 sayılı kanunun 74. Maddesi “Belediye, belediye meclisinin kararına bağlı olarak görev alanıyla ilgili konularda faaliyet gösteren uluslararası teşekkül ve organizasyonlara, kurucu üye veya üye olabilir. Belediye bu teşekkül, organizasyon ve yabancı mahallî idarelerle ortak faaliyet ve hizmet projeleri gerçekleştirebilir veya kardeş kent ilişkisi kurabilir. Birinci ve ikinci fıkra gereğince yapılacak faaliyetlerin, dış politikaya ve uluslararası anlaşmalara uygun olarak yürütülmesi ve önceden Çevre ve Şehircilik Bakanlığının izninin alınması zorunludur.” hükümleri yer almaktadır.

Bu bağlamda, Xining şehri ile kardeş kent ilişkisi kurulması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile  kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir. ” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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