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Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/10/2020 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 67 üyenin katılımıyla toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Hukuk Müşavirliği’nin 02/10/2020 tarihli ve                  E-41419103-640-125884 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile Anamur Belediye Başkanlığı arasında ihtilaflı bulunan dava konusu edilen otogar tesisi, hal tesisi ve ilçe itfaiye merkezinin bulunduğu taşınmazlar için Anamur Belediye Başkanlığı ile mutabakata varılmış olup yapılan görüşmeler neticesinde;
Anamur Belediyesi’nin Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne karşı Anamur 3. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2020/139 Esas sayılı dosyasından açmış olduğu ve devir komisyonu kararı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne devredilen ve tapuda Mersin Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı olan Anamur İlçesi, Bahçelievler Mahallesi, 170 ada, 45 parsel (eski 33 parsel) (düzenleme nedeni ile parsel numarası birden fazla kere değişmiş, en son 45parsel) sayılı ve 6360 sayılı yasa gereği hal tesisi olarak devredilen taşınmazın otogar tesisine dönüştürülmesi nedeniyle tapusunun iptali ile Anamur Belediyesi adına tescil edilmesi talepli davada, Anamur Belediye Meclisi’nin EKİM ayı olağan toplantısında “açılan davadan feragat edilmesi” kararı alınmıştır.

Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından davalı Anamur Belediyesi’ne karşı Anamur 3. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2019/456 esas sayılı dosyasından Anamur İtfaiye İstasyonu ve merkezi olarak kullanılan Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 232 ada, 5 parsel sayılı taşınmazın tapusunun iptali ile Mersin Büyükşehir Belediyesi adına tescili talebi ile dava açılmış ve yargılama devam etmekte ise de bahse konu alanın Mersin Büyükşehir Belediyesi adına 10 yıl süre ile tahsis edilmesi veya imar durumu, konumu itibariyle itfaiye merkezi olarak kullanılmaya uygun bir parselin Anamur Belediyesi tarafından temin ve teslim edilmesini müteakip bu alana yeni tesis kurularak faaliyete geçinceye kadar iki yıl süre mevcut istasyonun kullanılmasının kabul edilmesi doğrultusunda Anamur Belediyesi tarafından karar alınmıştır.

Bu karar karşısında Anamur 3. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2019/456 esas sayılı dosyasından görülmekte olan davadan feragat edilmesi için karar alınması gerekmektedir.

Taraflar arasındaki mutabakatta Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından davalı Anamur Belediyesi aleyhine açılan ve konusu Anamur İlçesi, Göktaş Mahallesi, 741 ada, 9 parsel No.lu hal tesisi olan taşınmazın tapusunun iptali ile Mersin Büyükşehir Belediyesi adına tescili talepli davadan feragat edilmesi ve taşınmaz üzerindeki tedbir kararının kaldırılması Anamur Belediyesi tarafından talep edilmektedir.
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Anamur Belediyesi tarafından Anamur İlçesi, Göktaş Mahallesi, 741 ada, 9 parsel No.lu taşınmaz üzerinde yer alan hal tesisinin yeni hal tesisi kurulana ve faaliyete geçene kadar faaliyetini sürdürmesi şartıyla Anamur 2. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2018/329 esas sayılı dosyasından davadan feragat edilmesi ve taşınmaz üzerindeki tedbir kararının kaldırılması hususunda karar alınması gerekmektedir.

Bu nedenle; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun meclisin görev ve yetkilerini düzenleyen 18/h maddesi “Vergi, resim ve harçlar dışında kalan ve miktarı beşbin TL'den fazla dava konusu olan belediye uyuşmazlıklarını sulh ile tasfiyeye, kabul ve feragate karar vermek.” hükmü uyarınca meclisin sulh yetkisi dikkate alınarak Anamur 3. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2019/456 Esas sayılı dosyasından görülmekte olan davadan feragat edilmesi, Anamur 2. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2018/329 Esas sayılı dosyasından görülmekte olan davadan feragat edilmesi ve taşınmaz üzerindeki tedbir kararının kaldırılması ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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