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Büyükşehir Belediye Meclisi 14/10/2024 Pazartesi günü Meclis 1. Başkan V. Sn. Ali UYAN’ın Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 55 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.10.2024 tarihli ve 531 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın bila tarih ve E-46997484-105.04-874074 sayılı yazısında;
 “İçişleri Bakanlığı (İller İdaresi Genel Müdürlüğü) 04/07/2024 tarih ve 78125 sayılı genelgesinde şehir içi yolcu taşımacılığında kullanılan taksi, minibüs ve otobüs cinsi taşıtlara kamera ve kayıt cihaz takılması uygulamasının son defa 01/09/2024 tarihine kadar uzatılmasına karar verildiği bildirilmektedir.

UKOME Kararı olan ve bu doğrultuda Cihaz Uygunluk Belgesi alan firmaların Mersin ilinde bulunan Ticari Plakalı araçları olan esnaflara kamera kayıt cihazlarının takılması konusunda (tedarik etmek) yaşattıkları problemlerden kaynaklı Ulaşım Dairesi Başkanlığı Ruhsatlandırma ve Denetim Şube Müdürlüğümüz den Araç Uygunluk belgesi verilememektedir.

Bu itibarla 01/09/2024 tarihi son olan Kamera ve Kayıt Cihazı Takılması uygulamasının 1 yıl süre ile uzatılması” teklif edilmiştir.

Konu ile ilgili, Plan ve Bütçe Komisyonu Üyelerinden Muharrem ŞİMŞEK ve Mehmet İlker YALÇIN ile Ulaşım Komisyonu Üyesi İlhan ÇOKGÜN’ün şerhinin bulunduğu 10/10/2024 tarihli komisyon raporunda;

 “İçişleri Bakanlığı (İller İdaresi Genel Müdürlüğü) 04/07/2024 tarih ve 78125 sayılı genelgesinde şehir içi yolcu taşımacılığında kullanılan taksi, minibüs ve otobüs cinsi taşıtlara kamera ve kayıt cihazı takılması uygulamasının son defa 01/09/2024 tarihine kadar uzatılmasına karar verildiği bildirilmektedir.

     UKOME kararı olan ve bu doğrultuda Cihaz Uygunluk Belgesi alan firmaların Mersin ilinde bulunan Ticari Plakalı araçları olan esnaflara kamera kayıt cihazlarının takılması konusunda (tedarik etmek) yaşattıkları problemlerden kaynaklı Ulaşım Dairesi Başkanlığı Ruhsatlandırma ve Denetim Şube Müdürlüğümüzden Araç Uygunluk belgesi verilememektedir.

     Bu itibarla 01/09/2024 tarihi son olan Kamera ve Kayıt Cihazı Takılması uygulamasının 31/12/2024 tarihine kadar uzatılmasının kabulüne komisyonlarımız tarafından oy çokluğu ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Ahmet Serkan TUNCER, Hıdır BERK, Muharrem ŞİMŞEK, Orhan DAL, Özgür ÇAĞLAR, Uğur İNCE’nin Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 49 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN’ın konunun idaresinden geldiği şekli ile kabulüne dair sözlü önerisi doğrultusunda; 
Meclis Üyelerinden Mustafa KARA, Mehmet İlker YALÇIN, Fatih ÖNGE, Emin Göktuğ AYDIN, Emin Orkun YILIK, Adnan SAZ, Hasan PEKMEZ, İlhan ÇOKGÜN, Durmuş ASLAN, Mustafa TURAN, Muhammet Emin TUNÇAZ’ın 11 ret oyuna karşılık;
Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN ile Meclis Üyelerinden Salih Seçkin YILDIRIM, Deniz GÜROCAK, Hülya Ayhan KESKİN, Feride Aslan BİLGİÇ, Orhun ÇAKIR, Ali BOLTAÇ, Mustafa TURGUT, Abdurrahman YILDIZ, Abdullah ÖZYİĞİT, Özkan KILIÇARPA, Mehmet Fatih SOFU, Murat ORHAN, Sibel TAMAÇ, Yakup DANIŞ, Ayşe AYDOĞAN, Hülya GÜNEL, Melike DURSUN, Şerife YÖRÜKÇÜ, Muhammet CİNGÖZ, Onur GÜNEBAKMAZ, Hamit Mert AVCİ, Tamer GÜNER, Cem BARUT, Medet DEMİR, Tekin MUTLU, İsmet KIRBOĞA, Mahmut DÖNMEZ, Murat ÇETİNEL, Mümün ÇOBAN, Gürol AKBAŞ, Hüseyin KAÇAR, Akın ÇELİK, Mehmet Halil DEMİR, Özgür EMİRE, İmam DOĞAN, Cemil SUNGUR, Murat SAKUÇOĞLU’nun 38 kabul oyu ile söz konusu teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne mevcudun oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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