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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/05/2015
Karar Sayısı     : 550
 
Büyükşehir Belediye Meclisi 15/05/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 11/05/2015 tarih ve 60971791-1661 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Ulaşım Dairesi Başkanlığı Otoparklar Şube Müdürlüğü’nün Erdemli ile Silifke ilçesine bağlı Taşucu mahallesi arasında kalan alanlarda parkomat sisteminin kurularak uygulanması hakkındaki talebi 15.04.2015 tarih ve 2015/114 sayılı UKOME Genel Kurulu Kararıyla değerlendirilmiştir.

Yukarıda belirtilen ilçe ve mahallelere yerli ve yabancı turistlerin eğlenme veya dinlenme amaçlı geldiklerinde araçlarını daha güvenli bir şekilde park edip, huzurlu bir şekilde tatillerini geçirmelerinin sağlanması, bu alanların yetkisiz kişilerce kullanılarak menfaat temin edilerek haksız kazanç ediniminin önlenmesi için buraların düzenli ve güvenli bir şekilde işleyişinin sağlanması ve topluma kazandırılmasında önemli oranda katkı sağlayacağı değerlendirilmiştir.

 


Bu nedenle; Erdemli ile Silifke ilçesine bağlı Taşucu mahallesi arasında kalan alanlarda parkomat sisteminin kurularak uygulanabilmesi ile ilgili teklifin,  Plan ve Bütçe Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken  havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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