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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)
Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 08/10/2020
Karar Sayısı     : 550

Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 08/10/2020 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 67 üyenin katılımıyla toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 02/10/2020 tarihli ve E-37816165-756.02-125883 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm Anonim Şirketi’nin 02.10.2020 tarihli ve 607 sayılı yazısında; şirketlerinin hali hazırda ana faaliyet konuları plaj, kıyılar, kafe ve sosyal tesislerin işletilmesi ile ilgilidir. Bu alanda mevcut olan firma tecrübelerini daha da geliştirmeyi ve uzmanlaşmayı hedeflemektedir. İdaremizce uygun görülmesi halinde yine Belediyemize bağlı Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi Anonim Şirketi'ne Belediyemizce devri yapılan Kafe, Sosyal Tesis v.b. taşınmazların işletme hakkının şirketleri adına devredilmesi talep edilmiştir.

Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın yazısının ekinde belirtilen gayrimenkuller Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17.05.2019 tarihli ve 265 sayılı, 14.09.2020 tarihli ve 513 sayılı, 19.12.2019 tarihli ve 1271 sayılı, 10.08.2020 tarihli ve 417 sayılı kararlarıyla işletme hakkı bedeli mukabilinde Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi Anonim Şirketi'ne devredilmiştir.

Ancak; Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi Anonim Şirketi'nin faaliyet alanının ağırlıklı olarak personel şirketi olması nedeniyle bu alanda uzmanlaşması ve faaliyet sürdürmesinin uygun olacağı değerlendirilmektedir.

Bu nedenle, Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın yazısının ekindeki listede belirtilen ve Mersin Büyükşehir Kültür Sanat Bilim Ulaştırma Ticaret ve Sanayi Anonim Şirketi'ne daha önce devri yapılmış gayrimenkullerin işletme haklarının iptal edilerek aynı amaç ve şartlarda olmak üzere 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 26. maddesine istinaden İlk Yıl m² birim fiyatı 50,00-TL üzerinden, müteakip yıllar ise 7161 sayılı Yasa uyarınca TÜFE on iki aylık ortalamalara göre değişim oranında arttırılarak belirlenmesi sonucu elde edilen bedel üzerinden meclis karar tarihinden itibaren 5 (beş) yıllığına 3. şahıslara devredilmeksizin Mersin Büyükşehir Belediyesi Denizkızı Turizm Anonim Şirketi’ne devredilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, MBB’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu ile İşsizlikle Mücadele Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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