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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 18/10/2019
Karar Sayısı     : 557 

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/10/2019 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/10/2019 tarihli ve 499 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Anamur İlçesi, 276 ada, 1 parselde Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 2017/118E. ve 2019/83K sayılı kararı doğrultusunda konut ve taşıt yolu düzenlemesine yönelik 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişiklik teklifi  ile ilgili, 15/10/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Söz konusu taşınmaz yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Taşıt Yolu ve Konut-Ticaret Alanı” olarak işaretledir. 

Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 2017/118E. ve 2019/83K kararında; “…. Dava konusu parselin bir bölümünün B-4 notasyonunda “Kentsel İş Merkezi” olarak planlanmış alan sınırı içerisinde kaldığı, büyük kısmının ise imar yolu içerisinde kaldığı, ve imar yönetmeliği hükümlerinde yer alan minimum parsel genişliği 6 metre şartının sağlanmadığı, yürürlükteki imar planında dava konusu taşınmazın batısında yer alan otogar alanının plan değişikliği ile Mersin Büyükşehir Belediyesi Gençlik Merkezi ve Kültür Merkezi olarak belirlendiğinden dava konusu taşınmazda varyant yapılması amacıyla yapılan işlemin de geçerliliğini yitirdiği anlaşıldığından dava konusu işlemin iptaline karara verildiği” belirtilmektedir.

Söz konusu plan değişikliği teklifi ile mahkeme kararı doğrultusunda Anamur İlçesi Yeşilyurt Mahallesi 276 ada 1 parsel numaralı taşınmazın bulunduğu alanda “Taşıt yolu” düzenlemesi yapılmıştır.

Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 2017/118E. ve 2019/83K kararı doğrultusunda Anamur İlçesi Yeşilyurt Mahallesi 276 ada 1 parsel numaralı taşınmaza ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifinin  kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir. ” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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