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	Büyükşehir Belediye Meclisi 17/10/2014 Cuma Günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

	Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/10/2014 tarih ve 476 sayılı ara kararı ile Çevre-Sağlık Komisyonu, Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu ile Temizlik Komisyonu'na müştereken  havale edilen, Kasaplar Çarşısı ve Balık Pazarı Çevresi Sokak Sağlıklaştırma ve Kentsel Tasarım Projesi’nin Sokak Sağlıklaştırma kapsamında değerlendirileceğine ilişkin Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Onayı alınmış olup, proje alanındaki mülklerin özel şahıslara ait olmasından dolayı “Kasaplar Çarşısı ve Balık Pazarı Çevresi Sokak Sağlıklaştırma ve Kentsel Tasarım Projesinin ve uygulamasının yapılması” ile ilgili 14/10/2014 tarihli müşterek komisyon raporu katip üye tarafından okundu.


KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

	Korunması Gerekli Doku ve Sokakları Sağlıklaştırma ve Kentsel Tasarım Projesi Teknik Şartnamesine göre hazırlanan “Kasaplar Çarşısı ve Balık Pazarı Çevresi Sokak Sağlıklaştırma ve Kentsel Tasarım Projesi” kapsamında yapılacak alan sınırları ile projelendirilecek yapılar ve ekleri, koruma amaçlı imar planı üzerinde, ekte gösterilmiş ve uygulama yapılacak cephe ve alanlar işaretlenerek, Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nün onayına sunulmuştur. Proje alanı ve projelendirilecek yapılar, Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nün 24.09.2014 tarih ve 4160 karar No.lu yazısı ile onaylanmıştır. 
	Kasaplar Çarşısı ve Balık Pazarı Çevresi Sokak Sağlıklaştırma ve Kentsel Tasarım Projesi’nin Sokak Sağlıklaştırma kapsamında değerlendirileceğine ilişkin Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Onayı alınmış olup, proje alanındaki mülklerin özel şahıslara ait olmasından dolayı “Kasaplar Çarşısı ve Balık Pazarı Çevresi Sokak Sağlıklaştırma ve Kentsel Tasarım Projesi”nin ve uygulamasının yapılması ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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