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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/06/2016 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2016 tarih ve 18 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Silifke İlçesi, Saray Mahallesi, 81 ada, 170 parsel ve çevresine ilişkin Koruma Amaçlı 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 24/05/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliği teklifine konu edilen, Mersin İli, Silifke İlçesi, Saray Mahallesi, 81 ada, 170 parsel ve çevresine ilişkin III. Derece Arkeolojik Sit Alanı içerisinde bulunan koruma amaçlı 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Belediye Hizmet Alanı (BHA) ve Kentsel ve Bölgesel İş Merkezi” olarak işaretli, koruma amaçlı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında  “Otopark ve Ticari Alan” olarak işaretli olup, koruma amaçlı 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifleri ile anılan alanın “Belediye Hizmet Alanı (Katlı Genel Otopark Alanı)” olarak planlanması talep edilmektedir. 

Koruma amaçlı 1/5000 ölçekli nazım imar plan değişikliği teklifi ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi için gerekli olan UKOME kararının alındığı görülmüş olup, söz konusu alanın III. Derece Arkeolojik Sit Alanı sınırları içerisinde bulunduğu anlaşıldığından, ilgili teklifin Adana Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nca karara bağlanmasının, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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