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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 10/11/2014

Karar Sayısı     : 567





  

  
 
  
 

Büyükşehir Belediye Meclisi 10/11/2014 Pazartesi günü Belediye 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 31/10/2014 tarih ve 45604184-225-642 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA


Mersin Büyükşehir Belediyesi içerisindeki ulaşım ve trafiğe yönelik mevcut sistem ve yapıların değerlendirilip iyileştirilmesi farklı ulaşım türleri ve kullanıcılara yönelik uygulama projelerinde bilimsel danışmanlık ve kontrolörlük işlerinde Türkiye’deki ilk ve tek Trafik Planlaması ve Uygulaması Ana Bilim Dalı’nı bünyesinde bulunduran, Ankara Ulaşım Ana Planını üniversite bünyesinde kurulmuş Ulaşım Ana Planı Proje Ofisi ekibi ile hazırlamış olan Gazi Üniversitesi ile Belediye Kanunu’nun 75/a maddesi ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için protokol yapmaya ve yapılacak protokolün detaylarının belirlenmesi konusunda Belediye Başkanı veya Başkanın yetkilendireceği birimin yetkili kılınması  ile ilgili teklifin kabulüne yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

     Kerim TUFAN

              Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

  Meclis 1. Başkan V.
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