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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/11/2014 Pazartesi günü Belediye 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 06/11/2014 tarih ve 39118276-301-01/999 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA


27 Aralık Tarsus'un Düşman İşgalinden Kurtuluşu'nun 93. Yıldönümü çeşitli etkinliklerle kutlanacaktır. Tarsus'un Kurtuluş Destanı'nı geleceğimizin teminatı olan gençlerimize anlatmak, vatandaşlarımızın birlik ve beraberlik ruhunu pekiştirmek amacıyla yapılacak etkinlikler halkımızın katılımıyla dolu dolu kutlanacaktır.


Bölgemizden ve yurdumuzun farklı illerinden gelecek olan katılımcılarla festival havasında kutlanması planlanan Tarsus'un Düşman İşgalinden Kurtuluşu'nun 93. Yıldönümü etkinliğine Mersin Büyükşehir Belediyesi bütçesinden maddi katkı sağlanması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonları’na müştereken havalesine yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

     Kerim TUFAN

              Enver Fevzi KÖKSAL 
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