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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 14/10/2020

Karar Sayısı     : 572 

 Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi 14/10/2020 Çarşamba günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda 61 üyenin katılımıyla toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2020 tarihli ve 509 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Silifke İlçesi, Cambazlı, Kavak, Çatak, Nasrullah, Gedikpınarı, Sarıaydın ve Kocaoluk Mahallelerinde Silifke Belediyesi tarafından hazırlanan Yerleşik Alan Sınırlarının 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 27. maddesine göre Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nde görüşülerek karara bağlanması ile ilgili, 02/10/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mersin İli, Silifke İlçesi, Cambazlı, Kavak, Çatak, Nasrullah, Gedikpınarı, Sarıaydın ve Kocaoluk Mahallelerinde Silifke Belediyesi tarafından hazırlanan Yerleşik Alan sınırlarına ilişkin; 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 27. maddesinde; “İl çevre düzeni planında açıkça belirtilmediği taktirde, ihtiyaç duyulması hâlinde, köyün gelişme potansiyeli ve gelişme düzeyi de dikkate alınarak köy yerleşik alan sınırları ve özel kanunlara ilişkin hükümler saklı kalmak kaydıyla bu alanlarda yapılaşma kararı ve ifraz şartları belediye sınırı il sınırı olan yerlerde büyükşehir belediye meclisi, diğer yerlerde il genel meclisi kararı ile belirlenir. Tespitler kadastro paftasına işlenerek tapu sicilinde belirtilir. İhtiyaç duyulması hâlinde mevcut köy yerleşik alan sınırları il genel meclislerince yeniden belirlenebilir.” denilmektedir.

Plansız Alanlar İmar Yönetmeliğinin 43. maddesinde; “Köy ve mezraların yerleşik alanı ve civarının tespiti, valiliklerce birisi harita mühendisi olmak üzere en az üç kişilik bir komisyon tarafından 1:1000, 1:2000 veya 1:5000 ölçekli halihazır haritalar veya kadastro paftaları üzerine yapılır, il idare kurulunca onaylanır.

Aynı köyün mülki sınırları içinde kalmakla birlikte köy yerleşik alanı ile civarının dışında kalan mezralarda mevcut köy ortak yapıları yok ise yerleşik alan ve civarı tespiti yapılamaz. Köy ortak yapılarının bulunduğu mezralarda ise, yerleşik alan ve civarı tespiti, köy yerleşik alan ve civarının tespiti ile ilgili usullere uyulmak koşuluyla yapılır.

Köy ve mezralar ile civarının yerleşik alan tespiti bir defaya mahsus olmak üzere yapılır, bu sınırlar genişletilemez ve genişletilmesine dönük olarak birleştirilemez.” denilmektedir.

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlar Genel Müdürlüğünün 22.01.2015 tarih ve 1156 sayılı yazısında; “3194 sayılı İmar Kanununun 27.maddesinden de anlaşılacağı üzere mevcut köy yerleşik alan sınırlarının yeniden belirlenmesi il genel meclislerince yapılacağı, il genel meclisi bulunmayan büyükşehir illerinde ise mevcut köy yerleşik alanlarının mevcut hallerini koruyacağı yeniden belirlenme yoluna gidilmeyeceği değerlendirilmektedir. Ayrıca köylerin köy yerleşik alanlarının genişletilmesi yerine bu alanların planlı gelişmesi ve korunması esastır.

Yapılan incelemede; Cambazlı, Kavak, Çatak, Nasrullah, Gedikpınarı, Sarıaydın ve Kocaoluk Mahallelerinde daha önce yerleşik alan tespitlerinin yapıldığı ancak bu sınırların çizildiği paftaların Belediye arşivinde bulunmadığı, sadece yerleşik alan sınırlarının sayısal veriler olarak mevcut olduğu ve bu nedenle sayısal değerler korunarak yeniden yerleşik alan tespiti yapıldığı belirlenmiştir.


Silifke Belediyesi tarafından yapılan teklifin uygun görülmeyerek reddine, teklifle ilgili dosyaların Belediyesine iadesine komisyonumuz tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin komisyon raporu doğrultusunda reddine, teklifle ilgili dosyaların Belediyesine iadesine, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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