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    MERSİN BÜYÜKŞEHİR



                BELEDİYE MECLİSİ KARARI

	Birleşim Sayısı :              ( 1 )

	Konu: Mersin İli, Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 36 ve 37 adalara ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği

	Oturum Sayısı :               ( 1 )

	

	Karar Tarihi    
	08/11/2022
	Karar Özeti: Komisyon raporunun kabulü


	Karar Sayısı         
	       588
	



  
Büyükşehir Belediye Meclisi 08/11/2022 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 62 üyenin iştirakiyle toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/10/2022 tarihli ve 488 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.06.2022 tarih ve 147 sayılı kararı ile Mersin İli, Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 36 ve 37 adalara ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 20/10/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Plan değişikliğine konu, Mezitli İlçesi, Kuyuluk Mahallesi, 36 ve 37 adalar Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile onaylanan Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında “170 k/ha Yoğunluklu Konut Alanı” olarak işaretlenmiştir.
Mezitli Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; “yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı yapılaşma koşulları korunarak, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 18. Madde imar uygulaması görmüş olan parsellerin yola cepheli hale getirilmesi amacıyla 7 metre en kesitli yaya yolu düzenlendiği belirtilerek 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin kabul edildiği” belirtilmektedir.

3194 sayılı İmar Kanunu’nun 5. Maddesinde; “Uygulama İmar Planı; tasdikli halihazır haritalar üzerine varsa kadastral durumu işlenmiş olarak nazım imar planı esaslarına göre çizilen ve çeşitli bölgelerin yapı adalarını, bunların yoğunluk ve düzenini, yolları ve uygulama için gerekli imar uygulama programlarına esas olacak uygulama etaplarını ve diğer bilgileri ayrıntıları ile gösteren plandır” denilmektedir.

Mezitli Belediye Meclisi’nin 01.06.2022 tarih ve 147 sayılı kararı ile kabul edilen Mezitli İlçesi Kuyuluk Mahallesi 36 ve 37 adalara yönelik hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin, 3194 sayılı İmar Kanunu, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planına uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından İdaresinden geldiği şekliyle kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Ali YILMAZ, Bünyamin ÖNEL, Mevlüt EKMEKCİ, Osman ÇÖL, Zafer Şahin ÖZTURAN, Mehmet ÇELİK, Bedri DURSUN, Kerim ŞAHİN’in Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 54 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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