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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/12/2016 tarih ve 1201 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Yurt Dışı İlişkiler Komisyonu ile Amatör Spora Destek Komisyonu'na müştereken havale edilen, Belediye olarak Avrupa Bisiklet Müsabakasına katılım sağlanması ve gerekli olan 2000 Euro'nun Mersin Büyükşehir Belediyesi bütçesinden karşılanması ile ilgili, 20/12/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Avrupa Bisiklet Müsabakası, Avrupa'nın dört bir yanından şehirlerin bisiklet takımlarının yarıştığı bir organizasyon olup, her yıl 1-31 Mayıs tarihleri arasında düzenlenmektedir. Türkiye'den İzmir ve Çankaya Belediyelerinin yer aldığı bu müsabaka kapsamında kentte bir ay boyunca sisteme kayıt olan bisikletli herkesin çevirdiği pedallar o kentin hesabına yazılmaktadır. 

Kentimizde bisiklet kullanımını arttırmaya yönelik Belediyemiz tarafından son dönemde atılan adımlar da göz önünde bulundurulduğunda, böylesi bir müsabakada yer almanın, Avrupa şehirleriyle aynı kulvarda yarışmanın kentte farkındalığı arttıracağı ve kentimizin yurt dışında tanıtımının sağlanması için söz konusu Avrupa müsabakasına katılınması ve gerekli olan 2000 Euro'nun Mersin Büyükşehir Belediyesi bütçesinden karşılanması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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