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 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/06/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/06/2017 tarih ve 583 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 4893 ada, 14 No.lu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 14/06/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 4893 ada 14 parsel, 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Belediye Hizmet Alanı” olarak planlanmıştır.

Söz konusu alanda Mersin İli sınırları içerisinde üniversite, işletmeler ve resmi kurumlar arası işbirliğinin arttırılması, teknoloji sektörü ve bağlı sektörlerde her türlü altyapı ve eşleştirme hizmetinin sağlanması, geliştirilmesi, ilgili konularda altyapıların kurulması, uzmanlık ve deneyimlerin sunulması, kurumsal yapılanma ve iyi uygulamaların incelenmesi, geliştirilmesi, rekabet yeteneklerinin geliştirilmesi ve bu yönde eğitim ve danışmanlık hizmetinin sunulması ve bu uygulamaların Mersin bölgesindeki tüm aktörlere aktarılması adına İnovasyon Merkezinin kurulması amaçlanmaktadır.

Bu amaç doğrultusunda hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile yaklaşık 20.100 m2’lik alanda “Turizm+Ticaret Alanı+ İnovasyon Merkezi” alan kullanımı kararı getirilmiş olup, yapılaşma koşulu “E:2.00 TAKS:0.50 Yençok: Serbest” olarak belirlenmiştir. Söz konusu alanda aynı zamanda konu ile ilgili ofis, büro, idari birimler vs. yer alabilecektir.

Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 4893 ada, 14 parsel numaralı taşınmaza ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik teklifinin mekânsal planlar yapım yönetmeliğine uygun olduğu ve kamu yararı içerdiği anlaşıldığından, söz konusu imar planı değişikliklerinin oy çokluğu ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden İsmail YERLİKAYA, Mustafa TURAN, Mehmet Sadık TÜRÜT, Hakan YÜKSELGÜNGÖR, Celil İbrahim ERSİN, Ferat AKTAN ve Cengiz PINAR’ın ret oylarına karşılık  mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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