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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 17/06/2016
Karar Sayısı     : 606

 Büyükşehir Belediye Meclisi 17/06/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/06/2016 tarih ve   580 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Temizlik Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait, tapuda Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi, 142 ada, 22 parsel No.lu 780,69 m2 yüzölçümlü taşınmazın, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (MESKİ) adına tahsis işleminin, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden yapılması ile ilgili, 15/06/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait, tapuda Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi, 142 ada, 22 parsel No.lu 780.69 m2 yüzölçümlü arsa nitelikli taşınmaz içerisinde Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğüne (MESKİ) ait "Karaduvar Atıksu Arıtma Terfi Merkezi (Pompa İstasyonu)” olması sebebiyle, taşınmazın Mersin Su ve Kanalizasyon Genel Müdürlüğü’ne (MESKİ) tahsis edilmesi talep edilmektedir.

Mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait, tapuda Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karaduvar Mahallesi, 142 ada, 22 parsel No.lu 780,69 m2 yüzölçümlü taşınmazın, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (MESKİ) adına tahsis işleminin, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin (e) bendine istinaden yapılması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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