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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 13/01/2017
Karar Sayısı     : 61

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/01/2017 tarih ve   42 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Menteş Mahallesi, 2829 parsel numaralı taşınmaz üzerinde bulunan trafo tesisinin imar planında “trafo yeri” olarak işaretli alana taşınacağından bahisle, imar planında “trafo yeri” olarak işaretli 50,00 m2lik alanın Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. adına tahsis edilmesi ile ilgili, 10/01/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Menteş Mahallesi, 2829 parsel numaralı taşınmaz üzerinde bulunan trafo tesisinin imar planında “trafo yeri” olarak işaretli alana taşınacağından bahisle, imar planında “trafo yeri” olarak işaretli 50,00 m2lik alanın Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. adına tahsis edilmesi ile ilgili, taşınmaz üzerinde geçmişte bölgenin ihtiyacını karşılaması amacıyla kurulmuş trafo tesisinin yenilenmesi ve taşınmazın onaylı imar planında işaretli alana taşınması için Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. adına tahsis edilmesine ihtiyaç vardır.

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e ve 75/d maddelerine istinaden rapor ekinde sunulan krokide görülen kısmın 25 yıllığına Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş. adına tahsis edilmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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