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Büyükşehir Belediye Meclisi 10/11/2014 Pazartesi günü Belediye 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’nın 07/11/2014 tarih ve 10237852-301.05-26-1011 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA


İmar yolları üzerinde belediyelerin görev, yetki ve sorumluluklarının tariflendiği 18.07.2014 tarih ve 301 sayılı Mersin Büyükşehir Belediye Meclis kararının ikinci paragrafında belirtilen; " Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları dâhilinde 15 metreden daha dar tüm imar yolları ile Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak bu kararın kesinleştiği tarih öncesinde, Ulusal Adres Veri Tabanı'nda "sokak" olarak kayıtlı 15 metre ve üzeri genişlikteki imar yolları ilçe belediyesi görev, yetki ve sorumluluğundadır." hükmü saklı kalmak kaydı ile dördüncü paragrafta belirtilen; "Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak kararın kesinleştiği tarih öncesinde, Ulusal Adres Veri Tabanı'nda "cadde" olarak kayıtlı 15 metreden daha dar imar yollarına verilen cadde isimleri sokak olarak düzeltilir.” hükmü Yenişehir Belediye Başkanlığı'nın 11.08.2014 tarih ve 9054 sayılı yazısı ile Akdeniz Belediye Başkanlığı'nın 02.09.2014 tarih ve 10061 sayılı yazılarında belirttiği üzere; konu ile ilgili alınan meclis kararı ile, sokak olarak düzeltilmesi gereken caddelerden bir kısmının çevresinde yapılaşmaların büyük oranda tamamlandığı bilinmektedir. Ayrıca bu caddeler üzerinde konut ve işyeri olan vatandaşların yeniden adres bildirimi yaparak adlarına kayıtlı her türlü belgeyi yenilemeleri gerekecektir. Aynı zamanda 15 metreden daha dar olmasına rağmen kent ve kentte yaşayan vatandaşlar tarafından benimsenmiş, isim değişikliği yapılsa dahi eski adı ile anılacak caddeler bulunmaktadır.

İlçe belediyelerden gelen talep ve önerilerde dikkate alınarak tüm bu sorunların çözümü amacıyla; İmar yolları üzerinde belediyelerin görev, yetki ve sorumluluklarını tarifleyen 18.07.2014 tarih ve 301 sayılı meclis kararının;


2. fıkrasında belirtilen;

“Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları dâhilinde 15 metreden daha dar tüm imar yolları ile Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak bu kararın kesinleştiği tarih öncesinde, Ulusal Adres Veri Tabanı'nda "sokak" olarak kayıtlı 15 metre ve üzeri genişlikteki imar yolları ilçe belediyesi görev, yetki ve sorumluluğundadır. ” hükmünün;
“Mersin Büyükşehir Belediyesi sınırları dâhilinde Ulusal Adres Veri Tabanı'nda "sokak" olarak kayıtlı 15 metreden daha dar tüm imar yolları ilçe belediyesi görev, yetki ve sorumluluğundadır.” şeklinde, 
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3. fıkrasında belirtilen; "Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak bu kararın kesinleştiği tarihten itibaren, imar planları dikkate alınarak açılacak 15 metreden daha dar imar yollarına cadde ve bulvar ismi verilemez." hükmünün;
"Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak bu kararın kesinleştiği tarihten itibaren, imar planları dikkate alınarak Ulusal Adres Veri Tabanına (UAVT) işlenecek 15 metreden daha dar imar yollarına cadde ve bulvar ismi, 15 metreden daha geniş imar yollarına ise sokak ismi verilemez." şeklinde,


4. fıkrasında belirtilen; "Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak kararın kesinleştiği tarih öncesinde, Ulusal Adres Veri Tabanı'nda "cadde" olarak kayıtlı olup mülga yönetmelikte "... Büyükşehir dahilindeki en az üç şeritli karayolu... " cadde kabul edildiğinden üç şeritten daha dar imar yollarına verilen cadde isimleri sokak olarak düzeltilir." hükmünün;
"Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi'nce konu ile ilgili olarak alınacak kararın kesinleştiği tarih öncesinde UAVT'de; 15 metreden daha dar imar yollarına verilen “cadde” isimleri “sokak” olarak, 15 metreden daha geniş imar yollarına verilen “sokak” isimleri “cadde” olarak düzeltilir.

Ancak yapılaşması büyük oranda tamamlanmış ve/veya vatandaşlar tarafından benimsenerek kent kimliği haline gelmiş olan 15 metreden daha dar imar yollarına verilen “cadde” isimlerinin “sokak” olarak, 15 metre ve daha geniş imar yollarına verilen “sokak” isimlerinin ise “cadde” olarak düzeltilmesi büyükşehir belediyesinin uygun görüşü ile ilçe belediyesinin yetkisindedir.


Her koşulda 15 metreden daha dar imar yolları ilçe belediyesinin, 15 metre ve daha geniş imar yolları ise Mersin Büyükşehir Belediyesinin görev, yetki ve sorumluluğundadır.” şeklinde ilgili maddelerinin yeniden düzenlenmesi ile ilgili teklifin İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonları’na müştereken havalesine yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.

        Kerim TUFAN

              Enver Fevzi KÖKSAL 

Ergün ÖZDEMİR

     Meclis 1. Başkan V.
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