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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 10/09/2018
Karar Sayısı     : 618

 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/09/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 31/08/2018 tarihli ve  56626054-756/E.126132 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi yetki ve sorumluluk sahasında bulunan sinyalizasyon tesisli kavşaklarda stratejik plan hedefleri doğrultusunda ihalesi yapılarak yapımına başlanan, Dinamik Kavşak Kontrol Sistemi işi kapsamında kurulacak olan Trafik Yönetim ve Kontrol Merkezi sisteminin kurularak şehir merkezindeki trafiğin yönetiminin sağlanması için taşınmaz kiralanması ihtiyacı doğmuştur.
Söz konusu Trafik Yönetim ve Kontrol Merkezi kurulacak yer için, şehir merkezinde bulunan sinyalizasyon tesisli kavşaklara hakim, merkezi bir bölgede 400-500 m2 aralığında kapalı alanı, 500-600 m2 aralığında açık alanı bulunan bir taşınmazın kiralanabilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
 Ergün ÖZDEMİR

        Meclis Başkanı
                                   Meclis Katibi
   
                Meclis Katibi

