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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 16/06/2017
Karar Sayısı     : 619

 Büyükşehir Belediye Meclisi 16/06/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 08/06/2017 tarih ve 23115593-020/E.65604 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı Koruma Kurulu Başkanlığı ile ortak yürütülen sosyal sorumluluk projesi kapsamında eski hükümlülerin çalışabileceği oto yıkama merkezi projesi için eski adliye binası arkasında bulunan ve 68 ada, 10 parsel olarak belirtilen ancak yapılan araştırmalarda 58 ada, 10 parsel olarak kamuya terkedildiği belirlenen alanın proje kapsamında kullanılmasına yönelik ilgili daire başkanlıkları ile yapılan yazışmalarda kullanım için meclis kararına gerek duyulduğu belirlenmiştir.

Eski adliye binası arkasında bulunan, 58 ada, 10 parsel olarak kamuya terkedildiği belirlenen yerin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesinin (d) bendine istinaden Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı Koruma Kurulu Başkanlığı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi ortak sosyal sorumluluk projesi gereği “Oto Yıkama Merkezi Projesi” için kullanılması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Engelliler Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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