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	Büyükşehir Belediye Meclisi 10/11/2014 Pazartesi Günü Belediye 1. Başkan Vekili  Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/09/2014 tarih ve 331  sayılı kararı ile İmar-Bayındırlık Komisyonu ve Çevre-Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Silifke İlçesi, Akdere Mahallesi, 154kV (Taşucu TM- Anamur TM) Brş.N. Medcem Madencilik TM Enerji İletim Hattı güzergahına ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili 24/10/2014 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Nazım İmar Planı değişikliği teklifine konu edilen enerji nakil hattı güzergahı, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında, Belediye Hizmet Alanı, Sanayi ve Depolama Alanı ve Yeşil Alan olarak işaretlenmiş alana isabet etmektedir.
Plan değişiklik teklifinin TEİAŞ 18. İletim Tesis ve İşletme Grup Müdürlüğü’nün 10.06.2014 tarih ve 26875118-799-7551 sayılı talep yazısına istinaden hazırlandığı, yürürlükteki plan kararlarında herhangi bir değişiklik yapılmadan sadece enerji nakil hattının plana işaretlenmesi amacıyla hazırlandığı anlaşılmaktadır.
Komisyonlarımız tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde; söz konusu plan değişikliği teklifinin kabulüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, CHP'li meclis üyelerinden İbrahim GENÇ, Ömer KARADENİZ, Ali İlhan AYHAN, Ahmet Serkan TUNCER, Bayram SAYDAM, Yaşar YILDIRIM, Selami ARICI, Mehmet GÜNEY, Mustafa TURGUT, Hasan ERDEN, Esen Tuba TOL, Derya ÖZİNÇ, Raci AYDIN, Akın GÜNEŞ, Ersin SERİN, Ayla KOÇ IŞIK, Haydar ARICAN, Bayram GÖNENLER'in red oylarına karşılık, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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