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BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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Karar Sayısı     : 627

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/06/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/06/2015 tarih ve 558 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Ortak Olduğu Şirketlerin Hesaplarını İnceleme Komisyonu'na müştereken havale edilen, Belediye Meclisinin 16/12/2011 tarih ve 418 sayılı genel Kararı ile işletme hakkı İmar İnşaat Turizm Oto. Elek. Üret. Rek. Org. San. Ve Tic, A.Ş. ye devredilen, Silifke Caddesi ile Sakarya Caddesi kavşağında bulunan Ali ÖZKÖRÜKLÜ tarafından işletilen Çankaya Aile Çay Bahçesi’nin ve İsmet İnönü Bulvarı Hilton Oteli karşısında bulunan İsmail BAĞCA tarafından işletilen Hilton Büfe’nin işletme haklarının İmar İnşaat Turizm Oto. Elek. Üret. Rek. Org. San. Ve Tic. A.Ş. den alınarak Belediyemize devri ile ilgili, 11/06/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Belediye Meclisinin 16/12/2011 tarih ve 418 sayılı genel Kararı ile işletme hakkı İmar İnşaat Turizm Oto. Elek. Üret. Rek. Org. San. Ve Tic. A.Ş. ne devredilen, Silifke Caddesi ile Sakarya Caddesi kavşağında bulunan, Ali ÖZKÖRÜKLÜ tarafından işletilen Çankaya Aile Çay Bahçesi’nin ve İsmet İnönü Bulvarı Hilton Oteli karşısında bulunan, İsmail BAĞCA tarafından işletilen Hilton Büfe’nin işletme haklarının İmar İnşaat Turizm Oto. Elek. Üret. Rek.Org.San. ve Tic.A.Ş. den alınarak Belediyemize devri ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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