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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



    BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 18/11/2019
Karar Sayısı     : 630

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/11/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.10.2019 tarih ve 491 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mut Belediyesi’nin 21.08.2019 tarih ve E.2079/6726 sayılı yazısı ile İdaremize iletilen Mut İlçesi,  Palantepe ve Yazalanı Mahalleri’nde yeni açılan yollara “sokak ” ismi verilmesi ile ilgili, 12/11/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“Mersin İli, Mut İlçesi, Palantepe  ve Yazalanı Mahalleri’nde yeni açılan söz konusu sokaklara “Makine Sokak, Cihaz  Sokak, Profil Sokak, Palet Sokak, Kaporta Sokak, Elektrik Sokak, Tamir Sokak, Torna Sokak, Küçük Sanayi Sitesi Sokak, Ertuğrul Sokak, Yegane Sokak” isimlerinin verilmesinin kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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