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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



            BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 17/11/2020

Karar Sayısı     : 637 

Büyükşehir Belediye Meclisi 17/11/2020 Salı günü saat 14:00’de Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.11.2020 tarihli ve 609 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mut İlçesi, Yatırtaş Mahallesi, 149 ada, 245 parsel ve çevresine ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 11/11/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait Mut İlçesi, Yatırtaş Mahallesi, 149 ada 245 parsel yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Yönetim Merkezi Alanı” olarak, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ise “Resmi Kurum Alanı” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır.

Söz konusu alanda Mersin Büyükşehir Belediyesince yürütülen iş ve işlemlerin daha düzenli, ulaşılabilir, sağlıklı ve bölge halkına ve kamu yararına daha rahat aktarılabilmesi adına 149 ada 245 parsel ve çevresine ilişkin ada düzenlemesi talep edilmektedir.

Yatırtaş Mahallesi, 149 ada, 245 parselde bulunan Resmi Kurum Alanının güneyinde ve batısında  bulunan Park Alanı olarak tanımlı alan Resmi Kurum Alanına dahil edilmiştir. Park Alanı için ayrılması gereken eşdeğer alan,  plan değişikliği alanının batısında bulunan Dini Tesis Alanının bir kısmından karşılanmaktadır. Ayrıca Plan değişikliği yapılan alanda Otopark Alanı ve Yaya Yolları yeniden düzenlenerek İmar Planında tanımlanmayan alanlar Park Alanı olacak şekilde hazırlanmış olup şehircilik ilke ve esaslarına uygun daha düzenli ada yapıları oluşturulmuştur. Ayrıca yine Yatırtaş Mahallesi, 149 ada 245 parselde giriş – çıkış yapılan alandaki sorun çözülmüştür.

Mut İlçesi, Yatırtaş Mahallesi, 149 ada, 245  parsel ve çevresine ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliğinin kamu yararı içerdiği anlaşıldığından kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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