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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/01/2017 tarih ve 51 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, kırsalda yaşayan çocukların bilim ve teknoloji ile buluşmaları, dezavantajlı çocuklarımızın eğitim öğretim süreçlerinde teknolojinin gelişimini daha kolay takip edebilmeleri için ilimizin genelindeki okulları ve mahalleleri gezerek hizmet verecek olan “Gezici Bilim Otobüsü Projesi” için Belediyemiz ile Mersin Üniversitesi arasında ortak proje uygulanması ve Gezici Bilim Otobüsünün temin, dizayn, tefrişat ve kullanımını kapsayan protokolün imzalanması hususunda Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili,10/01/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kırsalda yaşayan çocukların bilim ve teknoloji ile buluşmaları, dezavantajlı çocuklarımızın eğitim öğretim süreçlerinde teknolojinin gelişimini daha kolay takip edebilmeleri için ilimizin genelindeki okulları ve mahalleleri gezerek hizmet verecek olan “Gezici Bilim Otobüsü Projesi” için Belediyemiz ile Mersin Üniversitesi arasında ortak proje uygulanması ve Gezici Bilim Otobüsünün temin, dizayn, tefrişat ve kullanımını kapsayan protokolün imzalanması hususunda Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 75. Maddesi doğrultusunda uygulanması şartıyla İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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