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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2025 Pazartesi günü Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09.09.2024 tarih ve 461 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile  Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mülkiyeti İdaremize ait Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karacailyas Mahallesi, 5586 ada 2, 3 ve 4 parseller, 5588 ada 1 ve 7 parseller, 5587 ada 1 parsel, 163 ada 4 ve 5 parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 04/09/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Karacailyas Mahallesi, 5586 ada 2, 3 ve 4 parseller, 5588 ada 1 ve 7 parseller, 5587 ada 1 parsel, 163 ada 4 ve 5 parseller, yürürlükte bulunan Mersin İli, Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 2. Etap 2. Bölge 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planında kısmen Konut Alanı 150k/ha kısmen de 25m. en kesitli Birinci Derece Yol olarak planlı alan içerisinde kalmaktadır. Yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ise söz konusu parseller “Belediye Hizmet Alanı” kısmen İkinci Derece Yol kısmen Yaya Yolu olarak planlı alan içerisinde kalmaktadır. 

Söz konusu bölge Mersin İli 1/100000 ölçekli Çevre Düzeni Planında da “Sanayi ve Depolama Alanı” olarak planlı alan içerisinde kalmaktadır. Söz konusu bölgede; ülkenin ve şehrin gelişen potansiyelleri doğrultusunda hem yerel  hem genelde sosyo-ekonomik ve mekânsal gelişim sağlanması amacıyla Sanayi Alanları, Depolama Alanları vb. gibi kullanım kararları verilmiştir.

Bu doğrultuda mülkiyeti İdaremize ait söz konusu parseller; 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile Sanayi Alanı, kısmen Birinci Derece Yol kısmen de  Park Alanı olarak, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile Sanayi Alanı kısmen 14 m. en kesitli İkinci Derece Yol, kısmen Park Alanı olarak planlanması teklif edilmektedir. 

İdare tarafından planlanan yatırımlardan vazgeçildiğinden Akdeniz İlçesi, Karacailyas Mahallesi, 5586 ada 2, 3 ve 4 parseller, 5588 ada 1 ve 7 parseller, 5587 ada 1 parsel, 163 ada 4 ve 5 parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin İdaresine iadesine, komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Ahmet Serkan TUNCER, Fatih ÖNGE, Mustafa KARA, Adnan SAZ, Ali İlhan AYHAN, Ayşe AYDOĞAN, Cem BARUT, Emin Göktuğ AYDIN, Emin Orkun YILIK, Fevzi ERCİYES, Hasan PEKMEZ, İlhan ÇOKGÜN,  Muharrem ŞİMŞEK, Murat ÇETİNEL, Necdet ÜNAL, Orhun YIDIZ, Özgür EMİRE, Soner SOLAK, Suat KURT, Tamer GÜNER, Yaşar BAHAR, Mümün ÇOBAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 38 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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