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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2025 Pazartesi günü Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.07.2025 tarih ve 539 sayılı ara kararıyla İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 608 ada 9 parsel numaralı taşınmaza ilişkin Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 2023/1021E. ve 2023/1704K. sayılı kararı doğrultusunda alınan Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2025 tarih ve 399 sayılı kararına askı ilan süresi içerisinde gelen 1 (bir) adet itirazın değerlendirilmesi ile ilgili, 04/09/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Söz konusu Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 608 ada 9 parsel, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 31.07.2018 tarih ve 560 sayılı kararı ile Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’nda kısmen “Akaryakıt ve Servis İstasyon Alanı ve 20 metre en kesitli Taşıt Yolu” olarak planlıdır. 

Mersin 2. İdare Mahkemesi’nin 2023/1021E. ve 2023/1704K sayılı kararında; “dava konusu 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ve dayanağı 1/5000 ölçekli nazım imar planının dava konusu 608 ada 9 parsel sayılı taşınmazda öngörülen Akaryakıt ve Servis İstasyonu arazi kullanım kararı açısından mevzuat hükümlerine, şehircilik ilkelerine ve kamu yararına uygun olmadığı…” belirtilerek dava konusu işlemlerin iptaline karar verilmiştir.

Mezkûr mahkeme kararı doğrultusunda dava konusu taşınmaz Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2025 tarih ve 399 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Ticaret Alanı” olarak planlanmış, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince 26.05.2025- 26.06.2025 tarihleri arasında ve bu tarihler de dâhil olmak üzere 1 (bir) ay süre ile Belediyemiz ilan panosunda ve internet sitesinde eş zamanlı olarak askıya çıkarılmıştır.
Askı ilan süresi içerisinde, dava konusu taşınmazın bulunduğu alanın doğusunda yer alan taşıt yolu güzergahında ruhsatlandırılmış, işlemleri tamamlanmış ve iskanı alınmış yapıların bulunduğu belirtilerek yolun parselin içerisine giren kısmının düzenlenmesi yönünde itiraz edildiği tespit edilmiştir.

Mezitli İlçesi, Mezitli Mahallesi, 608 ada 9 parsel numaralı taşınmaza ilişkin Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.05.2025 tarih ve 399 sayılı kararı ile onaylanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının mezkûr mahkeme kararı doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından itirazın reddine komisyonlarımız tarafından oybirliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Abdullah ÖZYİĞİT, Ahmet Serkan TUNCER, Fatih ÖNGE, Mustafa KARA, Adnan SAZ, Ali İlhan AYHAN, Cem BARUT, Emin Göktuğ AYDIN, Emin Orkun YILIK, Fevzi ERCİYES, Hasan PEKMEZ, İlhan ÇOKGÜN,  Muharrem ŞİMŞEK, Murat ÇETİNEL, Necdet ÜNAL, Orhun YIDIZ, Özgür EMİRE, Soner SOLAK, Suat KURT, Tamer GÜNER, Yaşar BAHAR, Mümün ÇOBAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 39 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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