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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/09/2018 Cuma günü Meclis 1. Başkan Vekili Kerim TUFAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/09/2018 tarihli ve 623 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu, Tarım ve Hayvancılık Komisyonu ile Şirket Hesaplarını İnceleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Valiliği, Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Üniversitesi, Mersin Tic. Ve San. Odası, Tarsus San. Ve Tic. Odası, Erdemli Tic. Ve San. Odası, Akdeniz İhracatçılar Birliği ve Alata Bahçe Kültürleri Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü ile ortak yürütülecek olan projeye Büyükşehir Belediyemizin iştiraki olduğu Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Üret. Özel Güv. Hizm. San. Ve Tic. A.Ş. Şirketimizin beher değeri 20.000-TL (yirmibin Türk Lirası) olan toplam 25 hisse ile bu iş ve işlemlerin yürütülmesi amacı ile kurulacak olan Anonim Şirkete 500.000-TL (beşyüzbin Türk Lirası) sermaye ile ortak olması ile ilgili, 11/09/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.12.2016 tarihli 1253 sayılı kararı ile, Mersin İli, Tarsus İlçesi, Alifakı ve Heleke Mahalleleri ve Erdemli İlçesi, Alata Mahallesi’nde bulunan 3 adet yerleşik arazi üzerine “Mersin Tarım Gıda Teknoloji Geliştirme Bölgesi” kurulması planlandığı belirtilmiştir. Mersin Valiliği, Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Üniversitesi, Mersin Tic. Ve San. Odası, Tarsus San. Ve Tic. Odası, Erdemli Tic. Ve San. Odası, Akdeniz İhracatçılar Birliği ve Alata Bahçe Kültürleri Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü ile ortak yürütülecek olan projeye Büyükşehir Belediyemizin iştiraki olduğu Mersin Büyükşehir İmar İnşaat Elek. Üret. Özel Güv. Hizm. San. Ve Tic. A.Ş. Şirketimizin beher değeri 20.000-TL (yirmibin Türk Lirası) olan toplam 25 hisse ile bu iş ve işlemlerin yürütülmesi amacı ile kurulacak olan Anonim Şirkete 500.000-TL (beşyüzbin Türk Lirası) sermaye ile ortak olması ve hisse bedelinin de şirket tarafından ödenmesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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