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Büyükşehir Belediye Meclisi 11/12/2023 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Abdurrahman YILDIZ Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplam 49 üyenin iştirakiyle toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 27.11.2023 tarih ve 600 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, “Efrenk (Müftü) Vadisi Planlama Alanı 1. Etap 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Plan Notları Revizyonu” ile ilgili, 06/12/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Yenişehir ve Toroslar İlçeleri sınırlarında kalan ve Güneyde Okan Merzeci Bulvarı ile kuzeyde Çukurova Otoyolu arasında Müftü (Efrenk) Deresi’nin her iki yanını kapsayan yaklaşık 465 ha alanda İdaremizce hazırlanan Efrenk (Müftü) Vadisi Planlama Alanı 1. Etap 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10.08.2020 tarih ve 413 sayılı kararı ile onaylanmış, askı süreçleri sonrasında 11.01.2021 tarihinde kesinleşmiştir.

Efrenk (Müftü) Vadisi Planlama Alanı 1. Etap 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Plan Notları Revizyonu teklifi ile plan hükümlerinin “Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçeleri 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı, plan hükümleri geçerlidir.” şeklinde düzenlendiği anlaşılmaktadır.

Plan hükümleri revizyonunun etaplar arasındaki uyumun ve bütünlüğün sağlanması amacıyla yapıldığı anlaşıldığından Efrenk (Müftü) Vadisi Planlama Alanı 1. Etap 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Plan Notları Revizyonu teklifinin İdareden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Volkan ŞEKER, İsmail TEPEBAĞLI, Sadık ALTUNOK, Mehmet Emin KURT, Mehmet TOPKARA, Mehmet ÇELİK, Osman ÇÖL, Hümmet BÜYÜK, Ahmet DURAK, Mevlüt EKMEKCİ, Ahmet YALÇIN, Bedriye KUŞ, Yüksel PATIR, Mükerrem TOLLU, İbrahim TEPE’nin Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 34 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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