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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 13/01/2017
Karar Sayısı     : 65

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/01/2017 tarih ve 22 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Suriye ve Irak’ta iç savaştan etkilenen ve ülkemize gelen veya ülkelerinde sınırlarımıza yakın bölgelerdeki barınma yerlerinde yaşayan insanlara doğrudan yardım yapılması veya bu durumda yaşayan insanlara yardım yapan, kamu yararına çalışan yardım kuruluşu statüsündeki derneklere bu amaçla yardım yapılması ile ilgili, 11/01/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Çevre ülkelerde yaşanan, insanlık dramına sahne olan savaş ve göç olaylarında birçok insanın yaşamsal ihtiyaç malzemelerine acil olarak gereksinim duydukları bilinmektedir.

Suriye-Halep'te yaşanan katliamdan, Irak Musul-Kerkük bölgelerindeki iç savaştan kaçarak ülkemize gelen veya ülkemiz sınırlarındaki kamplarda zor şartlarda yaşayan insanlara Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak insani yardım yapılması veya bu durumda yaşayan insanlara yardım yapan, kamu yararına çalışan yardım kuruluşu statüsündeki derneklere bu amaçla yardım yapılması ile ilgili teklifin 5216 Sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun 7. Maddesi’nin (u) bendi gereğince, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 75. Maddesi’nin (c) bendi doğrultusunda, 200.000,00 (ikiyüzbin) TL’ye kadar olmak şartıyla uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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