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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (3)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 12/06/2015
Karar Sayısı     : 650

 Büyükşehir Belediye Meclisi 12/06/2015 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/06/2015 tarih ve 590 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Eğitim-Kültür-Gençlik-Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 1002 ada, 54 ve 75 parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 11/06/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 İmar Planı değişikliklerine konu edilen alan Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi hudutları içerisinde Gazi Mustafa Kemal Bulvarı üzeri güney kesiminde yer almakta olup, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında “Meslek Lisesi” olarak planlıdır. Mersin Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nün 25.05.2015 tarih ve 5361222 sayılı yazısı ile mevcut imar planlarında Konut Alanı ile İmam Hatip Lisesinin bulunduğu alanda imar planı değişikliği talep edilmektedir. 
 Plan değişikliği ile söz konusu 54 ve 75 parsellerin sınırlarından, alanın güneyinde bulunan Konut Alanı vasıflı parseller arasına 10 metre en kesitli yaya yolu ayrılması ve imar adalarının yeniden düzenlenmesi öngörülmektedir. 
 Hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin, Mersin Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nün 25.05.2015 tarih ve 5361222 sayılı yazısı doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından, idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.

  Burhanettin KOCAMAZ              Enver Fevzi KÖKSAL   
 Ergün ÖZDEMİR

                       Meclis Başkanı
                    Meclis Katibi
   
      Meclis Katibi
