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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI
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 Büyükşehir Belediye Meclisi 10/07/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı’nın 04/07/2017 tarih ve 76835128-301.03/E.75694 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Toroslar İlçesi, Arpaçsakarlar, Çavuşlu, Yalınayak Mahalleleri sınırları içerisinde Halkkent Toplu Konut Uygulaması, etaplar halinde 1990’lı yıllarda Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından planlanmış ve toplu konut yapımına ilişkin iş ve işlemler o tarihte Mersin Büyükşehir Belediyesi şirketi konumunda bulunan Mersin İmar İnşaat ve Ticaret Ltd.Şti. tarafından yürütülmüştür.
Hak sahiplerine tapu devir işlemleri gerçekleştirilebilmesi için ihtiyaç duyulan resmi nitelikte belgelerin iflas etmiş olan Mersin İmar İnşaat ve Tic.Ltd.Şti. tarafından tanzim edilmiş olması ve bu şirketinde arşivinin yangın sonucu yok olması sebebiyle temin edilememiş ve bu sebepten de tapu devirleri gerçekleştirilememiştir.
Halkkent Toplu Konut uygulaması içerisinde bulunan Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi, 2985 ada, 1 parsel, O Blok, birinci kat, 5 numaralı bağımsız taşınmazın hak sahibi Derviş ÇAMÖZ, Toroslar İlçesi, Arpaç Mahallesi, 2984 ada, 1 parsel, A Blok, birinci kat, 3 numaralı bağımsız taşınmazın hak sahibi Hüseyin Avni AYDOĞMUŞ, Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi, 2985 ada, 1 parsel, B Blok, üçüncü kat, 11 numaralı bağımsız taşınmazın hak sahibi Mehmet BAYTEKİN, Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi, 2985 ada, 1 parsel, J Blok, üçüncü kat, 12 numaralı bağımsız taşınmazın hak sahibi İdris ÇINAR; Toroslar İlçesi, Arpaç Mahallesi, 2984 ada, 1 parsel, I Blok, birinci kat, 4 numaralı bağımsız taşınmazın hak sahibi Şükrü İÇİNÖZBEBEK, Toroslar İlçesi, Arpaç Mahallesi, 2984 ada, 1 parsel, N Blok, zemin kat, 1 numaralı bağımsız taşınmazın hak sahibi İsmail ÖZTÜRK ve Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi, 2985 ada, 1 parsel, C Blok, ikinci kat, 5 numaralı bağımsız taşınmazın hak sahibi Hüseyin YILMAZ’dır. Halkkent Toplu Konut Uygulaması içerisinde bulunan bahse konu taşınmazların hak sahipliği noter kayıtları ile belgelenmiştir.
Noterden temin edilmiş, resmi belgeleri ile hak sahipliği belgelenmiş olan Derviş ÇAMÖZ, Hüseyin Avni AYDOĞMUŞ, Mehmet BAYTEKİN, İdris ÇINAR, Şükrü İÇİNÖZBEBEK, İsmail ÖZTÜRK, Hüseyin YILMAZ veya resmi vekillerine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesi (e) bendi gereği olarak tapu devri yapılabilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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