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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2022 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 30/11/2022 tarihli ve E-86290370-010.03-452152 sayılı yazısı kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisinin 18.07.2014 tarih ve 290 sayılı kararı ile kabul edilen, 14.08.2020 tarih ve 438 sayılı kararı ile revize edilen "Cenaze ve Defin Hizmetleri Yönetmeliği" kapsamında aşağıda yer alan değişikliklerin yapılmasına gerek görülmüştür:

1.) Yönetmeliğin İkinci bölüm alt başlığının ve 5. maddenin üst başlığının aşağıdaki şekilde değiştirilmesi;

İKİNCİ BÖLÜM

Mezarlık yeri seçimi işlemleri

Yer Seçimi

MADDE 5
2.) Yönetmeliğin “Ölmeden önce tahsis edilen mezarlar” başlıklı 9. Madde 1. fıkrasının (a) ve (b) bentlerinin aşağıdaki şekilde değiştirilmesi;

a) İsme tahsis edilen eş yanı mezarlar: Bu mezarların tahsisi, isme tahsisli olarak ölmeden önce yalnızca eşler için yapılır. Eş yanı mezardan kasıt, defin yapılan mezarın sağ ve sol yanı ile baş ve ayakucundaki mezarlar kastedilmektedir. Eş yanı mezar tahsisi, günün koşulları ve mezarlık alanın uygun olup, olmadığı Mezarlıklar, Cenaze ve Defin Hizmetleri Müdürlüğünce tespit edilerek, belediye meclisince belirlenen ücret tarifesi üzerinden Mezarlıklar, Cenaze ve Defin Hizmetleri Müdürlüğünün teklifi, Başkanlık Makamının onayı ile tahsis işlemi yapılır.

b) Aileye tahsis edilen mezarlar: Bu mezarlar, belediye meclisinin belirlediği ücret tarifesi üzerinden aileye tahsis edilir. Aileye tahsis edilen mezarlar, 1. 2. ve 3. derece yakınları dışındaki üçüncü kişilere hibe veya devir işlemine konu olamaz. Önceden yapılan hibe veya devir nedeniyle hak sahibi olanlar, hak sahibi oldukları tahsisli mezar yerlerini, ikinci bir defa 1. 2. ve 3. derece yakınları dışındaki üçüncü kişilere hibe veya devir işlemi yapamaz, bu mezar yerlerinde hak sahiplerinin 1. 2. ve 3. derece yakınları dışındaki üçüncü kişilerin defin işlemi yapılmaz.

Söz konusu Yönetmelik değişikliği ile ilgili teklifin, 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
             Vahap SEÇER                        Aysel MAVİOĞLU ÖNER              Haluk MUTLUAY

 Büyükşehir Belediye Başkanı
                Meclis Kâtibi
   
          Meclis Kâtibi

             Meclis Başkanı
