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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/09/2025 Pazartesi günü Meclis 1. Başkan Vekili Ali UYAN başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 61 üyenin iştirakiyle toplandı.
Meclis Üyelerinden Uğur İNCE, İlhan ÇOKGÜN, Hıdır BERK, Feride ASLAN BİLGİÇ, Ali İlhan AYHAN ve Soner SOLAK’ın 08.09.2025 tarihli yazılı önergesi kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli genelinde karayolu ulaşımı bakımından stratejik öneme sahip güzergâhlarda mevcut akaryakıt istasyonlarının yeterliliği, yeni taleplerin planlama esaslarına uygunluğu ve kentsel etkileri değerlendirilmiştir. Bu kapsamda;

D400 Karayolu güzergâhında batıdan doğuya doğru Anamur İlçesi, Bozyazı İlçesi, Tekmen ve Tekeli Mahalleleri, Aydıncık İlçesi, Silifke İlçesi, Hırmanlı, Yeşilovacık, Akdere, Atayurt, Atakent, Narlıkuyu Mahalleleri, Erdemli İlçesi’ne bağlı Ayaş, Kumkuyu, Lemas, Arpaçbahşiş, Tömük, Kargıpınarı, Çeşmeli Mahalleleri ile Mezitli, Yenişehir, Toroslar, Akdeniz ve Tarsus İlçeleri sınırları (Yenice Mahallesi dâhil) içerisinde imar planı ile tanımlanmış alanlar,
2. Çevre Yolu güzergâhında; Mezitli İlçesi’nde İsmet İnönü Bulvarı, Yenişehir–Toroslar–Akdeniz İlçelerinde Hüseyin Okan Merzeci Bulvarı, Akdeniz–Tarsus arasında ise imar planında 50 metre en kesitli taşıt yolu olarak planlanmış alanlar,

Batıda Mersin Üniversitesi ile doğuda Fatih Sultan Mehmet Bulvarı arasında kalan kesim (Yenişehir’de 17. Cadde, Toroslar’da 228. Cadde ve devamındaki alan),

D715 Karayolu üzerinde Mut İlçesi sınırları içerisinde imar planında yer alan alanlar,

D750 Karayolu üzerinde Tarsus İlçesi sınırları içerisinde imar planında tanımlanmış alanlar değerlendirmeye alınmıştır.

Bu alanlarda hâlihazırda ruhsatlı ve faal olarak işletilen akaryakıt istasyonlarının dışında, özel yatırımcılar tarafından yapılacak yeni akaryakıt istasyonu tekliflerinin değerlendirmeye alınmaması; yalnızca ilgili kamu kurumlarının ve belediyelerin ortak görüş ve taleplerinin dikkate alınması gerektiği kanaatine varılmıştır.

Söz konusu karar aşağıda bahsedilen gerekçeler doğrultusunda alınmıştır.

- Belirtilen güzergâhlarda hâlihazırda faaliyet gösteren çok sayıda akaryakıt istasyonu bulunmaktadır. Yeni özel yatırım taleplerinin kabul edilmesi, mevcut yoğunluğu artıracak ve kamu yararına uygun olmayan aşırı bir yoğunlaşmaya neden olacaktır.

- Şehir içi ve şehirler arası ulaşım ağlarının kesintisiz, güvenli ve dengeli biçimde işlemesi için imar planlarında belirlenen taşıt yolları boyunca akaryakıt istasyonu konumlandırmalarının sınırlı tutulması zorunludur. Özellikle kavşak noktaları ve çevre yollarında plansız artış, trafik güvenliğini olumsuz etkilemektedir.

- Akaryakıt istasyonlarının artışı, çevre kirliliği, gürültü, güvenlik riski ve görsel kirlilik gibi olumsuz sonuçlara yol açabilmektedir. Bu nedenle yeni tesislerin yalnızca kamu yararı gözetilerek ve kamu kurumlarının teklifleri doğrultusunda planlanması gerekmektedir.

- Kamu kurumlarının talepleri, şehrin bütüncül gelişim hedefleri doğrultusunda ve eşitlikçi bir yaklaşımla yapılmaktadır. Özellikle akaryakıt ve servis istasyonu gibi ticari odaklı taleplerin sınırlanması, kamu yararının korunması açısından elzemdir.

- Kent estetiğinin korunması, yol kenarlarının düzensiz yapılaşmalardan arındırılması ve mekansal bütünlüğün sağlanması amacıyla yalnızca kamu kurumlarının tekliflerinin dikkate alınması önem arz etmektedir.

Özetle; şehrimizin mevcut ulaşım altyapısı, trafik güvenliği, çevresel etkiler, şehir estetiği ve akaryakıt istasyonlarının bölgesel dağılımındaki dengeler göz önünde bulundurularak, bu kararın alınmasının kamu yararına hizmet edeceği değerlendirilmektedir.

Yukarıda açıklanan gerekçeler çerçevesinde, belirtilen güzergâhlarda ve imar planı olan alanlarda özel yatırımcıların yeni akaryakıt istasyonu taleplerinin kabul edilmemesi; yalnızca ilgili kamu kurumlarının ve belediyelerin taleplerinin belediye meclisine getirilerek değerlendirilmesi hususunda, belediye meclisinde bulunan bütün siyasi parti temsilcilerinin ortak iradesiyle temenni kararı alınması ile ilgili önergenin gündeme alınarak kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde  mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
                Ali UYAN                               Şerife YÖRÜKÇÜ                 Hande KERİMGİLLER
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