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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (1)

Karar Tarihi    : 18/11/2019
Karar Sayısı     : 663

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/11/2019 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/11/2019 tarihli ve 596 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Temizlik Komisyonu’na müştereken havale edilen, Çamlıyayla İlçesi, Sebil Mahallesi, 108 ada, 2 parsel numaralı, Belediye Hizmet Alanı vasıflı, 4.000,00 m² yüzölçümlü taşınmazın 16/06/2017 tarihli ve 616 sayılı karar ile yapılan tahsisinin kaldırılması, tahsisinin kaldırılmasını müteakip anılan taşınmaz ile  108 ada, 3 parsel numaralı, Belediye Hizmet Alanı vasıflı, 3.866,07 m² yüzölçümlü taşınmazın 25 (yirmibeş) yıllığına, MESKİ Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi ile ilgili, 12/11/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
“MESKİ Genel Müdürlüğü tarafından “MESKİ Çok Amaçlı Hizmet” projesi kapsamında abone hizmet binası, ofis, ambar binası, araç bakım onarım ve park alanı, açık malzeme stok sahası yapılması planlandığından tahsis edilen alanın ihtiyaçlarını karşılamadığını, projenin gerçekleştirilebilmesi için ilave alanın tahsisinin yapılması gerektiğini,


Bu doğrultuda; mülkiyeti Belediyemize ait Çamlıyayla İlçesi, Sebil Mahallesi, 108 ada, 3 parsel numaralı, Belediye Hizmet Alanı vasıflı, 3.866,07 m² yüzölçümlü taşınmaz ile daha önceden 5 (beş) yıl süre ile tahsisi yapılan Sebil Mahallesi 108 ada 2 parsel numaralı, Belediye Hizmet Alanı vasıflı, 4.000,00 m² yüzölçümlü taşınmazın tamamımın 25 (yirmibeş) yıl süre ile bedelsiz olarak Genel Müdürlükleri adına tahsis edilmesini talep etmiştir.

Buna göre; Çamlıyayla İlçesi, Sebil Mahallesi, 108 ada, 2 parsel numaralı, Belediye Hizmet Alanı vasıflı, 4.000,00 m² yüzölçümlü taşınmazın 16/06/2017 tarihli ve 616 sayılı karar ile yapılan tahsisinin kaldırılması, tahsisinin kaldırılmasını müteakip anılan taşınmaz ile  108 ada, 3 parsel numaralı, Belediye Hizmet Alanı vasıflı, 3.866,07 m² yüzölçümlü taşınmazın   25 (yirmibeş) yıllığına, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) bendi ve 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine istinaden Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile  kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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