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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/09/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.09.2025 tarihli ve 629 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı hizmetlerinde kullanılmak üzere 6 adet çift kabin aracın 2025 yılında edinilecek taşıtlar (T1) cetveline eklenmesi ile ilgili, 10/09/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu’nda 2 Ağustos 2024 tarihinde yürürlüğe giren 7527 sayılı Kanun ile köklü ve kapsamlı değişiklikler yapılmış; kanunun uygulanmasını düzenleyen “Hayvanların Korunması Hakkında Uygulama Yönetmeliği” 13/12/2024 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

İlgi sayılı yasada yapılan değişiklikler sonucu köpeklerin ivedilikle toplanarak rehabilitasyonlarının sağlanması ve toplanan köpeklerin beslenmelerini sağlamak için artık yemeklerin toplanmasında kullanılmak üzere 6 adet çift kabin kamyonete ihtiyaç duyulmaktadır. Hayvan toplamada kullanılan araçların eski model olmaları nedeniyle sık sık arızalanması sonucu uzun süren tamir dönemlerinde köpek toplama işlemleri aksamaktadır. Bakımevleri dışında yaşayan rehabilite edilmiş veya edilmemiş yaklaşık 12 bin köpeğin ivedilikle toplanarak bakımevleri veya doğal yaşam alanlarına alınmaması halinde sokakta yaşayan köpek popülasyonundaki artışın önüne geçilemeyecektir. Ayrıca pelet yem üretiminde ihtiyaç duyulan artık yemek toplama işlemlerinin daha kapsamlı yürütülebilmesi için nakil aracına ihtiyaç duyulmaktadır. Hayvan toplama araçlarının hayvan refahına uygun şekilde dizayn edilmesi gerekmektedir. Belediyemizin araç kiralama ihalelerinde kasa üstü kafes sistemli çift kabin pikap temini yer almamaktadır.

Bu nedenle 17/05/2024 tarih ve 35249 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 2024/7 sayılı Tasarruf Tedbirleri uyarınca Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığımıza bağlı Bakımevlerimizde sokak hayvanlarının rehabilitasyonu sürecinde kullanılmak üzere çift kabin araca ihtiyaç duyulmaktadır.

237 sayılı Taşıt Kanunu'nun 10. Maddesi; “Genel bütçeye dahil daireler, katma bütçeli idareler ve döner sermayelerin yıl içinde her ne şekilde olursa olsun edinebilecekleri taşıtların cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı yılı bütçe kanunlarına bağlı (T) işaretli cetvelde gösterilir. Yukarıda sayılanlar dışında kalan kurum ve kuruluşlar tarafından bu Kanun gereğince taşıt edinilebilmesi, edinilecek taşıtın cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı gösterilmek suretiyle önceden alınmış Cumhurbaşkanı kararına bağlıdır.

Ancak, İl özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahallî idare birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinirler.” hükmü gereğince 6 Adet Çift kabin aracın 2025 yılında edinilecek taşıtlar (T1) cetveline eklenmesi ile ilgili teklifin, idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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