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Büyükşehir Belediye Meclisi 15/12/2023 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkan V. Erden DOĞRUÖZ Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11.12.2023 tarihli ve 661 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Belediyemiz ve MESKİ Genel Müdürlüğü’ne verilen tüm görevlerin, hızlı ve kesintisiz bir şekilde bilgisayar sistemleri aracılığı ile yönetsel ve konuma (mekana) dayalı olarak planlanabilmesi, gerçekleştirilebilmesi ve analiz edilebilmesi için gerekli altyapının oluşturulması ve sistemlerin kurulması, vatandaş memnuniyetini arttıracak hizmetlere alt yapı oluşturabilmesi hususunda protokol yapılması ve protokol imzalama yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanına verilmesi ile ilgili, 14/12/2023 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

 “MESKİ Genel Müdürlüğü’nün 03.11.2023 tarihli ve 10655259-604.99-246885 sayılı yazısında; Teknolojik fırsatların kent yönetimleri açısından oldukça önemli hale geldiği, Kent yönetimlerinin artık teknolojik gelişmelere ve değişimlere kayıtsız kalamadığı, bu değişim ihtiyacının, tespit edilen kent göstergelerinin ölçümü ve analizi aşamalarında da ortaya çıktığından bahsedilmekte olup; 
Artan ve gelişen ihtiyaçlar sonucunda kurum kaynaklarının daha etkin kullanılması, hizmet coğrafyasında ihtiyaç duyulan hizmetlerin hızlı ve etkin bir şekilde verilmesi, hızla artan göç dalgası sonucunda oluşan sosyal, hemşeri güvenliği ve teknik ihtiyaçların analizi ve temini noktasında hızlı ve doğru bilgiler sunabilmek amacı ile; Belediye bünyesinde, yasa ile Belediyeye ve MESKİ Genel Müdürlüğü’ne verilen tüm görevlerin, hızlı ve kesintisiz bir şekilde bilgisayar sistemleri aracılığı ile yönetsel ve konuma (mekana) dayalı olarak planlanabilmesi, gerçekleştirilebilmesi ve analiz edilebilmesi için gerekli altyapının oluşturulması ve sistemlerin kurulması, vatandaş memnuniyetini arttıracak hizmetlere alt yapı oluşturabilmesi planlanmaktadır. Anılan hizmetlerin sunulmasına yönelik projenin uygulanması noktasında MESKİ Genel Müdürlüğü ve Belediyemiz ortak işbirliği ile projeyi birlikte gerçekleştirmek istemektedir.

Büyükşehir Belediyesi ve MESKİ Genel Müdürlüğü’nün bu anılan projeyi birlikte hayata geçirebilmesi için; 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 75. Maddesine göre ortak hizmet projesi olarak uygulanması ve projeyi imzalama yetkisinin Büyükşehir Belediye başkanına verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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