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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/09/2025 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 45 üyenin iştirakiyle toplandı. 
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.07.2025 tarihli ve 531 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Akdeniz Belediye Meclisi’nin 02.06.2025 tarihli ve 99 sayılı kararı ile kabul edilen Akdeniz Kent Merkezi 1. Etap 3. Kısım 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı ile ilgili, 09/09/2025 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;
“Akdeniz Belediye Başkanlığı’nın 18.06.2025 tarih ve 176692 tarihli yazısı ile İdareye iletilen Akdeniz Belediye Meclisi’nin 02.06.2025 tarih ve 99 sayılı kararında özetle; Hüseyin Okan Merzeci Bulvarı’nın ve 5919. Sokağın güneyi, Çiftçiler Caddesi ve Mersinli Ahmet Caddesi’nin doğusu, 141. Cadde’nin kuzeyi ve Turgut Özal Bulvarı’nın batısını kapsayan bölgede, üst ölçekli plan kararları, ilgili mevzuat hükümleri, halihazır durum, mevcut imar uygulamaları ve mevcut yapılaşmalar dikkate alınarak Akdeniz Kent Merkezi 1. Etap 3. Kısım 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı Teklifi’nin hazırlandığı belirtilmektedir.

“Akdeniz Kent Merkezi 1. Etap 3. Kısım 1/1000 Ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı” teklifinin detaylı olarak incelenmesi amacıyla, ek süre istenmesine komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu planın detaylı olarak incelenmesi amacıyla ilgili komisyonlara ek süre verilmesinin kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

            Vahap SEÇER                                  Deniz GÜROCAK                Hande KERİMGİLLER                     

Büyükşehir Belediye Başkanı                    Meclis Yedek Katibi                        Meclis Katibi


Meclis Başkanı             


