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 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/06/2017 tarih ve 534 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu ile Engelliler Komisyonu'na müştereken havale edilen, Kadın Konukevi Yönetmeliği’nin revize edilmesi ile ilgili, 23/06/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğü’nün 08.05.2017 tarih ve 23115593-622.03/E.52259 sayılı denetim raporu yazısının 5. maddesinde “Kuruluşun Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı’nın Kadın Konukevi Yönetmeliği’nden ayrı olarak iç yönetmelikleriyle kadınların en fazla 3 (üç) ay süre ile kuruluşta kalabildikleri öğrenilmiştir. Ancak kadın konukevi yönetmeliği gereği kadınların kalış sürelerinin en az 6 (altı) ay olarak değiştirilmesi ve uygulamaya geçilmesi gerektiği” şeklinde belirtilen rapora istinaden, 12.11.2015 tarihli ve 1111 karar sayılı meclis kararıyla kabul edilen Mersin Büyükşehir Belediyesi Kadın Konukevi Yönetmeliği’nin 12. maddesinde belirtilen “Kadınların konukevinde kalma süresi 3 (üç) aydır. Bu sürenin uzatılması, değerlendirme komisyonu toplantısında alınan karar ile meslek elemanının düzenlediği gerekçeli sosyal inceleme raporuna dayanılarak konukevi müdürü tarafından, ilgili şube müdürlüğüne sunulur ve Başkanlık Makam Onay'ı ile ancak bir kereye mahsus 3 (üç) aya kadar uzatma yapılabilir. Kalma koşulları ortadan kalktığında uzatma süresinin bitimi beklenmez.” ibaresinin Resmi Gazete’de 05.01.2013 tarih ve 28519 sayı ile yayımlanan Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı Kadın Konukevlerinin Açılması ve İşletilmesi Hakkında Yönetmeliğin 14. maddesi esas alınarak “Kadınların konukevinde kalma süresi 6 (altı) aydır. Bu süre, kadın konukevi değerlendirme komisyonunun belirleyeceği sürenin teklifi ile Genel Sekreter onayıyla uzatılır.” şeklinde değiştirilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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