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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/12/2022 Cuma günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/12/2022 tarihli ve 667 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Temizlik Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi 2023 Yılı Evsel Katı Atık Tarifesi ile ilgili, 15/12/2022 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;


“27.10.2010 tarihli ve 27742 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren “Atıksu Altyapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik” kapsamında evsel katı atıkların yönetimi hizmetlerine ilişkin Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı (Mülga Çevre ve Şehircilik Bakanlığı) tarafından yayınlanmış olan Evsel Katı Atık Tarifelerinin Belirlenmesine Yönelik Kılavuza uygun olarak İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı’nca hazırlanan “Mersin Büyükşehir Belediyesi 2023 Yılı Evsel Katı Atık Tarife Raporu” ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne, komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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