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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/07/2017
Karar Sayısı     : 687

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/07/2017 tarih ve 639 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mülkiyeti Belediyemize ait, İlimiz, Erdemli İlçesi, Karahıdırlı Mahallesi, Beyler Mevkii, 445 parsel, 725,00 m² yüzölçümlü mezarlık vasfında kayıtlı taşınmazın üzerinde bulunan Boyalıçeşme Cami yerinin, cami olarak kullanımının devam etmesi amacıyla bedelsiz olarak 10 (on) yıllığına Diyanet İşleri Başkanlığı Erdemli İlçe Müftülüğü adına tahsis edilmesi ile ilgili, 11/07/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Erdemli Kaymakamlığı İlçe Müftülüğü 14/06/2017 tarihli ve 783 sayılı yazısı ile; İlimiz, Erdemli İlçesi, Karahıdırlı Mahallesi, Beyler Mevkii, 445 parsel, 725,00 m² yüzölçümlü mezarlık vasfında kayıtlı taşınmazın üzerinde bulunan Boyalıçeşme Cami arsasının Diyanet İşleri Başkanlığı Erdemli İlçe Müftülüğü adına tahsis edilmesini talep etmektedir.

Mülkiyeti Belediyemize ait, İlimiz, Erdemli İlçesi, Karahıdırlı Mahallesi, Beyler Mevkii, 445 parsel, 725,00 m² yüzölçümlü mezarlık vasfında kayıtlı taşınmazın üzerinde bulunan Boyalıçeşme Cami yerinin, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. maddesinin (h) bendi ve 75. maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. maddesine göre cami olarak kullanımının devam etmesi amacıyla bedelsiz olarak 10 (on) yıllığına Diyanet İşleri Başkanlığı Erdemli İlçe Müftülüğü adına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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