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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/07/2017
Karar Sayısı     : 690

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16/06/2017 tarih ve 627 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 02.01.1991 tarih ve 33 sayılı Mersin Belediyesi Encümen Kararı ile Süleyman DALKILIÇ’a satışı yapılan taşınmazın bedelinin ödendiği elde edilen bilgi ve belgelerden anlaşılmış olup, taşınmazın hak sahibi konumundaki Süleyman DALKILIÇ’a 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesi (e) bendi gereği olarak, tapu devri yapılabilmesi ile ilgili, 28/06/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Toroslar İlçesi, Çavuşlu Mahallesi, 20 ada, 1 parsel, S Blok, zemin kat, 9 bağımsız bölüm numaralı taşınmaz, tapuda Mersin Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlıdır.

Taşınmazın 1991 yılı itibariyle Mersin Belediyesi olarak tapuya kayıtlı iken, 02.01.1991 tarih ve 33 sayılı Mersin Belediyesi Encümen Kararı ile 22.000.000 TL bedelle Süleyman DALKILIÇ’a satıldığı görülmüştür.

Satış işlemine müteakip taşınmazın 5. Bölge Tapu Sicil Müdürlüğü’ne yazılan 03.03.1992 tarih ve 221 sayılı yazı ile bedelinin vezne alındısı ile tahsil edildiği ve kat mülkiyeti kurulu taşınmazın tapusunun Süleyman DALKILIÇ’a devrinin sağlanması yönünde talepte bulunulduğu anlaşılmıştır.

Taşınmazın tapu devrinin üzerinde haciz olması sebebiyle Süleyman DALKILIÇ’a devrinin gerçekleştirilmediği 034-6532 sayılı Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Toroslar Belediye Başkanlığı hitaplı yazısında anlaşılmaktadır.

Yapılan araştırmalar neticesinde; Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin 02.01.1991 tarih ve 33 sayılı Mersin Belediyesi Encümen Kararı ile Süleyman DALKILIÇ’a satışı yapılan taşınmazın bedelinin ödendiği elde edilen bilgi ve belgelerden anlaşılmış olup, taşınmazın hak sahibi konumundaki Süleyman DALKILIÇ’a 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesi (e) bendi gereği olarak tapu devri yapılabilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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