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Büyükşehir Belediye Meclisi 08/12/2020 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 26/11/2020 tarihli ve 674 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile İşsizlikle Mücadele Komisyonu’na müştereken havale edilen, İçişleri Bakanlığı’nın 18/11/2020 tarihli ve 19161 sayılı genelgesi uyarınca işyerleri kapanan ve hizmet veremeyecek durumda olan esnaflar ile yine bu dönem içerisinde faaliyet yapamayacak olan okul servisleri ve kantin esnafına Mersin Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliğine bağlı olmak koşuluyla, Mersin Esnaf ve Sanatkarlar Danışmanlık ve Eğitim Merkezine (Esnaf Masası) yazılı beyanda bulunmaları halinde, beyan sahibi esnafın ikamet ettiği meskenin tahakkuk eden su bedelinin, işyerinin kapalı kaldığı süre içerisinde 500,00-TL’ye (beşyüzTürkLirası) kadar olan kısmının Büyükşehir Belediyesi tarafından MESKİ’ye ödenmesine ilişkin sosyal destek verilmesi ile ilgili, 02/12/2020 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;

“Dünyayı etkileyen COVID-19 salgını ülkemizde de sağlık, sosyal ve ekonomik olarak toplum üzerinde etkisini olumsuz yönde arttırmış olup, salgının toplum üzerindeki etkisini azaltmak üzere çeşitli önlemler içeren tedbirler yürürlüğe konulmuştur. İçişleri Bakanlığı’nın 18/11/2020 tarihli ve 19161 sayılı Genelgesiyle “Koronavirüs (Covid-19) salgınının toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetme, sosyal izolasyonu temin, fiziki mesafeyi koruma ve hastalığın yayılım hızını kontrol altında tutma amacıyla 31/12/2020 tarihine kadar sinema salonlarının, yeni bir karar alınıncaya kadar ise kahvehane, kıraathane, kır bahçesi, internet kafe/salonu, elektronik oyun salonları, bilardo salonları, lokaller ve çay bahçeleri ile halı sahaların faaliyetleri durdurulacaktır. Daha önce faaliyetleri durdurulan nargile salonları ile ilgili uygulamanın aynen devamı sağlanacaktır” hüküm altına alınmıştır. Söz konusu genelge uyarınca faaliyeti durdurulan işyerleri ile yine bu dönem içerisinde faaliyet yapamayacak olan okul servisleri ve kantin esnafına ekonomik olarak karşı karşıya kaldıkları sorun ve sıkıntıları azaltmak adına sosyal destekte bulunulması amaçlanmıştır.

Ayrıca İçişleri Bakanlığı’nın 30/11/2020 tarihli ve 20077 sayılı genelgesi ile faaliyeti durdurulan işyerleri kapsamına “yüzme havuzları, hamamlar, saunalar, masaj salonları, lunaparklar, anasınıfı ve anaokulları” esnafı da dahil edilmiştir.
Bu doğrultuda; 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 13. Maddesinde belirtilen “Hemşehri Hukuku” ve 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Maddesinde belirtilen “Belediyenin Görev ve Sorumluğu” hükümleri gereğince, salgınla mücadele kapsamında İçişleri Bakanlığı’nın 18/11/2020 tarihli 19161 sayılı ve 30/11/2020 tarihli ve 20077 sayılı genelgeleri uyarınca işyerleri kapanan ve hizmet veremeyecek durumda olan esnaflar ile yine bu dönem içerisinde faaliyet yapamayacak olan okul servisleri ve kantin esnafına, Mersin Esnaf Odaları Birliği Siciline veya Mersin Ticaret Odaları Siciline kayıtlı gerçek kişilere, Mersin Esnaf ve Sanatkarlar Danışmanlık ve Eğitim Merkezine (Esnaf Masası) yazılı beyanda bulunmaları halinde, beyan sahibi esnafın ikamet ettiği meskenin, aboneliğine bakılmaksızın, işyerinin kapalı olduğu, ilgili genelgelerin yürürlüğe girdiği tarih ile yürürlükten kaldırılacağı tarih arasındaki sürede 500-TL’ye (beşyüztürklirası) kadar tahakkuk etmiş fatura veya faturaların Büyükşehir Belediyesi tarafından MESKİ’ye ödenmesine ilişkin sosyal destek verilmesinin kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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