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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/01/2016
Karar Sayısı     : 71

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/01/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2016 tarih ve  24 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Tarsus İlçesi, Yenice Atalar Mahallesi, 312 ada, 25 parselin “Atıksu Arıtma Tesis Alanı” olarak planlanması amacıyla 3083 sayılı Sulama Alanlarında Arazi Düzenlemesine Dair Tarım Reformu Kanunu kapsamında, ilgili bakanlıkça tarım dışı kullanımı uygun görülen parselin tarım dışı kullanım kararına ilişkin İçişleri Bakanlığı (Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü) ve bağlı kurumları tarafından “Kamu Yararı Kararı” alınmasına ilişkin teklifi ile ilgili, 13/01/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 
 Mersin İli, Tarsus İlçesi, Yenice Atalar Mahallesi, 312 ada, 25 parselin “Atıksu Arıtma Tesis Alanı” olabilme kriterlerini (eğim, yönelim vb.) sağlayan bir alan olduğu, bu sebeple imar planlarının hazırlanması gerektiği ve konunun kamu yararı içerdiği anlaşıldığından, Kamu Yararı Kararının İl Mahalli İdareler Müdürlüğü veya gerekli olması halinde ilgili Bakanlıktan (İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü) alınarak İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü’ne gönderilmesinin 3194 sayılı İmar Kanunun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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