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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 14/07/2017
Karar Sayısı     : 710

 Büyükşehir Belediye Meclisi 14/07/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/07/2017 tarih ve 672 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Hamidiye Mahallesi, 9378 ada, 6 No.lu parsele ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile ilgili, 13/07/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Hamidiye Mahallesi, 9378 ada, 6 parselin doğu kısmında planlanmış olan alan, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Belediye Hizmet Alanı’na, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında ise “Otopark Alanı’na isabet etmektedir. 

Söz konusu alanda halihazırda bulunan Otopark Alanı, bölgede bulunan iş yerleri, kamu kurum ve kuruluşları, bankalar, ofisler, bürolara hizmet vermekte iken Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayında yapılan tüm programlarda tercih edilen ilk Otopark Alanıdır. Bölgede tercih edilen tek Otopark Alanı olması nedeniyle kapasitesinin arttırılması planlanmış olup kapasite artışı bölgenin dokusunu bozmayacak şekilde akıllı ve katlı elektronik Otopark sistemleri ile sağlanacaktır.

1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği ile söz konusu 9378 ada, 6 parselin içerisinde konumlanacak şekilde “Otopark Alanı” yeniden düzenlenmiştir. Mevcut durumda tahsisi alınmış durumda bulunan 9378 ada, 6 parsel ve çevresinde yaklaşık 2500m² üzerinde düzenlenmiş olan Otopark Alanı, 9378 ada, 6 parsel içerisinde yaklaşık 1800m² olacak şekilde yeniden düzenlenmiştir.

Akdeniz İlçesi, Hamidiye Mahallesi, 9378 ada, 6 parsel numaralı taşınmaza ilişkin hazırlanan imar planı değişiklik tekliflerinin kamu yararı içerdiği anlaşıldığından, söz konusu tekliflerin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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