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Üye tam sayısı 79 olan Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2020 tarihinde “2020 Yılı 2. olağanüstü toplantısı” için Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında 72 üyenin katılımı ile Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 11/12/2020 tarihli ve 39118276-105.04-E.162481 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Merkezi Ankara (Cevizlidere Mah. Ceyhun Atuf Kansu Cad. No:137/78 Balgat/ANKARA)'da bulunan Mahalli İdareler İşverenleri Sendikasına (MİS) Belediyemiz, 12 Nisan 2014 tarih ve 130 sayılı meclis kararı ile üyelik için başvuruda bulunmuş ve Mahalli İdareler İşverenleri Sendikası'nın 30 Nisan 2014 tarih ve 5 No.lu kararı ile üyeliğimiz kabul edilmiştir.


Mahalli İdareler İşverenleri Sendikası Ana Tüzüğünün Üyelik Aidatı konulu 30. maddesinde "İşverenler tarafından işyerindeki tüm işçilerin toplamının 1 (bir) günlük çıplak asgari ücretin 4 (dört) ile çarpımına tekabül eden tutar işveren sendikasına ödenir." denmektedir. Bu durum neticesinde işveren sendikasına yüklü miktarda yıllık üyelik aidatı ödenmekte olup bu miktar bütçemize yük olmaktadır.


Mahalli İdareler İşverenleri Sendikası üyeliğinden ayrılmaya ilişkin teklif Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/10/2020 tarihli ve 526 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilmiştir.
Ancak, Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/10/2020 tarihli ve 526  sayılı ara kararına ilişkin teklife ait rapor, komisyon tarafından kanunda öngörülen süre sonunda meclise sunulmadığı için, 5216 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 15. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 21. Maddesi gereğince meclis başkanı tarafından doğrudan gündeme alınmış, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/12/2020 tarihli ve 714 sayılı kararı ile sendikadan ayrılma talebi oy çokluğu ile reddedilmiş; 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 14. Maddesinin 1. Fıkrası ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 17. Maddesinin 1. Fıkrası gereğince gerekçesi hazırlanarak, yeniden görüşülmek üzere iade edilmiştir.  
11/12/2020 tarihli ve 714 sayılı ret kararına ilişkin İade gerekçe raporunda;

 
“Belediyemiz Mahalli İdareler İşverenler Sendikasına geçmişte alınan meclis kararı ile; üyelik aidatı olarak Belediyemizin 01 Ocak veya 01 Temmuz tarihi itibariyle işçilere ödediği bir günlük asgari ücretleri toplamının on ikide üçü olarak bulunacak miktarın sendikanın ilgili banka hesabına veya Belediyemizin İller Bankası’na hissesinden tutulmak suretiyle ödenmesi, İller Bankası’na bu konuda yetki verilmesi, Belediyemizde çalışan işçilerin bağlı bulundukları sendika ile yapılacak Toplu İş Sözleşmesi görüşmelerinde belediyemizi temsilen sendikaya yetki verilmesi ve yetki belgesinin Büyükşehir Belediye Başkanı’nca düzenlenmesinin kabulüne oy birliği ile karar verilmiş ve üye olunmuştur.
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Ancak; bugüne kadar sendikadan toplu iş görüşmeleri dahil herhangi bir destek talebimiz olmamıştır. Toplu iş sözleşmeleri üç yıl süreli yapılmakta olup, son Toplu İş Sözleşmesi 03.10.2020 tarihinde imzalanmış ve 2023 yılına kadar yeni bir toplu iş sözleşmesi yapılmayacak ancak, her yıl aidat ödenmeye devam edilecektir.
Toplu İş Sözleşmesi görüşmelerini Belediye Başkanı tarafından oluşturulan komisyon üyeleri yürütmüş; komisyonda üye olarak; Genel Sekreter, ilgili Genel Sekreter Yardımcısı, Hukuk Müşaviri, Mali Hizmetler Dairesi Başkanı, İnsan Kaynakları Dairesi Başkanı görev yapmıştır. Toplu İş Sözleşmesi taslağını hazırlayacak uzman personel ve hukuki destek verecek iş davalarında kurumumuzda uzman avukat bulunması nedeniyle desteğe ihtiyaç duyulmamıştır.


Söz konusu sendikaya, 2015 yılından günümüze kadar toplam tahakkuk eden aidat tutarı 1.201.066,88-TL olmuştur. Bundan sonraki dönemde de hizmet alınması düşünülmeyen sendika üyeliğinden ayrılmamakta ısrar edilmesi halinde hizmet alınmadan ödenen bedel karşılığında kamu zararı ortaya çıkacaktır. Bu nedenle ayrılma konusunun Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nde bir kez daha görüşülmesi tarafımca uygun görülmüştür.” denilmektedir.
Mahalli İdareler İşverenleri Sendikası üyeliğinden ayrılmaya ait konunun yukarıda yazılı gerekçe raporunda belirtilen hususlar ile birlikte yeniden müzakeresi neticesinde;

Yapılan iş’ari oylamada;
Meclis Üyelerinden Alpaslan ÜNÜVAR, Atsız Afşın YILMAZ, Ferat AKTAN, Hidayet KILINÇ, İsmail TEPEBAĞLI, Mustafa ÇETİNKAYA, Mustafa Muhammet GÜLTAK, Mükerrem TOLLU, Volkan ŞEKER,  Ahmet ÇETİN, Ahmet DURAK, Ahmet YALÇIN, Ali USCA, Ali YILMAZ, Aysel MAVİOĞLU ÖNER, Burak PARÇA, Bünyamin ÖNEL, Duran KARA, Erhan ÇONTAR, Fahrettin KILINÇ, Halit ÇORTUL, Haluk MUTLUAY, Hasan TÜZÜN, Hayrettin ORĞUN, Hüseyin YEŞİL, İsmail YERLİKAYA, Kazım KILINÇ, Mahmut TAT, Mehmet ÇELİK, Mehmet Emin KURT, Mehmet TOPKARA, Mehmet YILDIZ, Mevlüt EKMEKCİ, Mevlüt OK, Mustafa AKIN, Nazım ÇABUK, Osman ÇÖL, Osman YASİN, Rahmi İLİK, Sadık ALTUNOK, Turhan TUNA, Yusuf Maksudi DUMAN ile Zafer Şahin ÖZTURAN’ın Mahalli İdareler İşverenleri Sendikası üyeliğinden ayrılmanın reddi yönünde verdikleri 43 ısrar oyu ile Mahalli İdareler İşverenleri Sendikası üyeliğinden ayrılmamaya karar verilmiştir.
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