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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)
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Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 22/07/2016
Karar Sayısı     : 723

 Büyükşehir Belediye Meclisi 22/07/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/06/2016 tarih ve  584 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kadın Erkek Fırsat Eşitliği Komisyonu'na müştereken havale edilen, Belediyemizde sözleşmeli personel için hazırlanan ve kadro unvanı için tespit edilen kadroların aylık net ücret karşılığında sözleşmeli personel istihdamı ile ilgili, 24/06/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49.  maddesinin 3.  fıkrasında “ Belediye ve Bağlı Kuruluşlarında, norm kadroya uygun olarak çevre, sağlık, veterinerlik, teknik, hukuk, ekonomi, bilişim ve iletişim, plânlama, araştırma ve geliştirme, eğitim ve danışmanlık alanlarında avukat, mimar, mühendis, şehir ve bölge plâncısı, çözümleyici ve programcı, tabip, uzman tabip, ebe, hemşire, veteriner, kimyager, teknisyen ve tekniker gibi uzman ve teknik personel yıllık sözleşme ile çalıştırılabilir.” denilmektedir.

Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü’nün 12/01/2016 tarih   ve 3 Sıra No. Genelgesinde “Belediyeler ve Mahalli İdare Birliklerinin Meclisleri veya Büyükşehir Belediyeleri bağlı kuruluşlarının yönetim kurulları 5393 sayılı Kanun’un 49. maddesi çerçevesinde Sözleşmeli Personel için ekli (1) Sayılı Sözleşme Ücreti Cetvelinde gösterilen ücret tavanlarını aşmamak kaydıyla net ücret tespitine yetkilidir.” denilmektedir.

Belirtilen madde hükümleri doğrultusunda; (Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü’nün 2016 yılı için yayınladığı sözleşmeli personel ücret tavanları da göz önüne alınarak) Belediyemizde sözleşmeli personel için hazırlanan ve kadro unvanı için tespit edilen kadroların aylık net tavan ücret karşılığında sözleşmeli personel istihdamı ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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