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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 22/07/2016
Karar Sayısı     : 726

 Büyükşehir Belediye Meclisi 22/07/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 18/07/2016 tarih ve   704 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Yurtdışı İlişkiler Komisyonu'na müştereken havale edilen, Azerbaycan Cumhuriyeti, Bakü Şehri Hatai İlçesi Belediye Başkanı’nın daveti ile ilgili, 20/07/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Azerbaycan Cumhuriyeti, Bakü Şehri Hatai İlçesi Belediye Başkanı 20.08.2016 tarih ve 30.08.2016 tarihleri arasında Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanı ve beraberindeki heyeti; belediyeler arası ilişkilerin güçlendirilmesi, kültür alışverişi yapılması amacıyla Bakü şehri ve Hatai ilçesinde ağırlamak istediklerini bildirmiştir.

Söz konusu ziyarete Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ, Özel Kalem Müdürü Hüdaverdi AYDOĞDU ile MHP Grubundan 2, Mecliste bulunan diğer parti gruplarından birer meclis üyesinden oluşan heyetin 19.08.2016 – 31.08.2016 tarihleri arasında “Yurtdışına Resmi Görevli-İzinli” sayılmaları, hava yolu ile gidiş-dönüş, konaklama, harcırah ve gerekli tüm harcamaların Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı tarafından karşılanması ile ilgili teklifin, İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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