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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/01/2017 tarih ve 11 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Yenişehir Belediye Meclisi’nin 05.12.2016 tarih ve 167 sayılı kararı ile, Mersin İli, Yenişehir İlçesi, tapuda Menteş Mahallesi, 9677 ada, 1 No.lu parselin kısıtlılığının kaldırılması ile ilgili, 10/01/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Yenişehir İlçesi, tapuda Menteş Mahallesi, 9677 ada, 1 No.lu parsel mevcut 1/5000 ölçekli nazım imar planında “ Yeşil Alan” olarak, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Spor Alanı” olarak planlıdır.

Yenişehir Belediye Meclisi’nin söz konusu kararında; “… ilgili parsel 18. Madde uygulaması yapılarak tescil görmüş, parsellere ait mal sahibi araştırma ve özet formunda parsellerin kamu ortaklık payı (KOP%14) oranından geldiği ve 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Yeşil Alan”a isabet ettiği görülmüştür. Benzer parsellerdeki kısıtlılığın kaldırılması ile ilgili gelen mahkeme kararında “ kısıtlılığın kaldırılarak yapılaşma izni verilmesi talebinin bu konuda görevli bulunan belediye meclisince incelenerek bir karar verilmesi gerekir” denilmektedir. Plan kademelenmesine göre de 1/1000 ölçekli uygulama imar planında fonksiyon değişikliğinin yapılabilmesi için öncelikle 1/5000 ölçekli nazım imar planında değişiklik yapılması gerekmektedir. Bu nedenle ilgili parseldeki kısıtlılığın kaldırılması talebi fonksiyon değişikliği gerektirdiğinden 1/5000 ölçekli nazım imar planı bütününde değerlendirilerek Büyükşehir Belediye Meclisi’nde görüşülmesi teklif edilmektedir.” denilmektedir.
Söz konusu durumun öncelikle uygulama imar planı öngörüleri doğrultusunda önceden yapılan imar uygulaması iş ve işlemleri, parselin oluşum süreci, kökü, imar uygulamasında parsel sahibine başka bir alanda hak ediş düzenlenip düzenlenmediği, parselin KOP oranından oluşup oluşmadığı yönü ile öncelikle görev ve yetki kapsamı bakımından imar uygulama yöntem ve sınırları dahilinde yada kamulaştırılması yönü ile ilçe belediyesince ele alınması ve bu yönde ilçe belediyesinin mevzuata göre işlem tesis etmesi gerektiği açıktır. 

Söz konusu durumun ilçe belediyesinde imar uygulaması veya kamulaştırma yolu ile çözülemediği takdirde, bütüncül plan çalışmaları kapsamında değerlendirilmesi gerektiği düşünüldüğünden ve Mersin Büyükşehir Belediyesi Meclisi’nin 23.09.2016 tarih ve 873 sayılı kararı ile Akdeniz-Toroslar-Yenişehir-Mezitli İlçelerine ilişkin planlama alanı sınırı içerisinde kamu kurum ve kuruluşlarına ait imar planı değişiklik ile Büyükşehir Belediye Meclisi ve ihtisas komisyonlarının gündeminde yer alan ve 30.09.2016 tarihine kadar İdareye verilen
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1/5000 ölçekli nazım imar planı değişiklik teklifleri hariç, özel mülkiyete getirilmemesi ve taleplerin planlama çalışmasında değerlendirilmek üzere Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik Dairesi Başkanlığı’na iletilmesi konusunda alınan karar doğrultusunda, söz konusu parsele ilişkin kısıtlılığın kaldırılmasına yönelik Yenişehir Belediye Meclisi'nin 05.12.2016 tarih ve 167 sayılı kararının idaresine iadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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