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Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 10/07/2015 tarih ve 51161856-020/587 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI 
Bölgemiz ve çevresinde meydana gelen beklenmedik siyasi gelişmeler neticesinde şehrimiz büyük oranda göç almıştır. Bu durum insanların sosyo-ekonomik yapılarını bozmuş, işsizlik oranı ülkemiz ortalamasının çok üzerine çıkmıştır. Şehrimizde yaşayan insanların ekonomik durumu kötüleşmiş, yoksulluk artmıştır.
Tüm bu nedenlerle; Mersin’de yaşayan vatandaşlarımızın hem kaliteli hem de daha ucuz ekmek satın almaları ve ekonomilerine katkı sağlaması açısından Halk Ekmek Fabrikasının Büyükşehir Belediyesi tarafından işletilmek üzere faaliyete geçirilmesi ile ilgili teklifin, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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