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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/12/2024 Pazartesi günü Meclis Başkanı Vahap SEÇER’in başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda (başkan dahil) toplam 55 üyenin iştirakiyle toplandı.

Meclis 1. Başkan V. Ali UYAN başkanlığında 2. Oturuma geçildi.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 16.02.2021 tarih ve 91 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10493 ada 13 ve 15 No.lu parsellere ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile ilgili, 03/12/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

“Mülkiyeti Mersin Büyükşehir Belediyesi’ne ait toplam yüzölçümü yaklaşık 76.000 m² olan Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10493 ada 15 No.lu parsel yürürlükte bulunan Kent Merkezi Doğu Girişi Özel Proje Alanı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Revizyonunda “Belediye Hizmet Alanı” ve “İbadet Alanı” olarak, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ise “BHA E:2.00 TAKS:0.50 Hmax: Serbest” olarak tanımlı alan içerisinde kalmaktadır.



Söz konusu parseller 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile “Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı”, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ile de “Depolama Alanı” olacak şekilde yeniden düzenlenmiştir. Yapılan son düzenlemeler ile parseller arasından geçen DSİ kanalı ile ilgili üst ölçekli plan kararlarında olduğu gibi koruma bandı amaçlı Park Alanı kararı devam etmektedir.




Ancak süreç içerisinde Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.10.2024 tarih ve 539 sayılı Kararı ile “Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Kent Merkezi Doğu Girişi (Liman Arka Bölgesi) 1/5000 ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı” onaylanmış olup söz konusu planda plan değişikliğine konu edilen parseller kısmen Park Alanı kısmen Ticaret+Turizm+Konut Alanı (500k/ha) olarak planlanmıştır.



Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Nusratiye Mahallesi, 10493 ada 13 ve 15 No.lu parsellere ilişkin hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği teklifinin, söz konusu alanda Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08.10.2024 tarih ve 539 sayılı kararı ile yeni bir plan onaylandığı anlaşıldığından İdaresine iadesine komisyonlarımız tarafından oy birliğiyle karar verilmiştir.” denilmektedir.

Müzakerelerin devamı aşamasında;

Meclis Üyelerinden Ahmet Serkan TUNCER, Abdullah ÖZYİĞİT, Hoşyar SARIYILDIZ, Murat ÇETİNEL, Veyis AVCİ, Mustafa TURAN, Ali İlhan AYHAN’ın Meclis Salonundan ayrıldığı tespit edilmiş olup;

Toplantı salonunda mevcut bulunan 47 üyenin katılımıyla yapılan işari oylama neticesinde;

Söz konusu komisyon raporunun kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.

           Ali UYAN                               Salih Seçkin YILDIRIM                  Hande KERİMGİLLER
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