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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/01/2016
Karar Sayısı     : 74

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/01/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/11/2015 tarih ve  1067 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, Erdemli Belediye Meclisi’nin 01.10.2015 tarih ve 157 sayılı kararı ile reddedilen Mersin İli, Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi, 214 ada, 1 No.lu parsele ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı teklifi ile ilgili, 28/12/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 
1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliğine konu edilen parsel, yürürlükteki 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Turizm ve İkinci Konut Yerleşme Alanı” olarak belirlenmiş bölge içinde kalmaktadır.

Erdemli Belediye Meclisi’nin söz konusu kararı ile reddedilen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinde; Emsal: 1,20 yapılaşma koşullarına sahip Tercihli Turizm Alanı olarak işaretlenmiş Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi, 214 ada, 1 No.lu parselin, yapılaşma koşulları korunarak Emsal:1,20 yapılaşma koşullarına sahip “Konut Alanı” olarak öngörüldüğü anlaşılmaktadır.

Mülga Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeliğin 20. Maddesinde “Belediye ve mücavir alan sınırları içinde, belediye meclislerince aynen veya değiştirilerek onaylanıp yürürlüğe giren imar planları Belediye Başkanınca mühürlenir ve imzalanır” denilmektedir. Yine Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 32. Maddesinin 6. Bendinde “Kesinleşen planların her bir paftasının ön yüzüne plan işlem numarası ile onay tarih ve sayısının yazılarak mühürlenmesi zorunludur” hükmü getirilmiştir.

Erdemli Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 12.01.2016 tarih ve 319 sayılı yazısında söz konusu parselin bulunduğu 1/5000 ölçekli nazım imar planı paftalarından başkan imzası ve mührü olan paftanın dikkate alınması gerektiği belirtildiğinden ve teklifin 1/5000 ölçekli nazım imar planına uygunluğunun da bu pafta üzerinden değerlendirilmesi gerektiği anlaşıldığından, Erdemli Belediye Meclisinin ret kararının uygun görülmeyerek, Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi, 214 ada, 1 parsele ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin 3194 sayılı İmar Kanunun 8/b maddesi gereğince uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun Meclis üyelerinden Mükerrem TOLLU, Mehmet BALLI, Mehmet YABALAK, Hüseyin TANER, Abdullah YAŞAR ve Mustafa TURAN’ın ret oylarına karşılık kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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