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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/12/2014 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın 11/12/2014 tarih ve 92389713-63189628 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA


Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin Ulaşım Ana Master Planı, Ulaştırma Bakanlığı'nca 19.06.2012 tarihinde onaylanmıştır. 
      
 06.12.2012 tarih ve 28489 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 6360 Sayılı Yasa ile birlikte Büyükşehir Belediye Sınırları il mülki sınırlarının tamamını kapsar hale gelmiştir. Sınırların genişlemesi ile birlikte Büyükşehir sınırları genişlemeden önce yapılmış olan Ulaşım Ana Planının da ihtiyaca cevap veremeyeceği ve revizyon gerekliliği ortaya çıkmıştır. Bu durum 27.10.2014 tarih ve 2531 sayılı Büyükşehir Belediyemiz 1.Hukuk Müşavirliği görüşü ile de belirtilmiştir.

İlimiz Kent içi ulaşımında güvenli, hızlı, ekonomik ve konforlu hizmet sağlamak, halkın yaşam standardını yükseltmek, çevre ve gürültü kirliliğini azaltmak, şehre daha modern bir görüntü kazandırmak ve Büyükşehir Belediye sınırlarının genişlemesinden dolayı oluşan yeni boyutlanma nedeniyle Ulaşım Ana Planında Revizyon ihtiyacı zaruri hale gelmiştir.

Bu nedenle; Büyükşehir Belediyemizin 2015-2019 Dönemi Stratejik Planında; Tulumba, Devlet Hastanesi, Karayolları, Göçmen, Limonluk Kavşaklarındaki, Katlı Kavşak/Battı-Çıktıların öncelikli olarak yapılması planlanmaktadır.


Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin Ulaşım Ana Planı ve Raylı Sistem Fizibilite Raporunda Mersin Garı'ndan başlayıp, Mezitli Soli Kavşağında son bulan Raylı Sistem Hattında yer alan  Tulumba ve Göçmen Kavşaklarının  Raylı Sisteme uyumlu, Katlı Kavşak / Battı-Çıktı’ya dönüştürülmesi / düzenlenmesi öngörülmektedir. 

Ulaştırma Bakanlığınca 19.06.2012 tarihinde Onaylanan Ulaşım Ana Planında belirtilen kavşaklarla beraber; Ulaşım Ana Planında belirtilmeyen ancak aşırı trafik sıkışıklığı yaşanan Yenişehir Limonluk, Yenişehir Beşyol v.b. kavşaklarda Projelendirme ve yapımına yönelik çalışmaların yapılabilmesi için ilgili Daire Başkanlıklarına yetki verilmesi ve konunun Ulaşım Ana Planı  Revizyon çalışmalarında değerlendirilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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