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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



       BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Olağanüstü Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı 

: (2)

Dönem Sayısı   

: (1)

Karar Tarihi    

: 26/12/2019
Karar Sayısı     

: 758

 Büyükşehir Belediye Meclisi 26/12/2019 Perşembe günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda olağanüstü toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/12/2019 tarihli ve 699 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Temizlik Komisyonu’na müştereken havale edilen ve 13/12/2019 tarih ve 741 sayılı kararla ilgili komisyonlarda yeniden görüşülmesi istenen, Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Katı Atık Yönetim Planının yapılması, yaptırılması; katı atıkların kaynakta toplanması ve aktarma istasyonuna kadar taşınması hariç, katı atıkların yeniden değerlendirilmesi (geri kazanımı), depolanması, bertaraf edilmesiyle beraber bu çalışmalar için gerekli tesislerin kurulması, kurdurulması, işletilmesi, işlettirilmesi ve yönetimsel hizmetlerine ilişkin Mersin Büyükşehir Belediyesi 2020 Yılı Evsel Katı Atık Tarifesi Raporu ile ilgili, 24/12/2019 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Komisyon raporunda;
Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin Katı Atık Yönetim Planının yapılması, yaptırılması; katı atıkların kaynakta toplanması ve aktarma istasyonuna kadar taşınması hariç, katı atıkların yeniden değerlendirilmesi (geri kazanımı), depolanması, bertaraf edilmesiyle beraber bu çalışmalar için gerekli tesislerin kurulması, kurdurulması, işletilmesi, işlettirilmesi ve yönetimsel hizmetlerine ilişkin Mersin Büyükşehir Belediyesi 2020 Yılı Evsel Katı Atık Tarifesi Raporu ile ilgili teklifin komisyonlarımız tarafından incelenmesi neticesinde;

Mersin Büyükşehir Belediyesi 2020 Yılı Evsel Katı Atık Tarifesi Raporunun ekli paraflı şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Söz konusu teklifin, yapılan işari oylama neticesinde, komisyon raporunun tekrar  müzakere edilmek üzere  Plan ve Bütçe Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Temizlik Komisyonu’na iade edilmesinin kabulüne, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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