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 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/01/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/12/2015 tarih ve  1178 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Bozyazı İlçesi, Tekmen Mahallesi, Limanağzı mevkii, 258 Ada, 20 parselde kayıtlı,  mülkiyeti maliye hazinesine ait,  toplam 6.496,52 m2 ‘lik alanda Eğitim Tesisleri Alanı yapılmasına yönelik hazırlanan 1/5000 ölçekli ilave ve revizyon nazım ve 1/1000 ölçekli ilave ve revizyon uygulama imar planı teklifi ile ilgili, 25/12/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Bozyazı İlçesi, Tekmen Mahallesi, Limanağzı mevkii, 258 Ada, 20 parselin bir kısmı, yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “az yoğun yerleşik konut alanı” ve “otopark alanı” ve yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında E= 0.90 yoğunluklu konut alanı ve otopark olarak planmış olup, diğer kısmı ise imar planı dışında yer almaktadır. Parselin bir kısmına ilişkin ilgili kamu kurum ve kuruluşlarının olumlu görüşleri alınarak ve anılan parsel 1/5000 ölçekli ilave ve revizyon nazım imar planında “Eğitim Alan”; 1/1000 ölçekli İlave ve revizyon uygulama imar planında “İlkokul Alanı” olarak planlanmıştır. İlkokul alanı için yapılanma koşulu olarak ise E=1.20, TAKS= 0.50, 12 metrelik yoldan 10 metre çekme mesafesi, Yençok: Kat ve bina yüksekliği yönetmelik hükümlerine aykırı olmamak şartı ile projenin teknik özelliklerine göre hazırlanacak Avan projeye göre belirlenir hükümleri getirilmiştir.

1/5000 ölçekli ilave ve revizyon nazım ve 1/1000 ölçekli ilave ve revizyon uygulama imar planı teklifinin; ilgili kamu kurumlarından görüşlerin alınarak, Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine uygun hazırlandığı ve kamu yararı içerdiği anlaşıldığından, 3194 sayılı İmar Kanunun 8/b maddesi gereğince İdareden geldiği şekliyle uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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