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Büyükşehir Belediye Meclisi 09/02/2021 Salı günü Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap SEÇER Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 08/12/2020 tarihli ve 695 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu, Ulaşım Komisyonu ile Kamu ve Özel Sektör Yatırımları Koordine ve İzleme Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin-Anamur İlçesi 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı Yapımı Hizmet Alımı İşi kapsamında hazırlanan; “Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı” ile ilgili, 25/01/2021 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Komisyon raporunda;

“5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu’nun Geçici 6. Maddesi’nde “19/7/2005 tarihinden önce onaylanmış 1/5000 veya 1/1000 ölçekli imar planları veya arsa vasfı kazanmış parseller ile bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten önce belirlenen onaylı köy ve/veya mezraların yerleşik alanı ve civarı ile yerleşik alanlar izinli kabul edilecektir” denilmektedir. Yine bu maddede yapılan düzenleme ile “7181 Sayılı Tapu Kanunu ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun’un yürürlük tarihi olan 10.07.2019’den önce belirlenen ve ilgili mevzuatınca onaylı köy ve /veya mezraların yerleşik alanı ve civarı ile yerleşik alanlar da 5403 sayılı kanun kapsamında izinli kabul edilecektir” denilmektedir.

Bu hükümler gereğince, geçmişte Anamur Belediye Meclisi’nce ve mülga Ören Belediye Meclisi’nce onaylı imar planlarını (Mevzi İmar Planları, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planları ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planları vb.), Mülga Mersin İl Özel İdaresi’nce onaylı Kaşdişlen, Köprübaşı,  Köy Yerleşik Alanları/Civarları, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nce onaylanan, Bozdoğan ve Çeltikçi Köy Yerleşik Alan Sınırları/Civarları bulunan ve 5403 sayılı Kanun kapsamı dışında olan alanların 1.Etap Planlama Alanı olarak belirlendiği anlaşılmıştır. 

“Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı” çalışmaları kapsamında 1. Etap olarak belirlenen Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen bölgelerinin; kuzeyde Orman Alanları, güneyde Akdeniz, doğusunda ve batısında ise yine orman alanları ve Büyükova ilan edilen tarım alanları ile sınırlı doğal ve yapay eşikler arasında yer almaktadır. Planlama Bölgesi yaklaşık 3000 hektarlık alanı kapsadığı görülmektedir.

Söz konusu planlama alanının, Mersin İli 1/100.000 Ölçekli İl Çevre Düzeni Planı’nda Kentsel Yerleşik Alan, Kırsal Yerleşik Alan, Kentsel Gelişme Alanı, Tercihli Kullanım Bölgesi, Kentsel Servis Alanı,  Eko Turizm Bölgesi, Deniz Kaplumbağaları Üreme ve Koruma Alanı olarak işaretli olduğu görülmektedir.

Mevcut durumda, farklı zamanlarda onaylanmış imar planlarının bütünlük oluşturmadığı, yürürlükteki imar planlarının günün koşullarına uyum sağlamadığı, planların değişen şartlarla uygulamayı yönlendirmede yetersiz kaldığı, artan nüfusa göre yeşil alan, sağlık, eğitim, sosyal, kültürel vb. donatı alanlarının belirlenen standartların altında kaldığı, kent içi ulaşım ağının yetersiz kaldığı vb. sorunlarla karşılaşıldığı anlaşılmaktadır.
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Hazırlanan “Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı” ile yasal düzenlemeler ve üst ölçekli plan kararları çerçevesinde ilgili kamu kurum ve kuruluşlarının görüşleri, jeolojik- jeoteknik etüt raporu, arazi kullanım, fiziki eşikler, mevcut yapılaşmalar ve arazi durumu göz önüne alınarak bölgenin mekânsal gelişmesini sağlıklı bir şekilde düzenleyen plan kararları üretildiği anlaşılmaktadır.

Ayrıca, bu süreçte komisyonlarımıza iletilen Anamur Belediye Başkanlığı’nın 14.01.2021 tarih ve 283 sayılı yazısı ve eki Anamur Kaymakamlığı Milli Emlak Şefliği’nin 03.12.2020 tarih ve 47401 sayılı yazısında, Yıldırımbeyazıt Mahallesi, 764 ada 3 sayılı parsel üzerine okul yapılması planlandığı, söz konusu parselin imar planlarında “Eğitim Alanı” olarak düzenlenmesi talep edilmektedir. Söz konusu talep, “Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı” kapsamında komisyonlarımızca uygun olarak değerlendirilmiştir. 

Anamur İlçesi 1. Etap (Merkez, Ören, Bozdoğan, Kaşdişlen Bölgeleri) 1/5000 Ölçekli İlave ve Revizyon Nazım İmar Planı’nın, Yıldırımbeyazıt Mahallesi, 764 ada 3 sayılı parsele ilişkin kısmının “Eğitim Alanı” olarak ekli paraflı krokide görüldüğü şekli ile revize edilerek İdare’den geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.

Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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