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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 13/07/2015
Karar Sayısı     : 763

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/07/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/06/2015 tarih ve 577 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Bozyazı İlçesi, Tekmen Mahallesi Doğancılar mevkiinde, 280 ada 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 No.lu parsellere ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı İlave ve Revizyonu ile ilgili, 29/06/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 “Mersin Büyükşehir Belediyesi Toptancı Hal Tesisi” yapılmak üzere Revizyon plan teklifine konu edilen parsellere ilişkin, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, DSİ 6. Bölge Müdürlüğü, MBB Etüt Projeler Dairesi Başkanlığı, Defterdarlık Milli Emlak Müdürlüğü TEDAŞ vb. kurumlardan uygun görüşler alınmış olup, Mersin İli Toprak Koruma Kurulunun 12.06.2015 tarih ve 2015/04 kararıyla, mevcut imar planı bulunmayan 280 ada 8 parsele, “Toptancı Hal Tesisi” yapılmasına yönelik, tarım dışı kullanım kararı getirilmiştir.

Söz konusu alana “Toptancı Hal Tesisi” yapılmasına yönelik ilgili kurumlardan uygun görüşlerin ve Toprak Koruma Kurulu Tarım Dışı Kullanım Kararının dosyasında yer aldığı tespit edilmiş olup, söz konusu revizyon teklifinin Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine uygun olarak hazırlandığı anlaşıldığından, 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı İlave ve Revizyon teklifinin, idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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