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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 15/01/2016
Karar Sayısı     : 79

 Büyükşehir Belediye Meclisi 15/01/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/01/2016 tarih ve  05 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin İli, Akdeniz İlçesi, Akdeniz Sebze ve Meyve Ürünleri Değerlendirme ve Pazarlama Tesisleri içerisinde Akdeniz İlçe Emniyet Müdürlüğü binası ve çevresindeki taşınmazların elektrik sorununun çözülmesi amacıyla trafo yeri işaretlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifi ile ilgili, 13/01/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 
Mersi İli Akdeniz İlçesi, Akdeniz Sebze ve Meyve Ürünleri Değerlendirme ve Pazarlama Tesisleri içerisinde plan değişikliğine konu edilen alan yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında “Park Alanı” olarak planlanmıştır.

Akdeniz İlçe Emniyet Müdürlüğü’nün 20.08.2015 tarih 27 sayılı yazısı doğrultusunda Akdeniz Sebze ve Meyve Ürünleri Değerlendirme ve Pazarlama Tesisleri içerisinde bulunan emniyet binası ve çevresindeki diğer taşınmazların elektrik sorununun çözülmesi amacıyla söz konusu alanda trafo yeri ayrılması talep edilmiş olup Toroslar Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin uygun görüşü alınmıştır.

Söz konusu plan değişikliğinin Akdeniz İlçe Emniyet Müdürlüğü’nün 20.08.2015 tarih 27 sayılı yazısı doğrultusunda hazırlandığı anlaşıldığından 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği teklifinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince idareden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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