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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/01/2015 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/11/2014 tarih ve 611 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na havale edilen, Mersin İli, Silifke İlçesi, Burunucu Mahallesi’nde yol güzergahının değiştirilmesine ilişkin 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği teklifi ile ilgili 14/01/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Nazım İmar Planı değişikliği Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü, Plan Proje Daire Başkanlığı’nın 26/09/2014 tarih ve 4307 sayılı yazısı ve Silifke Belediye Meclisi’nin 02/10/2014 tarih ve 2014/209 sayılı kararına istinaden teklif edilmektedir.

Dosya üzerinde yapılan incelemeler sonucunda söz konusu plan değişikliğine gerek olmaksızın söz konusu altyapı çalışmalarının sürdürülebileceği tespit edilmiş olup söz konusu değişikliğe ilişkin Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğünden plan değişikliğine gerek olup olmadığı konusunda görüş istenmiştir ancak cevabi görüş yazısı idaremize bu süre zarfında iletilmemiştir.

Komisyonumuz tarafından dosya üzerinde ve ilgili mevzuat çerçevesinde yapılan incelemeler neticesinde;  söz konusu plan değişikliğine gerek olmadığı tespit edilmiş olup 1/1000 ölçekli Uygulama İmar planı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişiklik teklifinin idareye iadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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