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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 09/11/2018
Karar Sayısı     : 793   

 Büyükşehir Belediye Meclisi 09/11/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığı’nın 09/11/2018 tarihli ve 14152976-105.04/E.160036 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.
KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Uluslararası Gençlik Dayanışma Derneği (UGDD), “Emeğe Destek Projesi” kapsamında her türlü giderlerin taraflarınca karşılanarak üç ay süreli, 15 Suriyeli sığınmacı ve 35 Türk Vatandaşı’nın Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin belirleyeceği hizmet alanları dahilinde geçici destek elemanı olarak çalıştırılmasına yönelik ortak proje yürütülmesi talebinde bulunmaktadır.

Söz konusu talebin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun diğer kuruluşlarla ilişkileri düzenleyen 75. maddesinin (c) fıkrası kapsamında değerlendirilerek, Belediyemizi temsil ve adı geçen dernek ile yapılacak protokolü imzalamaya Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Mehmet TOPKARA ile Ersin SERİN’in ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi. 
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL              Ergün ÖZDEMİR
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