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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (3)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 12/11/2018
Karar Sayısı     : 796
 

Büyükşehir Belediye Meclisi 12/11/2018 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 07/11/2018 tarihli ve 744 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 07/11/2018 tarihli ve 744 sayılı ara kararı ile havale edilen; Fen İşleri Dairesi Başkanlığı bütçesinin ilgili tertibinden Kilikya Nehir Sosyal Dayanışma ve Kültür Derneği’ne KDV dahil 1.000.000,00-TL (birmilyontürklirası) yardımda bulunulması ve konu ile ilgili protokol yapma yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Burhanettin KOCAMAZ’a verilmesi ile ilgili, 12/11/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kilikya Nehir Sosyal Dayanışma ve Kültür Derneği tarafından 17.10.2018 tarihinde 1464989 referans No.lu dilekçe ile belediyemize yapılan müracaatta, taraflarınca yapımına devam edilen Sosyal Kültürel Tesis Projesi İnşaatının tamamlanabilmesi amacıyla belediyemizden yardım talebinde bulunulmuştur.

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17/02/2017 tarihli ve 180 sayılı kararı gereğince; belediyemiz tarafından daha önceden KDV dahil 500.000,00-TL’lik maddi yardım Fen İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 2017 Mali Yılı bütçesinden yapılmıştır.

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesinin (c) fıkrası “Mahalli İdareler ile diğer kamu kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya kuruluşlar ile ortak hizmet projesi gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir” hükmü gereğince;           
Kilikya Sosyal Dayanışma ve Kültür Derneği’nin 17.10.2018 tarihli başvurusunda 2. defa gerekli katkının sağlanması talebi hususunda;

Fen İşleri Dairesi Başkanlığı bütçesinin ilgili tertibinden Kilikya Nehir Sosyal Dayanışma ve Kültür Derneği’ne KDV dahil 1.000.000,00-TL(birmilyontürklirası) yardımda bulunulması ve konu ile ilgili protokol yapma yetkisinin Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Burhanettin KOCAMAZ’a verilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, Meclis Üyelerinden Hüseyin TANER ile Abdullah YAŞAR’ın ret oylarına karşılık mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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