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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 18/08/2017
Karar Sayısı     : 798

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/08/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/07/2017 tarih ve 637 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu'na müştereken havale edilen, 14. Uluslararası Turunçgil Kongresi’ne katılım, ortaklık, katkı payı ve benzeri iş ve işlemler için Mersin Büyükşehir Belediyesi Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ'a yetki verilmesi ile ilgili, 20/07/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
1968 yılından beri her dört yılda bir düzenlenen Uluslararası Turunçgil Kongresi’nin 2020 yılında Mersin'de yapılması kesinleşmiştir. Akademik ağırlıklı olarak gerçekleşecek olan bu kongrede turistik ve teknik geziler de yer alacaktır.

Bir hafta sürmesi planlanan kongrede ilimiz turunçgil paydaşları dünyadaki tüm gelişmeleri, yapılan çalışmaları bizzat izleme fırsatı bulacaktır. Bu kapsamda; Mersin Büyükşehir Belediyesi’nin bu kongrenin bir paydaşı olması ilimiz üreticilerine katkı sağlayacaktır.

Bu sebeple 14. Uluslararası Turunçgil Kongresi’ne katılım, ortaklık, katkı payı ve benzeri iş ve işlemler için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ'a yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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