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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (2)

Karar Tarihi    : 21/07/2015
Karar Sayısı     : 810

 Büyükşehir Belediye Meclisi 21/07/2015 Salı günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında, Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13/07/2015 tarih ve 714 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile  Amatör Spora Destek Komisyonu'na müştereken havale edilen, ; Gençlik ve Spor Dairesi Başkanlığı’nın 2015 Yılı Strateji Eylem Planında yer alan "Sporcu Kartı Projesi" kapsamında Gençlik ve Spor Dairesi Başkanlığı’nın açmış olduğu spor akademileri ve amatör sporcuların ücretsiz olarak Belediye otobüslerinden yararlanabilmeleri için Sporcu Kartı verilmesi ile ilgili, 15/07/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 


Gençlik ve Spor Dairesi Başkanlığı’nın 2015 Yılı Strateji Eylem Planında yer alan "Sporcu Kartı Projesi" kapsamında Gençlik ve Spor Dairesi Başkanlığı’nın açmış olduğu spor akademileri ve amatör sporcuların ücretsiz olarak Belediye otobüslerinden yararlanabilmeleri için Sporcu Kartı verilmesi ile ilgili teklifin idaresine iadesinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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