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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 18/08/2017
Karar Sayısı     : 814

 Büyükşehir Belediye Meclisi 18/08/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/08/2017 tarih ve 771 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Çevre ve Sağlık Komisyonu’na müştereken havale edilen, Tapunun Mersin İli, Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 227 ada, 27 No.lu parsele ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı değişikliği ile ilgili, 17/08/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Plan değişikliğine konu, Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 227 ada, 27 No.lu parsel yürürlükte bulunan 1/5000 ölçekli nazım imar planında “Otopark Alanı” olarak işaretlidir.

Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 227 ada, 27 No.lu parsel ile ilgili 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişiklik teklifi ile anılan parselin “Konut Alanı” olarak planlanması talep edilmektedir.

Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin İmar Planları Değişiklikleri başlıklı 26. Maddesinde “İmar planında yer alan yol hariç sosyal ve teknik altyapı alanlarının ve kamuya ait sosyal ve kültürel tesis alanlarının kaldırılabilmesi veya küçültülmesi ancak bu tesislerin hitap ettiği hizmet etki alanı içinde eşdeğer yeni bir alanın ayrılması suretiyle yapılabilir. Eşdeğer alanın ayrılmasında yüzölçümü ve konum özellikleri korunur. Bu alanların yerinin değiştirilmesinde, mevcut plandaki hizmet etki alanına göre aynı uygulama etabı veya bölge içinde kalması, yaya erişim mesafelerinin dikkate alınması ve yeni tespit edilen alanın tesisin yapılmasına müsait olması zorunludur.” hükmü yer almaktadır.

Tapunun Mersin İli, Anamur İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi, 227 ada, 27 No.lu parsel ile ilgili 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği teklifinin; bahsi geçen yönetmelik hükmü doğrultusunda yapılamayacağı anlaşıldığından reddinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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