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	        83
	



Büyükşehir Belediye Meclisi 12/02/2024 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Başkanı V. Özgür EMİRE Başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 15/01/2024 tarihli ve 46 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Mülkiyeti Belediyemize ait İlimiz, Anamur İlçesi, Kızılaliler Mahallesi, 176 ada 2 parsel No.lu 6.583,72 m² yüzölçümlü mezarlık niteliğindeki taşınmazın üzerinde bulunan caminin, Diyanet İşleri Başkanlığı Anamur İlçe Müftülüğü adına bedelsiz olarak 10 (on) yıllığına tahsis edilmesi ile ilgili, 08/02/2024 tarihli komisyon raporu kâtip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
 Komisyon raporunda;

     “Anamur Kaymakamlığı İlçe Müftülüğü’nce  17.11.2023 tarihli ve 4420757 sayılı yazısı ile; İlimiz, Anamur İlçesi, Kızılaliler Mahallesi, 176 ada, 2 parsel No.lu taşınmaz üzerine Mahalle Muhtarlığı ve halk tarafından Cami yapıldığını, Diyanet İşleri Başkanlığı genelgesine göre “Hakiki veya hükmi şahıslar tarafından yaptırılan cami veya mescidin bulunduğu yerdeki müftülükçe cami veya mescidin üzerine inşa edildiği taşınmazın malikine bir yazı yazılarak, anılan yerlerin yönetiminin 633 Sayılı Kanun’un 35. maddesince Diyanet İşleri Başkanlığı’na verilmesi gereği doğrultusunda, söz konusu camiye görevli atanabilmesi için Diyanet İşleri Başkanlığı Anamur İlçe Müftülüğü adına kullanım izni verilmesi talep edilmiştir.

Mülkiyeti Belediyemize ait İlimiz, Anamur İlçesi, Kızılaliler Mahallesi, 176 ada, 2 parsel No.lu 6.583,72 m² yüzölçümlü mezarlık niteliğindeki taşınmazın üzerinde bulunan caminin, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15. Maddesinin (h) bendi ve 75. Maddesinin (d) bendi ile 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 47. Maddesi gereğince ve Kamu İdarelerine Ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmeliğinin “Tahsis” başlıklı 4. maddesine göre Diyanet İşleri Başkanlığı Anamur İlçe Müftülüğü adına bedelsiz olarak 10 (on) yıllığına tahsis edilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonumuz tarafından oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir. 
Söz konusu teklifin, komisyon raporu doğrultusunda kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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