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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (1)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 11/09/2017
Karar Sayısı     : 840

 Büyükşehir Belediye Meclisi 11/09/2017 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/08/2017 tarih ve 759 sayılı kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu, Çevre ve Sağlık Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu’na müştereken havale edilen, Mersin Büyükşehir Belediyesi Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın 13.07.2017 tarih ve E.81579 sayılı yazısı ile; Mersin İli, Yenişehir İlçesi, H.Okan Merzeci Bulvarı ile Üniversite Caddesi kesişiminde Katlı Kavşak (Battı- Çıktı) projesinin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planına işaretlenmesine ilişkin değişiklik ile ilgili, 23/08/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Etüt ve Projeler Dairesi Başkanlığı’nın kararında; “… Mersin İli, Yenişehir İlçesi, H. Okan Merzeci Bulvarı ile Üniversite Caddesi Kesişimi Üniversite Kavşağı Katlı Kavşak (Battı-Çıktı) Ön ve Kesin Proje Hazırlanması İşine ait ön projelerin kesinleştiği ve tamamlanan projenin imar planlarına işaretlenmesi gerektiği” belirtilmektedir.

Mersin İli, Yenişehir İlçesi, H. Okan Merzeci Bulvarı ile Üniversite Caddesi kesişiminde Katlı Kavşak (Battı- Çıktı) projesinin 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planına işaretlenmesine ilişkin değişiklik tekliflerinin uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabul edilerek, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesi gereğince onaylanmasına, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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