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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (5)

Karar Tarihi    : 14/12/2018
Karar Sayısı     : 855
 

Büyükşehir Belediye Meclisi 14/12/2018 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Gündem maddesi gereğince; Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 10/12/2018 tarihli ve 807 sayılı ara kararıyla Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edilen, Belediyemize ait gelirler, araçlar ve mallar ile ekli listede bulunan belediyemizin muhtelif bankalarda açılan hesaplarının kamu hizmetlerinde fiilen kullanılması nedeniyle haczedilemez kararı alınması ile ilgili, 13/12/2018 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun (Belediyenin Yetkileri ve İmtiyazları başlıklı) 15. maddesinde “Belediyelerin haczedilemeyecek gelirleri ve malları sayılmıştır. Bunlar belediyenin proje karşılığı borçlanma yoluyla elde ettiği gelirleri, şartlı bağışlar ve kamu hizmetlerinde fiilen kullanılan malları ile belediye tarafından tahsil edilen vergi, resim ve harç gelirleri” olarak belirlenmiştir.

Söz konusu kanun maddesi uyarınca belirlenen; belediyemize ait gelirler, araçlar ve mallar ile ekli paraflı listede bulunan belediyemizin muhtelif bankalarda açılan hesaplarının kamu hizmetlerinde fiilen kullanılması nedeniyle haczedilemez kararı alınması ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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