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 Büyükşehir Belediye Meclisi 23/09/2016 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 19/09/2016 tarih ve  853 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilen, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinin (d) ve (e) bendi gereğince, İller Bankası veya ticari bankalardan 50.000.000 TL’ye kadar kredi kullanmaya Belediyemiz adına borçlanma için Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili, 20/09/2016 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Belediyemizin 2015-2019 yılı Stratejik Planı çerçevesinde ilimizin ihtiyaç duyduğu yatırımlar öncelik sırasına göre planlanmış ve 2016 yılı bütçesinde konulan ödenek çerçevesinde projeler hazırlanarak yapım ihalelerine başlanmıştır.


2016 yılı bütçesinde bu durum göz önüne alınarak 250.000.000 TL borçlanma bütçesi ayrılmış ve bu borçlanma 10.01.2016 tarih ve 08 sayılı Meclis Kararıyla İller Bankası Kredisi olarak kullanılmaktadır. Tamamlanan, devam eden ve başlanacak diğer yatırımlar için yeni bir borçlanmaya gidilmesine ihtiyaç duyulmuştur.


Bu kapsamda, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinin (d) ve (e) bendi gereğince, İller Bankası veya ticari bankalardan 50.000.000 TL’ye kadar kredi kullanmaya Belediyemiz adına borçlanma için her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, kredi taksitlerinin ertelenmesi veya öne çekilmesi ve vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, ana para faiz denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vb. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere adımıza açılacak teminat hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerinin aktarılmasını sağlamaya, Belediyemizin mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayrimenkul ile diğer gelirlerimizi ipotek vermeye ve bloke etmeye, Belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını terkin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi rehin vermeye, mevcut mevzuatı ve meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, krediye konu işle ilgili her işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamaya; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/d bendine göre borçlanma yapmaya ve yine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38/g bendi uyarınca bu hususlarda düzenlenecek her türlü sözleşmeyi imzalama hususunda Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ’a yetki verilmesi ile ilgili komisyon raporunun, Meclis Üyelerinden Celil İbrahim ERSİN, İsmail YERLİKAYA, Kadir CANLI, Ferat AKTAN, Cengiz PINAR, Hüseyin TANER, M.Sadık TÜRÜT, Ali CAN, Lokman EREN, Kerim KICIMAN, Hakan YÜKSELGÜNGÖR, Mehmet YABALAK ve Abdullah YAŞAR’ın ret oylarına karşılık kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
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