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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (3)

Karar Tarihi    : 13/01/2017
Karar Sayısı     : 92

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/01/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’nın 13/01/2017 tarih ve bila sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Büyükşehir Belediyesi ile Mersin Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Mersin Şubesi’nin işbirliğinde, 2017 yılında İlimizde yapılacak olan amatör spor organizasyonlarının naklen yayınlanmasına yönelik ortak proje yapılması talep edilmektedir.

Büyükşehir Belediyesi olarak amatör spor dallarında mücadele eden sporcu ve kulüplere destek sağlamak, yerel spor dallarına olan izleyici sayısını artırmak ve kentte spor bilincinin ve kültürünün gelişimini sağlamak için 2017 yılında gerçekleştirilmesi planlanan projenin, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75-c maddesine göre ortak proje olarak uygulanmasına, giderlerin ilgili bütçe kaleminden karşılanmasına ve buna ilişkin protokolü imzalama yetkisinin Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ’a verilmesi ile ilgili teklifin kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
Burhanettin KOCAMAZ                     Enver Fevzi KÖKSAL     
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