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Büyükşehir Belediye Meclisi 16/01/2015 Cuma günü Belediye Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/01/2015 tarih ve 36 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu ile Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu'na müştereken havale edilen, Mersin Kent Araştırmaları Merkezi'nin Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliği ile ilgili 13/01/2015 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Büyükşehir Belediyesi Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığı bünyesinde, İlin sosyal, kültürel, tarihi ve ekonomik gelişimi açısından bilgi envanterini oluşturmak, İl ile ilgili olarak ihtiyaç duyulan araştırma ve projeleri yapmak, belgeleri araştırmacılarla ve ilgililerle paylaşmak, kent hafızasını oluşturmak amacıyla kurulan "Mersin Kent Araştırmaları Merkezi'nin Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğin 7. Maddesinin a) bendinin Bilim Kurulu alanında uzman olan 5 kişiden oluşur" şeklinde düzenlenerek ekli paraflı şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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