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KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA

Dünya üzerinde son yıllarda yaşanan toplumsal karışıklıklar, insanların kitlesel hareketine sebep olmuştur. Bu kitlesel göçten İlimiz de etkilenmiş ve hızlı bir nüfus artışı yaşanmıştır.
Artan nüfus artışı sonucu ihtiyaç duyulan yol, ulaşım, park ve buna benzer diğer kamu hizmetleri İdarelerimizce yürütülmekle birlikte, vatandaşlarımızın temel ihtiyacı olan barınma ihtiyacını karşılamaya yönelik olarak özellikle yüksek konut fiyatları da dikkate alındığında dar gelirli vatandaşlarımızın barınma ihtiyacını karşılayacak Konut Projelerine yönelik çalışmaların Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak yapılması planlanmıştır.
Hızla gerçekleştirilmesine ihtiyaç duyulan Konut Projesi için yapılan yer arayışımızda geçmiş yıllarda Toroslar İlçesi içerisinde yapımı gerçekleştirilmiş ve vatandaşların kullanımına sunulmuş olan Halkkent Toplu Konut Uygulaması sınırları içerisinde 96 konutluk bir alanın yapılmadığı tespit edilmiş ve bu alanın konut üretimi için kullanılması planlanmıştır.
İlk etap Konutlar olarak yapılması planlanan alan, tapuda Arpaçsakarlar Mahallesi, 2986 ada, 1 parsel numaralı 15,969.00 m2 miktarlı taşınmaza isabet etmektedir.
Halen, tapuda Arpaçsakarlar Mahallesi, 2986 ada, 1 parsel numaralı taşınmazda Mersin Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı yapılmayan 96 adet konut bulunmaktadır.
Yoğun göçe dayalı nüfus artışına bağlı olarak konut fiyatları da yükselmiş olan İlimizde, dar gelirli vatandaşlarımızın ihtiyacını karşılamaya yönelik olarak Arpaçsakarlar Mahallesi, 2986 ada, 1 parsel numaralı taşınmazda Mersin Büyükşehir Belediyesi olarak 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 69. maddesi doğrultusunda Konutlar üretilmesi ile ilgili teklifin gündeme alınarak, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Kalkınma ve Turizm Komisyonu’na müştereken havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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