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 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/10/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 11/09/2017 tarihli ve 848 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Etkinlikler ve Tanıtım Komisyonu ile Eğitim Kültür Gençlik ve Spor Komisyonu'na müştereken havale edilen, Kent belleğinde önemli bir dönüm noktası olan Mersin ilinin işgalini ve sonrasında Tarsus’tan Anamur’a kadar kurtuluşunu konu eden interaktif bir Kuvayı Milliye müzesinin kurulabilmesi için, Mersin Kent Konseyi önderliğinde Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Üniversitesi ve Mersin’in sözlü tarih gönüllüleri ile ortaklaşa bir çalışma yapılması ile ilgili, 20/09/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Kent belleğinde önemli bir dönüm noktası olan Mersin ilinin işgalini ve sonrasında Tarsus’tan Anamur’a kadar kurtuluşunu konu eden interaktif bir Kuvayı Milliye müzesinin kurulabilmesi için, Mersin Kent Konseyi önderliğinde Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Üniversitesi ve Mersin’in sözlü tarih gönüllüleri ile ortaklaşa bir çalışma yapılması düşünülmektedir.

Söz konusu interaktif bir Kuvayı Milliye Müzesi Kurulması için:

· Gerekli mekanın bulunup tahsis edilmesiyle ilgili işlemlerin yapılması,

· Mersin’de yaşanan Kuvayı Milliye dönemine ait bilgi, belge, kıyafetler ve istiklal madalyasına sahip kişilere ulaşılması ve Osmanlıca belgelerin günümüz Türkçesine çevrilmesi ile ilgili işlemleri yapacak bir komisyon oluşturulması,

· Gerekli araç ve teçhizatlar ile her türlü ihtiyacın Kültür ve Sosyal işler Dairesi Başkanlığı’nın ilgili bütçe tertibinden karşılanması ve Kuvayı Milliye Müzesi kurulmasının uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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