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MERSİN BÜYÜKŞEHİR



          BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 13/10/2017
Karar Sayısı     : 947

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/10/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 09/10/2017 tarihli ve 885 sayılı kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Temizlik Komisyonu ile Ulaşım Komisyonu'na müştereken havale edilen, MESKİ Genel Müdürlüğü’nün 2017 yılı bütçesinde öngörülmeyip, yılı içerisinde yapılması aciliyet gerektiren Davultepe-Tece İçme Suyu Şebeke Hattı Yapım İşi, Mezarlık 1-2 Deplase Yapım İşi, Gülek İçme Suyu Şebeke ve İsale Hattı Yapım İşi, Ahmet Taner Kışlalı Köprüsü Deplase Yapım İşleri gibi yatırımların devam ettiği, söz konusu yatırımların yapım işlerinin devam edebilmesi için 50.000.000,00 TL (ellimilyon) İç Borçlanma ihtiyacı hasıl olmuştur. İller Bankası veya diğer bankalardan 50.000.000,00 TL (ellimilyon) İç borçlanmanın yapılabilmesi için 2560 sayılı Yasanın 6/1-j maddesi uyarınca MESKİ Yönetim Kuruluna yetki verilmesi ile ilgili, 12/10/2017 tarihli komisyon raporu katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
MESKİ Genel Müdürlüğü’nün 2015-2019 yılı Stratejik Plan Çerçevesinde İlimizin ihtiyaç duyduğu yatırımlar öncelik sırasına göre planlanmış ve 2017 yılı bütçesinde konulan ödenek çerçevesinde projelere başlanmıştır. Ancak 2017 yılı bütçesinde öngörülmeyip, yılı içerisinde yapılması aciliyet gerektiren Davultepe-Tece İçme Suyu Şebeke Hattı Yapım İşi, Mezarlık 1-2 Deplase Yapım İşi, Gülek İçme Suyu Şebeke ve İsale Hattı Yapım İşi, Ahmet Taner Kışlalı Köprüsü Deplase Yapım İşleri gibi yatırımlar devam etmektedir. Söz konusu yatırımların yapım işlerinin devam edebilmesi için İdaremizin nakit ihtiyacı ortaya çıkmıştır. Nakit ihtiyacının karşılanması için 50.000.000,00-TL (ellimilyon) İç Borçlanma ihtiyacı hasıl olmuştur. İller Bankası veya diğer bankalardan 50.000.000,00 TL (ellimilyon) İç Borçlanma ihtiyacı, 2560 Sayılı Kanun’un 6/1-j ve 9/1-g maddeleri çerçevesinde MESKİ Yönetim Kurulu’nda görüşülmüştür.

Söz konusu borçlanmanın yapılabilmesi için 2560 sayılı Yasanın 6/1-j maddesi uyarınca MESKİ Yönetim Kuruluna yetki verilmesi ile ilgili teklifin idaresinden geldiği şekli ile uygun görüldüğüne dair komisyon raporunun kabulüne, yapılan işari oylama neticesinde, mevcudun oy birliği ile karar verildi.
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