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MERSİN BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYE MECLİSİ KARARI

Birleşim Sayısı : (2)

Oturum Sayısı : (1)

Dönem Sayısı   : (4)

Karar Tarihi    : 13/10/2017
Karar Sayısı     : 958

 Büyükşehir Belediye Meclisi 13/10/2017 Cuma günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.
Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı’nın 13/10/2017 tarihli ve 39118276-301.01/E.120914 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Çukurova Belediyeler Birliği'nin 09/10/2017 tarih ve M.01.6.ÇBB/343 sayılı yazısıyla; Çukurova Belediyeler Birliği’nin, Azerbaycan Cumhuriyeti Diaspora İşlerinden Sorumlu Devlet Komitesi tarafından ülkeler arası ortak kültür ve medeniyetler mirasını dikkate alarak kardeşlik, dayanışma, ve yardımlaşma yaklaşımı ile bilgi, görgü ve karşılıklı deneyimlerden yararlanmak ve belediyeler arasında turizm, çevre altyapı, kültürel ve tarihsel doku, yerel yönetimler olarak bilgi, görgü ve deneyimlerin arttırılmasını sağlamak amacıyla davet edildiğini ve  Birliğe üye Belediye Başkanlarına yönelik olarak;  05-09 Kasım 2017 tarihleri arasında Azerbaycan Bakü’ye yurt dışı teknik araştırma ve bilgilendirme ziyareti düzenleyeceği bildirilmiştir.

5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 12. Maddesi “Büyükşehir belediye başkanı büyükşehir belediye meclisinin başkanı olup, büyükşehir içindeki diğer belediyelerin başkanları, büyükşehir belediye meclisinin doğal üyesidir.”  ve İlçe Belediyelerinin toplantı dönemi bakımından meclis kararı almasına imkan bulunmadığı göz önüne alınarak; 

Söz konusu araştırma ve bilgilendirme ziyaretine Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Burhanettin KOCAMAZ ile Birlik üyesi belediye başkanlarının katılmaları, belirtilen tarihlerde görevli-izin sayılmaları ve  ziyaret giderlerinin kendi belediyelerinin ilgili bütçe tertiplerinden karşılanması ile ilgili teklifin gündeme alınarak kabulüne, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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