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Büyükşehir Belediye Meclisi 12/10/2015 Pazartesi günü Büyükşehir Belediye Meclis Başkanı Burhanettin KOCAMAZ başkanlığında Mersin Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Sergi Sarayı Toplantı Salonu’nda toplandı.

Gündem maddesi gereğince; Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın 29/09/2015 tarih ve 41909434-020/1478-4030 sayılı yazısı katip üye tarafından okundu.

KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA
Mersin Üniversitesi Rektörlüğü'nce, Üniversitenin Yenişehir Kampüsü'nde ve Tece Kampüsü'nde fiziki alan yetersizliğinden dolayı öğrencilerin yararlanabileceği sosyal etkinlik ve spor alanlarının inşa edilmemiş olduğu; merkez kampüs olan Çiftlikköy Kampüsü'nden yararlanmaları sağlanmaya çalışıldığı, üniversitelerinin ana yerleşkesi olan Çiftlikköy Kampüsü ile Yenişehir ve Tece Kampüsleri arasında yaşanan ulaşım sorununun çözümü için bu üç kampüs arasında sürekli görev yapmak üzere 2 adet otobüse ihtiyaç duyulduğu, söz konusu otobüslerin Üniversite bütçe olanakları ile temininin mümkün olmadığı bildirilmiştir.
Mersin Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı Makine parkına ait olup muhtelif tarihlerdeki Belediye Encümen kararlarına istinaden diğer Belediyelere geçici tahsili yapılan araçlar Belediyelerin talepleri doğrultusunda Taşınır Mal Yönetmeliğinin 31. Maddesine dayanılarak çıkarılan Taşınır Mal Yönetmeliği Genel Tebliğinin 4. Maddesinin 2.bendine göre “Ancak, İdarece ihtiyaç duyulmadığından diğer idarelere bedelsiz devredilmesinde yarar görülen taşıt ve iş makinalarının devri, merkezi yönetim kapsamındaki kamu idarelerince, Bakanlığımızın; Mahalli idarelerde Meclis kararlarına bağlı olarak, Sosyal Güvenlik Kuruluşlarınca ise ilgili Bakanlığın teklifi üzerine, Bakanlığımızın uygun görüşünün alınması sureti ile yapılacaktır”. hükmü gereğince; Mersin Üniversitesi Rektörlüğü’nün ihtiyacı olan 2 adet 33 B 9594 ve 33 TT 837 plakalı otobüslerin Mersin Üniversitesi Rektörlüğü'ne 30.03.2019 tarihine kadar devirlerinin yapılması ile ilgili teklifin "Mersin Üniversitesi Rektörlüğü'ne 30.03.2019 tarihine kadar tahsis edilmesi" şeklinde düzeltilerek Ulaşım Komisyonu'na havalesine, yapılan iş'ari oylama neticesinde mevcudun oy birliği ile karar verilmiştir.
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