MERSİN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ PLAN  VE  BÜTÇE KOMİSYONU  ile TEMİZLİK KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

Ara Karar Tarihi  : 12/10/2015               
                                              KONU: Devir
Karar No        
       : 966                                                                                                                  Toplantı Tarihi     : .../../2015
                   
Toplantı Saati        : 13:00


          

Toplantı Yeri         : Toplantı Salonu

RAPOR


Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12/10/2015 tarih ve 966 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Temizlik Komisyonu'na müştereken havale edilen; Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kargıpınarı Mahallesi, 340 ada, 5 numaralı parselin, Koyuncu Mahallesi, 12 ada, 4-5- 13-14-15-16-18 numaralı parsellerin, Tömük Mahallesi, 320 ada, 7 numaralı parselin MESKİ Genel Müdürlüğü'ne devredilmesi ile ilgili teklifin komisyonlarımız tarafından incelenmesi neticesinde;

Mersin ili, Erdemli İlçesi, Kargıpınarı Mahallesi, 340 Ada, 5 numaralı parsel, 6360 sayılı Yasa ile tüzel kişiliğini kaybeden Kargıpınarı Belediyesi'ne ait iken, Devir Tasfiye ve Paylaştırma Komisyonunca mülkiyeti Erdemli Belediyesi'ne devredilmiştir. Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinin Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü bünyesine geçmesinden dolayı, Erdemli Belediye Meclisi tarafından MESKİ Genel Müdürlüğü'ne devredilmesine oy birliği ile karar alınmıştır.
 
Mersin İli, Erdemli İlçesi, Koyuncu Mahallesi, 12 ada, 4-5-13-14-15-16-18 numaralı parseller üzerinde faal olarak hizmet veren, Erdemli Belediyesi Atıksu Arıtma Tesisi, 6360 sayılı Yasa ile Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinin Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü bünyesine geçmesinden dolayı, Erdemli Belediye Meclisi tarafından söz konusu parsellerin MESKİ Genel Müdürlüğü'ne devredilmesine oy birliği ile karar alınmıştır.
Mersin ili, Erdemli İlçesi, Tömük Mahallesi, 320 ada, 7 numaralı parsel 1/1000 ölçekli uygulama imar planında "Atıksu Arıtma Tesisi Alanı" olarak ayrılmıştır. Su ve Kanalizasyon Hizmetlerinin, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü'ne geçmesinden dolayı, Erdemli Belediye Meclisi tarafından söz konusu parselin Mersin Büyükşehir Belediyesi'ne (MESKİ Genel Müdürlüğü'ne) devredilmesine oy birliği ile karar alınmıştır.
Mersin İli, Erdemli İlçesi, Kargıpınarı Mahallesi, 340 ada, 5 numaralı parselin, Koyuncu Mahallesi, 12 ada, 4-5- 13-14-15-16-18 numaralı parsellerin, Tömük Mahallesi, 320 ada, 7 numaralı parselin MESKİ Genel Müdürlüğü'ne devredilmesi ile ilgili teklifin İdaresinden geldiği şekli ile kabulüne komisyonlarımız tarafından karar verilmiştir.

PLAN  VE  BÜTÇE  KOMİSYON ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI
       A.Serkan TUNCER                    Cengiz PINAR                      Abdurrahman  ÇOKGÜNLÜ 

          BŞK.  
                             BŞK. V.                                             ÜYE                              

Muhammet UÇAR                Mehmet TOPKARA         Veli ŞAHMAN       Bayram GÖNENLER                                    
            ÜYE                                          ÜYE                                  ÜYE                             ÜYE 
   TEMİZLİK  KOMİSYON ÜYELERİNİN ADI SOYADI VE İMZASI
  Mustafa ÇETİNKAYA      Mustafa Tunca ÇELİK    Osman YASİN   Ahmet TÜRKAY               

          BŞK.
                        BŞK V.                                     ÜYE                    ÜYE

     Ersin SERİN                           Hasan ERDEN                              Münür İŞLER     
            ÜYE                                                  ÜYE                                                  ÜYE 
