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KARAR


Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/02/2011 tarih ve 64 sayılı ara kararı ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’na havale edilen, Mezitli Belediye Meclisi’nin 04/01/2011 Tarih ve 09 sayılı Belediye Meclis Kararı ile ilgili 15/02/2011 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.


KONUNUN GÖRÜŞÜLMESİ VE OYLANMASI SONUNDA:

İmar ve Bayındırlık Komisyon Raporunda;

Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14/02/2011 Tarih ve 64 sayılı ara kararı ile Komisyonumuza havale edilen;  Mezitli Belediye Meclisi’nin 04/01/2011 tarih ve 09 sayılı Meclis Kararının incelenmesi neticesinde; 

Mezitli Belediyesi sınırları içerisinde yer alan 14.50 metre altı ve üzerindeki yollardan cephe alan ve imar planında konut alanı olarak işaretlenmiş tüm parsellerde, zemin katlarda çok farklı uygulamaların üretilmesi nedeniyle oluşan sorunların çözümüne yönelik imar planı hükümlerine ilave hükümler getirilmesi istenilmektedir.

Mezitli Belediye Meclisi tarafından kabul edilen karar ile Mezitli Belediyesi sınırları içerisinde uygulanmak koşulu ile; 

1-“Belediyemiz İmar plan sınırları içerisinde; 14.50 metre ve üzeri en kesitte işaretlenmiş olan yollara cepheli parsellerde Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar Yönetmeliğinde yer alan ve “Kentsel Bölgeler ve Kullanım Alanlarına ilişkin tanımlar başlığı altında bulunan madde 3.02’de Konut Alanları için belirlenmiş olan yönetmelik hükmü aynen geçerlidir.”

2- Belediyemiz imar planı sınırları içerisinde; 14.50 metrenin altında işaretlenmiş yollara cepheli parsellerde, zemin üstü katlar konut olarak kullanılmak kaydıyla zemin ve bodrum katta, halkın günlük ihtiyaçlarını karşılamak üzere ticarete yönelik bağımsız bölümler oluşturulabilir. Konut altı ticaret konuttan bağımsız olarak yapılamaz. Zemin katta bina izdüşümü hiçbir şekilde aşılamaz.”hükümlerinin mevcut imar planı hükümlerine ilavesi kararlaştırılmıştır.

İmar ve Bayındırlık komisyonumuz tarafından dosyasında yapılan incelemeler neticesinde; Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar Yönetmeliğinin İmar Planlarında ve Yönetmelikte Olmayan Hususlar başlıklı 2.02 maddesinde “…….. İlgili belediye başkanlığı’nca tereddüt edilen konularda Büyükşehir Belediye Başkanlığı’nın görüşü alınır ve bu görüşe uyulur. Bunun dışında bu Yönetmelik esaslarına aykırı olarak ilgili belediyelerce yönetmelik hükmü ve benzeri kararlar alınıp uygulanamaz” denilmektedir.

Mezitli Belediye Meclisi tarafından alınan kararın Mersin Büyükşehir Belediyesi İmar Yönetmeliği’nin 2.02 maddesine aykırı olarak alınmış olması, ayrıca söz konusu belediye meclis kararının plan lejantı ve plan notlarının değişikliğini öngören ‘plan kararı’ içeriğinde olması ve ilgili düzenlemenin doğrudan belediye meclis kararı ile değil, Plan Yapımına Ait Esaslara Dair Yönetmeliğin, plan değişikliğine ait esasların belirlendiği maddelerine uygun ve imar planı bütünlüğü göz önünde bulundurularak,  plan değişikliği ya da revizyonu olarak hazırlanması ve Belediye Meclisi gündemine alınması gerektiğinden; 04/01/2011 Tarih ve 09 Sayılı Mezitli Belediye Meclisi Kararının idareye iadesine, komisyonumuzca oy birliği ile karar verilmiştir. Denilmektedir.

Yapılan Müzakereler Sonucunda; İmar ve Bayındırlık Komisyon Raporunun kabulüne, oy birliği ile karar verildi.
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